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0

Le Muśee national de granges de Port-Royal/ Bernard
Dorival. — Paris : Muśees nationaux, 1963. — 189 p., ill. —
(Guides du visiteur ; 1963: 1)

SBA: 709497

Het Nederlandse boek in vertaling: bibliografie van vertalingen
van Noord- en Zuidnederlandse werken, 1978–1982= The
Dutch book in translation: bibliography of translations from
Holland and Flanders, 1978–1982/ [comp.] E. van Raan. —
's-Gravenhage : Staatsuitgeverij, 1983. — 235 p. —
ISBN-10 90–12–04401–4

SBA: 709250

Zonder udc

40 x 80: le strenne per gli amici di Paolo e Paola Franci/
[edit.] Vanni Scheiwiller. — Milano : Biblioteca Nazionale
Braidense, 1994. — 113 p.

SBA: 709173

Antwerp animalized: humanimal festival/ Zoo Antwerpen ;
Musea [Antwerp]. — Antwerpen : Antwerpen Open, 2007. —
36 p., ill.

SBA: 708969

Anvers tout b̂etement: l'homme & l'animal dans la ville/ Zoo
Antwerpen ; Muśees [Anvers]. — Anvers : Antwerpen Open,
2007. — 24 p., ill.

SBA: 708970

At the table: metaphorical and material cultures of food in
medieval and early modern Europe/ [edit.] Timothy J.
Tomasik ; [edit.] Juiann M. Vitullo. — Turnhout : Brepols,
2007. — 225 p. — (Arizona studies in the Middle Ages and the
Renaissance ; 18). — ISBN-13 978–2–503–52398–9

SBA: 709453

Astrologie, magie en alchemie/ Matilde Battistini ;
[vert.] Gabrïelle Dekker ; e.a. — S.l. : Ludion, 2007. — 383 p.,
ill. — (Kunstbibliotheek ; 2007: 1). —
ISBN-13 978–90–5544–663–6

SBA: 709282

Utopia deferred: writings from Utopie (1967–1978)/ Jean
Baudrillard ; [vert.] Stuart Kendall. — Cambridge, Mass. : MIT,
2006. — 327 p. — (Semiotext(e) ; 2006: 1). —
ISBN-10 1–58435–033–4 ; ISBN-13 978–1–58435–033–0

SBA: 709115

L'ésot́erisme/ Luc Benoist. — 2 ed. — Paris : PUF, 1965. —
126 p. — (Que sais-je? ; 1031)

SBA: 708941

Bibliophilies et reliures: ḿelanges offerts̀a Michel Wittock/
[edit.] Annie de Coster ; [edit.] Claude Sorgeloos ; [pass.
aut.] Michel Wittock ; [medew.] Marcus de Schepper. —
Bruxelles : Tulkens, 2006. — 518 p., ill.

SBA: 708957

The world of the Luttrell Psalter/ Michelle P. Brown. —
London : British Library, 2006. — 96 p., ill. —
ISBN-13 978–0–7123–4959–8 ; ISBN-10 0–7123–4959–6

SBA: 708952

Les myst̀eres de la cath́edrale de Chartres/ Louis
Charpentier. — Paris : Laffont, 1974. — 251 p., ill.

SBA: 709092

The typography of Syriac: a historical catalogue of printing
types, 1537–1958/ J.F. Coakley. — New Castle, Del. : Oak
Knoll Press, 2006. — 272 p., ill. —
ISBN-13 978–0–7123–4963–5

SBA: 709107

Creativiteit en de stad: hoe de creatieve economie de stad
verandert/ [edit.] Simon Franke ; [edit.] Evert Verhagen. —
Rotterdam : NAI, 2005. — 240 p. — (Reflect ; 5). —
ISBN-10 90–5662–460–1 ; ISBN-13 978–90–5662–460–6

SBA: 709090

De matrix code: sciencefictionfilms als spiegel van de
technologische cultuur/ Bart Cusveller ; Maarten Verkerk ;
Marc de Vries. — Amsterdam : Buijten & Schipperheijn
Motief, 2007. — 160 p. — (Verantwoording ; 23). —
ISBN-13 978–90–5881–277–3

SBA: 709473

Dictionnaire usuel. — Paris : Larousse, 1986. — 964 p., ill. —
ISBN-10 2–03–320117–1

SBA: 709554

Hier komt het oud Sint-Jorisgild: 30 jaar Nationalistische
Studentenvereniging (NSV)/ Wim van Dijck. — Brussel :
Egmont, 2006. — 2 v., ill. — ISBN-10 90–809910–8–2

SBA: 709182

1

Van oude dingen, de mensen, die voorbij gaan. . . : over de
voorwaarden meer recht te kunnen doen aan de door burgers
gewaardeerde cultuurhistories/ Martijn Duineveld. — Delft :
Eburon, 2006. — 172 p. — ISBN-10 90–5972–162–4 ;
ISBN-13 978–90–5972–162–3

SBA: 709351

Een Hollands heiligdom: de moeizame architectonische
eenwording van Nederland/ Thomas H. von der Dunk. —
Amsterdam : Bakker, 2007. — 574 p., ill. —
ISBN-13 978–90–351–3059–3

SBA: 709353

St. Jan: patroonheilige van de drukkers: Johannes 1:1–5/
[medew.] Jos Brabants ; e.a. — Delft : Klaproos, 2006. — ill.,
21 losse bijl. — Titel varieert: In het begin was God het woord ;
Losbladig



SBA: 709518

Boem! Pats! Kleur!/ Evelien de Vlieger ; Erfgoeddag. — S.l. :
Coördinatie Erfgoeddag, 2006. — 23 p., ill.

SBA: 709209

Commerce and print in the early reformation/ John D.
Fudge. — Leiden : Brill, 2007. — 289 p. — (The Northern
world: North Europe and the Baltic c.400–1700 AD: peoples,
economies and culture ; 28). — ISBN-13 978–90–04–15662–3

SBA: 709553

Les tr̀es riches heures de la civilisation française: exposé des
principaux faits de l'histoire, de la littérature et des arts aux
différenteśepoques de la vie française/ Jacques Gengoux. —
Saint-Aquilin-de-Pacy : Mallier, 1970. — 206 p., ill.

SBA: 709612

La révolution moĺeculaire/ Félix Guattari. — Paris : Union
géńerale d'́editions, 1980. — 396 p. — (Collection 10/18 ;
1371). — ISBN-10 2–264–00278–6

SBA: 709640

Seks met de koning: het verborgen verhaal van maı̂tresses aan
de Europese vorstenhuizen/ Eleanor Herman. — Antwerpen :
Manteau, 2007. — 320 p. — ISBN-13 978–90–223–2166–9

SBA: 709245

Geocultura de la Europa de hoy: mis entrevistas= Géoculture
de l'Europe d'aujourd'hui: mes entretiens/ Gyula Kosice. —
Buenos Aires : Losange, 1959. — 130 p., ill.

SBA: 709576

Scottish bookplates/ Brian North Lee ; Ilay Campbell. —
London : Bookplate Society, 2006. — 144 p., ill. —
ISBN-13 978–0–9555428–0–0

SBA: 709205

L'homme unidimensionnel: essai sur l'idéologie de la Sociéte
industrielle avanćee/ Herbert Marcuse ; [vert.] Monique
Wittig. — Paris : Minuit, 1968. — 281 p. — (Arguments ; 34)

SBA: 709088

China voor Vlamingen/ Jan van Meenen. — Tielt : Lannoo,
2007. — 363 p., ill. — ISBN-13 978–90–209–6979–5

SBA: 709217

Museumwinkels: museum of winkel?/ [edit.] Hildegarde van
Genechten ; [edit.] Myriam Rosseau. — Berchem : Culturele
Biografie Vlaanderen, 2006. — 80 p. — (Cahier zwart op wit ;
2)

SBA: 709210

Nederland en Denemarken: een expositie over de wederzijdse
relaties sinds de zestiende eeuw: een keuze uit de zestigjarige
Bibliotheca Danica en een selectie uit de collecties van de
Algemene Bibliotheek, Universiteit van Amsterdam= Danmark
og Holland/ [comp.] Caroline Godfried. — Amsterdam :
Universiteitsbibliotheek, 1990. — 57 p., ill. — Tentoonstelling:
Universiteitsbibliotheek [Amsterdam]. 1990/04/27 - 1990/05/18

SBA: 709556

O dierbaar Antwerpen: festival over mens & dier/ Zoo
Antwerpen ; Musea [Antwerpen]. — Antwerpen : Antwerpen
Open, 2007. — 36 p., ill.

SBA: 708967

Omgaan met boeken in onze samenleving: een
probleemstellende inleiding: een rapport van een
wetenschappelijke workshop georganiseerd door de Stichting
Boek op 6 november 1982 in het Limburgs Universitair Centrum
te Diepenbeek. — Diepenbeek : Stichting Boek, 1983. — 35 p.

SBA: 709244

Dernières penśees/ Henri Poincaŕe. — Paris : Flammarion,
1930. — 352 p. — (Biblioth̀eque de philosophie scientifique ;
1930: 3)

SBA: 709083

De engelengids: alles wat u altijd over engelen heeft willen
weten/ Hazel Raven. — Utrecht : Veltman, 2007. — 400 p.,
ill. — ISBN-10 90–5920–585–5 ;
ISBN-13 978–90–5920–585–7

SBA: 709133

Grasschriftuur/ Annie Reniers ; Emiel de Keyser ; Maureen
Dobbelaere. — Leuven : P, 2007. — 102 p., ill. —
ISBN-13 978–90–77757–87–1

SBA: 709516

Met 1 losse bijl.

De Nijl stroomopwaarts: het Egypte van de farao's/ Marleen
Reynders. — Leuven : Davidsfonds, 2006. — 360 p., ill. —
ISBN-10 90–5826–406–8 ; ISBN-13 978–90–5826–406–0

SBA: 709364

Onder het oog van de zonnegod: 3000 jaar Oud-Egyptische
beschaving/ Marleen Reynders. — 2 ed. — Leuven :
Davidsfonds, 2005. — 372 p., ill. — ISBN-10 90–806759–2-X ;
ISBN-13 978–90–806759–2–6

SBA: 708592

Stout: over flirten, succes, macht, lingerie & erotiek/ Heleen
van Royen ; Marlies Dekkers. — Amsterdam : HVR, 2007. —
249 p., ill. — ISBN-13 978–90–499–5036–1

SBA: 709194

Trouw nooit een vrouw met grote voeten/ Mineke Schipper. —
Utrecht : Spectrum, 2006. — 319 p. —
ISBN-10 90–274–2764-X ; ISBN-13 978–90–274–2764–9

SBA: 709322

Essen und Trinken im Mittelalter/ Ernst Schubert. —
Darmstadt : WBG, 2006. — 439 p., ill. —
ISBN-13 978–3–534–19897–9 ; ISBN-10 3–89678–578–8

SBA: 708954

De cultuur van het nieuwe kapitalisme/ Richard Sennett ;
[vert.] Willem van Paassen. — Amsterdam : Meulenhoff,
2007. — 160 p. — ISBN-13 978–90–290–7921–1

SBA: 709225



La kabbale/ Henri Śerouya. — 3 ed. — Paris : Presses
universitaires de France, 1972. — 126 p. — (Que sais-je? ;
1105)

SBA: 709585

Kijken naar geschiedenis: onderzoeken en tentoonstellen van
historische voorwerpen/ J.P. Sigmond ; E. Sint Nicolaas. —
Zwolle : Waanders, 2005. — 127 p., ill. —
ISBN-10 90–400–9053-X ; ISBN-13 978–90–400–9053–0

SBA: 709352

‘The art of the book from East to West’ and ‘Memories of the
Ottoman world’: masterpieces of the Calouste Gulbenkian
Museum, Lisbon. — Istanbul : Sabanci Universitesi, 2006. —
256 p., ill. — Tentoonstelling: Sakip Sabanci Müzesi [Istanbul].
2006/04/15 - 2006/05/28. — ISBN-13 978–975–8362–59–2 ;
ISBN-10 975–8362–59–3

SBA: 708939

Projectmatig werken in de erfgoedsector: handleiding tot het
vermijden van uitschuivers/ Geert de Vent. — Berchem :
Culturele Biografie Vlaanderen, 2005. — 44 p.

SBA: 709211

M.J. Visser, 65 jaar: felicitatienummer van de boekverkoper. —
S.l. : s.n., 1953. — 46 p.

SBA: 709272

Souvenirs d'un marchand de tableaux/ Ambroise Vollard. —
Paris : Club des libraires de France, 1957. — 275 p., ill.

SBA: 709599

A guide to the printed work of Jessie M. King/ Colin White. —
London : British Library, 2007. — 212 p., ill. — Met
CD–ROM. — ISBN-13 978–0–7123–4933–8 ;
ISBN-13 978–1–58456–204–7

SBA: 709108

Basiswerk+ CD–ROM

Semiotiek

A propos d'une Madone de Conrat Meijt/ J. de Borchgrave d'
Altena. — s.l. : s.n., 1954. — p. 225–228, ill. — Overdruk uit
Revue belge d'archeologie et d'histoire de l'art. - 23:3–4(1954)

SBA: 709498

Met opdracht aan meneer en mevrouw Olbrechts

La calligraphie dans l'art japonais contemporain. — Kyoto :
Bokubi, 1956. — 40 p., ill. — Japanse tekst ; tentoonstelling:
Musée Cernuschi [Paris]. 1956/05/03 - 1956/05/31

SBA: 708973

La Sainte Vierge dans la tradition, dans l'art, dans l'âme des
saints et dans notre vie/ J. Hoppenot. — Lille : Sociét́e
Saint-Augustin, 1911. — 238 p., ill.

SBA: 709490

The book of signs, which contains: all manner of symbols used
from the earliest times to the Middle Ages by primitive peoples
and early christians/ Rudolf Koch ; [vert.] Vyvyan Holland. —
New York, N.Y. : Dover. — 104 p., ill. —
ISBN-10 0–486–20162–7

SBA: 709586

Gebaar en expressie/ Barbara Pasquinelli ; [vert.] Sandra
Verhulst. — S.l. : Ludion, 2007. — 367 p., ill. —
(Kunstbibliotheek ; 2007: 2). — ISBN-13 978–90–5544–664–3

SBA: 709283

Schrift en letter

La calligraphie dans l'art japonais contemporain. — Kyoto :
Bokubi, 1956. — 40 p., ill. — Japanse tekst ; tentoonstelling:
Musée Cernuschi [Paris]. 1956/05/03 - 1956/05/31

SBA: 708973

The book of signs, which contains: all manner of symbols used
from the earliest times to the Middle Ages by primitive peoples
and early christians/ Rudolf Koch ; [vert.] Vyvyan Holland. —
New York, N.Y. : Dover. — 104 p., ill. —
ISBN-10 0–486–20162–7

SBA: 709586

Bibliotheconomie

Aanwijzingen voor het beschrijven van prenten, teekeningen en
kaarten/ W.A.H. Crol ; J.C. Ebbinge Wubben ; J.G. van
Gelder ; e.a. — Leiden : Brill, 1944. — p. 112–127. —
Overdruk uit Oudheidkundig Jaarboek. - 4:12 (1944)

SBA: 709224

De Antwerpsche Stadsbibliotheek/ Amed́ee Dermul. —
Antwerpen : Dienst voor Propaganda en Toerisme, 1941. — 45
p., ill.

SBA: 708983 [C1–147 a / kls]

SBA: 562374 [C0–029 g]

SBA: B 105781 [S0–299 g]

Soo een plaets verciert met boeken: schaderegistratie in
Antwerpse kloosterbibliotheken: methode, onderzoek en
aanbevelingen/ [edit.] Demmy Verbeke ; [medew.] Liv
Tubeeckx ; e.a. — Antwerpen : Provincie Antwerpen, 2006. —
149 p., ill. — ISBN-10 90–6625–098–4

SBA: 706983

SBA: 708989 [C1–147 a / kls]

Hundertundein S̈atze zur Buchgestaltung/ [comp.] Albert
Kapr. — Leipzig : Deutsche B̈ucherei, 1974. — 71 p., ill.

SBA: 709235

Aan de slag met archief en documentatie: handleiding voor de
lokale erfgoedhouder/ Bart de Keyser ; Matthias
Vandermaesen ; Dirk van Duyse ; e.a. — Mechelen :
Heemkunde Vlaanderen, 2007. — 101 p., ill.

SBA: 709207



Lezen en lenen in een welzijnswet: adviezen uitgebracht in 1984
aan de Minister van Welzijn, Volksgezondheid en Cultuur over
een regeling van openbare bibliotheken en leenvergoeding. —
's-Gravenhage : Bibliotheekraad, 1984. — 42 p. — (Publikaties
Bibliotheekraad ; 13). — ISBN-10 90–346–0395–4

SBA: 709239

In-house bookbinding and repair/ Sharon McQueen ;
[ill.] Ellen Latorraca ; e.a. — Lanham, Md : Scarecrow,
2005. — 119 p., ill. — ISBN-10 0–8108–5224–1 ;
ISBN-13 978–0–8108–5224–2

SBA: 709119

Ontstaan en ontwikkeling der stedelijke volksboekerijen van
Antwerpen, 1865–1925/ D. Moons. — Antwerpen : Drukkerij
Ruquoy, Delagarde & Van Uffelen, 1925. — 93 p., ill.

SBA: 564990 [C0–038 e]

SBA: B 52079 [S1–17 c]

SBA: 708985 [C1–147 a / kls]

An ounce of prevention: integrated disaster planning for
archives, libraries, and record centers/ Johanna Wellheiser ;
Jude Scott ; [medew.] John Barton. — 2 ed. — Lanham, Md :
Scarecrow, 2002. — 283 p. — ISBN-13 978–0–8108–4176–5 ;
ISBN-10 0–8108–4176–2

SBA: 709029

Library collection development policies: a reference and
writer's handbook/ Richard J. Wood ; Frank Hoffmann. —
Lanham, Md : Scarecrow, 2002. — 467 p. —
ISBN-10 0–8108–4556–3

SBA: 709123

Vertalende woordenboeken

Petit dictionnaire français-dano-norvégien, contenant: Tous les
mots usuels avec leur prononciation figurée/ Auguste
Desmoineaux. — Paris : Garnier. — 347 p. — (Petits
dictionnaires Garnier ; [ 1]). — Samen met Norsk-dansk-fransk
med udtalebetegnelse

SBA: 709511

Harrap's new shorter French and English dictionary/
[edit.] Peter Collin ; [edit.] Helen Knox ; [edit.] Margaret
Ledésert ; e.a. — 4 ed. — London : Harrap, 1986. —
ISBN-10 0–245–53926–3

SBA: 708931

Lexique français-grec̀a l'usage des classes/ L. Feuillet. — 12
ed. — Paris : Belin, 1916. — 484 p.

SBA: 709648

Dictionnaire français-h́ebreu et h́ebreu-français/ Maurice
Horowitz. — Paris : Institut de la connaissance hébräıque,
1974. — 39 p. — (Livres d'étude ; 1974: 1)

SBA: 709587

Kramers' Frans woordenboek: Frans-Nederlands en
Nederlands-Frans/ [bew.] F.P.H. Prick van Wely. — 19 ed. —
De Haag : Van Goor, 1949. — 1244 p. — (Kramers
woordenboeken ; 1949: 1)

SBA: 709592

Dictionnaire français-latin/ Louis Quicherat. — 46 ed. —
Paris : Hachette, 1891. — 1551 p.

SBA: 709131

Dictionnaire italien-français et français-italien/ Pierre
Roùede ; Denise Roùede ; Mario Rossi. — Paris : Garnier,
1965. — 1184 p.

SBA: 708928

Lexique grec-français̀a l'usage des classesélémentaires/ E.
Sommer. — Paris : Hachette. — 552 p.

SBA: 709557

Petit dictionnaire français-russe: contenant: Tous les mots
usuels avec leur prononciation figurée/ M. Tkatcheff. — Paris :
Garnier. — 469 p. — (Petits dictionnaires Garnier ; [ 2])

SBA: 709519

Dagbladen en algemene tijdschriften

Herkomst gezocht: eindrapportage Commissie Ekkart= Origins
unknown: final report Ekkart Committee/ Commissie Ekkart ;
Ekkart Committee. — Zwolle : Waanders, 2007. — 136 p.,
ill. — Met 1 CD–ROM. — ISBN-13 978–90–400–8348–8 ;
ISBN-10 90–400–8348–7

SBA: 709013

Basiswerk; 1 CD–ROM

Congresverslagen

De apocriefe Jezus/ [edit.] Geert van Oyen ; [edit.] Paul
Kevers. — Leuven : Vlaamse Bijbelstichting, 2006. — 218
p. — (Verslagboek Vliebergh-Sencie-Leergang: afd. bijbel ;
2005). — Congres: Vliebergh-Sencie-Leergang. Afdeling
Bijbel [Leuven], 23–24 augustus 2005. —
ISBN-10 90–334–6116–1 ; ISBN-13 978–90–334–6116–3

SBA: 709284

La dette publique aux 18e et 19e siècles: son d́eveloppement sur
le plan local, ŕegional et national= De openbare schuld in de
18de en 19de eeuw: ontwikkeling op het plaatselijk, gewestelijk
en nationaal vlak. — Brussel : 1980. — 323 p. — (Actes ; 9)

SBA: 709460

L'initiative publique des communes en Belgique, 1795–1940=
Het openbaar initiatief van de gemeenten in België,
1795–1940. — S.l. : Cŕedit communal, 1986. — 2 v. — (Actes ;
12). — ISBN-10 90–5066–001–0

SBA: 709544
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Perswezen

Cobra, 1948–1951. — Paris : Place, 1980. — ill. — Herdruk
van uitgave 1948–1951: Bruxelles. — ISBN-10 2–85893–043–0

SBA: 709630

Het overzicht: een Antwerps avant-garde tijdschrift,
1921–1925/ Bob Coppens. — Leuven : 1974. — 175 p. —
Eindwerk: Licentiaatsproefschrift, KUL, Instituut voor
Archeologie en Kunstwetenschap

SBA: 708894

Plaatwerken

Inheemse bomen en struiken in Nederland en Vlaanderen:
herkenning, verspreiding, geschiedenis en gebruik/ Jan
Bastiaens ; Otto Brinkkemper ; Koen Deforce ; e.a. —
Amsterdam : Boom, 2006. — 376 p., ill. —
ISBN-10 90–8506–176–8 ; ISBN-13 978–90–8506–176–2

SBA: 709329

L'homme bijna invisible/ Benjamin Demeyere. — Antwerpen :
Vrienden van de Zwarte Panter, 2006. — ill. — Met 1 DVD; 1
CD. — ISBN-10 90–803888–5–8

SBA: 709454

Basiswerk, CD, DVD

Brugge in 't echt= Brügge: Sie trauen Ihren Augen nicht!=
Bruges: really the real thing!= Bruges comme vous ne l'avez
jamais vue!/ Frank Matthys. — S.l. : Matthys, 2007. — 112 p.,
ill., 1 losse bijl. — (See the world in 3D series ; 2007: 1). —
ISBN-13 978–90–811387–1–0

SBA: 709499

Prentenboek St. Bernardusabdij te Hemiksem/ Johan P.H.
Morel. — Hemiksem : Heemkring Heymissen, 2005. — 53 p.,
ill. — Titel varieert: Pentekeningen St. Bernardusabdij
Hemiksem

SBA: 709382

Beeldverhaal

Pottenkijken/ Vero Beauprez. — Antwerpen : Verschil,
2007. — ill. — ISBN-13 978–90–809236–3–8

SBA: 709139

Op pad met Verhofstadt: de vreselijke historie van Verhofstadt II
in 125 cartoons/ Fré. — Brussel : Egmont, 2007. — 132 p.,
ill. — Titel varieert: De vreselijke historie van Verhofstadt II
(2003–2007). — ISBN-13 978–90–78898–01–6

SBA: 709436

Het boek van Bert/ Kamagurka. — Amsterdam : Harmonie,
2007. — 239 p., ill. — Titel varieert: Het boek van Bert en een
beetje van Bobje. — ISBN-13 978–90–6169–812–8

SBA: 709280

313 kaarsjes & 52 spotjes: 365 doordenkertjes & cartoons/
Roger Noyez. — Roeselare : Berek van de Maten van Peegie,
2007. — 224 p., ill.

SBA: 709260

Roken, neuken, drinken/ Peter van Straaten. — Amsterdam :
Harmonie, 2007. — 159 p., ill. —
ISBN-13 978–90–223–2203–1 ; ISBN-13 978–90–6169–818–0

SBA: 709267

De grootgroeiers. Het monster van Loch Ness. De
geheimzinnige sleutel/ Marten Toonder. — Amsterdam : Bezige
Bij, 2007. — 197 p., ill. — (Avonturen van Tom Poes ; 5). —
ISBN-13 978–90–234–2294–5

SBA: 707715:5

De kneep van Knipmenis. Kwetal de breinbaas. Mom
Bakkesz/ Marten Toonder. — Amsterdam : Bezige Bij,
2007. — 209 p., ill. — (Avonturen van Tom Poes ; 8). —
ISBN-13 978–90–234–2297–6

SBA: 707715:8

Neem een voorbeeld aan mij/ Marten Toonder. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 2006. — 224 p., ill. — (Toplijsters ; 2006:
1). — ISBN-10 90–01–56053–9 ;
ISBN-13 978–90–01–56053–9

SBA: 709295

De partenspeler. De gebroeders Weeromstuit. De betoverde
prinses/ Marten Toonder. — Amsterdam : Bezige Bij, 2007. —
234 p., ill. — (Avonturen van Tom Poes ; 6). —
ISBN-13 978–90–234–2295–2

SBA: 707715:6

De Pierrace. Het vibreerputje. Solfertje/ Marten Toonder. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2007. — 217 p., ill. — (Avonturen van
Tom Poes ; 7). — ISBN-13 978–90–234–2296–9

SBA: 707715:7

Bibliologie. Bibliofilie

40 x 80: le strenne per gli amici di Paolo e Paola Franci/
[edit.] Vanni Scheiwiller. — Milano : Biblioteca Nazionale
Braidense, 1994. — 113 p.

SBA: 709173

Bibliophilies et reliures: ḿelanges offerts̀a Michel Wittock/
[edit.] Annie de Coster ; [edit.] Claude Sorgeloos ; [pass.
aut.] Michel Wittock ; [medew.] Marcus de Schepper. —
Bruxelles : Tulkens, 2006. — 518 p., ill.
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brochurenreeks van het Christelijk Onderwijzersverbond ; 26-
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du pilotage/ Pierre Bouguer ; [edit.] Nicolas-Louis de La
Caille. — Nouvelle edition. — Paris : Chez la veuve Desaint,
1781. — xxxii, 376 p., ill.; krtn.; tab.; uitslaande pltn., 8°, 15

SBA: G 58979 [C2–551 d]

SBA: 709690

Le manœuvrier, ou: Essai sur la théorie et la pratique des
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SBA: G 70859 [S0–134 c]

Onvolledig platen ontbreken

Creativiteit en de stad: hoe de creatieve economie de stad
verandert/ [edit.] Simon Franke ; [edit.] Evert Verhagen. —
Rotterdam : NAI, 2005. — 240 p. — (Reflect ; 5). —
ISBN-10 90–5662–460–1 ; ISBN-13 978–90–5662–460–6

SBA: 709090

Europese mandarijnen: achter de schermen van de Europese
Commissie/ Derk-Jan Eppink. — Lannoo : Tielt, 2007. — 304
p., ill. — ISBN-13 978–90–209–6626–8

SBA: 709228

Commerce and print in the early reformation/ John D.
Fudge. — Leiden : Brill, 2007. — 289 p. — (The Northern
world: North Europe and the Baltic c.400–1700 AD: peoples,
economies and culture ; 28). — ISBN-13 978–90–04–15662–3

SBA: 709553

China voor Vlamingen/ Jan van Meenen. — Tielt : Lannoo,
2007. — 363 p., ill. — ISBN-13 978–90–209–6979–5

SBA: 709217

De cultuur van het nieuwe kapitalisme/ Richard Sennett ;
[vert.] Willem van Paassen. — Amsterdam : Meulenhoff,
2007. — 160 p. — ISBN-13 978–90–290–7921–1

SBA: 709225

Ernest Mandel: rebel tussen droom en daad, 1923–1995/
Jan Willem Stutje. — Antwerpen : Houtekiet, 2007. — 475 p.,
ill. — ISBN-13 978–90–5240–926–9

SBA: 709195

Roeselare, centrumstad in beweging: vijftig jaar stedelijk
beleid, 1955–2005/ Tine Eeckhout ; Roeselare, Stad.
Stadsbestuur ; Werkgroep Beleidsgeschiedenis [Roeselare]. —
Roeselare : Drukkerij Verduyn, 2006. — 176 p., ill.

SBA: 709259

Aeloude en hedendaegsche scheeps-bouw en bestier/ Nicolaes
Witsen. — Amsterdam : By Casparus Commelijn, 1671. — 516
p., 40 p., front.; ill.; met uitslaande pltn., 2°,∗-2∗4 A-3S4 3T2,
2A–E4 2F2 2[G]1. — Bibliografische referentie STCN
0853708711. — Vingerafdruk: 167102 - # a1∗3 e$z : # a2 2∗2
$circu - # 1b1 A $ : # 1b2 3T2 apte$st - # 2b1 A H : # 2b2 F n

SBA: G 5064 [C2–515 c]

SBA: 709712

Onvolledig f. C4, 3O2 ontbreken

De Nederlandsche scheeps-bouw-konst open gestelt/ Cornelis
van Yk ; [ill.] Jan Luyken. — Delft : [Gedrukt bij] by Andries
Voorstad, 1697 ; Amsterdam : [Boekverkoper] voor Jan ten
Hoorn, 1697. — 372 p., ill.; uitsl. platen, 2°,∗-2∗4 A-2Z4

3A2. — Bibliografische referentie STCN 0832277479. —
Vingerafdruk: 169702 - # a1∗3 A : # a2 2∗3 my,$d - # b1 A de :
# b2 2Z3 ter$Sc



SBA: G 151016 [C2–524 d]

Onvolledig 4 platen buiten collatie ontbreken

SBA: 709695

f. ∗4, prent voor f. 2X4 ontbreken, vervangen door fotokopie

Arbeid

De cultuur van het nieuwe kapitalisme/ Richard Sennett ;
[vert.] Willem van Paassen. — Amsterdam : Meulenhoff,
2007. — 160 p. — ISBN-13 978–90–290–7921–1

SBA: 709225

Financiën

Banque Lambert. — Bruxelles : Malvaux, 1965. — 58 p., ill.
SBA: 709500

Economische toestand. Economische ontwikkeling

Banque Lambert. — Bruxelles : Malvaux, 1965. — 58 p., ill.
SBA: 709500

Roeselare, centrumstad in beweging: vijftig jaar stedelijk
beleid, 1955–2005/ Tine Eeckhout ; Roeselare, Stad.
Stadsbestuur ; Werkgroep Beleidsgeschiedenis [Roeselare]. —
Roeselare : Drukkerij Verduyn, 2006. — 176 p., ill.

SBA: 709259

Economische betrekkingen. Handel

Europese mandarijnen: achter de schermen van de Europese
Commissie/ Derk-Jan Eppink. — Lannoo : Tielt, 2007. — 304
p., ill. — ISBN-13 978–90–209–6626–8

SBA: 709228

Commerce and print in the early reformation/ John D.
Fudge. — Leiden : Brill, 2007. — 289 p. — (The Northern
world: North Europe and the Baltic c.400–1700 AD: peoples,
economies and culture ; 28). — ISBN-13 978–90–04–15662–3

SBA: 709553

China voor Vlamingen/ Jan van Meenen. — Tielt : Lannoo,
2007. — 363 p., ill. — ISBN-13 978–90–209–6979–5

SBA: 709217

Wereldeconomie. Ontwikkelingsproblematiek

Europese mandarijnen: achter de schermen van de Europese
Commissie/ Derk-Jan Eppink. — Lannoo : Tielt, 2007. — 304
p., ill. — ISBN-13 978–90–209–6626–8

SBA: 709228

China voor Vlamingen/ Jan van Meenen. — Tielt : Lannoo,
2007. — 363 p., ill. — ISBN-13 978–90–209–6979–5

SBA: 709217

Recht

De schaamte voorbij: debat over de grenzen van de vrijheid van
meningsuiting/ [edit.] G. van der Hoek. — Heerenveen : Groen,
2007. — 66 p. — ISBN-13 978–90–5829–775–4

SBA: 709392

Christiaen Eliaerts: een visionair criminoloog/ [edit.] Jenneke
Christiaens ; [edit.] Els Enhus ; [edit.] An Nuytiens ; e.a. —
Brussel : VUBPRESS, 2007. — 190 p. — (Criminologie: tussen
kritiek en realisme ; 1). — ISBN-13 978–90–5487–411–9

SBA: 709486:1

Criminologie: tussen kritiek en realisme/ [edit.] Jenneke
Christiaens ; [edit.] Els Enhus ; [edit.] An Nuytiens ; e.a. —
Brussel : VUBPRESS, 2007. — 2 v. — (Criminologische
studies ; 2007: 2). — ISBN-13 978–90–5487–411–9

SBA: 709486

Habermas: een inleiding op zijn filosofie van recht en politiek/
Tim Heysse ; Stefan Rummens ; Roland Tinnevelt. —
Kapellen : Pelckmans, 2007. — 222 p. — (Denkers ; 2007:
1). — ISBN-13 978–90–289–4419–0

SBA: 709101

Pro justitia: het gerecht ontsnapt/ Renaat Landuyt. — Gent :
Borgerhoff & Lamberigts, 2007. — 167 p. —
ISBN-13 978–90–77941–50–8

SBA: 709310

Lezen en lenen in een welzijnswet: adviezen uitgebracht in 1984
aan de Minister van Welzijn, Volksgezondheid en Cultuur over
een regeling van openbare bibliotheken en leenvergoeding. —
's-Gravenhage : Bibliotheekraad, 1984. — 42 p. — (Publikaties
Bibliotheekraad ; 13). — ISBN-10 90–346–0395–4

SBA: 709239

La loi de Hammourabi (vers 2000 av. J.-C.)/ V. Scheil. — 3
ed. — Paris : Leroux, 1906. — 80 p.

SBA: 709073

Het proces Jespers/ Gust Verwerft. — Antwerpen : Manteau,
2006. — 375 p., ill. — Titel varieert: Het proces Jespers: de
waarheid achter het meest sensationele proces van de twintigste
eeuw. — ISBN-10 90–223–1960–1 ;
ISBN-13 978–90–223–1960–4

SBA: 709262

Rechtsgeschiedenis

Christiaen Eliaerts: een visionair criminoloog/ [edit.] Jenneke
Christiaens ; [edit.] Els Enhus ; [edit.] An Nuytiens ; e.a. —
Brussel : VUBPRESS, 2007. — 190 p. — (Criminologie: tussen
kritiek en realisme ; 1). — ISBN-13 978–90–5487–411–9

SBA: 709486:1



Criminologie: tussen kritiek en realisme/ [edit.] Jenneke
Christiaens ; [edit.] Els Enhus ; [edit.] An Nuytiens ; e.a. —
Brussel : VUBPRESS, 2007. — 2 v. — (Criminologische
studies ; 2007: 2). — ISBN-13 978–90–5487–411–9

SBA: 709486

La loi de Hammourabi (vers 2000 av. J.-C.)/ V. Scheil. — 3
ed. — Paris : Leroux, 1906. — 80 p.

SBA: 709073

Internationaal recht

De schaamte voorbij: debat over de grenzen van de vrijheid van
meningsuiting/ [edit.] G. van der Hoek. — Heerenveen : Groen,
2007. — 66 p. — ISBN-13 978–90–5829–775–4

SBA: 709392

Publiek recht. Staatsrecht. Administratief recht

De schaamte voorbij: debat over de grenzen van de vrijheid van
meningsuiting/ [edit.] G. van der Hoek. — Heerenveen : Groen,
2007. — 66 p. — ISBN-13 978–90–5829–775–4

SBA: 709392

Strafrecht

Christiaen Eliaerts: een visionair criminoloog/ [edit.] Jenneke
Christiaens ; [edit.] Els Enhus ; [edit.] An Nuytiens ; e.a. —
Brussel : VUBPRESS, 2007. — 190 p. — (Criminologie: tussen
kritiek en realisme ; 1). — ISBN-13 978–90–5487–411–9

SBA: 709486:1

Criminologie: tussen kritiek en realisme/ [edit.] Jenneke
Christiaens ; [edit.] Els Enhus ; [edit.] An Nuytiens ; e.a. —
Brussel : VUBPRESS, 2007. — 2 v. — (Criminologische
studies ; 2007: 2). — ISBN-13 978–90–5487–411–9

SBA: 709486

Het proces Jespers/ Gust Verwerft. — Antwerpen : Manteau,
2006. — 375 p., ill. — Titel varieert: Het proces Jespers: de
waarheid achter het meest sensationele proces van de twintigste
eeuw. — ISBN-10 90–223–1960–1 ;
ISBN-13 978–90–223–1960–4

SBA: 709262

Handelsrecht. Economisch recht. Financieel
recht. Vennootschapsrecht

Lezen en lenen in een welzijnswet: adviezen uitgebracht in 1984
aan de Minister van Welzijn, Volksgezondheid en Cultuur over
een regeling van openbare bibliotheken en leenvergoeding. —
's-Gravenhage : Bibliotheekraad, 1984. — 42 p. — (Publikaties
Bibliotheekraad ; 13). — ISBN-10 90–346–0395–4

SBA: 709239

Openbaar bestuur

Bestuursakkoord Borgerhout, 2007–2012. — Borgerhout :
Districtsraad, 2007. — 16 p.

SBA: 708962

Polemologie

Warfare and society: archaeological and social anthropological
perspectives/ [edit.] Ton Otto ; [edit.] Henrik Thrane ;
[edit.] Helle Vandkilde. — Aarhus : University Press, 2006. —
557 p., ill. — ISBN-13 978–87–7934–110–4

SBA: 709531

Maatschappelijk dienstbetoon. Humanitaire
verenigingen

75 jaar Scouts Sint-Hiëronymus Beveren, 1932–2007/ Bram
Verstraeten ; Geert van Halewijck ; Karel Mendonck ;
[edit.] Puck Verstraeten ; [edit.] Stefanie van de Peer ; e.a. —
Beveren : De Munck, 2007. — 166 p., ill.

SBA: 709545

Opvoeding. Onderwijs

Natuurkundige proeven op de lagere school/ P. Broeckaert. —
Torhout : Christen Onderwijzersverbond, 1938. — 77 p. —
(Opvoedkundige brochurenreeks van het Christelijk
Onderwijzersverbond ; 6)

SBA: 709046

Sociale opvoeding op de L.S./ Lucien Burm ; Constant
Corveleyn. — Brussel : Christen Onderwijzersverbond,
1951. — 60 p. — (Opvoedkundige brochurenreeks van het
Christelijk Onderwijzersverbond ; 43)

SBA: 709044

Het affectieve leven van het kind/ E.E.D. Carp ; R. Dellaert. —
2 ed. — Antwerpen : Oogst, 1945. — 48 p. —
(Kinderproblemen en probleemkinderen ; 2)

SBA: 709106

The hunting of the snark: an agony in eight fits= De jacht op de
slaai: een agonie in acht schokken/ Lewis Carroll ; [vert.] Jan
Kuijper ; [ill.] Henry Holiday. — Amsterdam :
Athenaeum-Pollak & Van Gennep, 2007. — 62 p., ill. —
Engelse en Nederlandse tekst. — ISBN-13 978–90–253–0671–7

SBA: 709325

Michka/ Marie Colmont ; [ill.] F. Rojankovsky. — S.l. :
Flammarion, 1984. — 21 p., ill. — (P̀ere Castor ; 1984: 1). —
ISBN-13 978–2–08–160240–3

SBA: 708890



De activiteit op school: bondig historisch overzicht/ Valère van
Coppenolle. — Torhout : Christen Onderwijzersverbond,
1939. — 110 p. — (Opvoedkundige brochurenreeks van het
Christelijk Onderwijzersverbond ; 12)

SBA: 709056

Abréǵe de grammaire grecque/ A. Croiset ; J. Petitjean. — 5
ed. — Paris : Hachette, 1902. — 432 p.

SBA: 709136

Dictionnaire français-latin/ E. Decahors. — Paris : Hatier,
1982. — 863 p. — ISBN-10 2–218–00530–1

SBA: 709134

Het leesonderricht op nieuwe banen/ Rol. Deloose. —
Torhout : Christen Onderwijzersverbond, 1938. — 128 p. —
(Opvoedkundige brochurenreeks van het Christelijk
Onderwijzersverbond ; 10)

SBA: 709050

Wij doen weerkundige waarnemingen!/ Rol. Deloose ; [ill.] A.
van Walleghem. — Torhout : Christen Onderwijzersverbond,
1940. — 103 p. — (Opvoedkundige brochurenreeks van het
Christelijk Onderwijzersverbond ; 15)

SBA: 709071

Op nieuwe banen met het onderricht in de gewijde geschiedenis
van het Oud-Testament/ Joris Denaux. — Torhout : Christen
Onderwijzersverbond, 1940. — 64 p. — (Opvoedkundige
brochurenreeks van het Christelijk Onderwijzersverbond ; 17)

SBA: 709078

De natuurlijke historie op de lagere school/ Juul Deroo. —
Torhout : Christen Onderwijzersverbond. — 69 p. —
(Opvoedkundige brochurenreeks van het Christelijk
Onderwijzersverbond ; 3)

SBA: 709045

Poppenspel op de lagere school/ Joris Dewaele. — Torhout :
Christen Onderwijzersverbond, 1939. — 68 p. —
(Opvoedkundige brochurenreeks van het Christelijk
Onderwijzersverbond ; 11)

SBA: 709051

Hier komt het oud Sint-Jorisgild: 30 jaar Nationalistische
Studentenvereniging (NSV)/ Wim van Dijck. — Brussel :
Egmont, 2006. — 2 v., ill. — ISBN-10 90–809910–8–2

SBA: 709182

1

Lexique français-grec̀a l'usage des classes/ L. Feuillet. — 12
ed. — Paris : Belin, 1916. — 484 p.

SBA: 709648

Prettig turnen op de speelplaats: theoretische beschouwingen
gevolgd van een proeve van practische uitwerking voor den
vierden graad (jongens)/ Emiel van Hove. — Torhout : Christen
Onderwijzersverbond, 1941. — 88 p. — (Opvoedkundige
brochurenreeks van het Christelijk Onderwijzersverbond ; 20)

SBA: 709085

Het stillezen als grondslag voor kennisverwerving en vorming
op de lagere school/ W. van Hove ; Gerard Schelfaut. —
Brussel : Christen Onderwijzersverbond, 1951. — 80 p. —
(Opvoedkundige brochurenreeks van het Christelijk
Onderwijzersverbond ; 42)

SBA: 709043

Het heele jaar door. . . : kleine bijdrage tot het
gelegenheidsonderwijs/ Hendrik Jespers. — Torhout : Christen
Onderwijzersverbond. — 47 p. — (Opvoedkundige
brochurenreeks van het Christelijk Onderwijzersverbond ; 29)

SBA: 709058

De kino in verband met paedagogische-didaktische problemen/
M. de Keuster. — Torhout : Christen Onderwijzersverbond. —
62 p. — (Opvoedkundige brochurenreeks van het Christelijk
Onderwijzersverbond ; 18)

SBA: 709076

Beitrage zur bilnerischen Formlehre: Anhang zum
faksimilierten Originalmanuskript von Paul Klees erstem
Vortragszyklus am staatlichen Bauhaus Weimar, 1921/22/
[edit.] Jürgen Glaesemer. — Basel : Schwabe, 1979. — 104 p.

SBA: 709626

Kindertoneeltjes: Wante en Crabbe, Reus Kloefneus, De
ontvoering van Sinterklaas & Co/ A. van Lancker. — Torhout :
Christen Onderwijzersverbond, 1947. — 44 p. —
(Opvoedkundige brochurenreeks van het Christelijk
Onderwijzersverbond ; 34). — Titel varieert: Jongens op de
planken: kindertoneeltjes

SBA: 709066

Ankie/ Max de Lange-Praamsma. — Kampen : Kok. — 168 p.
SBA: 709446

Algemeene pedagogiek/ Leon [Broeder] ;
[vert.] Ladislas [Broeder]. — Brussel : Broeders Maristen,
1945. — 657 p.

SBA: 709100

Feest in de Mussenstraat/ M.A.M. Renes-Boldingh. —
Nijkerk : Callenbach. — 215 p., ill.

SBA: 709464

Het kind/ Fr. S. Rombouts. — 6 ed. — Tilburg : Drukkerij R.K.
Jongensweeshuis, 1947. — 192 p. — (Katholieke pedagogiek ;
2)

SBA: D 130970:2 [S0–410 f]

De opvoeders/ Fr. S. Rombouts. — 2 ed. — Tilburg : Drukkerij
R.K. Jongensweeshuis, 1936. — 179 p. — (Katholieke
pedagogiek ; 1)

SBA: D 130970:1 [S0–410 f]

Grappenmaker/ Karel Smolders ; [ill.] Ann de Bode. —
Averbode : Averbode, 2007. — 32 p., ill. — (Vlaamse filmpjes ;
3205)

SBA: 709276



Lexique grec-français̀a l'usage des classesélémentaires/ E.
Sommer. — Paris : Hachette. — 552 p.

SBA: 709557

Leren en onderwijzen: inleiding tot de algemene didactiek/
Roger Standaert ; Firmin Troch ; Inge Peeters ; e.a. — 2 ed. —
Leuven : Acco, 2007. — 358 p. —
ISBN-13 978–90–334–6127–9

SBA: 709288

Neem een voorbeeld aan mij/ Marten Toonder. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 2006. — 224 p., ill. — (Toplijsters ; 2006:
1). — ISBN-10 90–01–56053–9 ;
ISBN-13 978–90–01–56053–9

SBA: 709295

De spooktrein/ Hilde Vandermeeren ; [ill.] Winnie Trekker. —
Averbode : Averbode, 2007. — 32 p., ill. — (Vlaamse filmpjes ;
3203)

SBA: 709274

Opvoeding tot zondagsheiliging/ A. Vandevelde ; Maur.
Bulcke ; Jozef Roose ; e.a. — Torhout : Christen
Onderwijzersverbond, 1940. — 64 p. — (Opvoedkundige
brochurenreeks van het Christelijk Onderwijzersverbond ; 14)

SBA: 709068

Vlierbloesemlimonade/ Katie Velghe ; [ill.] Johan Dockx. —
Averbode : Averbode, 2007. — 32 p., ill. — (Vlaamse filmpjes ;
3204)

SBA: 709275

Onderwijs en schoolgebouwen te Hemiksem/ Emiel Wastyn. —
Hemiksem : Heemkundige Kring Heymissen, 1992. — 42 p., ill.

SBA: 709399

Wat is architectuur? Architectuurtheoretische verkenningen/
[edit.] François Claessens ; [edit.] Henk Engel. — Amsterdam :
Sun, 2007. — 223 p., ill. — ISBN-13 978–90–8506–188–5

SBA: 709445

Moedertaal als denkschool/ F. Waterhoef. — Torhout : Christen
Onderwijzersverbond, 1946. — 63 p. — (Opvoedkundige
brochurenreeks van het Christelijk Onderwijzersverbond ; 33)

SBA: 709063

Proeve van leidraad tot opvoeding in medeleven met de Kerk
doorheen het kerkelijk jaar/ E. de Wolf. — Torhout : Christen
Onderwijzersverbond, 1943. — 154 p. — (Opvoedkundige
brochurenreeks van het Christelijk Onderwijzersverbond ; 26-
27)

SBA: 709042

Geschiedenis van de pedagogiek

Onderwijs en schoolgebouwen te Hemiksem/ Emiel Wastyn. —
Hemiksem : Heemkundige Kring Heymissen, 1992. — 42 p., ill.

SBA: 709399

Didactiek

Natuurkundige proeven op de lagere school/ P. Broeckaert. —
Torhout : Christen Onderwijzersverbond, 1938. — 77 p. —
(Opvoedkundige brochurenreeks van het Christelijk
Onderwijzersverbond ; 6)

SBA: 709046

Sociale opvoeding op de L.S./ Lucien Burm ; Constant
Corveleyn. — Brussel : Christen Onderwijzersverbond,
1951. — 60 p. — (Opvoedkundige brochurenreeks van het
Christelijk Onderwijzersverbond ; 43)

SBA: 709044

De activiteit op school: bondig historisch overzicht/ Valère van
Coppenolle. — Torhout : Christen Onderwijzersverbond,
1939. — 110 p. — (Opvoedkundige brochurenreeks van het
Christelijk Onderwijzersverbond ; 12)

SBA: 709056

Abréǵe de grammaire grecque/ A. Croiset ; J. Petitjean. — 5
ed. — Paris : Hachette, 1902. — 432 p.

SBA: 709136

Dictionnaire français-latin/ E. Decahors. — Paris : Hatier,
1982. — 863 p. — ISBN-10 2–218–00530–1

SBA: 709134

Het leesonderricht op nieuwe banen/ Rol. Deloose. —
Torhout : Christen Onderwijzersverbond, 1938. — 128 p. —
(Opvoedkundige brochurenreeks van het Christelijk
Onderwijzersverbond ; 10)

SBA: 709050

Wij doen weerkundige waarnemingen!/ Rol. Deloose ; [ill.] A.
van Walleghem. — Torhout : Christen Onderwijzersverbond,
1940. — 103 p. — (Opvoedkundige brochurenreeks van het
Christelijk Onderwijzersverbond ; 15)

SBA: 709071

Op nieuwe banen met het onderricht in de gewijde geschiedenis
van het Oud-Testament/ Joris Denaux. — Torhout : Christen
Onderwijzersverbond, 1940. — 64 p. — (Opvoedkundige
brochurenreeks van het Christelijk Onderwijzersverbond ; 17)

SBA: 709078

De natuurlijke historie op de lagere school/ Juul Deroo. —
Torhout : Christen Onderwijzersverbond. — 69 p. —
(Opvoedkundige brochurenreeks van het Christelijk
Onderwijzersverbond ; 3)

SBA: 709045

Poppenspel op de lagere school/ Joris Dewaele. — Torhout :
Christen Onderwijzersverbond, 1939. — 68 p. —
(Opvoedkundige brochurenreeks van het Christelijk
Onderwijzersverbond ; 11)

SBA: 709051



Lexique français-grec̀a l'usage des classes/ L. Feuillet. — 12
ed. — Paris : Belin, 1916. — 484 p.

SBA: 709648

Prettig turnen op de speelplaats: theoretische beschouwingen
gevolgd van een proeve van practische uitwerking voor den
vierden graad (jongens)/ Emiel van Hove. — Torhout : Christen
Onderwijzersverbond, 1941. — 88 p. — (Opvoedkundige
brochurenreeks van het Christelijk Onderwijzersverbond ; 20)

SBA: 709085

Het stillezen als grondslag voor kennisverwerving en vorming
op de lagere school/ W. van Hove ; Gerard Schelfaut. —
Brussel : Christen Onderwijzersverbond, 1951. — 80 p. —
(Opvoedkundige brochurenreeks van het Christelijk
Onderwijzersverbond ; 42)

SBA: 709043

Het heele jaar door. . . : kleine bijdrage tot het
gelegenheidsonderwijs/ Hendrik Jespers. — Torhout : Christen
Onderwijzersverbond. — 47 p. — (Opvoedkundige
brochurenreeks van het Christelijk Onderwijzersverbond ; 29)

SBA: 709058

De kino in verband met paedagogische-didaktische problemen/
M. de Keuster. — Torhout : Christen Onderwijzersverbond. —
62 p. — (Opvoedkundige brochurenreeks van het Christelijk
Onderwijzersverbond ; 18)

SBA: 709076

Beitrage zur bilnerischen Formlehre: Anhang zum
faksimilierten Originalmanuskript von Paul Klees erstem
Vortragszyklus am staatlichen Bauhaus Weimar, 1921/22/
[edit.] Jürgen Glaesemer. — Basel : Schwabe, 1979. — 104 p.

SBA: 709626

Lexique grec-français̀a l'usage des classesélémentaires/ E.
Sommer. — Paris : Hachette. — 552 p.

SBA: 709557

Leren en onderwijzen: inleiding tot de algemene didactiek/
Roger Standaert ; Firmin Troch ; Inge Peeters ; e.a. — 2 ed. —
Leuven : Acco, 2007. — 358 p. —
ISBN-13 978–90–334–6127–9

SBA: 709288

Opvoeding tot zondagsheiliging/ A. Vandevelde ; Maur.
Bulcke ; Jozef Roose ; e.a. — Torhout : Christen
Onderwijzersverbond, 1940. — 64 p. — (Opvoedkundige
brochurenreeks van het Christelijk Onderwijzersverbond ; 14)

SBA: 709068

Wat is architectuur? Architectuurtheoretische verkenningen/
[edit.] François Claessens ; [edit.] Henk Engel. — Amsterdam :
Sun, 2007. — 223 p., ill. — ISBN-13 978–90–8506–188–5

SBA: 709445

Moedertaal als denkschool/ F. Waterhoef. — Torhout : Christen
Onderwijzersverbond, 1946. — 63 p. — (Opvoedkundige
brochurenreeks van het Christelijk Onderwijzersverbond ; 33)

SBA: 709063

Proeve van leidraad tot opvoeding in medeleven met de Kerk
doorheen het kerkelijk jaar/ E. de Wolf. — Torhout : Christen
Onderwijzersverbond, 1943. — 154 p. — (Opvoedkundige
brochurenreeks van het Christelijk Onderwijzersverbond ; 26-
27)

SBA: 709042

Hoger onderwijs. Universitair onderwijs

Hier komt het oud Sint-Jorisgild: 30 jaar Nationalistische
Studentenvereniging (NSV)/ Wim van Dijck. — Brussel :
Egmont, 2006. — 2 v., ill. — ISBN-10 90–809910–8–2

SBA: 709182

1

Lexique français-grec̀a l'usage des classes/ L. Feuillet. — 12
ed. — Paris : Belin, 1916. — 484 p.

SBA: 709648

Volkenkunde. Culturele antropologie

Winterfeesten en gebak: mythen, folklore en tradities/ André
Delcart. — Antwerpen : Cyclus, 2007. — 175 p., ill. —
ISBN-13 978–90–8575–009–3 ; ISBN-10 90–8575–009–1

SBA: 709362

L'homme unidimensionnel: essai sur l'idéologie de la Sociéte
industrielle avanćee/ Herbert Marcuse ; [vert.] Monique
Wittig. — Paris : Minuit, 1968. — 281 p. — (Arguments ; 34)

SBA: 709088

Tribale kunst/ Judith Miller ; Philip Keith ; Jim Haas ;
[ill.] Graham Rae. — Arnhem : Terra, 2007. — 240 p., ill. —
ISBN-13 978–90–5897–610–9 ; ISBN-10 90–5897–610–6

SBA: 709069

Les gueux́etaient-ils des Goths?/ Walter Thys. — S.l. : Didier
érudition, 2006. — p. 618–627. — Overdruk uit Etudes
germaniques. - 61:4(2006)

SBA: 709268

Pracht en kraal: van Madonna tot de Masaı̈ / Loan Oei. —
Amsterdam : KIT, 2006. — 119 p., ill. — Tentoonstelling:
Tropenmuseum [Amsterdam]. 2006/12/16 - 2007/05/13. —
ISBN-13 978–90–6832–489–1 ; ISBN-10 90–6832–489–6

SBA: 709341

Volkskunde. Folklore

Winterfeesten en gebak: mythen, folklore en tradities/ André
Delcart. — Antwerpen : Cyclus, 2007. — 175 p., ill. —
ISBN-13 978–90–8575–009–3 ; ISBN-10 90–8575–009–1

SBA: 709362

Pracht en kraal: van Madonna tot de Masaı̈ / Loan Oei. —
Amsterdam : KIT, 2006. — 119 p., ill. — Tentoonstelling:
Tropenmuseum [Amsterdam]. 2006/12/16 - 2007/05/13. —
ISBN-13 978–90–6832–489–1 ; ISBN-10 90–6832–489–6



SBA: 709341

Exacte en natuurwetenschappen (algemeen)

Xavier Esselinck: mise au carré / Pascal Letellier ; Michel
Leter ; Francesco Poli ; e.a. — Paris : Vivas, 1993. — ill. —
Engelse en Franse tekst ; tentoonstelling: Willow Gallery [New
York, N.Y.]. 1993/04/00 - 1993/05/00 ; tentoonstelling: Galerie
Alessandro Vivas [Paris]. 1993/04/00 - 1993/05/00. —
ISBN-10 2–909597–01–6

SBA: 708974

Jan Oort, astronomer/ J. Katgert-Merkelijn ; Jos Damen. —
Leiden : University Library, 2000. — 47 p., ill. — (Kleine
publicaties van de Leidse Universiteitsbibliotheek ; 35). —
Tentoonstelling: University Library [Leiden]. 2000/04/20 -
2000/05/27

SBA: 709558

Wiskunde

Xavier Esselinck: mise au carré / Pascal Letellier ; Michel
Leter ; Francesco Poli ; e.a. — Paris : Vivas, 1993. — ill. —
Engelse en Franse tekst ; tentoonstelling: Willow Gallery [New
York, N.Y.]. 1993/04/00 - 1993/05/00 ; tentoonstelling: Galerie
Alessandro Vivas [Paris]. 1993/04/00 - 1993/05/00. —
ISBN-10 2–909597–01–6

SBA: 708974

Sterrenkunde

Jan Oort, astronomer/ J. Katgert-Merkelijn ; Jos Damen. —
Leiden : University Library, 2000. — 47 p., ill. — (Kleine
publicaties van de Leidse Universiteitsbibliotheek ; 35). —
Tentoonstelling: University Library [Leiden]. 2000/04/20 -
2000/05/27

SBA: 709558

De zon: een biografie/ David Whitehouse. — Amsterdam :
Pearson Education, 2006. — 305 p., ill. —
ISBN-10 90–430–1253-X ; ISBN-13 978–90–430–1253–9

SBA: 709371

Natuurkunde

Natuurkundige proeven op de lagere school/ P. Broeckaert. —
Torhout : Christen Onderwijzersverbond, 1938. — 77 p. —
(Opvoedkundige brochurenreeks van het Christelijk
Onderwijzersverbond ; 6)

SBA: 709046

De kortegolfprogramma's van het N.I.R./ Jan van Overloop. —
Kortrijk : s.n., 1953. — p. 108–115. — Overdruk uit Alumni. -
12:1–2(1953)

SBA: 709482

Scheikunde

At the table: metaphorical and material cultures of food in
medieval and early modern Europe/ [edit.] Timothy J.
Tomasik ; [edit.] Juiann M. Vitullo. — Turnhout : Brepols,
2007. — 225 p. — (Arizona studies in the Middle Ages and the
Renaissance ; 18). — ISBN-13 978–2–503–52398–9

SBA: 709453

Van constitutioneel monarch tot roofridder: rood rubber: de
exploitatie door Leopold II van de Kongo Vrijstaat
(1885–1908)/ Theo Gerritse. — Soesterberg : Aspekt, 2007. —
45 p., ill. — (Aspekt monografie ; 2007: 1). —
ISBN-13 978–90–5911–235–3 ; ISBN-10 90–5911–235–0

SBA: 709300

Halfgaar / Herr Seele ; Ines Schweiger ; [ill.] Dieter
Bacquaert. — Tielt : Lannoo, 2006. — 120 p., ill. —
ISBN-10 90–209–6584–0 ; ISBN-13 978–90–209–6584–1

SBA: 709324

Geologie. Aardwetenschappen

Klimaatstrategie: tussen ambitie en realisme/
Wetenschappelijke Raad voor het Regeringsbeleid
['s-Gravenhage]. — Amsterdam : Amsterdam University,
2006. — 347 p. — ISBN-10 90–5356–868–9 ;
ISBN-13 978–90–5356–868–2

SBA: 709385

L'eau et le droit: wateringues, la construction des digues et des
polders:éléments de juridiction (16e-20e siècles): actes des
Jourńees internationales d'histoire du droit des pays flamands,
picards et wallons, Dordrecht, 16–19 mai 1996/ [edit.] C.G.
Roelofsen ; [edit.] E.C. Coppens. — Nijmegen : Gerard Noodt
Instituut, 1997. — 228 p. — (Publicaties van het Gerard Noodt
Instituut: rechtshistorische reeks ; 37). — Franse en
Nederlandse teksten. — ISBN-10 90–71478–48–3

SBA: 709281

Biologie. Biochimie. Biofysica

Inheemse bomen en struiken in Nederland en Vlaanderen:
herkenning, verspreiding, geschiedenis en gebruik/ Jan
Bastiaens ; Otto Brinkkemper ; Koen Deforce ; e.a. —
Amsterdam : Boom, 2006. — 376 p., ill. —
ISBN-10 90–8506–176–8 ; ISBN-13 978–90–8506–176–2

SBA: 709329

Premiers chariots, premiers araires : la diffusion de la traction
animale en Europe pendant les 4e et 3e millénaires avant notre
ère/ [edit.] Pierre Ṕetrequin ; [edit.] Rose-Marie Arbogast ;
[edit.] Anne-Marie Ṕetrequin ; e.a. ; Centre national de la
recherche scientifique. Centre d'études Pŕehistoire, Antiquit́e,
MoyenÂge [Paris]. — Paris : CNRS, 2006. — 397 p., ill. —
(Collection de recherches archéologiques: CRA monographies ;
29). — ISBN-13 978–2–271–06426–4 ;
ISBN-10 2–271–06426–0

SBA: 708927



De natuurlijke historie op de lagere school/ Juul Deroo. —
Torhout : Christen Onderwijzersverbond. — 69 p. —
(Opvoedkundige brochurenreeks van het Christelijk
Onderwijzersverbond ; 3)

SBA: 709045

Plantkunde

Inheemse bomen en struiken in Nederland en Vlaanderen:
herkenning, verspreiding, geschiedenis en gebruik/ Jan
Bastiaens ; Otto Brinkkemper ; Koen Deforce ; e.a. —
Amsterdam : Boom, 2006. — 376 p., ill. —
ISBN-10 90–8506–176–8 ; ISBN-13 978–90–8506–176–2

SBA: 709329

De verborgen kunstenaar: het schrijversleven van Sigmund
Freud / Lesley Chamberlain ; [vert.] Frans van Zetten. —
Amsterdam : Atlas, 2006. — 399 p. —
ISBN-10 90–450–0971–4 ; ISBN-13 978–90–450–0971–1

SBA: 709383

Freud: pionier van het moderne leven: biografie/ Peter Gay ;
[vert.] Bert van Rijswijk. — 4 ed. — Amsterdam : Bezige Bij,
2005. — 845 p. — (Tweede leven ; 2005: 1). —
ISBN-10 90–234–1797–6 ; ISBN-13 978–90–234–1797–2

SBA: 709395

Freud uitgeven/ Elisabeth Greven. — Amsterdam : Boom,
2006. — 268 p., ill. — ISBN-10 90–8506–291–8 ;
ISBN-13 978–90–8506–291–2

SBA: 709302

La statue de Freud/ Gérard Zwang. — Paris : Laffont, 1985. —
952 p. — ISBN-10 2–221–00747–6

SBA: 709595

Dierkunde

Premiers chariots, premiers araires : la diffusion de la traction
animale en Europe pendant les 4e et 3e millénaires avant notre
ère/ [edit.] Pierre Ṕetrequin ; [edit.] Rose-Marie Arbogast ;
[edit.] Anne-Marie Ṕetrequin ; e.a. ; Centre national de la
recherche scientifique. Centre d'études Pŕehistoire, Antiquit́e,
MoyenÂge [Paris]. — Paris : CNRS, 2006. — 397 p., ill. —
(Collection de recherches archéologiques: CRA monographies ;
29). — ISBN-13 978–2–271–06426–4 ;
ISBN-10 2–271–06426–0

SBA: 708927

Geneeskunde

At the table: metaphorical and material cultures of food in
medieval and early modern Europe/ [edit.] Timothy J.
Tomasik ; [edit.] Juiann M. Vitullo. — Turnhout : Brepols,
2007. — 225 p. — (Arizona studies in the Middle Ages and the
Renaissance ; 18). — ISBN-13 978–2–503–52398–9

SBA: 709453

De verborgen kunstenaar: het schrijversleven van Sigmund
Freud / Lesley Chamberlain ; [vert.] Frans van Zetten. —
Amsterdam : Atlas, 2006. — 399 p. —
ISBN-10 90–450–0971–4 ; ISBN-13 978–90–450–0971–1

SBA: 709383

Freud: pionier van het moderne leven: biografie/ Peter Gay ;
[vert.] Bert van Rijswijk. — 4 ed. — Amsterdam : Bezige Bij,
2005. — 845 p. — (Tweede leven ; 2005: 1). —
ISBN-10 90–234–1797–6 ; ISBN-13 978–90–234–1797–2

SBA: 709395

Freud uitgeven/ Elisabeth Greven. — Amsterdam : Boom,
2006. — 268 p., ill. — ISBN-10 90–8506–291–8 ;
ISBN-13 978–90–8506–291–2

SBA: 709302

Halfgaar / Herr Seele ; Ines Schweiger ; [ill.] Dieter
Bacquaert. — Tielt : Lannoo, 2006. — 120 p., ill. —
ISBN-10 90–209–6584–0 ; ISBN-13 978–90–209–6584–1

SBA: 709324

Madness in seventeenth-century autobiography/ Katharine
Hodgkin. — Basingstoke : Palgrave Macmillan, 2007. — 266
p. — (Early modern history: society and culture ; 2007: 1). —
ISBN-13 978–1–4039–1765–2 ; ISBN-10 1–4039–1765–5

SBA: 709111

Immanuel Kant over de ziekten van het hoofd: ‘Versuchüber die
Krankheiten des Kopfes’/ Jan Godderis. — Antwerpen :
Garant, 2006. — 125 p. — Nederlandse en Duitse tekst. —
ISBN-13 978–90–441–2064–6

SBA: 709387

De kus: kleine geschiedenis van het leukste dat er is/ Alain
Montandon ; [vert.] Prescilla van Zoest. — Amsterdam :
Cossee, 2007. — 158 p. — ISBN-13 978–90–5936–156–0

SBA: 709137

Stout: over flirten, succes, macht, lingerie & erotiek/ Heleen
van Royen ; Marlies Dekkers. — Amsterdam : HVR, 2007. —
249 p., ill. — ISBN-13 978–90–499–5036–1

SBA: 709194

Onrust in de onderbuik/ Marleen Temmerman ;
[medew.] D́esiŕee de Poot. — Leuven : Van Halewyck, 2007. —
197 p. — Titel varieert: Onrust in de onderbuik: een
gynaecologe vertelt. — ISBN-13 978–90–5617–568–9

SBA: 709402

Koele minnaars: medische verwoording en literaire verbeelding
van ziekte in verhalen/ Sofie Vandamme. — Leuven : Acco,
2007. — 232 p. — ISBN-13 978–90–334–6434–8 ;
ISBN-10 90–334–6434–9

SBA: 709096

Uittreksel uit een enqûete over de cholera gedaan in het jaar
1866 in de kantons Contich en Wilrijck door dokter J.J.D.
Saunier van Hemiksem/ Brigit Vanderhelst-Morel. — S.l. :
Vanderhelst-Morel, 1993. — 97 p.

SBA: 709398



An ounce of prevention: integrated disaster planning for
archives, libraries, and record centers/ Johanna Wellheiser ;
Jude Scott ; [medew.] John Barton. — 2 ed. — Lanham, Md :
Scarecrow, 2002. — 283 p. — ISBN-13 978–0–8108–4176–5 ;
ISBN-10 0–8108–4176–2

SBA: 709029

La statue de Freud/ Gérard Zwang. — Paris : Laffont, 1985. —
952 p. — ISBN-10 2–221–00747–6

SBA: 709595

Pathologie

Madness in seventeenth-century autobiography/ Katharine
Hodgkin. — Basingstoke : Palgrave Macmillan, 2007. — 266
p. — (Early modern history: society and culture ; 2007: 1). —
ISBN-13 978–1–4039–1765–2 ; ISBN-10 1–4039–1765–5

SBA: 709111

Immanuel Kant over de ziekten van het hoofd: ‘Versuchüber die
Krankheiten des Kopfes’/ Jan Godderis. — Antwerpen :
Garant, 2006. — 125 p. — Nederlandse en Duitse tekst. —
ISBN-13 978–90–441–2064–6

SBA: 709387

Koele minnaars: medische verwoording en literaire verbeelding
van ziekte in verhalen/ Sofie Vandamme. — Leuven : Acco,
2007. — 232 p. — ISBN-13 978–90–334–6434–8 ;
ISBN-10 90–334–6434–9

SBA: 709096

Uittreksel uit een enqûete over de cholera gedaan in het jaar
1866 in de kantons Contich en Wilrijck door dokter J.J.D.
Saunier van Hemiksem/ Brigit Vanderhelst-Morel. — S.l. :
Vanderhelst-Morel, 1993. — 97 p.

SBA: 709398

Gynecologie. Obstetrica

Onrust in de onderbuik/ Marleen Temmerman ;
[medew.] D́esiŕee de Poot. — Leuven : Van Halewyck, 2007. —
197 p. — Titel varieert: Onrust in de onderbuik: een
gynaecologe vertelt. — ISBN-13 978–90–5617–568–9

SBA: 709402

Ingenieurswetenschappen

At the table: metaphorical and material cultures of food in
medieval and early modern Europe/ [edit.] Timothy J.
Tomasik ; [edit.] Juiann M. Vitullo. — Turnhout : Brepols,
2007. — 225 p. — (Arizona studies in the Middle Ages and the
Renaissance ; 18). — ISBN-13 978–2–503–52398–9

SBA: 709453

Van constitutioneel monarch tot roofridder: rood rubber: de
exploitatie door Leopold II van de Kongo Vrijstaat
(1885–1908)/ Theo Gerritse. — Soesterberg : Aspekt, 2007. —

45 p., ill. — (Aspekt monografie ; 2007: 1). —
ISBN-13 978–90–5911–235–3 ; ISBN-10 90–5911–235–0

SBA: 709300

De kracht om te veranderen/ Margaretha Guidone. — Tielt :
Lannoo, 2007. — 225 p., ill. — ISBN-13 978–90–209–7072–2

SBA: 709204

Halfgaar / Herr Seele ; Ines Schweiger ; [ill.] Dieter
Bacquaert. — Tielt : Lannoo, 2006. — 120 p., ill. —
ISBN-10 90–209–6584–0 ; ISBN-13 978–90–209–6584–1

SBA: 709324

Klimaatstrategie: tussen ambitie en realisme/
Wetenschappelijke Raad voor het Regeringsbeleid
['s-Gravenhage]. — Amsterdam : Amsterdam University,
2006. — 347 p. — ISBN-10 90–5356–868–9 ;
ISBN-13 978–90–5356–868–2

SBA: 709385

L'eau et le droit: wateringues, la construction des digues et des
polders:éléments de juridiction (16e-20e siècles): actes des
Jourńees internationales d'histoire du droit des pays flamands,
picards et wallons, Dordrecht, 16–19 mai 1996/ [edit.] C.G.
Roelofsen ; [edit.] E.C. Coppens. — Nijmegen : Gerard Noodt
Instituut, 1997. — 228 p. — (Publicaties van het Gerard Noodt
Instituut: rechtshistorische reeks ; 37). — Franse en
Nederlandse teksten. — ISBN-10 90–71478–48–3

SBA: 709281

De kortegolfprogramma's van het N.I.R./ Jan van Overloop. —
Kortrijk : s.n., 1953. — p. 108–115. — Overdruk uit Alumni. -
12:1–2(1953)

SBA: 709482

Pracht en kraal: van Madonna tot de Masaı̈ / Loan Oei. —
Amsterdam : KIT, 2006. — 119 p., ill. — Tentoonstelling:
Tropenmuseum [Amsterdam]. 2006/12/16 - 2007/05/13. —
ISBN-13 978–90–6832–489–1 ; ISBN-10 90–6832–489–6

SBA: 709341

Van Aardappelhoek- tot Zwingelaarsstraat/ Siegfried Aneca ;
Roeselare, Stad. Stadsbestuur ; Werkgroep Straatnamen
[Roeselare]. — Rumbeke : Drukkerij Verduyn, 2006. — 3 v., ill.

SBA: 709263

1–3

Aeloude en hedendaegsche scheeps-bouw en bestier/ Nicolaes
Witsen. — Amsterdam : By Casparus Commelijn, 1671. — 516
p., 40 p., front.; ill.; met uitslaande pltn., 2°,∗-2∗4 A-3S4 3T2,
2A–E4 2F2 2[G]1. — Bibliografische referentie STCN
0853708711. — Vingerafdruk: 167102 - # a1∗3 e$z : # a2 2∗2
$circu - # 1b1 A $ : # 1b2 3T2 apte$st - # 2b1 A H : # 2b2 F n

SBA: G 5064 [C2–515 c]

SBA: 709712

Onvolledig f. C4, 3O2 ontbreken

De Nederlandsche scheeps-bouw-konst open gestelt/ Cornelis
van Yk ; [ill.] Jan Luyken. — Delft : [Gedrukt bij] by Andries
Voorstad, 1697 ; Amsterdam : [Boekverkoper] voor Jan ten
Hoorn, 1697. — 372 p., ill.; uitsl. platen, 2°,∗-2∗4 A-2Z4

3A2. — Bibliografische referentie STCN 0832277479. —



Vingerafdruk: 169702 - # a1∗3 A : # a2 2∗3 my,$d - # b1 A de :
# b2 2Z3 ter$Sc

SBA: G 151016 [C2–524 d]

Onvolledig 4 platen buiten collatie ontbreken

SBA: 709695

f. ∗4, prent voor f. 2X4 ontbreken, vervangen door fotokopie

Milieubescherming

De kracht om te veranderen/ Margaretha Guidone. — Tielt :
Lannoo, 2007. — 225 p., ill. — ISBN-13 978–90–209–7072–2

SBA: 709204

Klimaatstrategie: tussen ambitie en realisme/
Wetenschappelijke Raad voor het Regeringsbeleid
['s-Gravenhage]. — Amsterdam : Amsterdam University,
2006. — 347 p. — ISBN-10 90–5356–868–9 ;
ISBN-13 978–90–5356–868–2

SBA: 709385

L'eau et le droit: wateringues, la construction des digues et des
polders:éléments de juridiction (16e-20e siècles): actes des
Jourńees internationales d'histoire du droit des pays flamands,
picards et wallons, Dordrecht, 16–19 mai 1996/ [edit.] C.G.
Roelofsen ; [edit.] E.C. Coppens. — Nijmegen : Gerard Noodt
Instituut, 1997. — 228 p. — (Publicaties van het Gerard Noodt
Instituut: rechtshistorische reeks ; 37). — Franse en
Nederlandse teksten. — ISBN-10 90–71478–48–3

SBA: 709281

Landbouw. Veeteelt. Jacht. Visserij

Asperges: de koningin onder de groenten, met recepten/ Dienst
land- en tuinbouw Vlaams Brabant. — S.l. : Academie voor de
Streekgebonden Gastronomie, 1995. — 100 p., ill. —
(A.S.G.-proevertje ; 3)

SBA: 709187

Van grauwe pastinaak tot rode peen/ Herman Vandommele. —
's-Gravenwezel : Academie voor de Streekgebonden
Gastronomie, 2001. — 152 p., ill. — (Mededelingsblad en
verzamelde opstellen ; 76)

SBA: 709184

Witloof met recepten. — 's-Gravenwezel : Academie voor de
Streekgebonden Gastronomie, 1992. — 47 p., ill. —
(A.S.G.-proevertje ; 1)

SBA: 709190

Huishoudtechniek. Hotelwezen

Asperges: de koningin onder de groenten, met recepten/ Dienst
land- en tuinbouw Vlaams Brabant. — S.l. : Academie voor de
Streekgebonden Gastronomie, 1995. — 100 p., ill. —
(A.S.G.-proevertje ; 3)

SBA: 709187

At the table: metaphorical and material cultures of food in
medieval and early modern Europe/ [edit.] Timothy J.
Tomasik ; [edit.] Juiann M. Vitullo. — Turnhout : Brepols,
2007. — 225 p. — (Arizona studies in the Middle Ages and the
Renaissance ; 18). — ISBN-13 978–2–503–52398–9

SBA: 709453

Axel Vervoordt: tijdloze interieurs/ Armelle Baron ;
[ill.] Christian Sarramon. — Tielt : Lannoo, 2007. — 253 p.,
ill. — ISBN-13 978–90–209–6932–0

SBA: 709335

Filet américain / Jo van Caenegem. — 's-Gravenwezel :
Academie voor de Streekgebonden Gastronomie, 2003. — 20
p., ill. — (Mededelingsblad en verzamelde opstellen ; 79)

SBA: 709185

Tusschengerechten, banketgebak en nagerechten/ Gaston
Clément. — Brussel : Nationale Commissie voor Economische
Uitbreiding. — p. 175

SBA: 709656

Op Vlaamse wijze= A la Flamande= From Flanders= Aus
Flamändischer Art/ Danny Crauwels ; Natasja Schouterden ;
Ghislaine Steps ; e.a. — 's-Gravenwezel : Academie voor de
Streekgebonden Gastronomie, 2006. — 150 p., ill.

SBA: 709193

Winterfeesten en gebak: mythen, folklore en tradities/ André
Delcart. — Antwerpen : Cyclus, 2007. — 175 p., ill. —
ISBN-13 978–90–8575–009–3 ; ISBN-10 90–8575–009–1

SBA: 709362

Halfgaar / Herr Seele ; Ines Schweiger ; [ill.] Dieter
Bacquaert. — Tielt : Lannoo, 2006. — 120 p., ill. —
ISBN-10 90–209–6584–0 ; ISBN-13 978–90–209–6584–1

SBA: 709324

Keukenterminologie/ [edit.] Reńe Haeseryn ; [edit.] M.
Verhaeghe. — 2 ed. — 's-Gravenwezel : Academie voor de
Streekgebonden Gastronomie, 2004. — 2 v. —
(Mededelingsblad en verzamelde opstellen ; 83)

SBA: 709186

1

Van grauwe pastinaak tot rode peen/ Herman Vandommele. —
's-Gravenwezel : Academie voor de Streekgebonden
Gastronomie, 2001. — 152 p., ill. — (Mededelingsblad en
verzamelde opstellen ; 76)

SBA: 709184

Witloof met recepten. — 's-Gravenwezel : Academie voor de
Streekgebonden Gastronomie, 1992. — 47 p., ill. —
(A.S.G.-proevertje ; 1)

SBA: 709190



Bedrijfsorganisatie, incl. ambachten

40 x 80: le strenne per gli amici di Paolo e Paola Franci/
[edit.] Vanni Scheiwiller. — Milano : Biblioteca Nazionale
Braidense, 1994. — 113 p.

SBA: 709173

500ste verjaardag van de eerste Europese postverbinding en
200 jaar ‘Turn- en Tassisverleden’ in Hemiksem/ [comp.] Ćesar
de Smet ; Open Monumentendag. — Hemiksem : Heemkundige
Kring Heymissen, 1990. — 9 p.

SBA: 709411

Bibliophilies et reliures: ḿelanges offerts̀a Michel Wittock/
[edit.] Annie de Coster ; [edit.] Claude Sorgeloos ; [pass.
aut.] Michel Wittock ; [medew.] Marcus de Schepper. —
Bruxelles : Tulkens, 2006. — 518 p., ill.

SBA: 708957

Nouveau trait́e de navigation, contenant la théorie et la pratique
du pilotage/ Pierre Bouguer ; [edit.] Nicolas-Louis de La
Caille. — Nouvelle edition. — Paris : Chez la veuve Desaint,
1781. — xxxii, 376 p., ill.; krtn.; tab.; uitslaande pltn., 8°, 15

SBA: G 58979 [C2–551 d]

SBA: 709690

Le manœuvrier, ou: Essai sur la théorie et la pratique des
mouvements du navire et desévolutions navales/ Jacques
Bourd́e de Villehuet. — Paris : Chez Desaint, 1769. — 408 p.,
ill., 8°

SBA: 709701

SBA: G 72447 [S0–151 e]

Vijf vocalen door 275 jaren: de geschiedenis van een Haagse
boekhandel/ Kees de Bruijn. — Den Haag : Drukkerij Sijthoff,
1954. — 23 p., ill.

SBA: 709241

Installation des vaisseaux/ Edouard Burgues de Missiessy. —
Paris : De l'imprimerie de la Ŕepublique, an VI [=
1797–1798]. — 404 p., 4°

SBA: 709699

SBA: G 70859 [S0–134 c]

Onvolledig platen ontbreken

The typography of Syriac: a historical catalogue of printing
types, 1537–1958/ J.F. Coakley. — New Castle, Del. : Oak
Knoll Press, 2006. — 272 p., ill. —
ISBN-13 978–0–7123–4963–5

SBA: 709107

St. Jan: patroonheilige van de drukkers: Johannes 1:1–5/
[medew.] Jos Brabants ; e.a. — Delft : Klaproos, 2006. — ill.,
21 losse bijl. — Titel varieert: In het begin was God het woord ;
Losbladig

SBA: 709518

Commerce and print in the early reformation/ John D.
Fudge. — Leiden : Brill, 2007. — 289 p. — (The Northern
world: North Europe and the Baltic c.400–1700 AD: peoples,
economies and culture ; 28). — ISBN-13 978–90–04–15662–3

SBA: 709553

Freud uitgeven/ Elisabeth Greven. — Amsterdam : Boom,
2006. — 268 p., ill. — ISBN-10 90–8506–291–8 ;
ISBN-13 978–90–8506–291–2

SBA: 709302

Hundertundein S̈atze zur Buchgestaltung/ [comp.] Albert
Kapr. — Leipzig : Deutsche B̈ucherei, 1974. — 71 p., ill.

SBA: 709235

Dynastiëen: voorspoed en tegenslagen van de grootste
familiebedrijven ter wereld/ David S. Landes. — Utrecht :
Spectrum, 2007. — 427 p., ill. —
ISBN-13 978–90–274–4538–4

SBA: 709333

Scottish bookplates/ Brian North Lee ; Ilay Campbell. —
London : Bookplate Society, 2006. — 144 p., ill. —
ISBN-13 978–0–9555428–0–0

SBA: 709205

Omgaan met boeken in onze samenleving: een
probleemstellende inleiding: een rapport van een
wetenschappelijke workshop georganiseerd door de Stichting
Boek op 6 november 1982 in het Limburgs Universitair Centrum
te Diepenbeek. — Diepenbeek : Stichting Boek, 1983. — 35 p.

SBA: 709244

Projectmatig werken in de erfgoedsector: handleiding tot het
vermijden van uitschuivers/ Geert de Vent. — Berchem :
Culturele Biografie Vlaanderen, 2005. — 44 p.

SBA: 709211

Heeft het boekenvak een schitterende toekomst achter zich?
Toespraak gehouden ter gelegenheid van het afscheid van G.P.J.
Schouten als voorzitter van de Vereeniging ter Bevordering van
de Belangen des Boekhandels/ A. van der Zwan. —
Amsterdam : Vereeniging ter Bevordering van de Belangen des
Boekhandels, 1988. — 21 p. — ISBN-10 90–70000–58-X

SBA: 709246

M.J. Visser, 65 jaar: felicitatienummer van de boekverkoper. —
S.l. : s.n., 1953. — 46 p.

SBA: 709272

Souvenirs d'un marchand de tableaux/ Ambroise Vollard. —
Paris : Club des libraires de France, 1957. — 275 p., ill.

SBA: 709599

A guide to the printed work of Jessie M. King/ Colin White. —
London : British Library, 2007. — 212 p., ill. — Met
CD–ROM. — ISBN-13 978–0–7123–4933–8 ;
ISBN-13 978–1–58456–204–7

SBA: 709108

Basiswerk+ CD–ROM

Aeloude en hedendaegsche scheeps-bouw en bestier/ Nicolaes
Witsen. — Amsterdam : By Casparus Commelijn, 1671. — 516
p., 40 p., front.; ill.; met uitslaande pltn., 2°,∗-2∗4 A-3S4 3T2,
2A–E4 2F2 2[G]1. — Bibliografische referentie STCN
0853708711. — Vingerafdruk: 167102 - # a1∗3 e$z : # a2 2∗2
$circu - # 1b1 A $ : # 1b2 3T2 apte$st - # 2b1 A H : # 2b2 F n



SBA: G 5064 [C2–515 c]

SBA: 709712

Onvolledig f. C4, 3O2 ontbreken

De Nederlandsche scheeps-bouw-konst open gestelt/ Cornelis
van Yk ; [ill.] Jan Luyken. — Delft : [Gedrukt bij] by Andries
Voorstad, 1697 ; Amsterdam : [Boekverkoper] voor Jan ten
Hoorn, 1697. — 372 p., ill.; uitsl. platen, 2°,∗-2∗4 A-2Z4

3A2. — Bibliografische referentie STCN 0832277479. —
Vingerafdruk: 169702 - # a1∗3 A : # a2 2∗3 my,$d - # b1 A de :
# b2 2Z3 ter$Sc

SBA: G 151016 [C2–524 d]

Onvolledig 4 platen buiten collatie ontbreken

SBA: 709695

f. ∗4, prent voor f. 2X4 ontbreken, vervangen door fotokopie

Drukkerij. Uitgeverij

40 x 80: le strenne per gli amici di Paolo e Paola Franci/
[edit.] Vanni Scheiwiller. — Milano : Biblioteca Nazionale
Braidense, 1994. — 113 p.

SBA: 709173

Bibliophilies et reliures: ḿelanges offerts̀a Michel Wittock/
[edit.] Annie de Coster ; [edit.] Claude Sorgeloos ; [pass.
aut.] Michel Wittock ; [medew.] Marcus de Schepper. —
Bruxelles : Tulkens, 2006. — 518 p., ill.

SBA: 708957

Vijf vocalen door 275 jaren: de geschiedenis van een Haagse
boekhandel/ Kees de Bruijn. — Den Haag : Drukkerij Sijthoff,
1954. — 23 p., ill.

SBA: 709241

The typography of Syriac: a historical catalogue of printing
types, 1537–1958/ J.F. Coakley. — New Castle, Del. : Oak
Knoll Press, 2006. — 272 p., ill. —
ISBN-13 978–0–7123–4963–5

SBA: 709107

St. Jan: patroonheilige van de drukkers: Johannes 1:1–5/
[medew.] Jos Brabants ; e.a. — Delft : Klaproos, 2006. — ill.,
21 losse bijl. — Titel varieert: In het begin was God het woord ;
Losbladig

SBA: 709518

Commerce and print in the early reformation/ John D.
Fudge. — Leiden : Brill, 2007. — 289 p. — (The Northern
world: North Europe and the Baltic c.400–1700 AD: peoples,
economies and culture ; 28). — ISBN-13 978–90–04–15662–3

SBA: 709553

Freud uitgeven/ Elisabeth Greven. — Amsterdam : Boom,
2006. — 268 p., ill. — ISBN-10 90–8506–291–8 ;
ISBN-13 978–90–8506–291–2

SBA: 709302

Hundertundein S̈atze zur Buchgestaltung/ [comp.] Albert
Kapr. — Leipzig : Deutsche B̈ucherei, 1974. — 71 p., ill.

SBA: 709235

Scottish bookplates/ Brian North Lee ; Ilay Campbell. —
London : Bookplate Society, 2006. — 144 p., ill. —
ISBN-13 978–0–9555428–0–0

SBA: 709205

Omgaan met boeken in onze samenleving: een
probleemstellende inleiding: een rapport van een
wetenschappelijke workshop georganiseerd door de Stichting
Boek op 6 november 1982 in het Limburgs Universitair Centrum
te Diepenbeek. — Diepenbeek : Stichting Boek, 1983. — 35 p.

SBA: 709244

Heeft het boekenvak een schitterende toekomst achter zich?
Toespraak gehouden ter gelegenheid van het afscheid van G.P.J.
Schouten als voorzitter van de Vereeniging ter Bevordering van
de Belangen des Boekhandels/ A. van der Zwan. —
Amsterdam : Vereeniging ter Bevordering van de Belangen des
Boekhandels, 1988. — 21 p. — ISBN-10 90–70000–58-X

SBA: 709246

M.J. Visser, 65 jaar: felicitatienummer van de boekverkoper. —
S.l. : s.n., 1953. — 46 p.

SBA: 709272

Souvenirs d'un marchand de tableaux/ Ambroise Vollard. —
Paris : Club des libraires de France, 1957. — 275 p., ill.

SBA: 709599

A guide to the printed work of Jessie M. King/ Colin White. —
London : British Library, 2007. — 212 p., ill. — Met
CD–ROM. — ISBN-13 978–0–7123–4933–8 ;
ISBN-13 978–1–58456–204–7

SBA: 709108

Basiswerk+ CD–ROM

Verkeersorganisatie. Post

500ste verjaardag van de eerste Europese postverbinding en
200 jaar ‘Turn- en Tassisverleden’ in Hemiksem/ [comp.] Ćesar
de Smet ; Open Monumentendag. — Hemiksem : Heemkundige
Kring Heymissen, 1990. — 9 p.

SBA: 709411

Nouveau trait́e de navigation, contenant la théorie et la pratique
du pilotage/ Pierre Bouguer ; [edit.] Nicolas-Louis de La
Caille. — Nouvelle edition. — Paris : Chez la veuve Desaint,
1781. — xxxii, 376 p., ill.; krtn.; tab.; uitslaande pltn., 8°, 15

SBA: G 58979 [C2–551 d]

SBA: 709690

Le manœuvrier, ou: Essai sur la théorie et la pratique des
mouvements du navire et desévolutions navales/ Jacques
Bourd́e de Villehuet. — Paris : Chez Desaint, 1769. — 408 p.,
ill., 8°

SBA: 709701

SBA: G 72447 [S0–151 e]



Installation des vaisseaux/ Edouard Burgues de Missiessy. —
Paris : De l'imprimerie de la Ŕepublique, an VI [=
1797–1798]. — 404 p., 4°

SBA: 709699

SBA: G 70859 [S0–134 c]

Onvolledig platen ontbreken

Aeloude en hedendaegsche scheeps-bouw en bestier/ Nicolaes
Witsen. — Amsterdam : By Casparus Commelijn, 1671. — 516
p., 40 p., front.; ill.; met uitslaande pltn., 2°,∗-2∗4 A-3S4 3T2,
2A–E4 2F2 2[G]1. — Bibliografische referentie STCN
0853708711. — Vingerafdruk: 167102 - # a1∗3 e$z : # a2 2∗2
$circu - # 1b1 A $ : # 1b2 3T2 apte$st - # 2b1 A H : # 2b2 F n

SBA: G 5064 [C2–515 c]

SBA: 709712

Onvolledig f. C4, 3O2 ontbreken

De Nederlandsche scheeps-bouw-konst open gestelt/ Cornelis
van Yk ; [ill.] Jan Luyken. — Delft : [Gedrukt bij] by Andries
Voorstad, 1697 ; Amsterdam : [Boekverkoper] voor Jan ten
Hoorn, 1697. — 372 p., ill.; uitsl. platen, 2°,∗-2∗4 A-2Z4

3A2. — Bibliografische referentie STCN 0832277479. —
Vingerafdruk: 169702 - # a1∗3 A : # a2 2∗3 my,$d - # b1 A de :
# b2 2Z3 ter$Sc

SBA: G 151016 [C2–524 d]

Onvolledig 4 platen buiten collatie ontbreken

SBA: 709695

f. ∗4, prent voor f. 2X4 ontbreken, vervangen door fotokopie

Bedrijfseconomie

Dynastiëen: voorspoed en tegenslagen van de grootste
familiebedrijven ter wereld/ David S. Landes. — Utrecht :
Spectrum, 2007. — 427 p., ill. —
ISBN-13 978–90–274–4538–4

SBA: 709333

Projectmatig werken in de erfgoedsector: handleiding tot het
vermijden van uitschuivers/ Geert de Vent. — Berchem :
Culturele Biografie Vlaanderen, 2005. — 44 p.

SBA: 709211

Communicatie

Popup: de botsing tussen oude en nieuwe media/ Henk
Blanken ; Mark Deuze. — Amsterdam : Atlas, 2007. — 255
p. — ISBN-13 978–90–450–1279–7

SBA: 709269

Cobra, 1948–1951. — Paris : Place, 1980. — ill. — Herdruk
van uitgave 1948–1951: Bruxelles. — ISBN-10 2–85893–043–0

SBA: 709630

Het overzicht: een Antwerps avant-garde tijdschrift,
1921–1925/ Bob Coppens. — Leuven : 1974. — 175 p. —
Eindwerk: Licentiaatsproefschrift, KUL, Instituut voor
Archeologie en Kunstwetenschap

SBA: 708894

De matrix code: sciencefictionfilms als spiegel van de
technologische cultuur/ Bart Cusveller ; Maarten Verkerk ;
Marc de Vries. — Amsterdam : Buijten & Schipperheijn
Motief, 2007. — 160 p. — (Verantwoording ; 23). —
ISBN-13 978–90–5881–277–3

SBA: 709473

Mikhail Larionov: la voie vers l'abstraction, œuvres sur papier,
1908–1915= Mikhail Larionov: der Weg in die Abstraktion,
Werke auf Papier, 1908–1915/ [edit.] Sybille
Ebert-Schifferer. — Frankfurt : Kulturgesellschaft Frankfurt,
1987. — 244 p., ill. — Franse en Duitse tekst ; tentoonstelling:
Schirn Kunsthalle [Frankfurt am Main]. 1987/04/09 -
1987/05/24 ; tentoonstelling: Musée Rath [Geǹeve]. 1988/03/10
- 1988/04/24. — ISBN-10 3–922608–63–9

SBA: 708955

Internet/ Marco den Teuling. — Brussel : Easy Computing,
2007. — 154 p., ill. — (Snelgids ; 2007: 12). —
ISBN-13 978–90–456–4188–1

SBA: D 709442

Chemische technologie

At the table: metaphorical and material cultures of food in
medieval and early modern Europe/ [edit.] Timothy J.
Tomasik ; [edit.] Juiann M. Vitullo. — Turnhout : Brepols,
2007. — 225 p. — (Arizona studies in the Middle Ages and the
Renaissance ; 18). — ISBN-13 978–2–503–52398–9

SBA: 709453

Van constitutioneel monarch tot roofridder: rood rubber: de
exploitatie door Leopold II van de Kongo Vrijstaat
(1885–1908)/ Theo Gerritse. — Soesterberg : Aspekt, 2007. —
45 p., ill. — (Aspekt monografie ; 2007: 1). —
ISBN-13 978–90–5911–235–3 ; ISBN-10 90–5911–235–0

SBA: 709300

Halfgaar / Herr Seele ; Ines Schweiger ; [ill.] Dieter
Bacquaert. — Tielt : Lannoo, 2006. — 120 p., ill. —
ISBN-10 90–209–6584–0 ; ISBN-13 978–90–209–6584–1

SBA: 709324

Mechanische technologie

Van constitutioneel monarch tot roofridder: rood rubber: de
exploitatie door Leopold II van de Kongo Vrijstaat
(1885–1908)/ Theo Gerritse. — Soesterberg : Aspekt, 2007. —
45 p., ill. — (Aspekt monografie ; 2007: 1). —
ISBN-13 978–90–5911–235–3 ; ISBN-10 90–5911–235–0

SBA: 709300

Pracht en kraal: van Madonna tot de Masaı̈ / Loan Oei. —
Amsterdam : KIT, 2006. — 119 p., ill. — Tentoonstelling:
Tropenmuseum [Amsterdam]. 2006/12/16 - 2007/05/13. —
ISBN-13 978–90–6832–489–1 ; ISBN-10 90–6832–489–6

SBA: 709341



Computer. Informatica

Flight simulator X/ Rudi Claes. — Brussel : Easy Computing,
2007. — 154 p., ill. — ISBN-13 978–90–456–4126–3

SBA: D 709444

Outlook 2007/ Rosalie Dullaart. — Brussel : Easy Computing,
2007. — 159 p., ill. — (Snelgids ; 2007: 8). —
ISBN-13 978–90–456–4110–2

SBA: D 709414

Office 2007/ Dré Holthuijsen. — Brussel : Easy Computing,
2007. — 153 p., ill. — (Snelgids ; 2007: 9). —
ISBN-13 978–90–456–4072–3

SBA: D 709435

Windows XP grand cru: SP2 editie/ John Levine ;
Margaret Levine Young. — Brussel : Easy Computing, 2007. —
1103 p., ill. — (Grand cru: het boek voor de
computerliefhebber ; 2007: 1). —
ISBN-13 978–90–456–4285–7

SBA: D 709447

Raw ongekookt/ Uwe Steinmueller ; J̈urgen Gulbins. —
Brussel : Easy Computing, 2007. — 236 p., ill. —
ISBN-13 978–90–456–4120–1

SBA: D 709448

Bouwbedrijf

L'eau et le droit: wateringues, la construction des digues et des
polders:éléments de juridiction (16e-20e siècles): actes des
Jourńees internationales d'histoire du droit des pays flamands,
picards et wallons, Dordrecht, 16–19 mai 1996/ [edit.] C.G.
Roelofsen ; [edit.] E.C. Coppens. — Nijmegen : Gerard Noodt
Instituut, 1997. — 228 p. — (Publicaties van het Gerard Noodt
Instituut: rechtshistorische reeks ; 37). — Franse en
Nederlandse teksten. — ISBN-10 90–71478–48–3

SBA: 709281

Van Aardappelhoek- tot Zwingelaarsstraat/ Siegfried Aneca ;
Roeselare, Stad. Stadsbestuur ; Werkgroep Straatnamen
[Roeselare]. — Rumbeke : Drukkerij Verduyn, 2006. — 3 v., ill.

SBA: 709263

1–3

Kunst

16 Americans/ [edit.] Dorothy C. Miller. — New York, N.Y. :
Museum of Modern Art, 1959. — 96 p., ill. — Tentoonstelling:
Museum of Modern Art [New York, N.Y.]. 1959/00/00 -
1959/00/00

SBA: 708911

44 protagonisti della visualit̀a strutturata. — Milano : Galleria
Lorenzelli, 1964. — ill. — Tentoonstelling: Galleria Lorenzelli
[Bergamo]. 1964/04/00 - 1964/05/00

SBA: 709622

2314: Philip Akkerman: 2314 self-portraits, 1981–2005. —
Rotterdam : Veenman, 2006. — 706 p., ill. —
ISBN-10 90–8690–002-X ; ISBN-13 978–90–8690–002–2

SBA: 709001

Feito / Marc Albert-Levin. — Paris : SMI, 1968. — 121 p.,
ill. — Franse en Engelse tekst

SBA: 708949

Malevich, Suetin, Chashnik, Lissitzky: the suprematist straight
line / Andrei B. Nakov. — London : Annely Juda Fine Art,
1977. — 79 p., ill. — Engelse en Franse tekst ; tentoonstelling:
Annely Juda Fine Art [London]. 1977/06/30 - 1977/09/30

SBA: 709654

The non-objective world, 1914–1924/ Eckhard Neumann. —
London : Annely Juda Fine Art, 1970. — ill. — Tentoonstelling:
Annely Juda Fine Art [London] . 1970/06/30 - 1970/09/30

SBA: 709580

Beleidsnota stadsbouwmeester Antwerpen, 2006–2011/
[comp.] Kristiaan Borret ; e.a. — Antwerpen :
Stadsontwikkeling, 2007. — 65 p., ill.

SBA: 708964

Appel, Ćesar. — Paris : Galerie Rive droite, 1955. — ill. —
Tentoonstelling: Galerie Rive droite [Paris]. 1955/10/04 -
1955/10/31

SBA: 709657

L'aquarelle contemporaine aux Etats-Unis/ [edit.] Doris
Meltzer. — Toulouse : Muśee Paul Dupuy, 1954. — ill. —
Tentoonstelling: Muśee Paul Dupuy [Toulouse]. 1954/12/12 -
1955/01/08

SBA: 708922

Arp, 1886–1966. — S.l. : Hatje, 1986. — 303 p., ill. —
Tentoonstelling: Ẅurttembergischer Kunstverein [Stuttgart].
1986/07/13 - 1986/08/31 ; tentoonstelling: Musée d'art moderne
et contemporain [Strasbourg]. 1986/09/16 - 1986/11/16 ;
tentoonstelling: Muśee d'art moderne de la ville de Paris.
1986/12/10 - 1987/02/08 ; tentoonstelling: Minneapolis Institute
of Arts. 1987/03/15 - 1987/05/24 ; tentoonstelling: Museum of
Fine Arts [Boston, Mass.]. 1987/07/01 - 1987/09/06 ;
tentoonstelling: San Francisco Museum of Modern Art.
1987/12/03 - 1988/01/31. — ISBN-10 2–85346–026–6 ;
ISBN-13 978–2–85346–026–2

SBA: 708935

Art contemporain: samedi 5 décembre 1998. — Paris : Drouot
Montaigne, 1998. — 79 p., ill. — Veiling: Francis Briest,
commissaire priseur [Paris]. 1998/12/05 - 1998/12/05

SBA: 709651

Arte astratta e concreta in Italia, 1951. — Roma : Age d'or,
1951. — 64 p., 1 losse bijl. — Tentoonstelling: Galleria
nazionale d'arte moderna [Roma]. 1951/02/03 - 1951/02/28

SBA: 708905



L'Autriche presente Hundertwasser aux continents. — Glarus :
Gruener Janura, 1975. — 561 p., ill. — Titel varieert:
Hundertwasser ; tentoonstelling: Musée d'art moderne [Paris].
1975/05/00 - 1975/07/00

SBA: 709675

Azuma. Benevelli. Marchese. — La Chaux-de-Fonds : Musée
des beaux-arts, 1966. — ill., 1 losse bijl. — Italiaanse, Franse,
Engelse en Duitse tekst ; tentoonstelling: Musée des beaux-arts
[La Chaux-de-Fonds]. 1966/03/05 - 1966/04/03

SBA: 708906

Utopia deferred: writings from Utopie (1967–1978)/ Jean
Baudrillard ; [vert.] Stuart Kendall. — Cambridge, Mass. : MIT,
2006. — 327 p. — (Semiotext(e) ; 2006: 1). —
ISBN-10 1–58435–033–4 ; ISBN-13 978–1–58435–033–0

SBA: 709115

James Ensor, 1860–1949: de maskers, de dood en de zee/
Ulrike Becks-Malorny. — K̈oln : Taschen, 2007. — 95 p., ill. —
(Meesterlijk modern: De Morgen- Kunstcollectie ; 19). —
ISBN-13 978–90–77686–39–3

SBA: 709429

Beeldhouwwerken van het Rijksmuseum Kröller-Müller. — 3
ed. — Otterlo : Rijksmuseum Kröller-Müller, 1962. — 111 p.,
ill.

SBA: 709655

Beknopte geschiedenis van de Sint-Bernardusabdij, de trots van
Hemiksem/ Open Monumentendag. — Hemiksem : Heemkring
Heymissen, 1989

SBA: 709407

Unita organizzate: Antonio Calderara/ Carlo Belloli. —
Milano : Salto, 1961. — ill. — Italiaanse, Franse, Duitse en
Engelse tekst

SBA: 709570

Avonden met het orkest/ Hector Berlioz ; [vert.] Pepijn van
Doesburg. — Amsterdam : Atlas, 2006. — 512 p. —
ISBN-10 90–450–1371–1 ; ISBN-13 978–90–450–1371–8

SBA: 709316

Bertini. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1963. — ill. —
Tentoonstelling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1963/05/00 -
1963/05/00

SBA: 709650

Edvard Munch, 1863–1944/ Ulrich Bischoff. — Hong Kong :
Taschen, 2007. — 96 p., ill. — (Meesterlijk modern: De
Morgen- Kunstcollectie ; 5). — ISBN-13 978–90–77686–25–6

SBA: 709409

Piet Mondrian, 1872–1944/ Yve-Alain Bois ; Joop Joosten ;
Angelica Zander Rudenstine ; e.a. — Milan : Leonardo arte,
1994. — 406 p., ill. — ISBN-13 978–88–7813–530–7 ;
ISBN-10 88–7813–530–5

SBA: 708900

Abraham Bloemaert, c.1565–1651: the drawings/ Jaap
Bolten. — Leiden : Drukkerij Nautilus, 2007. — 2 v., ill. —
ISBN-13 978–90–811060–1–6 ; ISBN-10 90–811060–1–5

SBA: 709279

1–2

A propos d'une Madone de Conrat Meijt/ J. de Borchgrave d'
Altena. — s.l. : s.n., 1954. — p. 225–228, ill. — Overdruk uit
Revue belge d'archeologie et d'histoire de l'art. - 23:3–4(1954)

SBA: 709498

Met opdracht aan meneer en mevrouw Olbrechts

The angles of Bærtling: open form, infinite space: from
cinétisme to open form, 1949–1968/ Teddy Brunius. —
Stockholm : Nyblom, 1968. — 21 p.

SBA: 709571

Baertling: pŕecurseur de la forme ouverte/ Teddy Brunius. —
Stockholm : Nyblom, 1968. — 81 p., ill.

SBA: 709681

Locus Sancti Bernardi: Sint Bernardusabdij Hemiksem:
historisch overzicht/ Willy de Bruyn ; Johan Morel ; Jos
Pauwels ; e.a. — Hemiksem : Heemkring Heymissen, 2006. —
39 p., ill.

SBA: 709391

Jean Arp/ Gabrielle Buffet-Picabia. — Paris : Presses littéraires
de France, 1952. — ill. — (L'art abstrait ; 1952: 2)

SBA: 709705

Depuis toujours: chants du silence (cantate): pour chant et
piano/ [comp.] Paul Arma ; Jean Cassou ; [ill.] Georges
Braque. — Paris : Heugel, 1953. — 1 partituur (12 p.), ill.

SBA: 708968

Piaubert/ Jean Cassou ; [medew.] H. Bing-Bodmer. — Paris :
Bing, 1951. — 74 p., ill. — Losbladig

SBA: 708917

Catalogo: donazione Jean Arp. — Locarno : Museo d'arte
contemporanea Castello Visconti, 1968. — ill.

SBA: 708916

Cent ans de peinture chinoise, 1850–1950. — La
Chaux-de-Fonds : Musée des beaux-arts, 1959. — ill. —
Tentoonstelling: Muśee des beaux-arts [La Chaux-de-Fonds].
1959/03/07 - 1959/04/08

SBA: 709143

Jean Arp: sculpture, reliefs, works on paper/ Madeleine
Chalette Lejwa. — New York, N.Y. : Chalette International,
1975. — ill.

SBA: 709704

Les myst̀eres de la cath́edrale de Chartres/ Louis
Charpentier. — Paris : Laffont, 1974. — 251 p., ill.

SBA: 709092



Meubelstijlen/ Jozef Clarysse. — S.l. : s.n. — 96 p., ill.
SBA: 709114

Cobra, 1948–1951. — Paris : Place, 1980. — ill. — Herdruk
van uitgave 1948–1951: Bruxelles. — ISBN-10 2–85893–043–0

SBA: 709630

Cobra and contrasts. — Detroit : Detroit Institute of Arts,
1974. — 183 p., ill. — Tentoonstelling: Detroit Institute of Arts.
1974/09/25 - 1974/11/17. — LC 7482581

SBA: 708937

Conix architects/ [medew.] Kas Oosterhuis ;
[medew.] Moniek E. Bucquoye. — Oostkamp : Stichting
Kunstboek, 2007. — 239 p., ill. —
ISBN-13 978–90–5856–217–3

SBA: 709074

Creativiteit en de stad: hoe de creatieve economie de stad
verandert/ [edit.] Simon Franke ; [edit.] Evert Verhagen. —
Rotterdam : NAI, 2005. — 240 p. — (Reflect ; 5). —
ISBN-10 90–5662–460–1 ; ISBN-13 978–90–5662–460–6

SBA: 709090

Ajmone, Brunori, Carmassi, Romiti/ Enrico Crispolti. — S.l. :
s.n., 1956. — 37 p., ill. — Overdruk uit Commentari. 3–4(1956)

SBA: 709678

De matrix code: sciencefictionfilms als spiegel van de
technologische cultuur/ Bart Cusveller ; Maarten Verkerk ;
Marc de Vries. — Amsterdam : Buijten & Schipperheijn
Motief, 2007. — 160 p. — (Verantwoording ; 23). —
ISBN-13 978–90–5881–277–3

SBA: 709473

Het paleis op de Meir in Antwerpen: van particuliere woning tot
keizerlijke en koninklijke verblijfplaats/ Mimi Debruyn. —
Leuven : Peeters, 2004. — p. 39–84, ill. — Overdruk uit Gentse
bijdragen tot de interieurgeschiedenis. - 33(2004)

SBA: 709208

Dansen met de schaduw van het onbewuste: Eric De Volder &
Toneelgroep Ceremonia/ Freddy Decreus ; Ellen Stynen. —
Gent : Academia, 2007. — 176 p., ill. —
ISBN-13 978–90–382–1052–0 ; ISBN-10 90–382–1052–3

SBA: 709087

Piet Mondriaan 1872–1944: composities op het lege vlak/
Susanne Deicher. — K̈oln : Taschen, 2007. — 95 p., ill. —
(Meesterlijk modern: De Morgen- Kunstcollectie ; 7). —
ISBN-13 978–90–77686–27–0

SBA: 709415

L'homme bijna invisible/ Benjamin Demeyere. — Antwerpen :
Vrienden van de Zwarte Panter, 2006. — ill. — Met 1 DVD; 1
CD. — ISBN-10 90–803888–5–8

SBA: 709454

Basiswerk, CD, DVD

Baertling/ Alberto Sartoris. — Stockholm : Nyblom, 1962. —
ill. — Tentoonstelling: Galerie Denise René [Paris]. 1962/03/00
- 1962/04/00

SBA: 709694

Baertling: Dramaturge des Formes/ Oscar Reutersv̈ard. —
Stockholm : Nyblom, 1958. — ill. — Tentoonstelling: Galerie
Denise Reńe [Paris]. 1958/03/00 - 1958/03/00

SBA: 709697

De Antwerpsche Stadsbibliotheek/ Amed́ee Dermul. —
Antwerpen : Dienst voor Propaganda en Toerisme, 1941. — 45
p., ill.

SBA: 708983 [C1–147 a / kls]

SBA: 562374 [C0–029 g]

SBA: B 105781 [S0–299 g]

Temples de Nubie: des trésors menaćes/ Christiane
Desroches-Noblecourt. — Paris : Art et style, 1961. — ill. —
(Art et style ; 58)

SBA: 709631

Dokumentation konstruktiver systematischer Kunst. —
Frankfurt/M : Hoffmann, 1971. — ill. — Losbladig

SBA: 709563

Ellen Vogel: een hommage/ Tonko Dop ; Anneke Muller. —
Arnhem : Terra, 2007. — 200 p., ill. — (Theater- en
televisiefenomenen ; 4). — ISBN-10 978–90–5897–723–6

SBA: 709369

Max Liebermann en zijn Nederlandse kunstenaarsvrienden/
[edit.] Thomas Andratschke ; [edit.] Jan Jaap Heij ; Renske van
der Linden-Beins ; Cornelia Aman. — Zwolle : Waanders,
2006. — 160 p., ill. — Tentoonstelling: Niedersächsisches
Landesmuseum [Hannover]. 2006/10/14 - 2007/02/18 ;
tentoonstelling: Drents Museum [Assen]. 2007/03/18 -
2007/06/17. — ISBN-10 90–400–8329–0 ;
ISBN-13 978–90–400–8329–7

SBA: 709379

Wassily Kandinsky, 1866–1944: revolutie in de schilderkunst/
Hajo Düchting. — K̈oln : Taschen, 2007. — 95 p., ill. —
(Meesterlijk modern: De Morgen- Kunstcollectie ; 20). —
ISBN-13 978–90–77686–40–9

SBA: 709430

Een Hollands heiligdom: de moeizame architectonische
eenwording van Nederland/ Thomas H. von der Dunk. —
Amsterdam : Bakker, 2007. — 574 p., ill. —
ISBN-13 978–90–351–3059–3

SBA: 709353

Léon Zack/ Jean-Marie Dunoyer ; [medew.] Florent Zack. —
Paris : Diff́erence, 1989. — 213 p., ill. —
ISBN-10 2–7291–0437–2

SBA: 709673



Ateliergeheimen: over de werkplaats van de Nederlandse
kunstenaar vanaf 1200 tot heden/ [medew.] Paul van den
Akker ; [edit.] Mariëtte Haveman ; [edit.] Eddy de Jongh ;
[edit.] Ann-Sophie Lehmann ; e.a. — Lochem : Kunst en
Schrijven, 2006. — 367 p., ill. — ISBN-10 90–811089–1–3 ;
ISBN-13 978–90–811089–1–1

SBA: 709017

Creations: medieval rituals, the arts, and the concept of
creation/ [edit.] Sven Rune Havsteen ; [edit.] Nils Holger
Petersen ; [edit.] Heinrich W. Schwab ; [edit.] W. Heinrich ;
e.a. — Turnhout : Brepols, 2007. — 269 p., ill. — (Ritus et
artes: traditions and transformations ; 2). —
ISBN-13 978–2–503–52295–1

SBA: 709458

Histoire de la peinture moderne/ [edit.] Germain Bazin ;
[edit.] André Gloeckner ; [medew.] Gaston Diehl ; e.a. —
New-York, N.Y. : Hyṕerion, 1950. — 391 p., ill. — Titel
varieert: La peinture moderne

SBA: 709653

Josef Albers/ [edit.] Getulio Alviani ; [medew.] Nicholas Fox
Weber ; e.a. — Milano : Arcaedizioni, 1988. — 272 p., ill. —
Engelse, Franse, Duitse en Italiaanse tekst. —
ISBN-10 88–7838–001–6

SBA: 708965

Tom Schamp illustrator: the early years/ [comp.] Tom Schamp ;
e.a. — S.l. : Oogachtend, 2005. — ill. — Nederlandse, Franse
en Engelse tekst. — ISBN-10 90–77549–13–7

SBA: 709467

Met origineel acrylwerkje

Expressionisme: een revolutie in de Duitse kunst/ Dietmar
Elger. — Hong Kong : Taschen, 2007. — 255 p., ill. —
ISBN-13 978–3–8228–3215–8

SBA: 709065

Guy Leclercq of de paradox van de lyrische geometrie= Guy
Leclercq ou le paradoxe de la géoḿetrie lyrique/ Willem
Elias. — Gent : Snoeck, 2007. — 158 p., ill. —
ISBN-13 978–90–5349–628–2

SBA: 709470

Met origineel olieverfschilderij (24,5 x 30,5 cm), vervat in een

houten koffer

Jackson Pollock, 1912–1956/ Leonhard Emmerling. — K̈oln :
Taschen, 2007. — 96 p., ill. — (Meesterlijk modern: De
Morgen- Kunstcollectie ; 3). — ISBN-13 978–90–77686–23–2

SBA: 709406

M.C.Escher: grafiek en tekeningen. — Köln : Taschen, 2007. —
16 p., ill. — (Meesterlijk modern: De Morgen- Kunstcollectie ;
12). — ISBN-13 978–90–77686–32–4

SBA: 709421

El espiritu dada, 1915/1925. — 2 ed. — Caracas : Museo de
Arte Contemporaneo, 1981. — 191 p., ill. — Tentoonstelling:
Museo de Arte Contemporáneo de Caracas. 1980/11/00 -
1980/11/00

SBA: 708899

Henri Matisse, 1869–1954: meester van de kleur/ Volkmar
Essers. — K̈oln : Taschen, 2007. — 95 p., ill. — (Meesterlijk
modern: De Morgen- Kunstcollectie ; 18). —
ISBN-13 978–90–77686–38–6

SBA: 709428

European music, 1520–1640/ [edit.] James Haar. —
Woodbridge : Boydell, 2007. — 576 p. — (Studies in medieval
and Renaissance music ; 5). — ISBN-13 978–1–84383–200–3

SBA: 709109

Exposition d'art moderne italien. — Paris : Muśee national d'art
moderne, 1950. — ill. — Tentoonstelling: Musée national d'art
moderne [Paris]. 1950/05/00 - 1950/06/00

SBA: 708904

Fernand Ĺeger. — Basel : Galerie Beyeler, 1964. — ill. —
Duitse en Franse tekst ; tentoonstelling: Galerie Beyeler
[Basel]. 1964/05/00 - 1964/06/00

SBA: 708946

Festschrift Lorenz Dittmann/ [edit.] Hans-Caspar von Bothmer ;
[edit.] Klaus G̈uthlein ; [edit.] Rudolf Kuhn. — Frankfurt am
Main : Lang, 1994. — 347 p., ill. — ISBN-10 3–631–46269–7

SBA: 709671

Francis Bacon, 1909–1992/ Luigi Ficacci. — Köln : Taschen,
2007. — 96 p., ill. — (Meesterlijk modern: De Morgen-
Kunstcollectie ; 15). — ISBN-13 978–90–77686–35–5

SBA: 709424

Egon Schiele, 1890–1918: pantomimes van lust, visioenen van
sterfelijkheid/ Wolfgang Georg Fischer. — Hong Kong :
Taschen, 2007. — 200 p., ill. — ISBN-13 978–3–8228–3764–1

SBA: 709342

Forma italiana-individualit̀a / [edit.] Francesco Poli. — Cuneo :
Confini arte contemporanea, 1993. — 30 p., ill. — Italiaanse en
Franse tekst ; tentoonstelling: Confini arte contemporanea
[Cuneo]. 1993/11/00 - 1993/12/00 ; tentoonstelling: Galerie
Alessandro Vivas [Paris]. 1994/01/00 - 1994/02/00. —
ISBN-10 2–909597–03–2

SBA: 708977

Diva: portretten van beroemde en beruchte zangeressen/ Joost
Galema. — Amsterdam : Archipel, 2006. — 167 p. — Met 1
CD. — ISBN-10 90–6305–211–1 ;
ISBN-10 978–90–6305–211–9 ; ISBN-13 0028947693925 ;
ISBN-10 00289476392

SBA: 708438

Basiswerk; 1 CD

Xavier Esselinck: mise au carré / Pascal Letellier ; Michel
Leter ; Francesco Poli ; e.a. — Paris : Vivas, 1993. — ill. —
Engelse en Franse tekst ; tentoonstelling: Willow Gallery [New
York, N.Y.]. 1993/04/00 - 1993/05/00 ; tentoonstelling: Galerie
Alessandro Vivas [Paris]. 1993/04/00 - 1993/05/00. —
ISBN-10 2–909597–01–6

SBA: 708974



Bilder, Skulpturen, Graphik/ Gerd-Wolfgang Essen. —
Pommersfelden : Schloß Weißenstein, 1972. — ill. —
Tentoonstelling: Galerie in Flottbek [Hamburg]. 1972/07/15 -
1972/08/13

SBA: 708926

The non-objective world, 1924–1939= La peinture
non-objective, 1924–1939= Il mondo della non-oggettività,
1924–1939/ George Rickey. — Milano : Electa Editrice,
1971. — 167 p., ill. — Tentoonstelling: Galerie Jean Chauvelin
[Paris]. 1971/06/07 -1971/09/30 ; tentoonstelling: Annely Juda
Fine Art [London]. 1971/07/01 -1971/06/30 ; tentoonstelling:
Galleria Milano. 1971/10/15 -1971/11/15

SBA: 709579

The non-objective world, 1939–1955= Die gegenstandslose
Welt, 1939–1955= Il mondo della non-oggettivita, 1939–1955/
George Rickey. — S.l. : s.n., 1972. — 197 p., ill. —
Tentoonstelling: Annely Juda Fine Art [London]. 1972/07/06 -
1972/09/08 ; tentoonstelling: Galerie Liatowitsch [Basel].
1972/09/20 - 1972/10/26 ; tentoonstelling: Galleria Milano.
1972/11/14 - 1972/12/30

SBA: 709578

Silvano Scheiwiller: incisioni, 1957–1979/ Elda Fezzi. —
Roma : Galleria skema, 1979. — 79 p., ill. — Tentoonstelling:
Galleria skema [Rome]. 1979/00/00 - 1979/00/00

SBA: 708902

La sainte chapelle et la conciergerie/ François Gebelin. —
Paris : Laurens, 1931. — 120 p., ill. — (Petites monographies
des grandśedifices de la France ; 1931: 1)

SBA: 709086

Body of flowers/ Lien Gellynck. — Tielt : Lannoo, 2006. —
156 p., ill. — Nederlandse, Engelse en Franse tekst. —
ISBN-10 90–209–6567–0 ; ISBN-13 978–90–209–6567–4

SBA: 709368

Gemaltes Licht: die Stilleben von Willem Kalf, 1619–1693. —
München : Deutscher Kunstverlag, 2007. — 169 p., ill. —
Tentoonstelling: Museum Boymans-van Beuningen
[Rotterdam]. 2006/11/25 - 2007/02/18 ; tentoonstelling:
Suermondt-Ludwig-Museum [Aachen]. 2007/03/08 -
2007/06/03. — ISBN-10 3–422–06673-X ;
ISBN-13 978–3–422–06673–1

SBA: 708933

Vazen met tuiten: 300 jaar pronkstukken= Vases with spouts:
three centuries of splendour/ Marion S. van Aken-Fehmers ;
[medew.] Sarah A. Bosmans ; [edit.] Titus M. Eliëns ;
[vert.] Janey Tucker ; e.a. — Zwolle : Waanders, 2007. — 327
p., ill. — (Delfts aardewerk: geschiedenis van een nationaal
product ; 4). — Nederlandse en Engelse tekst ; tentoonstelling:
Gemeentemuseum [Den Haag]. 2007/03/31 - 2007/07/29. —
ISBN-13 978–90–400–8354–9

SBA: 641001:4

Thresholds of the sacred: architectural, art historical, liturgical,
and theological prespectives on religious screens, east and
west/ Sharon E.J. Gerstel. — Cambridge : Harvard University
Press, 2006. — 245 p., ill. — ISBN-10 0–88402–311–7 ;
ISBN-13 978–0–88402–311–1

SBA: 708945

Zo zong de NSB: liedcultuur van de NSB, 1931–1945/ Gerard
Groeneveld. — Nijmegen : Vantilt, 2007. — 224 p., ill. — Met
1 CD. — ISBN-13 978–90–77503–66–9

SBA: 709079

Basiswerk; 1CD

Herman is alive! Herinneringen aan het fenomeen Brood/
Martin Groenewold. — S.l. : Noordboek, 2006. — 128 p., ill. —
ISBN-13 978–90–330–0579–4 ; ISBN-10 90–330–0579–4

SBA: 709337

2016: un groupe, une galerie d'art/ François Hainard ; Jacques
Hainard. — Hauterive : Galerie, 1978. — 112 p., ill. — Titel
varieert: 2016

SBA: 708914

Hans Arp: die Reliefs: Œuvre-Katalog/ [edit.] Bernd Rau ;
[medew.] Michel Seuphor. — Stuttgart : Hatje, 1981. — 407 p.,
ill. — ISBN-10 3–7757–0148–6

SBA: 708963

Hans Hofmann: ten major works. — New York, N.Y. :
Emmerich, 1973. — ill. — Tentoonstelling: André Emmerich
Gallery [New York]. 1973/01/06 - 1973/01/24

SBA: 709662

Eyes, lies and illusions: the art of deception: drawn from the
Werner Nekes collection/ Laurent Mannoni ; Werner Nekes ;
Marina Warner. — Aldershot : Lund Humphries, 2004. — 239
p., ill., 1 losse bijl. — Tentoonstelling: Hayward Gallery
[London]. 2004/10/07 - 2005/01/03. —
ISBN-10 1–85332–244-X ; ISBN-10 0–85331–913–8

SBA: 709527

Roy Lichtenstein/ Janis Hendrickson. — Hong Kong : Taschen,
2007. — 96 p., ill. — (Meesterlijk modern: De Morgen-
Kunstcollectie ; 14). — ISBN-13 978–90–77686–34–8

SBA: 709423

Herkomst gezocht: eindrapportage Commissie Ekkart= Origins
unknown: final report Ekkart Committee/ Commissie Ekkart ;
Ekkart Committee. — Zwolle : Waanders, 2007. — 136 p.,
ill. — Met 1 CD–ROM. — ISBN-13 978–90–400–8348–8 ;
ISBN-10 90–400–8348–7

SBA: 709013

Basiswerk; 1 CD–ROM

Willem de Kooning, 1904–1997: het wezen van de vluchtige
blik / Barbara Hess. — K̈oln : Taschen, 2007. — 96 p., ill. —
(Meesterlijk modern: De Morgen- Kunstcollectie ; 10). —
ISBN-13 978–90–77686–30–0

SBA: 709418



Ben Nicholson, the meaning of his art/ J.P. Hodin. — London :
Tiranti, 1957. — 30 p., ill. — (New & contemporary arts series ;
1957: 1)

SBA: 709606

Andy Warhol, 1928–1987: kunst als commercie/ Klaus
Honnef. — K̈oln : Taschen, 2007. — 95 p., ill. — (Meesterlijk
modern: De Morgen- Kunstcollectie ; 2). —
ISBN-13 978–90–77686–22–5

SBA: 709405

Kortrijk op porseleinkaarten, 1840–1865. Porseleinkaarten
onder een laserstraal/ Egied van Hoonacker ; [medew.] Peter
Vandenabeele ; e.a. — Kortrijk : Van Hoonacker, 2007. — 191
p., ill. — ISBN-13 978–90–74427–27–2

SBA: 709452

La Sainte Vierge dans la tradition, dans l'art, dans l'âme des
saints et dans notre vie/ J. Hoppenot. — Lille : Sociét́e
Saint-Augustin, 1911. — 238 p., ill.

SBA: 709490

Monographie de la cath́edrale de Chartres/ Étienne Houvet. —
Chartres : Houvet, 1967. — 124 p., ill.

SBA: 708896

Vincent van Gogh dessinateur: exposition/ V.W. van Gogh ;
Abraham M. Hammacher. — Paris : Institut néerlandais,
1966. — ill. — Tentoonstelling: Institut ńeerlandais [Paris].
1966/01/28 - 1966/03/20

SBA: 709686

Jean Arp: opere, 1912–1965. — Roma : Collezionista d'arte
contemporanea, 1971. — 123 p., ill. — Tentoonstelling:
Galleria Il collezionista d'arte contemporanea [Roma].
1971/01/14 - 1971/02/26

SBA: 709700

Entracte/ André Juillard. — Paris : Galerie Daniel Maghen,
2006. — 425 p., ill. — ISBN-10 2–9523826–1–1 ;
ISBN-13 978–2–9523826–1–8

SBA: 709361

Juwelententoonstelling: 110-jarig bestaan Vereniging van
Uurwerkmakers Goud- en Zilversmeden van Antwerpen. —
Antwerpen : Kredietbank, 1965. — ill. — Tentoonstelling:
Kredietbank [Antwerpen]. 1965/10/15 - 1965/10/24

SBA: 709433

Kandinsky: trente peintures des musées sovietiques. — Paris :
Musée national d'art moderne, 1979. — 89 p., ill. —
Tentoonstelling: Muśee national d'art moderne [Paris].
1979/02/01 - 1979/03/26. — ISBN-10 2–85850–089–4

SBA: 708951

De omwenteling van Parijs: over de geboorte van het
impressionisme/ Ross King ; [vert.] Ronald Jonkers. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2006. — 527 p., ill. —
ISBN-10 90–234–1937–5 ; ISBN-13 978–90–234–1937–2

SBA: 709233

Beitrage zur bilnerischen Formlehre: Anhang zum
faksimilierten Originalmanuskript von Paul Klees erstem
Vortragszyklus am staatlichen Bauhaus Weimar, 1921/22/
[edit.] Jürgen Glaesemer. — Basel : Schwabe, 1979. — 104 p.

SBA: 709626

Keith Haring, 1958–1990: een leven voor de kunst/ Alexandra
Kolossa. — K̈oln : Taschen, 2007. — 96 p., ill. — (Meesterlijk
modern: De Morgen- Kunstcollectie ; 11). —
ISBN-13 978–90–77686–31–7

SBA: 709419

Konkrete pöezie? Klankteksten, visuele teksten= Concrete
poetry? Sound texts, visual texts= Konkrete Poesie? Akustische
Texte, visuelle Texte. — Amsterdam : Stedelijk Museum,
1970. — 230 p., ill. — Nederlandse, Engelse en Duitse tekst ;
tentoonstelling: Stedelijk Museum [Amsterdam]. 1970/00/00 -
1971/00/00 ; tentoonstelling: Ẅurttembergischer Kunstverein
[Stuttgart]. 1971/03/23 - 1971/05/09 ; tentoonstelling: Institut
für Moderne Kunst [N̈urnberg]. 1971/07/03 - 1971/08/30

SBA: 708929

Préserver l'art de l'ennemi? Le patrimoine artistique en
Belgique et en France occupées, 1914–1918/ Christina Kott. —
Bruxelles : Lang, 2006. — 441 p., ill. — (Comparatisme et
socíet́e ; 4). — ISBN-10 90–5201–332–2 ;
ISBN-13 978–90–5201–332–9

SBA: 709540

Michel Seuphor: la force d'une ligne/ Alain Germoz ; Henri
Floris Jespers ; e.a. ; [edit.] Hildegard van de Velde. — Brussel :
Kredietbank, 1977. — ill. — Tentoonstelling: Kredietbank
[Bruxelles]. 1997/05/28 - 1997/06/29

SBA: 709151

Under cover= Aus dem Verborgenen/ [medew.] Ulrike Groos ;
e.a. — K̈oln : König, 2006. — 109 p., ill. — Tentoonstelling:
Kunsthalle [D̈usseldorf]. 2006/09/16 - 2007/01/07. —
ISBN-10 3–86560–156–1 ; ISBN-13 978–3–86560–156–8

SBA: 709343

Die Kunstismen in Russland, 1907–30= The isms of art in
Russia, 1907–30/ [edit.] Krystyna Rubinger. — K̈oln : 1977. —
216 p., ill. — Tentoonstelling: Galerie Gmurzynska [Köln].
1977/05/11 - 1977/06/00

SBA: 709649

Kurt Schwitters. — Köln : Galerie Gmurzynska, 1980. — 128
p., ill. — Franse, Engelse en Duitse tekst ; tentoonstelling:
FIAC, Grand palais [Paris]. 1980/10/22 - 1980/10/29

SBA: 709646

Jean Couy/ Jean-Jacques Lévêque. — Paris : Territoire de
l'oeil, 1976. — ill. — (Le territoire de l'oeil ; 3)

SBA: 708934

Licini / [medew.] Giuseppe Marchiori. — Ivrea : Centro
culturale Olivetti, 1958. — 65 p., ill. — Tentoonstelling: Centro
culturale Olivetti [Ivrea]. 1958/02/12 - 1958/00/00

SBA: 708947



La vie d'artiste au 19e siècle/ Anne Martin-Fugier. — Paris :
Audibert, 2007. — 471 p., ill. — ISBN-13 978–2–84749–084–8

SBA: 709508

Hendrik Nicolaas Werkman 1882–1945: 'druksels' en
gebruiksdrukwerk= Hendrik Nicolaas Werkman 1882–1945 :
'druksel' prints and general printed matter/ Jan Martinet. —
Amsterdam : Stedelijk Museum, 1977. — 72 p., ill.

SBA: 708913

Mijmeringen bij een mythe: Hans G. Kresse's Eric de
Noordman/ Dick Matena. — Amsterdam : Atlas, 2007. — 95
p., ill. — ISBN-13 978–90–450–1360–2

SBA: 709404

Maurice van de Wijngaert: tentoonstelling van schilderijen &
tekeningen. — Ekeren : Kunstcentrum Hof de Bist, 2007. — 19
p., ill. — Tentoonstelling: Kunstcentrum De Bist [Ekeren].
2007/04/06 - 2007/04/22

SBA: 708961

Meesters van de precolumbiaanse kunst: de verzameling Dora
en Paul Janssen/ [edit.] Genevìeve Le Fort ; [ill.] Hughes
Dubois. — Brussel : Mercatorfonds, 2005. — 401 p., ill. —
Titel varieert: Precolumbiaanse meesterwerken: de collectie van
Dora en Paul Janssen ; tentoonstelling: Musée d'art et d'histoire
[Geǹeve]. 2005/10/27 - 2006/04/23 ; tentoonstelling:
Koninklijke Musea voor Kunst en Geschiedenis [Brussel].
2006/09/15 - 2007/04/29. — ISBN-10 90–6153–653–7

SBA: 709057

Reńe Magritte, 1898–1967/ Jacques Meuris. — Hong Kong :
Taschen, 2007. — 216 p., ill. — ISBN-13 978–3–8228–3688–0

SBA: 709060

Michel Seuphor: poezja-plastyka. — Łódź : Muzeum Sztuki,
1967. — ill. — Poolse en Franse tekst ; tentoonstelling:
Muzeum Sztuki [Ł́odź]. 1967/06/00 - 1967/07/00

SBA: 709685

Mikhail Larionov: la voie vers l'abstraction, œuvres sur papier,
1908–1915= Mikhail Larionov: der Weg in die Abstraktion,
Werke auf Papier, 1908–1915/ [edit.] Sybille
Ebert-Schifferer. — Frankfurt : Kulturgesellschaft Frankfurt,
1987. — 244 p., ill. — Franse en Duitse tekst ; tentoonstelling:
Schirn Kunsthalle [Frankfurt am Main]. 1987/04/09 -
1987/05/24 ; tentoonstelling: Musée Rath [Geǹeve]. 1988/03/10
- 1988/04/24. — ISBN-10 3–922608–63–9

SBA: 708955

Tribale kunst/ Judith Miller ; Philip Keith ; Jim Haas ;
[ill.] Graham Rae. — Arnhem : Terra, 2007. — 240 p., ill. —
ISBN-13 978–90–5897–610–9 ; ISBN-10 90–5897–610–6

SBA: 709069

Marcel Duchamp, 1887–1968: kunst als anti-kunst/ Janis
Mink. — Hong Kong : Taschen, 2007. — 95 p., ill. —
(Meesterlijk modern: De Morgen- Kunstcollectie ; 17). —
ISBN-13 978–90–77686–37–9

SBA: 709426

Prentenboek St. Bernardusabdij te Hemiksem/ Johan P.H.
Morel. — Hemiksem : Heemkring Heymissen, 2005. — 53 p.,
ill. — Titel varieert: Pentekeningen St. Bernardusabdij
Hemiksem

SBA: 709382

Fontainebleau/ Pierre Morel. — S.l. : Arthaud, 1967. — 31 p.,
ill. — (Aspects de la France ; 1967: 1)

SBA: 709125

Mostra antologica del pittore Galliano Mazzon. — Montecatini
Terme : Salone Terme tamerici, 1971. — 91 p., ill. —
Tentoonstelling: Salone Terme tamerici [Montecatini Terme].
1971/09/00 - 1971/09/00

SBA: 709610

Muśee national Kr̈oller-Müller Otterlo. — Otterlo : Fondation
Kröller-Müller, 1973. — 64 p., ill.

SBA: 709677

Dit is een treurbrief/ Frans Neels. — Antwerpen : Neels,
1963. — Folder

SBA: 709168

Geadresseerd aan Roger Dacremont

Kazimir Malevich, 1878–1935 en het suprematisme/ Gilles
Néret. — K̈oln : Taschen, 2007. — 96 p., ill. — (Meesterlijk
modern: De Morgen- Kunstcollectie ; 13). —
ISBN-13 978–90–77686–33–1

SBA: 709422

Salvador Dali, 1904–1989/ Gilles Néret. — K̈oln : Taschen,
2007. — 96 p., ill. — (Meesterlijk modern: De Morgen-
Kunstcollectie ; 4). — ISBN-13 978–90–77686–24–9

SBA: 709408

ni: Nouvelles images: 25 jaar. — Den Haag : Galerie Nouvelles
images, 1985. — 95 p., ill. — Tentoonstelling: Galerie
Nouvelles images [Den Haag]. 1985/09/06 - 1985/10/16

SBA: 709619

Not so long ago: art of the 1920s in Europe and America. —
Austin, Tex. : University of Texas, 1972. — 95 p., ill. —
Tentoonstelling: University of Texas. University Art Museum
[Austin, Tex.]. 1972/10/15 - 1972/12/17

SBA: 709583

Art / Ozenfant. — 5 ed. — Paris : Budry, 1928. — 316 p., ill.
SBA: 709144

L'autoportrait au 20e sìecle: moi je, par soi-m̂eme/ Pascal
Bonafoux ; [medew.] Jorge Semprún. — Paris : De Selliers,
2004. — 444 p., ill. — Titel varieert: Moi! Autoportraits du 20e
siècle ; tentoonstelling: Musée du Luxembourg [Paris].
2004/03/31 - 2004/07/25 ; tentoonstelling: Palazzo Strozzi
[Florence]. 2004/09/01 - 2005/01/20. —
ISBN-10 2–903656–29–0

SBA: 709515



Reńe Magritte, 1898–1967: de zichtbare gedachte/ Marcel
Paquet. — K̈oln : Taschen, 2007. — 96 p., ill. — (Meesterlijk
modern: De Morgen- Kunstcollectie ; 8). —
ISBN-13 978–90–77686–28–7

SBA: 709416

Paris, patrie des peintres: 150 chefs-d'œuvre de Renoirà nos
jours évoquent un siècle d'histoirèa travers les caf́es artistiques
de Montmartrèa Montparnasse. — Paris : Forum des Halles,
1978. — 94 p., ill. — Tentoonstelling: Forum des halles [Paris].
1978/06/12 - 1978/07/16

SBA: 709625

Paul Klee, 1879 - 1940/ Susanna Partsch. — Köln : Taschen,
2007. — 96 p., ill. — (Meesterlijk modern: De Morgen-
Kunstcollectie ; 9). — ISBN-13 978–90–77686–29–4

SBA: 709417

Peinture flamande, 19e-20e siècle: d'Ensor̀a Permeke.
Sculptures de Claude Alard. — Bourges : Cŕedit agricole
mutuel du Cher, 1981. — 45 p., ill. — Tentoonstelling: Crédit
agricole mutuel du Cher [Bourges]. 1981/05/09 - 1981/06/03

SBA: 708981

Pericle Fazzini/ [medew.] Rodolfo Pallucchini. — Tokyo :
Bijutsu Shuppan-Sha, 1963. — 250 p., ill.

SBA: 709638

Améd́ee Cortier: het merg van de kleur: de abstracte werken,
1961–1975= Améd́ee Cortier: le cœur de la couleur: l'œuvre
abstrait, 1961–1975/ Eric Pil. — Gent : Ludion, 2007. — 255
p., ill. — ISBN-13 978–90–5544–518–9

SBA: 709466

Ensor en de avant-gardes aan zee/ Willy van den Bussche. —
Brussel : Mercatorfonds, 2006. — 256 p., ill. —
Tentoonstelling: Provinciaal Museum voor Moderne Kunst
[Oostende]. 2006/09/29 - 2007/02/25. —
ISBN-10 90–6153–689–8 ; ISBN-13 978–90–6153–689–5

SBA: 709493

Histoire de la peinture moderne/ Herbert Read. — Paris :
Somogy, 1960. — 375 p., ill.

SBA: 709664

Reńe Lalique: bijoux d'exception, 1890–1912/ [edit.] Yvonne
Brunnhammer. — Milan : Skira, 2007. — 285 p., ill. —
Tentoonstelling: Muśee du Luxembourg [Paris]. 2007/03/07 -
2007/07/29. — ISBN-13 978–88–6130–121–4

SBA: 709380

Edward Hopper, 1882–1967: transformaties van het werkelijke/
Rolf Günter Renner. — Hong Kong : Taschen, 2007. — 95 p.,
ill. — (Meesterlijk modern: De Morgen- Kunstcollectie ; 6). —
ISBN-13 978–90–77686–26–3

SBA: 709410

Baertling: creator of open form= Baertling: pŕecurseur de la
forme ouverte= Baertling: Erfinder der offenen Form=
Baertling: denöppna formens skapare/ George Rickey ;

Alberto Sartoris ; Gunnar Berefelt ; Teddy Brunius ; Oscar
Reutersv̈ard. — Stockholm : Nyblom, 1969. — 83 p., ill.

SBA: 709680

La cath́edrale de Strasbourg et l'horloge astronomique: guide
illustré / Théodore Rieger. — 6 ed. — Strasbourg : Dernières
nouvelles, 1966. — 45 p., ill.

SBA: 708895

Baertling: creator of open form/ Oscar Reutersv̈ard. —
Stockholm : Nyblom, 1966. — 50 p., ill. — Tentoonstelling:
Rose Fried Gallery [New York]. 1967/00/00 - 1967/00/00

SBA: 709696

Bonfanti, 1905/1978/ Willy Rotzler. — Milano : Alfieri,
1979. — 237 p., ill. — Italiaanse, Engelse en Duitse tekst

SBA: 708944

Introductionà la connaissance de l'art présent: la fin des mythe,
l'art et la connaissance du monde, l'art et l'histoire des
hommes/ Madeleine Rousseau. — Paris : Hune, 1953. — 319
p., ill. — (Collection ‘Le muśee vivant’ ; 39)

SBA: 708893

L'art des bruits: manifeste futuriste, 1913/ Luigi Russolo ;
[medew.] Maurice Lemâıtre. — Paris : Richard-Masse, 1954. —
47 p.

SBA: 709517

De Saegher, De Cocker, Verheyden. — Puurs :
Gemeentebestuur, 1985. — ill. — Tentoonstelling:
Gemeentehuis [Puurs]. 1985/00/00 - 1985/00/00

SBA: 709521

Kurt Schwitters/ Werner Schmalenbach. — Köln : DuMont
Schauberg, 1967. — 404 p., ill.

SBA: 709674

Scottish libraries/ [edit.] John Higgitt ; [medew.] John
Durkan. — London : British Library, 2006. — 506 p., ill. —
(Corpus of British medieval library catalogues ; 12). —
ISBN-13 978–0–7123–4979–6

SBA: 709524

Arp / Michel Seuphor. — London : Zwemmer, 1961. — ill. —
(Modern sculptors ; 1961: 1)

SBA: 709706

Arp: sculptures/ Michel Seuphor. — Paris : Hazan, 1964. — 24
p., ill. — (Petite encycloṕedie de l'art ; 61)

SBA: 708918

L'art abstrait: ses origines, ses premiers maı̂tres/ Michel
Seuphor. — 2 ed. — Paris : Maeght, 1950. — 322 p., ill.

SBA: 709150

Gisiger / Michel Seuphor. — Neuchatel : Griffon, 1961. — ill.
SBA: 709175



Témoignages: 50 ans de réflexion/ Gino Severini ;
[medew.] Georges Borgeaud. — Rome : Art moderne, 1963. —
275 p., ill. — (Témoignages ; 1)

SBA: 709632

Joost Sicking/ Caro Sicking ; Maarten Beks. — Wijk en
Aalburg : Pictures Publishers, 1993. — 184 p., ill. — Titel
varieert: Joost Sicking: 1932–1986. —
ISBN-10 90–73187–18–4

SBA: 708959

Off the record: in gesprek met de grootste rocksterren van
vandaag/ Serge Simonart. — Tielt : Lannoo, 2007. — 472 p.,
ill. — ISBN-13 978–90–209–6976–4

SBA: 709192

Masterpieces of Netherlandish art in Slovakia= Majstrovsḱe
diela nizozemsḱeho umenia na Slovensku/ Ivan Rusina. —
Bratislava : Slovart, 2006. — 214 p., ill. — Tentoonstelling:
Slovak National Gallery [Bratislava]. 2006/12/15 - 2007/03/18 ;
titel varieert: Flying Dutchmen: masterpieces of Netherlandish
art in Slovakia ; titel varieert: Bludni Holandania: majstrovské
diela nizozemsḱeho umenia na Slovensku. —
ISBN-13 978–80–8085–217–7

SBA: 709539

Corneille/ Max Loreau. — Amsterdam : Stedelijk Museum,
1966. — ill. — (Catalogus ; 402). — Tentoonstelling: Stedelijk
Museum[Amsterdam]. 1966/10/21 - 1966/12/11

SBA: 708897

Egon Schiele, 1890–1918: de middernachtziel van de
kunstenaar/ Reinhard Steiner. — K̈oln : Taschen, 2007. — 96
p., ill. — (Meesterlijk modern: De Morgen- Kunstcollectie ;
16). — ISBN-13 978–90–77686–36–2

SBA: 709425

Raw ongekookt/ Uwe Steinmueller ; J̈urgen Gulbins. —
Brussel : Easy Computing, 2007. — 236 p., ill. —
ISBN-13 978–90–456–4120–1

SBA: D 709448

The Gouda pottery book: plateel makers in Holland/ Ron
Tasman ; [edit.] Friggo Visser. — Rotterdam : Optima, 2007. —
3 v., ill. — ISBN-13 978–90–76940–36–6

SBA: 708948

1–3

Ten geleide bij een bezoek aan het Huis der Provincie. —
Gelderland : Provinciaal Bestuur, 1955. — 57 p., ill., 1 losse
bijl. — Titel varieert: Het Huis der Provincie Gelderland

SBA: 708892

Théodore Bally/ [medew.] Willy Rotzler. — Neucĥatel :
Griffon, 1968. — 2 v., ill. — (Arts plastiques du 20e siècle ;
1968: 1)

SBA: 708943

2

Van Gogh en Japan/ Louis van Tiborgh. — Amsterdam : Van
Gogh Museum, 2006. — 71 p., ill. — (Van Gogh in focus ;
2006: 3). — ISBN-10 90–6153–696–3 ;
ISBN-13 978–90–6153–696–3

SBA: 709027

Les toilesà bandes. — Malakoff : Legros, 1982. — 30 p., ill., 3
sérigraphies. — (Cahiers Jean Legros ; 1). — Losbladig

SBA: 709566

Zand-Steen= Stein-Sand/ Leo Tuor ; Johan van Cauwenberge ;
Heinz Salvisberg ; [ill.] Mathias Balzer ; e.a. — Berchem :
Studio Artist Printmaker, 2006. — 53 p., ill., 16 oorspronkelijke
werken van vier grafische kunstenaars

SBA: 709542

Doué pour la peinture: conversations avec Jean-Paul Jungo/
Luc Tuymans. — Geǹeve : Mamco, 2006. — 102 p. —
ISBN-10 2–940159–38–6 ; ISBN-13 978–2–940159–38–3

SBA: 709394

Vivre des arts du dessin, France 16e-18e siècle/ Martine
Vasselin. — Aix-en-Provence : Université de Provence,
2007. — 375 p., ill. — (Histoire des arts ; 2007: 1). —
ISBN-13 978–2–85399–654–9

SBA: 709506

Souvenirs d'un marchand de tableaux/ Ambroise Vollard. —
Paris : Club des libraires de France, 1957. — 275 p., ill.

SBA: 709599

Vordemberge-Gildewart: Briefwechsel. — Wiesbaden :
Museum Wiesbaden, 1977. — 2 v., ill. —
ISBN-10 3–928342–88–6

SBA: 709682

2

Vijfhonderd jaar grote molens op de Demer in Aarschot/ Johan
Breugelmans ; Jef Ceulemans ; Paul de Keulenaer ; e.a. —
Aarschot : Werkgroep Wagdi, 2006. — 320 p., ill.

SBA: 709449

Wien und die Kunst in unserem Jahrhundert/ Robert
Waissenberger. — Wien : Für Jugend und Volk, 1965. — 119 p.,
ill.

SBA: 709643

Pablo Picasso, 1881–1973/ Carsten-Peter Warncke. — Köln :
Taschen, 2006. — 240 p., ill. —
ISBN-13 978–3–8228–5133–3 ; ISBN-10 3–8228–5133–7

SBA: 709062

Onderwijs en schoolgebouwen te Hemiksem/ Emiel Wastyn. —
Hemiksem : Heemkundige Kring Heymissen, 1992. — 42 p., ill.

SBA: 709399

Wat is architectuur? Architectuurtheoretische verkenningen/
[edit.] François Claessens ; [edit.] Henk Engel. — Amsterdam :
Sun, 2007. — 223 p., ill. — ISBN-13 978–90–8506–188–5

SBA: 709445



Adolf Fleischmann/ Rolf Wedewer. — Stuttgart : Hatje,
1977. — 271 p., ill. — ISBN-10 3–7757–0124–9

SBA: 708940

An ounce of prevention: integrated disaster planning for
archives, libraries, and record centers/ Johanna Wellheiser ;
Jude Scott ; [medew.] John Barton. — 2 ed. — Lanham, Md :
Scarecrow, 2002. — 283 p. — ISBN-13 978–0–8108–4176–5 ;
ISBN-10 0–8108–4176–2

SBA: 709029

Zur Deutung des Bildhaften/ Conrad Westpfahl. — Ulm :
Aegis, 1948. — 111 p.

SBA: 708903

A guide to the printed work of Jessie M. King/ Colin White. —
London : British Library, 2007. — 212 p., ill. — Met
CD–ROM. — ISBN-13 978–0–7123–4933–8 ;
ISBN-13 978–1–58456–204–7

SBA: 709108

Basiswerk+ CD–ROM

Willi Baumeister/ [edit.] Ulrike Bleicker. — Berlijn : Staatliche
Museen Preussischer Kulturbesitz Berlin, 1989. — 254 p.,
ill. — Tentoonstelling: Nationalgalerie [Berlin]. 1989/04/07 -
1989/05/28. — ISBN-10 3–89322–136–0

SBA: 708950

Ruimtelijke ordening

Malevich, Suetin, Chashnik, Lissitzky: the suprematist straight
line / Andrei B. Nakov. — London : Annely Juda Fine Art,
1977. — 79 p., ill. — Engelse en Franse tekst ; tentoonstelling:
Annely Juda Fine Art [London]. 1977/06/30 - 1977/09/30

SBA: 709654

Beleidsnota stadsbouwmeester Antwerpen, 2006–2011/
[comp.] Kristiaan Borret ; e.a. — Antwerpen :
Stadsontwikkeling, 2007. — 65 p., ill.

SBA: 708964

L'Autriche presente Hundertwasser aux continents. — Glarus :
Gruener Janura, 1975. — 561 p., ill. — Titel varieert:
Hundertwasser ; tentoonstelling: Musée d'art moderne [Paris].
1975/05/00 - 1975/07/00

SBA: 709675

Utopia deferred: writings from Utopie (1967–1978)/ Jean
Baudrillard ; [vert.] Stuart Kendall. — Cambridge, Mass. : MIT,
2006. — 327 p. — (Semiotext(e) ; 2006: 1). —
ISBN-10 1–58435–033–4 ; ISBN-13 978–1–58435–033–0

SBA: 709115

Creativiteit en de stad: hoe de creatieve economie de stad
verandert/ [edit.] Simon Franke ; [edit.] Evert Verhagen. —
Rotterdam : NAI, 2005. — 240 p. — (Reflect ; 5). —
ISBN-10 90–5662–460–1 ; ISBN-13 978–90–5662–460–6

SBA: 709090

Xavier Esselinck: mise au carré / Pascal Letellier ; Michel
Leter ; Francesco Poli ; e.a. — Paris : Vivas, 1993. — ill. —
Engelse en Franse tekst ; tentoonstelling: Willow Gallery [New
York, N.Y.]. 1993/04/00 - 1993/05/00 ; tentoonstelling: Galerie
Alessandro Vivas [Paris]. 1993/04/00 - 1993/05/00. —
ISBN-10 2–909597–01–6

SBA: 708974

Sport. Ontspanning

De Flandriens: opkomst en ondergang van een wielersoort/
Herman Chevrolet. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2007. —
274 p., ill. — ISBN-13 978–90–295–6457–1

SBA: 709055 [C0–546 f]

Fietsen in Antwerpen: nuttige tips, adressen en fietsroutes/
Antwerpen, Stad. Cultuur, Sport & Recreatie. — Antwerpen :
Cultuur, Sport & Recreatie, 2007. — 40 p., ill.

SBA: 708972

Le Zen dans l'art chevaleresque du tirà l'arc / E. Herrigel ;
[medew.] D.T. Suzuki. — Lyon : Derain, 1958. — 85 p. —
(Bouddhisme et Jaı̈nisme ; 1958: 1)

SBA: 708942

Prettig turnen op de speelplaats: theoretische beschouwingen
gevolgd van een proeve van practische uitwerking voor den
vierden graad (jongens)/ Emiel van Hove. — Torhout : Christen
Onderwijzersverbond, 1941. — 88 p. — (Opvoedkundige
brochurenreeks van het Christelijk Onderwijzersverbond ; 20)

SBA: 709085

100 jaar Rode Duivels/ Christian Hubert ; [vert.] Jos
Segaert. — Leuven : Van Halewyck, 2006. — 151 p., ill. —
ISBN-10 90–5617–598-X ; ISBN-13 978–90–5617–598–6

SBA: 709290

Film. Toneel

De matrix code: sciencefictionfilms als spiegel van de
technologische cultuur/ Bart Cusveller ; Maarten Verkerk ;
Marc de Vries. — Amsterdam : Buijten & Schipperheijn
Motief, 2007. — 160 p. — (Verantwoording ; 23). —
ISBN-13 978–90–5881–277–3

SBA: 709473

Dansen met de schaduw van het onbewuste: Eric De Volder &
Toneelgroep Ceremonia/ Freddy Decreus ; Ellen Stynen. —
Gent : Academia, 2007. — 176 p., ill. —
ISBN-13 978–90–382–1052–0 ; ISBN-10 90–382–1052–3

SBA: 709087

Ellen Vogel: een hommage/ Tonko Dop ; Anneke Muller. —
Arnhem : Terra, 2007. — 200 p., ill. — (Theater- en
televisiefenomenen ; 4). — ISBN-10 978–90–5897–723–6

SBA: 709369



Body of flowers/ Lien Gellynck. — Tielt : Lannoo, 2006. —
156 p., ill. — Nederlandse, Engelse en Franse tekst. —
ISBN-10 90–209–6567–0 ; ISBN-13 978–90–209–6567–4

SBA: 709368

Mikhail Larionov: la voie vers l'abstraction, œuvres sur papier,
1908–1915= Mikhail Larionov: der Weg in die Abstraktion,
Werke auf Papier, 1908–1915/ [edit.] Sybille
Ebert-Schifferer. — Frankfurt : Kulturgesellschaft Frankfurt,
1987. — 244 p., ill. — Franse en Duitse tekst ; tentoonstelling:
Schirn Kunsthalle [Frankfurt am Main]. 1987/04/09 -
1987/05/24 ; tentoonstelling: Musée Rath [Geǹeve]. 1988/03/10
- 1988/04/24. — ISBN-10 3–922608–63–9

SBA: 708955

Taalkunde (algemeen en hulpwetenschappen)

Dictionnaire des synonymes/ Henri Bertaud du Chazaud. — 2
ed. — Paris : Dictionnaires le Robert, 1990. — 516 p. —
(Collection Les usuels du Robert ; 1990: 1). —
ISBN-10 2–85036–035-X

SBA: 709551

Jacques Lacan: proefvlucht in het luchtledige/ Filip
Beukens. — Leuven : Acco, 2006. — 287 p. —
ISBN-10 90–334–6115–3 ; ISBN-13 978–90–334–6115–6

SBA: 709318

Bibliotheca Lipsiana Bruxellensis: boeken van Justus Lipsius
bewaard in de Koninklijke Bibliotheek van België /
[edit.] Renaud Adam ; [edit.] Marcus de Schepper. — Brussel :
KBR.be, 2006. — 270 p. — (Farrago: philologie & typographie
néolatines ; 4). — Tentoonstelling: Erasmushuis [Anderlecht].
2006/12/01 - 2007/02/04 ; titel varieert: Constanten in roerige
tijden. — ISBN-13 978–2–930414–16–4

SBA: 709450

De wil en de weg: over het schrijven van romans en verhalen/
Jan Brokken. — Amsterdam : Augustus, 2006. — 255 p. — (De
schrijfbibliotheek ; 2006: 3). — ISBN-10 90–457–0099–9 ;
ISBN-13 978–90–457–0099–1

SBA: 709390

Abréǵe de grammaire grecque/ A. Croiset ; J. Petitjean. — 5
ed. — Paris : Hachette, 1902. — 432 p.

SBA: 709136

Kinderboeken schrijven/ Wim Danïels. — Antwerpen :
Augustus, 2006. — 123 p. — (De schrijfbibliotheek ; 2006:
2). — ISBN-10 90–457–0098–0 ;
ISBN-13 978–90–457–0098–4

SBA: 709389

Dictionnaire français-latin/ E. Decahors. — Paris : Hatier,
1982. — 863 p. — ISBN-10 2–218–00530–1

SBA: 709134

Petit dictionnaire français-dano-norvégien, contenant: Tous les
mots usuels avec leur prononciation figurée/ Auguste
Desmoineaux. — Paris : Garnier. — 347 p. — (Petits
dictionnaires Garnier ; [ 1]). — Samen met Norsk-dansk-fransk
med udtalebetegnelse

SBA: 709511

Harrap's new shorter French and English dictionary/
[edit.] Peter Collin ; [edit.] Helen Knox ; [edit.] Margaret
Ledésert ; e.a. — 4 ed. — London : Harrap, 1986. —
ISBN-10 0–245–53926–3

SBA: 708931

Lexique français-grec̀a l'usage des classes/ L. Feuillet. — 12
ed. — Paris : Belin, 1916. — 484 p.

SBA: 709648

De kunst van het schrijven/ Kees 't Hart. — Amsterdam :
Querido, 2007. — 215 p. — (Schrijf! ; 2007: 1). —
ISBN-13 978–90–214–6765–8

SBA: 709363

Dictionnaire français-h́ebreu et h́ebreu-français/ Maurice
Horowitz. — Paris : Institut de la connaissance hébräıque,
1974. — 39 p. — (Livres d'étude ; 1974: 1)

SBA: 709587

Précis de grammaire h́ebräıque: le guide de l'h́ebräısantégaŕe /
Maurice Horowitz. — Paris : Institut de la connaissance
hébräıque, 1974. — 110 p. — (Livres d'étude ; 1974: 2)

SBA: 709588

Der kleine Brockhaus in zwei Bänden. — 2 ed. — Wiesbaden :
Brockhaus, 1961-1962. — 2 v., ill.

SBA: 709129

1–2

Verklarend zakwoordenboekje der Nederlandsche taal/ M.J.
Koenen ; [edit.] W.K.D. Lustig. — 76 ed. — Groningen :
Wolters. — 147 p.

SBA: 709537

Kramers' Frans woordenboek: Frans-Nederlands en
Nederlands-Frans/ [bew.] F.P.H. Prick van Wely. — 19 ed. —
De Haag : Van Goor, 1949. — 1244 p. — (Kramers
woordenboeken ; 1949: 1)

SBA: 709592

Lang leve de dialecten: streektaalbeleid in Nederland/
[edit.] Roeland van Hout ; [edit.] Ton van de Wijngaard. —
Maastricht : TIC, 2006. — 110 p. —
ISBN-10 90–78407–11–5 ; ISBN-13 978–90–78407–11–9

SBA: 709015

Het quamen drie coninghen ghereden. — Hove : Van den
Eede-De Wolf, 2006

SBA: 709039



Dictionnaire français-latin/ Louis Quicherat. — 46 ed. —
Paris : Hachette, 1891. — 1551 p.

SBA: 709131

Antwaarps-Nederlands woordenboek/ Tony Rombouts ; Bert
Bevers. — 4 ed. — S.l. : Artus, 2006. — 133 p. —
ISBN-10 90–804539–3–5 ; ISBN-13 978–90–804539–3–7

SBA: 708990

Dictionnaire italien-français et français-italien/ Pierre
Roùede ; Denise Roùede ; Mario Rossi. — Paris : Garnier,
1965. — 1184 p.

SBA: 708928

Lexique grec-français̀a l'usage des classesélémentaires/ E.
Sommer. — Paris : Hachette. — 552 p.

SBA: 709557

Les gueux́etaient-ils des Goths?/ Walter Thys. — S.l. : Didier
érudition, 2006. — p. 618–627. — Overdruk uit Etudes
germaniques. - 61:4(2006)

SBA: 709268

Petit dictionnaire français-russe: contenant: Tous les mots
usuels avec leur prononciation figurée/ M. Tkatcheff. — Paris :
Garnier. — 469 p. — (Petits dictionnaires Garnier ; [ 2])

SBA: 709519

Taalkundige geschriften (1701–1711): met de Letterkonstige,
dichtkonstige en redenkonstige schetse van de Nederduitsche
tale en brieven over taalkunde/ Adriaen Pietersz. Verwer ;
[medew.] Igor van de Bilt ; Arnold Moonen ; Willem Séwel ;
[vert.] Adriaan Kluit. — Amsterdam : Stichting Neerlandistiek
VU, 2005. — 218 p. — (Uitgaven Stichting Neerlandistiek ;
50). — ISBN-10 3–89323–750-X ; ISBN-10 90–72365–89–5

SBA: 709147

Moedertaal als denkschool/ F. Waterhoef. — Torhout : Christen
Onderwijzersverbond, 1946. — 63 p. — (Opvoedkundige
brochurenreeks van het Christelijk Onderwijzersverbond ; 33)

SBA: 709063

Schrijven: het begin/ Pim Wiersinga. — Antwerpen : Augustus,
2006. — 124 p. — (De schrijfbibliotheek ; 2006: 1). —
ISBN-10 90–457–0097–2 ; ISBN-13 978–90–457–0097–7

SBA: 709388

Achternamen in Nederland en Vlaanderen: oorsprong,
geschiedenis en betekenis/ Johan Winkler ; Jan Nijen
Twilhaar. — Den Haag : SDU, 2006. — 598 p. —
ISBN-13 978–90–12–11660–2 ; ISBN-10 90–12–11660–0

SBA: 709354

Germaanse taalkunde

Petit dictionnaire français-dano-norvégien, contenant: Tous les
mots usuels avec leur prononciation figurée/ Auguste
Desmoineaux. — Paris : Garnier. — 347 p. — (Petits
dictionnaires Garnier ; [ 1]). — Samen met Norsk-dansk-fransk
med udtalebetegnelse

SBA: 709511

Harrap's new shorter French and English dictionary/
[edit.] Peter Collin ; [edit.] Helen Knox ; [edit.] Margaret
Ledésert ; e.a. — 4 ed. — London : Harrap, 1986. —
ISBN-10 0–245–53926–3

SBA: 708931

Der kleine Brockhaus in zwei Bänden. — 2 ed. — Wiesbaden :
Brockhaus, 1961-1962. — 2 v., ill.

SBA: 709129

1–2

Verklarend zakwoordenboekje der Nederlandsche taal/ M.J.
Koenen ; [edit.] W.K.D. Lustig. — 76 ed. — Groningen :
Wolters. — 147 p.

SBA: 709537

Kramers' Frans woordenboek: Frans-Nederlands en
Nederlands-Frans/ [bew.] F.P.H. Prick van Wely. — 19 ed. —
De Haag : Van Goor, 1949. — 1244 p. — (Kramers
woordenboeken ; 1949: 1)

SBA: 709592

Het quamen drie coninghen ghereden. — Hove : Van den
Eede-De Wolf, 2006

SBA: 709039

Antwaarps-Nederlands woordenboek/ Tony Rombouts ; Bert
Bevers. — 4 ed. — S.l. : Artus, 2006. — 133 p. —
ISBN-10 90–804539–3–5 ; ISBN-13 978–90–804539–3–7

SBA: 708990

Taalkundige geschriften (1701–1711): met de Letterkonstige,
dichtkonstige en redenkonstige schetse van de Nederduitsche
tale en brieven over taalkunde/ Adriaen Pietersz. Verwer ;
[medew.] Igor van de Bilt ; Arnold Moonen ; Willem Séwel ;
[vert.] Adriaan Kluit. — Amsterdam : Stichting Neerlandistiek
VU, 2005. — 218 p. — (Uitgaven Stichting Neerlandistiek ;
50). — ISBN-10 3–89323–750-X ; ISBN-10 90–72365–89–5

SBA: 709147

Moedertaal als denkschool/ F. Waterhoef. — Torhout : Christen
Onderwijzersverbond, 1946. — 63 p. — (Opvoedkundige
brochurenreeks van het Christelijk Onderwijzersverbond ; 33)

SBA: 709063

Engelse taalkunde

Harrap's new shorter French and English dictionary/
[edit.] Peter Collin ; [edit.] Helen Knox ; [edit.] Margaret
Ledésert ; e.a. — 4 ed. — London : Harrap, 1986. —
ISBN-10 0–245–53926–3

SBA: 708931



Duitse taalkunde

Der kleine Brockhaus in zwei Bänden. — 2 ed. — Wiesbaden :
Brockhaus, 1961-1962. — 2 v., ill.

SBA: 709129

1–2

Taalkundige geschriften (1701–1711): met de Letterkonstige,
dichtkonstige en redenkonstige schetse van de Nederduitsche
tale en brieven over taalkunde/ Adriaen Pietersz. Verwer ;
[medew.] Igor van de Bilt ; Arnold Moonen ; Willem Séwel ;
[vert.] Adriaan Kluit. — Amsterdam : Stichting Neerlandistiek
VU, 2005. — 218 p. — (Uitgaven Stichting Neerlandistiek ;
50). — ISBN-10 3–89323–750-X ; ISBN-10 90–72365–89–5

SBA: 709147

Nederlandse taalkunde

Verklarend zakwoordenboekje der Nederlandsche taal/ M.J.
Koenen ; [edit.] W.K.D. Lustig. — 76 ed. — Groningen :
Wolters. — 147 p.

SBA: 709537

Kramers' Frans woordenboek: Frans-Nederlands en
Nederlands-Frans/ [bew.] F.P.H. Prick van Wely. — 19 ed. —
De Haag : Van Goor, 1949. — 1244 p. — (Kramers
woordenboeken ; 1949: 1)

SBA: 709592

Het quamen drie coninghen ghereden. — Hove : Van den
Eede-De Wolf, 2006

SBA: 709039

Antwaarps-Nederlands woordenboek/ Tony Rombouts ; Bert
Bevers. — 4 ed. — S.l. : Artus, 2006. — 133 p. —
ISBN-10 90–804539–3–5 ; ISBN-13 978–90–804539–3–7

SBA: 708990

Moedertaal als denkschool/ F. Waterhoef. — Torhout : Christen
Onderwijzersverbond, 1946. — 63 p. — (Opvoedkundige
brochurenreeks van het Christelijk Onderwijzersverbond ; 33)

SBA: 709063

Romaanse taalkunde

Dictionnaire des synonymes/ Henri Bertaud du Chazaud. — 2
ed. — Paris : Dictionnaires le Robert, 1990. — 516 p. —
(Collection Les usuels du Robert ; 1990: 1). —
ISBN-10 2–85036–035-X

SBA: 709551

Dictionnaire français-latin/ E. Decahors. — Paris : Hatier,
1982. — 863 p. — ISBN-10 2–218–00530–1

SBA: 709134

Petit dictionnaire français-dano-norvégien, contenant: Tous les
mots usuels avec leur prononciation figurée/ Auguste
Desmoineaux. — Paris : Garnier. — 347 p. — (Petits
dictionnaires Garnier ; [ 1]). — Samen met Norsk-dansk-fransk
med udtalebetegnelse

SBA: 709511

Harrap's new shorter French and English dictionary/
[edit.] Peter Collin ; [edit.] Helen Knox ; [edit.] Margaret
Ledésert ; e.a. — 4 ed. — London : Harrap, 1986. —
ISBN-10 0–245–53926–3

SBA: 708931

Lexique français-grec̀a l'usage des classes/ L. Feuillet. — 12
ed. — Paris : Belin, 1916. — 484 p.

SBA: 709648

Dictionnaire français-h́ebreu et h́ebreu-français/ Maurice
Horowitz. — Paris : Institut de la connaissance hébräıque,
1974. — 39 p. — (Livres d'étude ; 1974: 1)

SBA: 709587

Kramers' Frans woordenboek: Frans-Nederlands en
Nederlands-Frans/ [bew.] F.P.H. Prick van Wely. — 19 ed. —
De Haag : Van Goor, 1949. — 1244 p. — (Kramers
woordenboeken ; 1949: 1)

SBA: 709592

Dictionnaire français-latin/ Louis Quicherat. — 46 ed. —
Paris : Hachette, 1891. — 1551 p.

SBA: 709131

Dictionnaire italien-français et français-italien/ Pierre
Roùede ; Denise Roùede ; Mario Rossi. — Paris : Garnier,
1965. — 1184 p.

SBA: 708928

Lexique grec-français̀a l'usage des classesélémentaires/ E.
Sommer. — Paris : Hachette. — 552 p.

SBA: 709557

Petit dictionnaire français-russe: contenant: Tous les mots
usuels avec leur prononciation figurée/ M. Tkatcheff. — Paris :
Garnier. — 469 p. — (Petits dictionnaires Garnier ; [ 2])

SBA: 709519

Franse taalkunde

Dictionnaire des synonymes/ Henri Bertaud du Chazaud. — 2
ed. — Paris : Dictionnaires le Robert, 1990. — 516 p. —
(Collection Les usuels du Robert ; 1990: 1). —
ISBN-10 2–85036–035-X

SBA: 709551

Dictionnaire français-latin/ E. Decahors. — Paris : Hatier,
1982. — 863 p. — ISBN-10 2–218–00530–1

SBA: 709134

Petit dictionnaire français-dano-norvégien, contenant: Tous les
mots usuels avec leur prononciation figurée/ Auguste
Desmoineaux. — Paris : Garnier. — 347 p. — (Petits
dictionnaires Garnier ; [ 1]). — Samen met Norsk-dansk-fransk
med udtalebetegnelse

SBA: 709511



Harrap's new shorter French and English dictionary/
[edit.] Peter Collin ; [edit.] Helen Knox ; [edit.] Margaret
Ledésert ; e.a. — 4 ed. — London : Harrap, 1986. —
ISBN-10 0–245–53926–3

SBA: 708931

Lexique français-grec̀a l'usage des classes/ L. Feuillet. — 12
ed. — Paris : Belin, 1916. — 484 p.

SBA: 709648

Dictionnaire français-h́ebreu et h́ebreu-français/ Maurice
Horowitz. — Paris : Institut de la connaissance hébräıque,
1974. — 39 p. — (Livres d'étude ; 1974: 1)

SBA: 709587

Kramers' Frans woordenboek: Frans-Nederlands en
Nederlands-Frans/ [bew.] F.P.H. Prick van Wely. — 19 ed. —
De Haag : Van Goor, 1949. — 1244 p. — (Kramers
woordenboeken ; 1949: 1)

SBA: 709592

Dictionnaire français-latin/ Louis Quicherat. — 46 ed. —
Paris : Hachette, 1891. — 1551 p.

SBA: 709131

Dictionnaire italien-français et français-italien/ Pierre
Roùede ; Denise Roùede ; Mario Rossi. — Paris : Garnier,
1965. — 1184 p.

SBA: 708928

Lexique grec-français̀a l'usage des classesélémentaires/ E.
Sommer. — Paris : Hachette. — 552 p.

SBA: 709557

Petit dictionnaire français-russe: contenant: Tous les mots
usuels avec leur prononciation figurée/ M. Tkatcheff. — Paris :
Garnier. — 469 p. — (Petits dictionnaires Garnier ; [ 2])

SBA: 709519

Italiaanse taalkunde

Dictionnaire italien-français et français-italien/ Pierre
Roùede ; Denise Roùede ; Mario Rossi. — Paris : Garnier,
1965. — 1184 p.

SBA: 708928

Grieks-Latijnse taalkunde

Abréǵe de grammaire grecque/ A. Croiset ; J. Petitjean. — 5
ed. — Paris : Hachette, 1902. — 432 p.

SBA: 709136

Dictionnaire français-latin/ E. Decahors. — Paris : Hatier,
1982. — 863 p. — ISBN-10 2–218–00530–1

SBA: 709134

Lexique français-grec̀a l'usage des classes/ L. Feuillet. — 12
ed. — Paris : Belin, 1916. — 484 p.

SBA: 709648

Dictionnaire français-latin/ Louis Quicherat. — 46 ed. —
Paris : Hachette, 1891. — 1551 p.

SBA: 709131

Lexique grec-français̀a l'usage des classesélémentaires/ E.
Sommer. — Paris : Hachette. — 552 p.

SBA: 709557

Slavische en Baltische taalkunde

Petit dictionnaire français-russe: contenant: Tous les mots
usuels avec leur prononciation figurée/ M. Tkatcheff. — Paris :
Garnier. — 469 p. — (Petits dictionnaires Garnier ; [ 2])

SBA: 709519

Indo-Europese taalkunde

Dictionnaire des synonymes/ Henri Bertaud du Chazaud. — 2
ed. — Paris : Dictionnaires le Robert, 1990. — 516 p. —
(Collection Les usuels du Robert ; 1990: 1). —
ISBN-10 2–85036–035-X

SBA: 709551

Abréǵe de grammaire grecque/ A. Croiset ; J. Petitjean. — 5
ed. — Paris : Hachette, 1902. — 432 p.

SBA: 709136

Dictionnaire français-latin/ E. Decahors. — Paris : Hatier,
1982. — 863 p. — ISBN-10 2–218–00530–1

SBA: 709134

Petit dictionnaire français-dano-norvégien, contenant: Tous les
mots usuels avec leur prononciation figurée/ Auguste
Desmoineaux. — Paris : Garnier. — 347 p. — (Petits
dictionnaires Garnier ; [ 1]). — Samen met Norsk-dansk-fransk
med udtalebetegnelse

SBA: 709511

Harrap's new shorter French and English dictionary/
[edit.] Peter Collin ; [edit.] Helen Knox ; [edit.] Margaret
Ledésert ; e.a. — 4 ed. — London : Harrap, 1986. —
ISBN-10 0–245–53926–3

SBA: 708931

Lexique français-grec̀a l'usage des classes/ L. Feuillet. — 12
ed. — Paris : Belin, 1916. — 484 p.

SBA: 709648

Dictionnaire français-h́ebreu et h́ebreu-français/ Maurice
Horowitz. — Paris : Institut de la connaissance hébräıque,
1974. — 39 p. — (Livres d'étude ; 1974: 1)

SBA: 709587



Der kleine Brockhaus in zwei Bänden. — 2 ed. — Wiesbaden :
Brockhaus, 1961-1962. — 2 v., ill.

SBA: 709129

1–2

Verklarend zakwoordenboekje der Nederlandsche taal/ M.J.
Koenen ; [edit.] W.K.D. Lustig. — 76 ed. — Groningen :
Wolters. — 147 p.

SBA: 709537

Kramers' Frans woordenboek: Frans-Nederlands en
Nederlands-Frans/ [bew.] F.P.H. Prick van Wely. — 19 ed. —
De Haag : Van Goor, 1949. — 1244 p. — (Kramers
woordenboeken ; 1949: 1)

SBA: 709592

Het quamen drie coninghen ghereden. — Hove : Van den
Eede-De Wolf, 2006

SBA: 709039

Dictionnaire français-latin/ Louis Quicherat. — 46 ed. —
Paris : Hachette, 1891. — 1551 p.

SBA: 709131

Antwaarps-Nederlands woordenboek/ Tony Rombouts ; Bert
Bevers. — 4 ed. — S.l. : Artus, 2006. — 133 p. —
ISBN-10 90–804539–3–5 ; ISBN-13 978–90–804539–3–7

SBA: 708990

Dictionnaire italien-français et français-italien/ Pierre
Roùede ; Denise Roùede ; Mario Rossi. — Paris : Garnier,
1965. — 1184 p.

SBA: 708928

Lexique grec-français̀a l'usage des classesélémentaires/ E.
Sommer. — Paris : Hachette. — 552 p.

SBA: 709557

Petit dictionnaire français-russe: contenant: Tous les mots
usuels avec leur prononciation figurée/ M. Tkatcheff. — Paris :
Garnier. — 469 p. — (Petits dictionnaires Garnier ; [ 2])

SBA: 709519

Taalkundige geschriften (1701–1711): met de Letterkonstige,
dichtkonstige en redenkonstige schetse van de Nederduitsche
tale en brieven over taalkunde/ Adriaen Pietersz. Verwer ;
[medew.] Igor van de Bilt ; Arnold Moonen ; Willem Séwel ;
[vert.] Adriaan Kluit. — Amsterdam : Stichting Neerlandistiek
VU, 2005. — 218 p. — (Uitgaven Stichting Neerlandistiek ;
50). — ISBN-10 3–89323–750-X ; ISBN-10 90–72365–89–5

SBA: 709147

Moedertaal als denkschool/ F. Waterhoef. — Torhout : Christen
Onderwijzersverbond, 1946. — 63 p. — (Opvoedkundige
brochurenreeks van het Christelijk Onderwijzersverbond ; 33)

SBA: 709063

Overige taalkunde

Dictionnaire français-h́ebreu et h́ebreu-français/ Maurice
Horowitz. — Paris : Institut de la connaissance hébräıque,
1974. — 39 p. — (Livres d'étude ; 1974: 1)

SBA: 709587

Précis de grammaire h́ebräıque: le guide de l'h́ebräısantégaŕe /
Maurice Horowitz. — Paris : Institut de la connaissance
hébräıque, 1974. — 110 p. — (Livres d'étude ; 1974: 2)

SBA: 709588

Literatuur en literatuurwetenschap (algemeen en
hulpwetenschappen)

Wanneer wij samen zijn/ Karin Amatmoekrim. — Amsterdam :
Prometheus, 2006. — 289 p. — ISBN-10 90–446–0869-X ;
ISBN-13 978–90–446–0869–4

SBA: 709145

De catacombe van Molussië: roman/ Günther Anders ;
[vert.] Piet Meeuse. — Rotterdam : Lemniscaat, 2007. — 308
p. — ISBN-13 978–90–5637–850–9

SBA: 709311

Hajar en Daan/ Robert Anker. — 4 ed. — Amsterdam :
Querido, 2005. — 288 p. — ISBN-10 90–214–5019–4 ;
ISBN-13 978–90–214–5019–3

SBA: 709142

Muscheln und Schirme/ Hans Arp ; [ill.] Sophie Taeuber. —
Meudon-Val-Fleury : s.n., 1939. — ill.

SBA: 709698

Worte mit und ohne Anker/ Hans Arp. — M̈unchen : Heyne,
1979. — 87 p., ill. — (Heyne Lyrik ; 8). —
ISBN-10 3–453–85008–4

SBA: 709629

El jardı́n de las musas= De tuin der muzen/ Maŕıa Victoria
Atencia ; Carlos Edmundo de Ory ; Chantal Maillard Decoster ;
[vert.] Bart Vonck ; e.a. — Leuven : P, 2006. — 143 p. —
(Bloemlezing hedendaagse Spaanse poëzie ; 2). — Spaanse en
Nederlandse tekst. — ISBN-10 90–77757–64–3

SBA: 709277

Gewoon doorlopen, er is niets te zien: zoektochten door het
Franse land/ Rudolf Bakker. — Amsterdam : Arbeiderspers,
2006. — 225 p., ill. — ISBN-13 978–90–295–6406–9 ;
ISBN-10 90–295–6406–7

SBA: 709376

Pottenkijken/ Vero Beauprez. — Antwerpen : Verschil,
2007. — ill. — ISBN-13 978–90–809236–3–8

SBA: 709139

Tranche de vie/ Philippe van Beek. — Antwerpen : Stichting
Pipelines

SBA: 709216



Transparencèa vif / J.E. Bencheikh. — Mortemart : Rougerie,
1990. — 113 p.

SBA: 709669

Het kleine onweer/ Johan van den Berg. — Amsterdam : Beuk,
1977. — 52 p.

SBA: 709634

SBA: C 167940:[2] [M-99 f]

Mijn Mercedes is (niet) te koop/ Jeroen van Bergeijk. — 4
ed. — Amsterdam : Augustus, 2006. — 221 p. —
ISBN-10 90–457–0037–9 ; ISBN-13 978–90–457–0037–3

SBA: 709319

De eerlijke vinders/ Patrick Bernauw. — Averbode :
GP-uitgaven, 1991. — 64 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1942- 1943)

SBA: 709018

De komst van Kasper/ Patrick Bernauw. — Averbode :
GP-uitgaven, 1992. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1988)

SBA: 709022

Bibliotheca Lipsiana Bruxellensis: boeken van Justus Lipsius
bewaard in de Koninklijke Bibliotheek van België /
[edit.] Renaud Adam ; [edit.] Marcus de Schepper. — Brussel :
KBR.be, 2006. — 270 p. — (Farrago: philologie & typographie
néolatines ; 4). — Tentoonstelling: Erasmushuis [Anderlecht].
2006/12/01 - 2007/02/04 ; titel varieert: Constanten in roerige
tijden. — ISBN-13 978–2–930414–16–4

SBA: 709450

Wat leuk is en wat niet/ Erik Bindervoet ; Robbert-Jan
Henkes. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep,
2007. — 80 p., ill. — ISBN-13 978–90–253–0333–4

SBA: 708995

De tuinkamer/ Lilian Blom. — 2 ed. — Amsterdam : Bezige
Bij, 2007. — 159 p. — ISBN-13 978–90–234–2532–8

SBA: 709298

De tocht van de prins en de heksendochter/ Jaap Boekestein. —
Averbode : GP-uitgaven, 1992. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
1995)

SBA: 709030

De samenzwering/ Bruno Boen. — Averbode : GP-uitgaven,
1992. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1992)

SBA: 709025

Brieven uit de oorlog, 1939–1945/ Heinrich Böll ;
[vert.] Goverdien Hauth-Grubben. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2007. — 358 p., ill. —
ISBN-13 978–90–295–6464–9

SBA: 709254

Aforismen/ Alessandro Bonnefis ; [bew.] F.J. Schmit ; e.a. —
's-Gravenhage : Boucher, 1966. — 26 p.

SBA: 709598

Landman/ Mark Boog. — Gent : Druksel, 2006
SBA: 709603

In het spoor van Emile Zola: de narratologische code(s) van het
Europese naturalisme/ Pieter Borghart. — Gent : Academia,
2006. — 244 p. — ISBN-13 978–90–382–1043–8 ;
ISBN-10 90–382–1043–4

SBA: 709095

Danish literature: a short critical survey/ Poul Borum. —
Copenhagen : Danske Selskab, 1979. — 141 p., ill. — (Danes
of the present and past ; 1979: 1). — ISBN-10 87–7429–030–4

SBA: 709555

Komt op, rookt wat, gaat af/ Ko van den Bosch. — Breda :
Geus, 2007. — 511 p. — Titel varieert: Komt op, rookt wat,
gaat af: elf theaterteksten, 1996/2006. —
ISBN-10 978–90–445–1018–8

SBA: 709366

Eigentijdse ergernissen: van A tot Z/ Sjaak Bral ; [ill.] Marnix
Rueb. — Amsterdam : Rap, 2007. — 196 p., ill. —
ISBN-13 978–90–6005–651–6

SBA: 709261

Domenico/ Jo Briels. — Averbode : GP-uitgaven, 1991. — 32
p. — (Vlaamse filmpjes ; 1980)

SBA: 709019

De wil en de weg: over het schrijven van romans en verhalen/
Jan Brokken. — Amsterdam : Augustus, 2006. — 255 p. — (De
schrijfbibliotheek ; 2006: 3). — ISBN-10 90–457–0099–9 ;
ISBN-13 978–90–457–0099–1

SBA: 709390

La naissance de la littérature dans la Gr̀ece ancienne/ Philippe
Brunet. — Paris : Librairie ǵeńerale française, 1997. — 223
p. — (Le livre de poche: ŕeférences ; 530) ; (Antiquité ; 1997:
1). — ISBN-10 2–253–90530–5

SBA: 709642

Verliefd / Patrick de Bruyn. — Antwerpen : Manteau, 2007. —
329 p. — (Manteau thriller ; 2007: 3). — Titel varieert:
Verliefd: hun passie is onweerstaanbaar, hun noodlot
onafwendbaar. — ISBN-13 978–90–223–2132–4

SBA: 709242

Het lexicon/ Jean-Marie Bytebier. — Gent : Druksel, 2006
SBA: 709604

Heroes and hero-worship: extraits/ Thomas Carlyle ;
[medew.] L. Cazamian. — Paris : Hachette, 1925. — 197 p. —
Engelse en Franse tekst

SBA: 709529

Ik lieg de waarheid: de beste Kronkels/ Simon Carmiggelt ;
[comp.] Sylvia Witteman. — Amsterdam : Arbeiderspers,
2007. — 231 p. — Met 1 CD. — ISBN-13 978–90–295–6442–7

SBA: 709247

Basiswerk; 1 CD



The hunting of the snark: an agony in eight fits= De jacht op de
slaai: een agonie in acht schokken/ Lewis Carroll ; [vert.] Jan
Kuijper ; [ill.] Henry Holiday. — Amsterdam :
Athenaeum-Pollak & Van Gennep, 2007. — 62 p., ill. —
Engelse en Nederlandse tekst. — ISBN-13 978–90–253–0671–7

SBA: 709325

Depuis toujours: chants du silence (cantate): pour chant et
piano/ [comp.] Paul Arma ; Jean Cassou ; [ill.] Georges
Braque. — Paris : Heugel, 1953. — 1 partituur (12 p.), ill.

SBA: 708968

Meer dan de feiten: gesprekken met auteurs van literaire
non-fictie/ Han Ceelen ; Jeroen van Bergeijk. — Amsterdam :
Atlas, 2007. — 239 p. — ISBN-13 978–90–450–1507–1

SBA: 709317

Cadillac boogie/ Bart Chabot. — Amsterdam : Nijgh & Van
Ditmar, 2007. — 47 p. — (McPain ; 2007: 1). —
ISBN-13 978–90–388–9001–2

SBA: 709236

Dracula's ontbijt/ Bart Chabot. — Amsterdam : Nijgh & Van
Ditmar, 2007. — 102 p. — (McPain ; 2007: 3). —
ISBN-13 978–90–388–9003–6

SBA: 709238

FC Dood: autobiografische verhalen en reportages/ Bart
Chabot. — Amsterdam : Nigh & Van Ditmar, 2006. — 253
p. — ISBN-10 90–388–1452–6 ; ISBN-13 978–90–388–1452–0

SBA: 709231

Maximes et pensées: caract̀eres et anecdotes/ Sébastien Roch
Nicolas Chamfort ; [medew.] Jean Dagen. — Paris :
Garnier-Flammarion, 1968. — 439 p. — (GF ; 188)

SBA: 709575

Peter Schlemihls wundersame Geschichte/ Adelbert von
Chamisso ; [medew.] René Riegel. — Paris : Belin, 1940. —
120 p., ill. — (Deutsche Kultur und Literatur: collection
d'auteurs allemands ; 1940: 1). — Duitse en Franse tekst

SBA: 709676

Syllogismes de l'amertume/ Emil Michel Cioran. — Paris :
Gallimard, 1976. — 153 p. — (Collection Idées ; 361)

SBA: 709627

L'otage: drame en trois actes/ Paul Claudel. — 37 ed. — Paris :
Nouvelle revue française, 1938. — 219 p.

SBA: 709047

De Oostakkerse gedichten/ Hugo Claus. — Amsterdam :
Bezige Bij, 1955. — 63 p.

SBA: 709169

Waarover spreken/ Hugo Claus. — Amstelveen : AMO, 1998
SBA: 709170

Michka/ Marie Colmont ; [ill.] F. Rojankovsky. — S.l. :
Flammarion, 1984. — 21 p., ill. — (P̀ere Castor ; 1984: 1). —
ISBN-13 978–2–08–160240–3

SBA: 708890

Gedichten/ Herman de Coninck. — S.l. : Poetry national,
1976. — 5 p.

SBA: 709172

Xerocopie

Adolphe, suivi de: Ćecile/ Benjamin Constant ;
[medew.] Marcel Arland. — Paris : Livre de poche, 1966. —
(Le livre de poche classique ; 360)

SBA: 709548

Kerstvertellingen: een vijftal sagen/ Antoon Coolen ; [ill.] Pol
Dom. — Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar, 1935. — 118 p., ill.

SBA: 709541

Nicom̀ede: traǵedie/ Pierre Corneille. — Paris : Larousse,
1933. — 94 p. — (Classiques Larousse ; 1933: 1)

SBA: 709141

Pied-̀a-terre in Brussel: 25 kleine schrijversportretten/ Frank
de Crits. — Brussel : Hoofdstedelijke Openbare Bibliotheek,
2002. — 94 p., ill.

SBA: 709249

Abréǵe de grammaire grecque/ A. Croiset ; J. Petitjean. — 5
ed. — Paris : Hachette, 1902. — 432 p.

SBA: 709136

A selection of poems/ Edward Estlin Cummings ;
[medew.] Horace Gregory. — New York, N.Y. : Harcourt, Brace
& World, 1965. — 194 p.

SBA: 709080

Kinderboeken schrijven/ Wim Danïels. — Antwerpen :
Augustus, 2006. — 123 p. — (De schrijfbibliotheek ; 2006:
2). — ISBN-10 90–457–0098–0 ;
ISBN-13 978–90–457–0098–4

SBA: 709389

Vita nova/ Dante Alighieri ; [edit.] Louis-Paul Guigues. —
Paris : Gallimard, 1989. — 121 p. — (Collection poésie ; 107)

SBA: 709152

Vita nuova/ Dante Alighieri. — 11 ed. — Milano : Rizzoli,
1952. — 93 p. — (Biblioteca universale Rizzoli ; 401)

SBA: 709633

Dansen met de schaduw van het onbewuste: Eric De Volder &
Toneelgroep Ceremonia/ Freddy Decreus ; Ellen Stynen. —
Gent : Academia, 2007. — 176 p., ill. —
ISBN-13 978–90–382–1052–0 ; ISBN-10 90–382–1052–3

SBA: 709087

Spoorloos/ Luc Deflo. — Antwerpen : Manteau, 2007. — 300
p. — (Cel 5 ; 3) ; (Manteau thriller ; 2007: 2). —
ISBN-13 978–90–223–2147–8

SBA: 709219



Een dag uit het leven van Hannes, pechvogel/ Joris Denoo. —
Averbode : GP-uitgaven, 1991. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
1985)

SBA: 709021

Petit dictionnaire français-dano-norvégien, contenant: Tous les
mots usuels avec leur prononciation figurée/ Auguste
Desmoineaux. — Paris : Garnier. — 347 p. — (Petits
dictionnaires Garnier ; [ 1]). — Samen met Norsk-dansk-fransk
med udtalebetegnelse

SBA: 709511

De l'univers: roman/ Xavier Deutsch. — Bordeaux : Castor
Astral, 2006. — 102 p. — (Escales du nord ; 2006: 3). —
ISBN-10 2–85920–628–0 ; ISBN-13 978–2–85920–628–4

SBA: 709357

Chief of station, Congo: a memoir of 1960–67/ Larry
Devlin. — New York, N.Y. : PublicAffairs, 2007. — 288 p.,
ill. — ISBN-13 978–1–58648–405–7 ;
ISBN-10 1–58648–405–2

SBA: 709489

Vorst tussen twee werelden: historische roman/ Madelon
Djajadiningrat ; [medew.] Hella Haasse. — Schoorl : Conserve,
2006. — 380 p., ill. — ISBN-10 90–5429–220–2 ;
ISBN-13 978–90–5429–220–3

SBA: 709359

Het duister dat ons scheidt/ Renate Dorrestein. — 11 ed. —
S.l. : Pandora, 2006. — 351 p. —
ISBN-13 978–90–467–0333–5 ; ISBN-10 90–467–0333–9

SBA: 709099

Dorrestijns vogelgids. — 3 ed. — Amsterdam : Nijgh & Van
Ditmar, 2007. — 272 p., ill. — ISBN-13 978–90–388–1451–3

SBA: 709326

Note sur ‘L'oiseau-qui-n'existe-pas’ et son portrait découvert en
1950 par Claude Aveline/ Jean Dorst. — S.l. : L'orycte, 1986

SBA: 709644

Middernacht/ Georges Duhamel ; [vert.] Chris van de Poel. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2006. — 134
p. — (W.E.B.-reeks ; 12). — ISBN-10 90–253–0883-X

SBA: 709720

Harrap's new shorter French and English dictionary/
[edit.] Peter Collin ; [edit.] Helen Knox ; [edit.] Margaret
Ledésert ; e.a. — 4 ed. — London : Harrap, 1986. —
ISBN-10 0–245–53926–3

SBA: 708931

Moddergraf: literaire thriller / Lupko Ellen. — Groningen :
Passage, 2006. — 266 p. — ISBN-10 90–5452–162–7 ;
ISBN-13 978–90–5452–162–4

SBA: 709286

L'embrouille/ Willem Elsschot ; [vert.] Marnix Vincent. —
Bordeaux : Castor astral, 2006. — 326 p. — (W.E.G.-serie ;
41) ; (Escales des lettres ; 2006: 2). —
ISBN-10 2–85920–646–9

SBA: 709724

Ik dank u allen zeer: toespraken/ Willem Elsschot. — S.l. :
Februari Boekhandels, 2007. — 36 p., ill. — (W.E.G.-serie ;
42). — ISBN-10 90–71376–29-X ;
ISBN-13 978–90–71376–29–0

SBA: 709721

Colloquia familiaria repurgata/ Desiderius Erasmus ;
[edit.] Nicolas Mercier. — Editio novissima multò auctior. —
Parisiis : Apud viduam Claudii Thiboust, et Petrum Esclassan,
1674. — 536 p., front., 12°,π1 ã8 e4 i4 A-2X8/4 2Y4 ∗4. —
Vingerafdruk: 167412 - # a1̃a2 $Ti : # a2 p$pl - # b1 A ,$ : # b2
2Y4 $Vide$sup - # c1∗ e : # c2∗3 gi$sup

SBA: 709510

Chaos/ Escober ; Escober. — Amsterdam : Rothschild & Bach,
2006. — 319 p. — ISBN-13 978–90–499–5041–5

SBA: 709403

Essais sur Kierkegaard, Ṕetrarque, Gœthe: réligion et
philosophie, musique et poésie, dessins. — Paris : Descĺee De
Brouwer, 1934. — 326 p., ill. — (Courrier desı̂les ; 4)

SBA: 708912

Profession peintre/ Elisabeth Faublée. — Paris : Collectif
rézolution, 1977. — 556 p.

SBA: 708932

Notes d'atelier/ Louis Ferrand. — Nantes : Convergence, 1981
SBA: 708956

Lexique français-grec̀a l'usage des classes/ L. Feuillet. — 12
ed. — Paris : Belin, 1916. — 484 p.

SBA: 709648

De grote nood van Torrington/ John Flanders ; [bew.] Roger
Vanbrabant. — Averbode : GP-uitgaven, 1992. — 32 p. —
(Vlaamse filmpjes ; 2006)

SBA: 709036

Twee jongens en een oude heer/ Emiel Fredrix ; [ill.] Désiŕe
Acket. — 2 ed. — Antwerpen : Opdebeek, 1952. — 103 p., ill.

SBA: 709581

SBA: C 154027 [M-18 e]

Gerard Walschap: regionalist of Europeeër? (1922–1940)/
[edit.] Lut Missinne ; [edit.] Hans Vandevoorde. — Antwerpen :
Garant, 2007. — 194 p. — (Literatuur in veelvoud ; 17). —
ISBN-13 978–90–441–2017–2

SBA: 709345

Geachte heer/ Maurice Gilliams. — Terhorst : Prop, 2006
SBA: 709171



Ademnood/ Cyriel Gladines. — Leuven : P, 2007. — 63 p.,
ill. — ISBN-13 978–90–77757–77–2

SBA: 709513

Met 5 losse etsen

La fleur d'or/ Joseph-Arthur de Gobineau. — 24 ed. — Paris :
Grasset, 1923. — 138 p.

SBA: 709154

Les ǵeorgiques parisiennes/ Ivan Goll. — Paris : Seghers,
1951. — 32 p. — (Cahier P.S. ; 63)

SBA: 709620

Word wakker/ Nadine Gordimer ; [vert.] Molly van Gelder. —
Breda : Geus, 2006. — 188 p. — ISBN-10 90–445–0767–2 ;
ISBN-13 978–90–445–0767–6

SBA: 709197

De verborgen rivier/ Kate Grenville ; [vert.] Irene Ketman. — 2
ed. — Amsterdam : Anthos, 2006. — 342 p. —
ISBN-10 90–414–1015–5 ; ISBN-13 978–90–414–1015–3

SBA: 709264

Herman is alive! Herinneringen aan het fenomeen Brood/
Martin Groenewold. — S.l. : Noordboek, 2006. — 128 p., ill. —
ISBN-13 978–90–330–0579–4 ; ISBN-10 90–330–0579–4

SBA: 709337

De komst van de ransuil: gedichten/ Maria de Groot. —
Kampen : Ten Have, 2007. — 72 p. —
ISBN-13 978–90–259–5767–4

SBA: 709314

Virgile, père de l'Occident/ Theodor Haecker ; [vert.] Jean
Chuzeville. — Paris : Desclée de Brouwer, 1935. — 208 p. —
(Lesı̂les ; 1935: 3)

SBA: 709110

De kunst van het schrijven/ Kees 't Hart. — Amsterdam :
Querido, 2007. — 215 p. — (Schrijf! ; 2007: 1). —
ISBN-13 978–90–214–6765–8

SBA: 709363

Maria, mijn kind/ Emiel van Hemeldonck. — Antwerpen :
Standaard, 1962. — 182 p. — (Standaard-pocket ; 16)

SBA: 709523

De kleurling/ Herman Hennink Monkau. — Amsterdam :
Prometheus, 2006. — 307 p. — ISBN-10 90–446–0810-X ;
ISBN-13 978–90–446–0810–6

SBA: 709373

Muziek voor de overtocht: gedichten 1975–2005/ Stefan
Hertmans. — Amsterdam : Bezige Bij, 2006. — 843 p. —
ISBN-10 90–234–1852–2

SBA: 709451

Cicero Consultants: een scenario/ H.J.A. Hofland. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2007. — 159 p. —
ISBN-13 978–90–234–3601–0

SBA: 709285

Gedichte und Briefe/ Friedrich Ḧolderlin ; [edit.] Karl
Vi ëtor. — Berlin : Francke, 1925. — 224 p.

SBA: 709538

Hymnische Bruchstücke aus der Sp̈atzeit/ Friedrich
Hölderlin. — Hannover : Banas & Dette, 1920. — 27 p.

SBA: 709601

Tjon / Theodoor Holman. — Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar,
2007. — 223 p. — ISBN-13 978–90–388–3116–9

SBA: 709384

La maison de personne/ Gaspard Hons. — Mortemart :
Rougerie, 1988. — 87 p.

SBA: 709573

Bekentenissen/ Guy van Hoof. — Antwerpen : Litera Este,
2006. — 39 p.

SBA: 709727

Zwarte vijvers/ Guy van Hoof. — Antwerpen : Litera Este,
2005. — 24 p.

SBA: 709726

Dictionnaire français-h́ebreu et h́ebreu-français/ Maurice
Horowitz. — Paris : Institut de la connaissance hébräıque,
1974. — 39 p. — (Livres d'étude ; 1974: 1)

SBA: 709587

Liber de laudibus sanctae crucis: vollständige
Faksimile-Ausgabe im Originalformat des Codex Vindobonensis
652 derÖsterreichischen Nationalbibliothek, Wien/ Hrabanus
Maurus ; [medew.] Kurt Holter. — Graz : Akademische Druck-
und Verlagsanstalt, 1972-1973. — 2 v. — (Codices selecti ; 33)

SBA: 709560

Basiswerk+ Kommentar

Zou: roman/ Albert Hublet. — 2 ed. — Bruges : Desclée de
Brouwer, 1946. — 296 p. — (Belle humeur ; 1946: 1)

SBA: 709660

De uitgegomde dichter: over Roland Jooris/ Nico van
Campenhout ; Bernard Dewulf ; Hans Vandevoorde. —
Lokeren : Stadsbestuur, 2007. — 52 p. — Tentoonstelling: Huis
Thuysbaert [Lokeren]. - 2007/04/15 - 2007/07/15

SBA: 709227

Le sìecle des migrants/ Edmond Humeau. — S.l. :
Chambelland, 1965. — 59 p. — (Prends garde aux yeux bleus ;
1965: 1)

SBA: 709618

J.-K. Huysmans: les meilleurs textes/ [medew.] Reńe
Dumesnil. — Paris : Desclée de Brouwer, 1934. — 556 p. —
(Choisir: les meilleurs textes ; 1934: 1)

SBA: 708924



Waar je valt/ M.J. Hyland ; [vert.] Guido Gol̈uke. —
Amsterdam : Mouria, 2006. — 303 p. —
ISBN-10 90–458–4913–5 ; ISBN-13 978–90–458–4913–3

SBA: 709258

Dokter Mambo/ Theo IJzermans. — Utrecht : Signature,
2006. — 205 p. — ISBN-10 90–5672–208–5 ;
ISBN-13 978–90–5672–208–1

SBA: 709304

Pays d'autre/ André Jaccard ; [ill.] Jean-Claude Vieillefond. —
Mont-sur-Lausanne : Bron, 1976. — ill. — Losbladig

SBA: 708923

Ondergang: een levensfragment/ A.M. de Jong. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 1935. — 271 p.

SBA: 709441

Ambacht en wetenschap: elf wetenschappers over de Nieuwe
bijbelvertaling/ [edit.] Rieuwerd Buitenwerf ;
[edit.] Jan Willem van Henten ; Nelleke de Jong-van den
Berg. — Heerenveen : NBG, 2006. — 187 p. —
ISBN-10 90–6126–886–9 ; ISBN-13 978–90–6126–886–4

SBA: 709121

Het boek van Bert/ Kamagurka. — Amsterdam : Harmonie,
2007. — 239 p., ill. — Titel varieert: Het boek van Bert en een
beetje van Bobje. — ISBN-13 978–90–6169–812–8

SBA: 709280

Ex: psychologische thriller/ Martine Kamphuis. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 2007. — 286 p. —
ISBN-13 978–90–295–6485–4

SBA: 709476

In gezelschap van engelen/ N.M. Kelby ; [vert.] Kathleen
Rutten. — Breda : Geus, 2002. — 160 p. —
ISBN-13 978–90–445–0158–2 ; ISBN-10 90–445–0158–5

SBA: 709230

Dr. Borms: een leven voor Vlaanderen/ Oswald Kielemoes. —
Antwerpen : Bormshuis, 2002. — 51 p.

SBA: 709491

Het leugenverhaal: roman/ Corine Kisling ; Paul Verhuyck. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 2007. — 319 p. —
ISBN-13 978–90–295–6490–8

SBA: 709229

Les dormeurs/ Nic Klecker ; [ill.] Roger Bertemes. —
Luxembourg : Cahiers luxembourgeois, 1991. — ill.

SBA: 709711

Ziekbedpöezie/ Céles Kleenaerd ; [medew.] Anton van
Wilderode. — Boechout : Kleenaerd, 1975. — 106 p.

SBA: 709420

Kinderballade/ Gerrit Komrij ; [ill.] Bram Malisse. —
Kalmthout : Carbolineum Pers, 2006. — ill.

SBA: 709600

Episodes: een romance/ Kees van Kooten. — 2 ed. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2007. — 125 p. —
ISBN-13 978–90–234–2273–0

SBA: 709299

De familie Goldwasser/ Ari ëlla Kornmehl. — Amsterdam :
Cossee, 2007. — 126 p. — ISBN-13 978–90–5936–126–3

SBA: 709294

Peso y medida de Alberto Hidalgo/ Kosice. — Buenos Aires :
SIGLA, 1953. — 60 p.

SBA: 709715

Het gebied van Nevski/ Bart Koubaa. — Amsterdam : Querido,
2007. — 127 p. — ISBN-13 978–90–214–7039–9

SBA: 709243

Kramers' Frans woordenboek: Frans-Nederlands en
Nederlands-Frans/ [bew.] F.P.H. Prick van Wely. — 19 ed. —
De Haag : Van Goor, 1949. — 1244 p. — (Kramers
woordenboeken ; 1949: 1)

SBA: 709592

Michel Seuphor: la force d'une ligne/ Alain Germoz ; Henri
Floris Jespers ; e.a. ; [edit.] Hildegard van de Velde. — Brussel :
Kredietbank, 1977. — ill. — Tentoonstelling: Kredietbank
[Bruxelles]. 1997/05/28 - 1997/06/29

SBA: 709151

Naakt: een autobiografie/ Sylvia Kristel ; Jean Arcelin ;
[vert.] Truus Boot ; e.a. — Amsterdam : Bezige Bij, 2007. —
302 p., ill. — ISBN-13 978–90–234–2553–3

SBA: 709240

Storm over de Himalaja/ Theodor Kr̈oger ; [vert.] L. de
Tombe. — Antwerpen : Van Tuyl. — 278 p. — (Triomf-reeks ; [
2])

SBA: 709547

Strooi maar met je dwaallichten/ Jan J.B. Kuipers. —
Averbode : GP-uitgaven, 1992. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
1990)

SBA: 709023

Kurt Schwitters. — Köln : Galerie Gmurzynska, 1980. — 128
p., ill. — Franse, Engelse en Duitse tekst ; tentoonstelling:
FIAC, Grand palais [Paris]. 1980/10/22 - 1980/10/29

SBA: 709646

Retro/ Line Lambert. — Antwerpen : Facet, 1997. — 52 p.,
ill. — ISBN-10 90–5016–240–1

SBA: 709431

Kindertoneeltjes: Wante en Crabbe, Reus Kloefneus, De
ontvoering van Sinterklaas & Co/ A. van Lancker. — Torhout :
Christen Onderwijzersverbond, 1947. — 44 p. —
(Opvoedkundige brochurenreeks van het Christelijk
Onderwijzersverbond ; 34). — Titel varieert: Jongens op de
planken: kindertoneeltjes

SBA: 709066



Ankie/ Max de Lange-Praamsma. — Kampen : Kok. — 168 p.
SBA: 709446

Bannockburn/ Ron Langenus. — Averbode : GP-uitgaven,
1992. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1991)

SBA: 709024

Moderne Russische literatuur: van Poesjkin tot heden/ Arthur
Langeveld ; Willem G. Weststeijn. — Amsterdam : Pegasus,
2005. — 399 p., ill. — ISBN-10 90–6143–289–8 ;
ISBN-13 978–90–6143–289–0

SBA: 709296

Russische literatuur in een notendop/ Arthur Langeveld. —
Amsterdam : Bakker, 2006. — 128 p. — (In een notendop ;
2006: 2). — Titel varieert: Russische literatuur in een notendop:
alles wat je altijd wilde weten. — ISBN-10 90–351–2894-X ;
ISBN-13 978–90–351–2894–1

SBA: 709328

La petite marche du T́elengana: roman/ Michel Larneuil. —
Paris : Albin Michel, 1968. — 188 p.

SBA: 709530

Œuvres compl̀etes: les chants de Maldoror. Lettres. Poésies 1
et 2/ Isidore-Lucien Ducasse de Lautréamont ;
[medew.] Jean-Marie Gustave le Clézio ; [edit.] Hubert Juin. —
Paris : Gallimard, 1983. — 504 p. — (Collection poésie ; 1983:
1). — ISBN-10 2–07–032000–6

SBA: 709623

Traag is uw verbazing: gedichten/ Bert Lema. — Antwerpen :
Ampersand & Tilde, 2007. — 49 p. — (De Oostakkerse
cahiers ; 2007: 1)

SBA: 709479

Frammenti letterari e filosofici: favole, allegorie, pensieri,
paesi, figure, profezie, facezie/ Leonardo da Vinci ;
[edit.] Edmondo Solmi. — Firenze : Barbèra, 1925. — 437 p.

SBA: 709514

Canti / Giacomo Leopardi ; [edit.] Niccoló Gallo ; [edit.] Cesare
Gàrboli. — Torino : Einaudi, 1972. — 447 p. — (Nuova
universale Einaudi ; 1)

SBA: 709645

Nathan de wijze: tooneelspel in 5 bedrijven/ Gotthold Ephraim
Lessing ; [vert.] Edward B. Koster. — 2 ed. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 1936. — 165 p. — (Wereldbibliotheek ;
1936: 5)

SBA: 709707

Het lied van de regen: Arabische gedichten/ [vert.] Hafid
Bouazza ; [ill.] Dick Matena. — Antwerpen : De Slegte,
2006. — ill.

SBA: 709478

Poesia concreta, poesia sonora/ Arrigo Lora-Totino. — S.l. :
Lucarini, 1982. — p. 334–345. — Overdruk uit Letteratura
francese contemporanea: le correnti d'avanguardia. - vol 2. -
Jannini, P.A., e.a.

SBA: 709635

De la nature/ Lucrèce ; [vert.] Henri Clouard. — Paris :
Garnier-Flammarion, 1964. — 243 p. — (GF ; 30)

SBA: 709628

De goede stad/ Geert Mak. — Amsterdam : Atlas, 2007. —
255 p. — ISBN-13 978–90–450–0025–1

SBA: 709253

Een vrouw met name Suzanna/ Yvonne de Man. — 3 ed. —
Amsterdam : Veen, 1968. — 160 p. — (Reinaert literaire
paperbacks ; 14) ; (Amstel literaire paperbacks ; 1968: 1)

SBA: 709702

Het rieten valiesje: een oorlogsdrama in Stekene/ Arthur
Masśe. — Antwerpen : Masśe, 2007. — 127 p., ill. —
ISBN-13 978–90–811607–1–1

SBA: 709214

Niemandsland: roman/ Hisham Matar ; [vert.] Manik
Sarkar. — Amsterdam : Meulenhoff, 2006. — 253 p. —
ISBN-10 90–290–7735–2 ; ISBN-13 978–90–290–7735–4

SBA: 709226

Op de klippen/ Marck Meul. — Averbode : GP-uitgaven,
1992. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1993)

SBA: 709026

Twee tonnetjes voor de prijs vanéén/ Marck Meul. —
Averbode : GP-uitgaven, 1992. — 65 p. — (Vlaamse filmpjes ;
2018- 2021). — Samen met De ogen van Sharnatra ; samen met
Honger ; samen met Het goud van Timboektoe

SBA: 709038

Michel Seuphor: poezja-plastyka. — Łódź : Muzeum Sztuki,
1967. — ill. — Poolse en Franse tekst ; tentoonstelling:
Muzeum Sztuki [Ł́odź]. 1967/06/00 - 1967/07/00

SBA: 709685

Michel-Ange: Sonnets. Dessins/ [vert.] Georges
Ribemont-Dessaignes. — S.l. : Club français du livre, 1961. —
139 p., ill. — (Póesie ; 19)

SBA: 709102

Orée/ Cécile Miguel ; Andŕe Miguel. — Mortemart : Rougerie,
1988. — 138 p.

SBA: 709559

Œuvres compl̀etes/ Oscar Vladislas de Lubicz Milosz ;
[medew.] Edmond Jaloux. — Fribourg : Egloff, 1944

SBA: 709572

1

Montaigne and the Low Countries (1580–1700)/ [edit.] Paul J.
Smith ; [edit.] Karl A.E. Enenkel. — Leiden : Brill, 2007. —
372 p., ill. — (Intersections: yearbook for early modern
studies ; 8). — ISBN-10 90–04–15632–1 ;
ISBN-13 978–90–04–15632–6

SBA: 709525



Trentadue variazioni/ Eugenio Montale. — Milano : Lucini,
1973. — 32 p. — Losbladig

SBA: 709639

Een keizer op kamers: een pelgrimage langs de 11 Haarlemse
woonadressen en het graf van de sjieke kostganger Mijnheer
Thijm, beter bekend als Lodewijk van Deyssel/ George
Moormann. — Haarlem : Zingende Zaag, s.a. — 112 p., ill. —
(De zingende zaag ; 2002: 2)

SBA: 647395:2002,2 [S2–1055 i]

L. Ex.

SBA: 709220

Stufen: eine Entwickelung in Aphorismen und
Tagebuch-Notizen/ Christian Morgenstern. — 2 ed. —
München : Piper, 1920. — 272 p.

SBA: 709567

Avonden op het landgoed: op reis met Gerard Reve, 18–26
augustus 1997/ Erwin Mortier. — Amsterdam : Bezige Bij,
2007. — 124 p. — ISBN-13 978–90–234–2521–2

SBA: 707504

SBA: 709164

Met 1 losse foto

Voor de stad en de wereld/ Erwin Mortier. — Antwerpen : De
Slegte, 2006. — 31 p. — (Poëzie-uitgaven ; 4). —
ISBN-10 90–499–7028–1

SBA: 709481

Voor de stad en de wereld/ Erwin Mortier ; [ill.] Jan Decleir. —
Gent : Ergo Pers, 2006. — ill., 4 losse etsen

SBA: 709483

Gijzelaar voor Palestina/ Gust Müller. — Averbode : Goede
Pers. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 959)

SBA: 708999

The bell/ Iris Murdoch ; [medew.] A.S. Byatt. — London :
Vintage, 1999. — 315 p. — (Vintage classics ; 1999: 1). —
ISBN-10 0–09–928389–1

SBA: 709232

Les caprices de Marianne: comédie/ Alfred de Musset ;
[medew.] Claude Jodry. — Paris : Larousse, 1985. — 95 p. —
(Classiques Larousse ; 1985: 1). —
ISBN-13 978–2–03–870125–8 ; ISBN-10 2–03–870125–3

SBA: 709658

Fantasio. Un caprice. Coḿedies, avec: Une biographie
chronologique de Musset, uneétude ǵeńerale de son œuvre, une
analyse ḿethodique de Fantasio, des notes, des questions, des
sujets de devoirs/ Alfred de Musset ; Ramert George. — Paris :
Bordas, 1985. — 127 p., ill. — (Univers des lettres Bordas ;
1985: 2). — ISBN-10 2–04–016062–0 ;
ISBN-13 978–2–04–016062–3

SBA: 709668

Il ne faut jurer de rien: proverbe, avec: une notice sur le
proverbe dramatique, une biographie chronologique de Musset,
uneétude ǵeńerale de son œuvre, une analyse méthodique du
proverbe, des notes, des questions, des sujets de réflexion/
Alfred de Musset ; Bernard Masson. — 2 ed. — Paris : Bordas,
1985. — 127 p., ill. — (Univers des lettres Bordas ; 1985: 1). —
ISBN-10 2–04–016063–9 ; ISBN-13 978–2–04–016063–0

SBA: 709661

On ne badine pas avec l'amour, avec: Une notice biographique,
une notice historique et littéraire, des notes explicatives, une
documentation th́ematique, des jugements, un questionnaire et
des sujets de devoirs/ Alfred de Musset ; Michel Autrand. —
Paris : Larousse, 1986. — 145 p., ill. — (Classiques Larousse ;
1986: 1). — ISBN-10 2–03–870123–7 ;
ISBN-13 978–2–03–870123–4

SBA: 709670

Narrative and history in the early medieval West/
[edit.] Elisabeth M. Tyler ; [edit.] Ross Balzaretti. — Turnhout :
Brepols, 2006. — 265 p. — (Studies in the Early Middle Ages ;
16). — ISBN-13 978–2–503–51828–2 ;
ISBN-10 2–503–51828–1

SBA: 709462

Latifa komt in Belgïe wonen/ Hilde Neefs. — Averbode :
GP-uitgaven, 1992. — 64 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2002- 2003)

SBA: 709035

Dit is een treurbrief/ Frans Neels. — Antwerpen : Neels,
1963. — Folder

SBA: 709168

Geadresseerd aan Roger Dacremont

Sporen: de stijlen van Nietzsche/ Jacques Derrida ; [vert.] Ger
Groot. — 2 ed. — Amsterdam : Sun, 2005. — 183 p. —
Congres: Nietzsche-Colloquium [Cerisy], juli 1972. —
ISBN-10 90–5875–127–9 ; ISBN-13 978–90–5875–127–0

SBA: 709315

Luca/ Frank Nöe. — Amsterdam : Querido, 2006. — 194 p. —
ISBN-10 90–214–7649–5 ; ISBN-13 978–90–214–7649–0

SBA: 709305

De blauwe bloem: Heinrich von Ofterdingen/ Novalis ;
[vert.] Ria van Hengel ; [medew.] Arnold Heumakers. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2006. — 223
p. — ISBN-10 90–253–3685-X ; ISBN-13 978–90–253–3685–1

SBA: 709271

313 kaarsjes & 52 spotjes: 365 doordenkertjes & cartoons/
Roger Noyez. — Roeselare : Berek van de Maten van Peegie,
2007. — 224 p., ill.

SBA: 709260

Het land van de laatste kans/ G.W. Ogden ; [vert.] A.
Pleysier. — Amsterdam : Ontwikkeling, 1925. — 295 p.

SBA: 709434



Jacques Derrida: een inleiding/ Erik Oger. — Kapellen :
Pelckmans, 2005. — 216 p. — (Denkers ; 2005: 2). — Titel
varieert: Derrida: een inleiding. — ISBN-10 90–289–3707–2 ;
ISBN-10 90–77070–67–2 ; ISBN-13 978–90–289–3707–9 ;
ISBN-13 978–90–77070–67–3

SBA: 709375

Lucifer: roman/ Connie Palmen. — 5 ed. — Amsterdam :
Prometheus, 2007. — 351 p. — ISBN-13 978–90–446–0999–8

SBA: 709198

Grote Europese roman/ Koen Peeters. — 2 ed. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2007. — 294 p. — ISBN-13 978–90–8542–098–9

SBA: 709200

People and texts: relationships in medieval literature/
[edit.] Thea Summerfield ; [edit.] Keith Busby ; [pass. aut.] Erik
Kooper. — Amsterdam : Rodopi, 2007. — 205 p. — (Costerus:
new series ; 166). — ISBN-13 978–90–420–2145–7

SBA: 709365

Vanessa/ Hugues C. Pernath. — S.l. : Vanessa fonds, 1975. —
Folder

SBA: 709167

42 sonnets, 3 chansons, 3 sextines/ François Ṕetrarque ;
[vert.] André Ughetto ; e.a. — S.l. : Lamparo, 1983. — 143 p.

SBA: 709641

Mijnheer Gezelle: biografie van een priester-dichter
(1830–1899)/ Michel van der Plas. — 3 ed. — Tielt : Lannoo,
1991. — 608 p., ill. — ISBN-10 90–6074–636–8

SBA: 709591

Les lois (livres 7–12)/ Plato ; [vert.]Émile Chambry. — Paris :
Garnier, 1946. — 272 p. — (Œuvres complètes ; 7)

SBA: 508673:7 [S4–43f]

Protagoras. Euthyd̀eme. Gorgias. Méńex̀ene. Ménon.
Cratyle/ Plato ; [vert.]Émile Chambry. — Paris : Garnier,
1936. — 572 p. — (Œuvres complètes ; 2)

SBA: 508673:2 [S4–43f]

Second alcibiade. Hippias mineur. Premier alcibiade.
Apologie de Socrate. Criton . Euthyphron. Lach̀es. Charmide
. Lysis. Hippias majeur. Ion / Plato ; [vert.]Émile Chambry. —
Paris : Garnier, 1936. — 488 p. — (Œuvres complètes ; 1)

SBA: 508673: 1 [S4–43f]

De Latino's/ Leo Pleysier. — Amsterdam : Bezige Bij,
2007. — 174 p. — ISBN-13 978–90–234–2529–8

SBA: 709202

De nacht der Girondijnen: novelle/ Jacques Presser ;
[medew.] Primo Levi. — 10 ed. — Amsterdam : Meulenhoff,
2007. — 95 p. — ISBN-13 978–90–290–7907–5

SBA: 709033

De mooiste van Jacques Prévert/ [vert.] Geert van Istendael ;
[edit.] Koen Stassijns ; [edit.] Ivo van Strijtem ; [medew.] Bruno
Tritsmans ; e.a. — Tielt : Lannoo, 2006. — 165 p. — (De
mooiste van. . . ; 2006: 1). — ISBN-10 90–77441–42–5 ;
ISBN-13 978–90–77441–42–8

SBA: 709199

In de zon kijken/ Anne Provoost. — Amsterdam : Querido,
2007. — 202 p. — ISBN-13 978–90–214–8035–0

SBA: 709201

De dove lakei van Sittersfield in actie/ Rik Puttemans. —
Averbode : Goede Pers. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 956) ;
(De avonturen van Kapitein Caras ; [ 2])

SBA: 708997

De gijzelaar/ Rik Puttemans. — Averbode : Goede Pers. — 31
p. — (Vlaamse filmpjes ; 964) ; (De avonturen van Kapitein
Caras ; [ 4])

SBA: 709004

Handen af van het klooster van Carnarvon/ Rik Puttemans. —
Averbode : Goede Pers. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 960) ;
(De avonturen van Kapitein Caras ; [ 3])

SBA: 709000

Onverwacht bezoek aan boord/ Rik Puttemans. — Averbode :
Goede Pers. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 952) ; (De
avonturen van Kapitein Caras ; [ 1])

SBA: 708992

Op zoek naar Harry/ Rik Puttemans. — Averbode : Goede
Pers. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 980) ; (De avonturen van
Kapitein Caras ; [ 8])

SBA: 709009

De twee stijfkoppen/ Rik Puttemans. — Averbode : Goede
Pers. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 967) ; (De avonturen van
Kapitein Caras ; [ 5])

SBA: 709005

Waar is Harry?/ Rik Puttemans. — Averbode : Goede Pers. —
31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 972) ; (De avonturen van Kapitein
Caras ; [ 6])

SBA: 709006

De zwarte draak/ Rik Puttemans. — Averbode : Goede Pers. —
31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 976) ; (De avonturen van Kapitein
Caras ; [ 7])

SBA: 709008

Dictionnaire français-latin/ Louis Quicherat. — 46 ed. —
Paris : Hachette, 1891. — 1551 p.

SBA: 709131

Herz, stirb oder singe: Gedichte/ Juan Raḿon Jiḿenez ;
[comp.] Hans Leopold Favi ; [ill.] Henri Matisse. — Zürich :
Diogenes, 1977. — 108 p., ill. — (Diogenes Taschenbuch ;
20388). — ISBN-10 3–257–20388–8

SBA: 709574



De engelengids: alles wat u altijd over engelen heeft willen
weten/ Hazel Raven. — Utrecht : Veltman, 2007. — 400 p.,
ill. — ISBN-10 90–5920–585–5 ;
ISBN-13 978–90–5920–585–7

SBA: 709133

Jean Ray - John Flanders/ [medew.] Anne Richter ;
[edit.] André Goezu ; e.a. — Paris : Agori, 1963. — ill. —
Losbladig

SBA: 625429 [C0–277 a]

Feest in de Mussenstraat/ M.A.M. Renes-Boldingh. —
Nijkerk : Callenbach. — 215 p., ill.

SBA: 709464

Je brief kwam net te laat/ Gerard Reve ; Rudy Kousbroek. —
Rotterdam : B́ebert, 1986. — ISBN-10 90–70370–61–1

SBA: 709461

De cystinoseparty/ Piet Reynders. — Averbode : GP-uitgaven,
1992. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2010)

SBA: 709037

De kaping van de 'Prins Willem'. De Kortrijkse metten/ Piet
Reynders. — Averbode : GP-uitgaven, 1989. — 63 p. —
(Vlaamse filmpjes ; 1853- 1854)

SBA: 709016

Der Rig-Veda/ [vert.] Karl Friedrich Geldner. — 2 ed. —
Cambridge, Mass. : Harvard University Press, 1978. — 4 v. —
(Harvard Oriental series ; 33 (= v. 1)) ; (Harvard Oriental series ;
34 (= v. 2)) ; (Harvard Oriental series ; 35 (= v. 3)) ; (Harvard
Oriental series ; 36 (= v. 4)). — ISBN-10 0–674–76965–1

SBA: 709213

1–4

Das Buch der Bilder/ Rainer Maria Rilke. — Leipzig : Insel,
1991. — 146 p.

SBA: 709589

Gedichten. Een seizoen in de hel. Illuminations/ Arthur
Rimbaud ; [vert.] Paul Claes. — Amsterdam :
Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2006. — 368 p. —
Nederlandse en Franse tekst. — ISBN-10 90–253–4689–8 ;
ISBN-13 978–90–253–4689–8

SBA: 709252

De la foi, pŕećed́e de: De la sinćerité envers soi-m̂eme/ Jacques
Rivière. — Paris : Chronique des lettres françaises, 1927. —
100 p.

SBA: 709717

Les essais critiques d'un journaliste/ Georges Rodenbach ;
[comp.] Paul Gorceix ; [medew.] Jacques de Decker. — Paris :
Champion, 2007. — 360 p. — (Textes de littérature moderne et
contemporaine ; 93). — ISBN-13 978–2–7453–1466–6

SBA: 708960

Vlees dat spreekt/ Eric Rosseel. — Antwerpen : Ampersand &
Tilde, 2006. — 41 p. — (De Oostakkerse cahiers ; 2006: 2)

SBA: 709468

Dictionnaire italien-français et français-italien/ Pierre
Roùede ; Denise Roùede ; Mario Rossi. — Paris : Garnier,
1965. — 1184 p.

SBA: 708928

De gelukkige huisvrouw/ Heleen van Royen. — 21 ed. —
Amsterdam : HVR, 2007. — 298 p. —
ISBN-13 978–90–499–9953–7

SBA: 709336

Die Märchen/ Philipp Otto Runge ; [ill.] Felix Timmermans. —
Alst : Brauns, 1943. — 60 p., ill.

SBA: 709456

Met rode inkt/ Annmarie Sauer. — Antwerpen : Ampersand &
Tilde, 2006. — 49 p. — (De Oostakkerse cahiers ; 2006: 3)

SBA: 709472

Kurt Schwitters/ Werner Schmalenbach. — Köln : DuMont
Schauberg, 1967. — 404 p., ill.

SBA: 709674

Spijsamen: gedichten/ Rob Schouten. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2007. — 59 p. — ISBN-13 978–90–295–6495–3

SBA: 709307

A graver dans le cœur net/ Seng Ts'an ; [vert.] Michel
Seuphor. — Mortemart : Rougerie, 1988. — ill.

SBA: 709174

Vittorio, amigo mio. . . : una poesia e una prosa/ Vittorio
Sereni ; [ill.] Enrico della Torre ; e.a. — Milano : Scheiwiller,
1983. — ill. — (Strenna per gli amici di Paolo Franci ; 1983: 1)

SBA: 709140

Le b́eńefice du jour/ Michel Seuphor. — Nantes : Convergence,
1990. — 74 p.

SBA: 709157

Un cirqueà soi/ Michel Seuphor. — Nantes : 1983. — 58 p. —
(Autour de Calf ; 1983: 3). — ISBN-10 2–904595–02–3

SBA: 709161

Ébauche d'une erreur/ Michel Seuphor ; [ill.] L. Alcopley. —
New York, N.Y. : UNA, 1981. — 55 p. — LC 81–50276

SBA: 709163

Les innocents/ Michel Seuphor. — Paris : Place, 1979. — 171
p. — (Vice versa ; 4) ; (Autour de Calf ; 1979: 1). —
ISBN-10 2–85893–029–5

SBA: 709153

Paroles póetique/ Michel Seuphor. — Nantes : Nantaise,
1985. — 48 p.

SBA: 709148



Telle une jourńee de mars/ Michel Seuphor. — Nantes :
1984. — 69 p. — (Autour de Calf ; 1984: 2). —
ISBN-10 2–904595–07–4

SBA: 709159

Tous jours et toutes heures/ Michel Seuphor. — Nantes :
Convergence, 1986. — 94 p. — (Autour de Calf ; 1986: 1)

SBA: 709160

Tout homme/ Michel Seuphor. — Paris : Place, 1978. — 133 p.,
ill. — (Vice versa ; 3) ; (Autour de Calf ; 1978: 1). —
ISBN-10 2–85893–018-X

SBA: 709158

Antonius en Cleopatra. Cymbelinus. Pericles/ William
Shakespeare ; [vert.] Willy Courteaux. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2007. — 327 p. — (Tragedies ; 2007: 4). —
ISBN-13 978–90–8542–103–0

SBA: 709206:11

Eind goed al goed. Driekoningenavond. Wintersprookje/
William Shakespeare ; [vert.] Willy Courteaux. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2007. — 291 p. — (Komedies ; 2007: 4). —
ISBN-13 978–90–8542–103–0

SBA: 709206:4

Hamlet. Koning Lear. Othello/ William Shakespeare ;
[vert.] Willy Courteaux. — Amsterdam : Meulenhoff, 2007. —
403 p. — (Tragedies ; 2007: 3). —
ISBN-13 978–90–8542–103–0

SBA: 709206:10

Hendrik IV (2). Hendrik V . Hendrik VI (1). Hendrik VI (2)/
William Shakespeare ; [vert.] Willy Courteaux. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2007. — 407 p. — (Koningsdrama's ; 2007: 2). —
ISBN-13 978–90–8542–103–0

SBA: 709206:6

Hendrik VI (3). Richard III . Hendrik VIII / William
Shakespeare ; [vert.] Willy Courteaux. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2007. — 323 p. — (Koningsdrama's ; 2007: 3). —
ISBN-13 978–90–8542–103–0

SBA: 709206:7

Koning Jan. Richard II . Hendrik IV (1)/ William
Shakespeare ; [vert.] Willy Courteaux. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2007. — 307 p. — (Koningsdrama's ; 2007: 1). —
ISBN-13 978–90–8542–103–0

SBA: 709206:5

Leer om leer. Een klucht vol verwarring. Veel drukte om niets.
Liefdes list en leed/ William Shakespeare ; [vert.] Willy
Courteaux. — Amsterdam : Meulenhoff, 2007. — 328 p. —
(Komedies ; 2007: 2). — ISBN-13 978–90–8542–103–0

SBA: 709206:2

Een midzomernachtdroom. De koopman van Venetië . Naar het
u bevalt. De feeks wordt getemd/ William Shakespeare ;
[vert.] Willy Courteaux. — Amsterdam : Meulenhoff, 2007. —
343 p. — (Komedies ; 2007: 3). —
ISBN-13 978–90–8542–103–0

SBA: 709206:3

Romeo en Julia. Timon van Athene. Julius Caesar. Macbeth/
William Shakespeare ; [vert.] Willy Courteaux. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2007. — 383 p. — (Tragedies ; 2007: 2). —
ISBN-13 978–90–8542–103–0

SBA: 709206:9

De storm. De twee Veronezen. De vrolijke vrouwtjes van
Windsor/ William Shakespeare ; [vert.] Willy Courteaux. —
Amsterdam : Meulenhoff, 2007. — 261 p. — (Komedies ;
2007: 1). — ISBN-13 978–90–8542–103–0

SBA: 709206:1

Troilus en Cressida. Coriolanus. Titus Andronicus/ William
Shakespeare ; [vert.] Willy Courteaux. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2007. — 323 p. — (Tragedies ; 2007: 1). —
ISBN-13 978–90–8542–103–0

SBA: 709206:8

Verzameld werk/ William Shakespeare ; [vert.] Willy
Courteaux. — Amsterdam : Meulenhoff, 2007. — 11 v. —
ISBN-13 978–90–8542–103–0

SBA: 709206

1–11

Mijn leven met Tikker/ Jan Siebelink. — 4 ed. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2007. — 206 p. — ISBN-13 978–90–234–2498–7

SBA: 709320

Autobiography: memorable lives for the young thoughts/
H.A.E. Silver. — S.l. : s.n., 1989. — 185 p. — Titel varieert: A
miscellany

SBA: 709637

De handschoen en andere verhalen: nagekomen berichten uit
Kolyma/ Varlam Sjalamov ; [vert.] Marja Wiebes. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2006. — 372 p. —
ISBN-10 90–234–1706–2 ; ISBN-13 978–90–234–1706–4

SBA: 709273

Grappenmaker/ Karel Smolders ; [ill.] Ann de Bode. —
Averbode : Averbode, 2007. — 32 p., ill. — (Vlaamse filmpjes ;
3205)

SBA: 709276

Verzameld scheppend proza/ Paul Snoek ; [edit.] Herwig
Leus. — Antwerpen : s.n., 1984. — 644 p. —
ISBN-10 90–223–0956–8 ; ISBN-10 90–223–0956–8

SBA: 709165

SBA: 515355 [S4–77 c]

Verzamelde gedichten/ Paul Snoek ; [comp.] Herwig Leus. —
Antwerpen : Manteau, 1982. — 782 p. —
ISBN-10 90–223–0859–6

SBA: 503718 [S4–20 c]

SBA: 709166



Lexique grec-français̀a l'usage des classesélémentaires/ E.
Sommer. — Paris : Hachette. — 552 p.

SBA: 709557

Waterspuwer/ Jonathan Sonnst. — Antwerpen : Manteau,
2007. — 361 p. — (Manteau thriller ; 2007: 1). —
ISBN-13 978–90–223–2149–2

SBA: 709215

Ik / Erik Spinoy. — Gent : Druksel, 2006
SBA: 709602

Probeer het mortuarium/ Eva Maria Staal. — 2 ed. — S.l. :
Nieuw Amsterdam, 2007. — 192 p. —
ISBN-13 978–90–468–0153–6

SBA: 709041

Het web van de wereldliteratuur: welke 100 boeken hebben de
literaire x-factor?/ Pieter Steinz. — Amsterdam : Prometheus,
2007. — 454 p. — ISBN-13 978–90–446–0914–1

SBA: 709306

Roken, neuken, drinken/ Peter van Straaten. — Amsterdam :
Harmonie, 2007. — 159 p., ill. —
ISBN-13 978–90–223–2203–1 ; ISBN-13 978–90–6169–818–0

SBA: 709267

Inediti 1957/1982= Inéditos 1957/1982/ Salette Tavares ;
[vert.] Adelina Aletti. — Milano : Scheiwiller, 1984. — 89
p. — (Strenna per gli amici di Paolo Franci ; 1984: 1)

SBA: 709138

Bayamus and the Theatre of Semantic Poetry: a novel/ Stefan
Themerson. — 2 ed. — London : Gaberbocchus, 1965. — 111
p.

SBA: 709617

Petit dictionnaire français-russe: contenant: Tous les mots
usuels avec leur prononciation figurée/ M. Tkatcheff. — Paris :
Garnier. — 469 p. — (Petits dictionnaires Garnier ; [ 2])

SBA: 709519

De grootgroeiers. Het monster van Loch Ness. De
geheimzinnige sleutel/ Marten Toonder. — Amsterdam : Bezige
Bij, 2007. — 197 p., ill. — (Avonturen van Tom Poes ; 5). —
ISBN-13 978–90–234–2294–5

SBA: 707715:5

De kneep van Knipmenis. Kwetal de breinbaas. Mom
Bakkesz/ Marten Toonder. — Amsterdam : Bezige Bij,
2007. — 209 p., ill. — (Avonturen van Tom Poes ; 8). —
ISBN-13 978–90–234–2297–6

SBA: 707715:8

Neem een voorbeeld aan mij/ Marten Toonder. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 2006. — 224 p., ill. — (Toplijsters ; 2006:
1). — ISBN-10 90–01–56053–9 ;
ISBN-13 978–90–01–56053–9

SBA: 709295

De partenspeler. De gebroeders Weeromstuit. De betoverde
prinses/ Marten Toonder. — Amsterdam : Bezige Bij, 2007. —
234 p., ill. — (Avonturen van Tom Poes ; 6). —
ISBN-13 978–90–234–2295–2

SBA: 707715:6

De Pierrace. Het vibreerputje. Solfertje/ Marten Toonder. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2007. — 217 p., ill. — (Avonturen van
Tom Poes ; 7). — ISBN-13 978–90–234–2296–9

SBA: 707715:7

De zonderlinge avonturen van Primus Prikkebeen, met de
oorspronkelijke tekeningen/ Rodolphe T̈opffer ; [bew.] Gerrit
Komrij ; [medew.] Dirkje Kruik. — 2 ed. — Amsterdam : Loeb,
1984. — 113 p., ill. — ISBN-10 90–6213–971-X

SBA: 709465

De vliegfiets/ Pieter Toussaint. — Amsterdam : Cossee,
2006. — 189 p. — ISBN-10 90–5936–104–0 ;
ISBN-13 978–90–5936–104–1

SBA: 709297

Zand-Steen= Stein-Sand/ Leo Tuor ; Johan van Cauwenberge ;
Heinz Salvisberg ; [ill.] Mathias Balzer ; e.a. — Berchem :
Studio Artist Printmaker, 2006. — 53 p., ill., 16 oorspronkelijke
werken van vier grafische kunstenaars

SBA: 709542

Reunion= L'ami retrouv́e / Fred Uhlman ; [medew.] Arthur
Koestler ; [vert.] Ĺeo Lack. — S.l. : Gallimard, 1990. — 181 p.,
ill. — (Folio bilingue ; 2). — ISBN-13 978–2–07–038308–5 ;
ISBN-10 2–07–038308–3

SBA: 709672

Schaduwvlammen: alle verhalen tot vandaag/ Manon
Uphoff. — Amsterdam : Bezige Bij, 2007. — 507 p. —
ISBN-13 978–90–234–2560–1

SBA: 709223

Vergeelde dromen: gedichten/ V.P.M. Bio. — Antwerpen :
Litera Este, 2006. — 68 p.

SBA: 709725

Didar en Faroek: roman/ Sana Valiulina. — 4 ed. —
Amsterdam : Meulenhoff, 2007. — 429 p. —
ISBN-13 978–90–290–7504–6

SBA: 709040

Koele minnaars: medische verwoording en literaire verbeelding
van ziekte in verhalen/ Sofie Vandamme. — Leuven : Acco,
2007. — 232 p. — ISBN-13 978–90–334–6434–8 ;
ISBN-10 90–334–6434–9

SBA: 709096

De spooktrein/ Hilde Vandermeeren ; [ill.] Winnie Trekker. —
Averbode : Averbode, 2007. — 32 p., ill. — (Vlaamse filmpjes ;
3203)

SBA: 709274



Patchoeli/ Luc Vandromme. — Breda : Geus, 2007. — 285
p. — ISBN-13 978–90–445–0771–3

SBA: 709188

De kink in de kabel/ Clara Vanuytven. — Averbode :
GP-uitgaven, 1992. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1994)

SBA: 709028

Dubbelspoor: roman/ Ingrid van der Veken. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2007. — 302 p. — ISBN-13 978–90–8542–100–9

SBA: 709265

Beloken dagen: notities, 2001–2003/ Wannes van de Velde. —
Leuven : P, 2007. — 202 p. — ISBN-13 978–90–77757–38–3

SBA: 709256

Bee/ André Velghe. — Averbode : GP-uitgaven, 1992. — 32
p. — (Vlaamse filmpjes ; 1998)

SBA: 709034

Vlierbloesemlimonade/ Katie Velghe ; [ill.] Johan Dockx. —
Averbode : Averbode, 2007. — 32 p., ill. — (Vlaamse filmpjes ;
3204)

SBA: 709275

Wat gebeurde er met Lien G.? Soms komt een woord of gebaar
zo diep uit het hart dat het wonderen doet/ Ria van de Ven. —
Antwerpen : Manteau, 2006. — 296 p. —
ISBN-10 90–223–1981–4 ; ISBN-13 978–90–223–1981–9

SBA: 708996

Over ‘Een ontgoocheling’/ Herman Verbeeck. — Antwerpen :
Willem Elsschot Genootschap, 2006. — 56 p., ill. — (W.E.G.
cahier ; 4). — ISBN-10 90–810801–1–3

SBA: 709719

De bedreiging/ Lydia Verbeeck. — Averbode : GP-uitgaven,
1992. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1996- 1997). — Samen
met Dood aan Wodan

SBA: 709032

Prooi van een bezeten liefde: waargebeurd/ Eddy
Vereycken. — Leuven : Van Halewyck, 2007. — 208 p. —
ISBN-13 978–90–5617–776–8

SBA: 709270

Les Ǵeorgiques/ Publius Vergilius Maro ; [vert.] Jacques
Delille. — Traduites en vers français. — Paris : Chez Bleuet
père, 1803. — 282 p., 16°

SBA: 709533

Œuvres compl̀etes/ Publius Vergilius Maro ; [vert.] Th.
Cabaret-Dupaty. — Paris : Hachette, 1886. — 396 p.

SBA: 708888

Stormsonate/ Kees Verheul. — Amsterdam : Van Oorschot,
2006. — 267 p. — (De Tutcheffs: een meerdelige
familieroman ; 2). — ISBN-10 90–282–4055–1 ;
ISBN-13 978–90–282–4055–1

SBA: 709397:2

De Tutcheffs: een meerdelige familieroman/ Kees Verheul. —
Amsterdam : Van Oorschot, 2006. — 2 v.

SBA: 709397

1

Villa Bermond/ Kees Verheul. — Amsterdam : Van Oorschot,
2006. — 194 p. — (De Tutcheffs: een meerdelige
familieroman ; 1). — ISBN-10 90–282–4054–3 ;
ISBN-13 978–90–282–4054–4

SBA: 709397:1

Het condormysterie/ Jos Verhoogen. — Averbode : Goede
Pers. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 963)

SBA: 709002

Dodende dadels/ Jos Verhoogen. — Averbode : Goede Pers. —
31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 958)

SBA: 708998

De gevangene van Mahzar Khan/ Jos Verhoogen. —
Averbode : Goede Pers. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 955)

SBA: 708993

De roof van de Bernstein-diamanten/ Jos Verhoogen. —
Averbode : Goede Pers. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 973)

SBA: 709007

De schrik van Maupala/ Jos Verhoogen. — Averbode : Goede
Pers. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 981)

SBA: 709010

Laat mij maar doen: Vlaams proza tussen tekstgenese en
discursieve identiteit/ Julien Vermeulen. — Antwerpen :
Garant, 2007. — 250 p. — (Literatuur in veelvoud ; 20). —
ISBN-13 978–90–441–1994–7 ; ISBN-10 90–441–1994-X

SBA: 709346

Het laatste offer/ Simone van der Vlugt. — Amsterdam :
Anthos, 2007. — 310 p. — ISBN-13 978–90–414–1172–3

SBA: 709120

Onder andere: herinneringen en dagboekbladen/ Johannes
Jacobus Voskuil. — Amsterdam : Van Oorschot, 2007. — 430
p. — ISBN-13 978–90–282–4107–7

SBA: 709189

Halve muiterij/ Joop Waasdorp. — Amsterdam : Rap, 2006. —
221 p. — ISBN-10 90–6005–626–4 ;
ISBN-13 978–90–6005–626–4

SBA: 709301

Vrolike vertelsels/ Frank van Waes ; [ill.] George van
Raemdonck. — Amsterdam : Arbeiderspers. — 159 p., ill.

SBA: 709427

Autobiografie van mijn vader/ Gerard Walschap. —
Antwerpen : Houtekiet, 1989. — 157 p. —
ISBN-10 90–5067–095–4

SBA: 709607



Met origineel omslagontwerp naar een schilderij van Henri De

Braekeleer, collage en verf (265x133 mm), gesigneerd en gedateerd

1988

SBA: 528979 [S4–138 c]

Moedertaal als denkschool/ F. Waterhoef. — Torhout : Christen
Onderwijzersverbond, 1946. — 63 p. — (Opvoedkundige
brochurenreeks van het Christelijk Onderwijzersverbond ; 33)

SBA: 709063

Politiek gevangene: roman/ Aukelien Weverling. —
Amsterdam : Meulenhoff, 2006. — 324 p. —
ISBN-10 90–290–7749–2 ; ISBN-13 978–90–290–7749–1

SBA: 709321

Alles over Tristan/ Tommy Wieringa. — 7 ed. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2007. — 159 p. — ISBN-13 978–90–234–2564–9

SBA: 709257

Schrijven: het begin/ Pim Wiersinga. — Antwerpen : Augustus,
2006. — 124 p. — (De schrijfbibliotheek ; 2006: 1). —
ISBN-10 90–457–0097–2 ; ISBN-13 978–90–457–0097–7

SBA: 709388

De kaart die de wereld veranderde/ Simon Winchester ;
[vert.] Herman J.V. van den Bijtel. — Amsterdam : Atlas,
2007. — 349 p., ill. — ISBN-13 978–90–450–0905–6

SBA: 709031

Louise Honing/ Lucas Winnips. — Amsterdam : Uitgeverij
521, 2006. — 159 p. — ISBN-13 978–90–499–7033–8

SBA: 709312

Niggie/ Ingrid Winterbach ; [vert.] Riet de Jong-Goossens. —
Amsterdam : Cossee, 2007. — 285 p. —
ISBN-13 978–90–5936–153–9

SBA: 709292

Parzival (Perceval le Gallois)/ Wolfram von Eschenbach ;
[edit.] Ernest Tonnelat. — Paris : Montaigne, 1934. — 2 v. —
(Collection des textes rares ou inédits ; 1934: 1 (=v. 1)) ;
(Collection des textes rares ou inédits ; 1934: 2 (=v. 2))

SBA: 708915

Kelp / Peter Wullen. — Kortrijk : 3-werf, 2006. — ill.
SBA: 709509

Het experiment/ Anne Wyckmans. — Averbode : GP-uitgaven,
1991. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1984)

SBA: 709020

Erasme: grandeur et d́ecadence d'une idée/ Stefan Zweig ;
[vert.] Alzir Hella. — 5 ed. — Paris : Grasset, 1951. — 239 p.,
ill.

SBA: 709718

Tekstuitgave

Wanneer wij samen zijn/ Karin Amatmoekrim. — Amsterdam :
Prometheus, 2006. — 289 p. — ISBN-10 90–446–0869-X ;
ISBN-13 978–90–446–0869–4

SBA: 709145

De catacombe van Molussië: roman/ Günther Anders ;
[vert.] Piet Meeuse. — Rotterdam : Lemniscaat, 2007. — 308
p. — ISBN-13 978–90–5637–850–9

SBA: 709311

Hajar en Daan/ Robert Anker. — 4 ed. — Amsterdam :
Querido, 2005. — 288 p. — ISBN-10 90–214–5019–4 ;
ISBN-13 978–90–214–5019–3

SBA: 709142

Muscheln und Schirme/ Hans Arp ; [ill.] Sophie Taeuber. —
Meudon-Val-Fleury : s.n., 1939. — ill.

SBA: 709698

Worte mit und ohne Anker/ Hans Arp. — M̈unchen : Heyne,
1979. — 87 p., ill. — (Heyne Lyrik ; 8). —
ISBN-10 3–453–85008–4

SBA: 709629

El jardı́n de las musas= De tuin der muzen/ Maŕıa Victoria
Atencia ; Carlos Edmundo de Ory ; Chantal Maillard Decoster ;
[vert.] Bart Vonck ; e.a. — Leuven : P, 2006. — 143 p. —
(Bloemlezing hedendaagse Spaanse poëzie ; 2). — Spaanse en
Nederlandse tekst. — ISBN-10 90–77757–64–3

SBA: 709277

Gewoon doorlopen, er is niets te zien: zoektochten door het
Franse land/ Rudolf Bakker. — Amsterdam : Arbeiderspers,
2006. — 225 p., ill. — ISBN-13 978–90–295–6406–9 ;
ISBN-10 90–295–6406–7

SBA: 709376

Tranche de vie/ Philippe van Beek. — Antwerpen : Stichting
Pipelines

SBA: 709216

Transparencèa vif / J.E. Bencheikh. — Mortemart : Rougerie,
1990. — 113 p.

SBA: 709669

Het kleine onweer/ Johan van den Berg. — Amsterdam : Beuk,
1977. — 52 p.

SBA: 709634

SBA: C 167940:[2] [M-99 f]

Mijn Mercedes is (niet) te koop/ Jeroen van Bergeijk. — 4
ed. — Amsterdam : Augustus, 2006. — 221 p. —
ISBN-10 90–457–0037–9 ; ISBN-13 978–90–457–0037–3

SBA: 709319

Avonden met het orkest/ Hector Berlioz ; [vert.] Pepijn van
Doesburg. — Amsterdam : Atlas, 2006. — 512 p. —
ISBN-10 90–450–1371–1 ; ISBN-13 978–90–450–1371–8

SBA: 709316



De eerlijke vinders/ Patrick Bernauw. — Averbode :
GP-uitgaven, 1991. — 64 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1942- 1943)

SBA: 709018

De komst van Kasper/ Patrick Bernauw. — Averbode :
GP-uitgaven, 1992. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1988)

SBA: 709022

Wat leuk is en wat niet/ Erik Bindervoet ; Robbert-Jan
Henkes. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep,
2007. — 80 p., ill. — ISBN-13 978–90–253–0333–4

SBA: 708995

De tuinkamer/ Lilian Blom. — 2 ed. — Amsterdam : Bezige
Bij, 2007. — 159 p. — ISBN-13 978–90–234–2532–8

SBA: 709298

De tocht van de prins en de heksendochter/ Jaap Boekestein. —
Averbode : GP-uitgaven, 1992. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
1995)

SBA: 709030

De samenzwering/ Bruno Boen. — Averbode : GP-uitgaven,
1992. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1992)

SBA: 709025

Brieven uit de oorlog, 1939–1945/ Heinrich Böll ;
[vert.] Goverdien Hauth-Grubben. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2007. — 358 p., ill. —
ISBN-13 978–90–295–6464–9

SBA: 709254

Aforismen/ Alessandro Bonnefis ; [bew.] F.J. Schmit ; e.a. —
's-Gravenhage : Boucher, 1966. — 26 p.

SBA: 709598

Landman/ Mark Boog. — Gent : Druksel, 2006
SBA: 709603

Komt op, rookt wat, gaat af/ Ko van den Bosch. — Breda :
Geus, 2007. — 511 p. — Titel varieert: Komt op, rookt wat,
gaat af: elf theaterteksten, 1996/2006. —
ISBN-10 978–90–445–1018–8

SBA: 709366

Eigentijdse ergernissen: van A tot Z/ Sjaak Bral ; [ill.] Marnix
Rueb. — Amsterdam : Rap, 2007. — 196 p., ill. —
ISBN-13 978–90–6005–651–6

SBA: 709261

Domenico/ Jo Briels. — Averbode : GP-uitgaven, 1991. — 32
p. — (Vlaamse filmpjes ; 1980)

SBA: 709019

Verliefd / Patrick de Bruyn. — Antwerpen : Manteau, 2007. —
329 p. — (Manteau thriller ; 2007: 3). — Titel varieert:
Verliefd: hun passie is onweerstaanbaar, hun noodlot
onafwendbaar. — ISBN-13 978–90–223–2132–4

SBA: 709242

Het lexicon/ Jean-Marie Bytebier. — Gent : Druksel, 2006
SBA: 709604

Ik lieg de waarheid: de beste Kronkels/ Simon Carmiggelt ;
[comp.] Sylvia Witteman. — Amsterdam : Arbeiderspers,
2007. — 231 p. — Met 1 CD. — ISBN-13 978–90–295–6442–7

SBA: 709247

Basiswerk; 1 CD

The hunting of the snark: an agony in eight fits= De jacht op de
slaai: een agonie in acht schokken/ Lewis Carroll ; [vert.] Jan
Kuijper ; [ill.] Henry Holiday. — Amsterdam :
Athenaeum-Pollak & Van Gennep, 2007. — 62 p., ill. —
Engelse en Nederlandse tekst. — ISBN-13 978–90–253–0671–7

SBA: 709325

Depuis toujours: chants du silence (cantate): pour chant et
piano/ [comp.] Paul Arma ; Jean Cassou ; [ill.] Georges
Braque. — Paris : Heugel, 1953. — 1 partituur (12 p.), ill.

SBA: 708968

Cadillac boogie/ Bart Chabot. — Amsterdam : Nijgh & Van
Ditmar, 2007. — 47 p. — (McPain ; 2007: 1). —
ISBN-13 978–90–388–9001–2

SBA: 709236

Dracula's ontbijt/ Bart Chabot. — Amsterdam : Nijgh & Van
Ditmar, 2007. — 102 p. — (McPain ; 2007: 3). —
ISBN-13 978–90–388–9003–6

SBA: 709238

FC Dood: autobiografische verhalen en reportages/ Bart
Chabot. — Amsterdam : Nigh & Van Ditmar, 2006. — 253
p. — ISBN-10 90–388–1452–6 ; ISBN-13 978–90–388–1452–0

SBA: 709231

Maximes et pensées: caract̀eres et anecdotes/ Sébastien Roch
Nicolas Chamfort ; [medew.] Jean Dagen. — Paris :
Garnier-Flammarion, 1968. — 439 p. — (GF ; 188)

SBA: 709575

Peter Schlemihls wundersame Geschichte/ Adelbert von
Chamisso ; [medew.] René Riegel. — Paris : Belin, 1940. —
120 p., ill. — (Deutsche Kultur und Literatur: collection
d'auteurs allemands ; 1940: 1). — Duitse en Franse tekst

SBA: 709676

Le pouvoir des clefs (Potestas clavium)/ Léon Chestov ;
[vert.] B. de Schloezer. — Paris : Schiffrin, 1928. — 458 p. —
(Œuvres ; 5- 6)

SBA: 709536

Syllogismes de l'amertume/ Emil Michel Cioran. — Paris :
Gallimard, 1976. — 153 p. — (Collection Idées ; 361)

SBA: 709627

L'otage: drame en trois actes/ Paul Claudel. — 37 ed. — Paris :
Nouvelle revue française, 1938. — 219 p.

SBA: 709047



De Oostakkerse gedichten/ Hugo Claus. — Amsterdam :
Bezige Bij, 1955. — 63 p.

SBA: 709169

Waarover spreken/ Hugo Claus. — Amstelveen : AMO, 1998
SBA: 709170

Michka/ Marie Colmont ; [ill.] F. Rojankovsky. — S.l. :
Flammarion, 1984. — 21 p., ill. — (P̀ere Castor ; 1984: 1). —
ISBN-13 978–2–08–160240–3

SBA: 708890

Gedichten/ Herman de Coninck. — S.l. : Poetry national,
1976. — 5 p.

SBA: 709172

Xerocopie

Adolphe, suivi de: Ćecile/ Benjamin Constant ;
[medew.] Marcel Arland. — Paris : Livre de poche, 1966. —
(Le livre de poche classique ; 360)

SBA: 709548

Kerstvertellingen: een vijftal sagen/ Antoon Coolen ; [ill.] Pol
Dom. — Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar, 1935. — 118 p., ill.

SBA: 709541

Nicom̀ede: traǵedie/ Pierre Corneille. — Paris : Larousse,
1933. — 94 p. — (Classiques Larousse ; 1933: 1)

SBA: 709141

A selection of poems/ Edward Estlin Cummings ;
[medew.] Horace Gregory. — New York, N.Y. : Harcourt, Brace
& World, 1965. — 194 p.

SBA: 709080

Vita nova/ Dante Alighieri ; [edit.] Louis-Paul Guigues. —
Paris : Gallimard, 1989. — 121 p. — (Collection poésie ; 107)

SBA: 709152

Vita nuova/ Dante Alighieri. — 11 ed. — Milano : Rizzoli,
1952. — 93 p. — (Biblioteca universale Rizzoli ; 401)

SBA: 709633

Spoorloos/ Luc Deflo. — Antwerpen : Manteau, 2007. — 300
p. — (Cel 5 ; 3) ; (Manteau thriller ; 2007: 2). —
ISBN-13 978–90–223–2147–8

SBA: 709219

Een dag uit het leven van Hannes, pechvogel/ Joris Denoo. —
Averbode : GP-uitgaven, 1991. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
1985)

SBA: 709021

De l'univers: roman/ Xavier Deutsch. — Bordeaux : Castor
Astral, 2006. — 102 p. — (Escales du nord ; 2006: 3). —
ISBN-10 2–85920–628–0 ; ISBN-13 978–2–85920–628–4

SBA: 709357

Chief of station, Congo: a memoir of 1960–67/ Larry
Devlin. — New York, N.Y. : PublicAffairs, 2007. — 288 p.,
ill. — ISBN-13 978–1–58648–405–7 ;
ISBN-10 1–58648–405–2

SBA: 709489

Vorst tussen twee werelden: historische roman/ Madelon
Djajadiningrat ; [medew.] Hella Haasse. — Schoorl : Conserve,
2006. — 380 p., ill. — ISBN-10 90–5429–220–2 ;
ISBN-13 978–90–5429–220–3

SBA: 709359

Het duister dat ons scheidt/ Renate Dorrestein. — 11 ed. —
S.l. : Pandora, 2006. — 351 p. —
ISBN-13 978–90–467–0333–5 ; ISBN-10 90–467–0333–9

SBA: 709099

Dorrestijns vogelgids. — 3 ed. — Amsterdam : Nijgh & Van
Ditmar, 2007. — 272 p., ill. — ISBN-13 978–90–388–1451–3

SBA: 709326

Middernacht/ Georges Duhamel ; [vert.] Chris van de Poel. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2006. — 134
p. — (W.E.B.-reeks ; 12). — ISBN-10 90–253–0883-X

SBA: 709720

Schriften/ Eckhart [Meister]. — Jena : Diederichs, 1934. —
314 p.

SBA: 708891

Moddergraf: literaire thriller / Lupko Ellen. — Groningen :
Passage, 2006. — 266 p. — ISBN-10 90–5452–162–7 ;
ISBN-13 978–90–5452–162–4

SBA: 709286

L'embrouille/ Willem Elsschot ; [vert.] Marnix Vincent. —
Bordeaux : Castor astral, 2006. — 326 p. — (W.E.G.-serie ;
41) ; (Escales des lettres ; 2006: 2). —
ISBN-10 2–85920–646–9

SBA: 709724

Colloquia familiaria repurgata/ Desiderius Erasmus ;
[edit.] Nicolas Mercier. — Editio novissima multò auctior. —
Parisiis : Apud viduam Claudii Thiboust, et Petrum Esclassan,
1674. — 536 p., front., 12°,π1 ã8 e4 i4 A-2X8/4 2Y4 ∗4. —
Vingerafdruk: 167412 - # a1̃a2 $Ti : # a2 p$pl - # b1 A ,$ : # b2
2Y4 $Vide$sup - # c1∗ e : # c2∗3 gi$sup

SBA: 709510

Chaos/ Escober ; Escober. — Amsterdam : Rothschild & Bach,
2006. — 319 p. — ISBN-13 978–90–499–5041–5

SBA: 709403

Profession peintre/ Elisabeth Faublée. — Paris : Collectif
rézolution, 1977. — 556 p.

SBA: 708932

Notes d'atelier/ Louis Ferrand. — Nantes : Convergence, 1981
SBA: 708956



De grote nood van Torrington/ John Flanders ; [bew.] Roger
Vanbrabant. — Averbode : GP-uitgaven, 1992. — 32 p. —
(Vlaamse filmpjes ; 2006)

SBA: 709036

Twee jongens en een oude heer/ Emiel Fredrix ; [ill.] Désiŕe
Acket. — 2 ed. — Antwerpen : Opdebeek, 1952. — 103 p., ill.

SBA: 709581

SBA: C 154027 [M-18 e]

Werken/ Sigmund Freud ; [edit.] Wilfred Oranje ;
[medew.] James Strachey ; e.a. — Amsterdam : Boom, 2006. —
1 CD–ROM. — ISBN-10 90–8506–241–1

SBA: 709432

Lettresà l'ashram/ Mohandas Karamtsjand Gandhi ;
[vert.] Jean Herbert. — 3 ed. — Paris : Maisonneuve, 1938. —
114 p. — (Les grands maı̂tres spirituels dans l'Inde
contemporaine ; 1938: 1)

SBA: 709534

Geachte heer/ Maurice Gilliams. — Terhorst : Prop, 2006
SBA: 709171

Ademnood/ Cyriel Gladines. — Leuven : P, 2007. — 63 p.,
ill. — ISBN-13 978–90–77757–77–2

SBA: 709513

Met 5 losse etsen

La fleur d'or/ Joseph-Arthur de Gobineau. — 24 ed. — Paris :
Grasset, 1923. — 138 p.

SBA: 709154

Les ǵeorgiques parisiennes/ Ivan Goll. — Paris : Seghers,
1951. — 32 p. — (Cahier P.S. ; 63)

SBA: 709620

New York: de vette jaren/ Jacqueline Goossens. — Leuven :
Van Halewyck, 2007. — 318 p. —
ISBN-13 978–90–5617–751–5

SBA: 709191

Word wakker/ Nadine Gordimer ; [vert.] Molly van Gelder. —
Breda : Geus, 2006. — 188 p. — ISBN-10 90–445–0767–2 ;
ISBN-13 978–90–445–0767–6

SBA: 709197

De verborgen rivier/ Kate Grenville ; [vert.] Irene Ketman. — 2
ed. — Amsterdam : Anthos, 2006. — 342 p. —
ISBN-10 90–414–1015–5 ; ISBN-13 978–90–414–1015–3

SBA: 709264

De komst van de ransuil: gedichten/ Maria de Groot. —
Kampen : Ten Have, 2007. — 72 p. —
ISBN-13 978–90–259–5767–4

SBA: 709314

Thuis in Berlijn/ Cox Habbema. — Amsterdam : Prometheus,
2006. — 182 p. — ISBN-10 90–446–0709-X ;
ISBN-13 978–90–446–0709–3

SBA: 709327

Maria, mijn kind/ Emiel van Hemeldonck. — Antwerpen :
Standaard, 1962. — 182 p. — (Standaard-pocket ; 16)

SBA: 709523

De kleurling/ Herman Hennink Monkau. — Amsterdam :
Prometheus, 2006. — 307 p. — ISBN-10 90–446–0810-X ;
ISBN-13 978–90–446–0810–6

SBA: 709373

Herinneringen aan Congo/ [edit.] Fred Herckens ;
[edit.] Marcel Kerff ; [edit.] Marcel Smeets. — Antwerpen :
Garant, 2006. — 95 p., ill. — ISBN-10 90–441–1988–5 ;
ISBN-13 978–90–441–1988–6

SBA: 709348

Muziek voor de overtocht: gedichten 1975–2005/ Stefan
Hertmans. — Amsterdam : Bezige Bij, 2006. — 843 p. —
ISBN-10 90–234–1852–2

SBA: 709451

Cicero Consultants: een scenario/ H.J.A. Hofland. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2007. — 159 p. —
ISBN-13 978–90–234–3601–0

SBA: 709285

Gedichte und Briefe/ Friedrich Ḧolderlin ; [edit.] Karl
Vi ëtor. — Berlin : Francke, 1925. — 224 p.

SBA: 709538

Hymnische Bruchstücke aus der Sp̈atzeit/ Friedrich
Hölderlin. — Hannover : Banas & Dette, 1920. — 27 p.

SBA: 709601

Tjon / Theodoor Holman. — Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar,
2007. — 223 p. — ISBN-13 978–90–388–3116–9

SBA: 709384

La maison de personne/ Gaspard Hons. — Mortemart :
Rougerie, 1988. — 87 p.

SBA: 709573

Bekentenissen/ Guy van Hoof. — Antwerpen : Litera Este,
2006. — 39 p.

SBA: 709727

Zwarte vijvers/ Guy van Hoof. — Antwerpen : Litera Este,
2005. — 24 p.

SBA: 709726

Zou: roman/ Albert Hublet. — 2 ed. — Bruges : Desclée de
Brouwer, 1946. — 296 p. — (Belle humeur ; 1946: 1)

SBA: 709660

Le sìecle des migrants/ Edmond Humeau. — S.l. :
Chambelland, 1965. — 59 p. — (Prends garde aux yeux bleus ;
1965: 1)

SBA: 709618



J.-K. Huysmans: les meilleurs textes/ [medew.] Reńe
Dumesnil. — Paris : Desclée de Brouwer, 1934. — 556 p. —
(Choisir: les meilleurs textes ; 1934: 1)

SBA: 708924

Waar je valt/ M.J. Hyland ; [vert.] Guido Gol̈uke. —
Amsterdam : Mouria, 2006. — 303 p. —
ISBN-10 90–458–4913–5 ; ISBN-13 978–90–458–4913–3

SBA: 709258

Dokter Mambo/ Theo IJzermans. — Utrecht : Signature,
2006. — 205 p. — ISBN-10 90–5672–208–5 ;
ISBN-13 978–90–5672–208–1

SBA: 709304

Pays d'autre/ André Jaccard ; [ill.] Jean-Claude Vieillefond. —
Mont-sur-Lausanne : Bron, 1976. — ill. — Losbladig

SBA: 708923

Ondergang: een levensfragment/ A.M. de Jong. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 1935. — 271 p.

SBA: 709441

Ex: psychologische thriller/ Martine Kamphuis. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 2007. — 286 p. —
ISBN-13 978–90–295–6485–4

SBA: 709476

In gezelschap van engelen/ N.M. Kelby ; [vert.] Kathleen
Rutten. — Breda : Geus, 2002. — 160 p. —
ISBN-13 978–90–445–0158–2 ; ISBN-10 90–445–0158–5

SBA: 709230

Dr. Borms: een leven voor Vlaanderen/ Oswald Kielemoes. —
Antwerpen : Bormshuis, 2002. — 51 p.

SBA: 709491

Het leugenverhaal: roman/ Corine Kisling ; Paul Verhuyck. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 2007. — 319 p. —
ISBN-13 978–90–295–6490–8

SBA: 709229

Les dormeurs/ Nic Klecker ; [ill.] Roger Bertemes. —
Luxembourg : Cahiers luxembourgeois, 1991. — ill.

SBA: 709711

Ziekbedpöezie/ Céles Kleenaerd ; [medew.] Anton van
Wilderode. — Boechout : Kleenaerd, 1975. — 106 p.

SBA: 709420

Kinderballade/ Gerrit Komrij ; [ill.] Bram Malisse. —
Kalmthout : Carbolineum Pers, 2006. — ill.

SBA: 709600

Episodes: een romance/ Kees van Kooten. — 2 ed. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2007. — 125 p. —
ISBN-13 978–90–234–2273–0

SBA: 709299

De familie Goldwasser/ Ari ëlla Kornmehl. — Amsterdam :
Cossee, 2007. — 126 p. — ISBN-13 978–90–5936–126–3

SBA: 709294

Het gebied van Nevski/ Bart Koubaa. — Amsterdam : Querido,
2007. — 127 p. — ISBN-13 978–90–214–7039–9

SBA: 709243

Naakt: een autobiografie/ Sylvia Kristel ; Jean Arcelin ;
[vert.] Truus Boot ; e.a. — Amsterdam : Bezige Bij, 2007. —
302 p., ill. — ISBN-13 978–90–234–2553–3

SBA: 709240

Storm over de Himalaja/ Theodor Kr̈oger ; [vert.] L. de
Tombe. — Antwerpen : Van Tuyl. — 278 p. — (Triomf-reeks ; [
2])

SBA: 709547

Strooi maar met je dwaallichten/ Jan J.B. Kuipers. —
Averbode : GP-uitgaven, 1992. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
1990)

SBA: 709023

Retro/ Line Lambert. — Antwerpen : Facet, 1997. — 52 p.,
ill. — ISBN-10 90–5016–240–1

SBA: 709431

Kindertoneeltjes: Wante en Crabbe, Reus Kloefneus, De
ontvoering van Sinterklaas & Co/ A. van Lancker. — Torhout :
Christen Onderwijzersverbond, 1947. — 44 p. —
(Opvoedkundige brochurenreeks van het Christelijk
Onderwijzersverbond ; 34). — Titel varieert: Jongens op de
planken: kindertoneeltjes

SBA: 709066

Ankie/ Max de Lange-Praamsma. — Kampen : Kok. — 168 p.
SBA: 709446

Bannockburn/ Ron Langenus. — Averbode : GP-uitgaven,
1992. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1991)

SBA: 709024

La petite marche du T́elengana: roman/ Michel Larneuil. —
Paris : Albin Michel, 1968. — 188 p.

SBA: 709530

Œuvres compl̀etes: les chants de Maldoror. Lettres. Poésies 1
et 2/ Isidore-Lucien Ducasse de Lautréamont ;
[medew.] Jean-Marie Gustave le Clézio ; [edit.] Hubert Juin. —
Paris : Gallimard, 1983. — 504 p. — (Collection poésie ; 1983:
1). — ISBN-10 2–07–032000–6

SBA: 709623

Traag is uw verbazing: gedichten/ Bert Lema. — Antwerpen :
Ampersand & Tilde, 2007. — 49 p. — (De Oostakkerse
cahiers ; 2007: 1)

SBA: 709479



Frammenti letterari e filosofici: favole, allegorie, pensieri,
paesi, figure, profezie, facezie/ Leonardo da Vinci ;
[edit.] Edmondo Solmi. — Firenze : Barbèra, 1925. — 437 p.

SBA: 709514

Canti / Giacomo Leopardi ; [edit.] Niccoló Gallo ; [edit.] Cesare
Gàrboli. — Torino : Einaudi, 1972. — 447 p. — (Nuova
universale Einaudi ; 1)

SBA: 709645

Nathan de wijze: tooneelspel in 5 bedrijven/ Gotthold Ephraim
Lessing ; [vert.] Edward B. Koster. — 2 ed. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 1936. — 165 p. — (Wereldbibliotheek ;
1936: 5)

SBA: 709707

Het lied van de regen: Arabische gedichten/ [vert.] Hafid
Bouazza ; [ill.] Dick Matena. — Antwerpen : De Slegte,
2006. — ill.

SBA: 709478

De la nature/ Lucrèce ; [vert.] Henri Clouard. — Paris :
Garnier-Flammarion, 1964. — 243 p. — (GF ; 30)

SBA: 709628

Kruisweg/ Frans de Maeseneer ; [ill.] Romain de Saegher. —
Leuven : Sintal, 1983. — 39 p., ill.

SBA: 709495

Œuvres choisies/ Pierre Maine de Biran ; [medew.] Henri
Gouhier. — Paris : Aubier, 1942. — 322 p. — (Bibliothèque
philosophique ; 1942: 1)

SBA: 709593

De goede stad/ Geert Mak. — Amsterdam : Atlas, 2007. —
255 p. — ISBN-13 978–90–450–0025–1

SBA: 709253

Recherche de la vérité / Nicolas de Malebranche. — Paris :
Flammarion, 1928. — 2 v.

SBA: 708920

Een vrouw met name Suzanna/ Yvonne de Man. — 3 ed. —
Amsterdam : Veen, 1968. — 160 p. — (Reinaert literaire
paperbacks ; 14) ; (Amstel literaire paperbacks ; 1968: 1)

SBA: 709702

Het rieten valiesje: een oorlogsdrama in Stekene/ Arthur
Masśe. — Antwerpen : Masśe, 2007. — 127 p., ill. —
ISBN-13 978–90–811607–1–1

SBA: 709214

Niemandsland: roman/ Hisham Matar ; [vert.] Manik
Sarkar. — Amsterdam : Meulenhoff, 2006. — 253 p. —
ISBN-10 90–290–7735–2 ; ISBN-13 978–90–290–7735–4

SBA: 709226

Op de klippen/ Marck Meul. — Averbode : GP-uitgaven,
1992. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1993)

SBA: 709026

Twee tonnetjes voor de prijs vanéén/ Marck Meul. —
Averbode : GP-uitgaven, 1992. — 65 p. — (Vlaamse filmpjes ;
2018- 2021). — Samen met De ogen van Sharnatra ; samen met
Honger ; samen met Het goud van Timboektoe

SBA: 709038

Michel-Ange: Sonnets. Dessins/ [vert.] Georges
Ribemont-Dessaignes. — S.l. : Club français du livre, 1961. —
139 p., ill. — (Póesie ; 19)

SBA: 709102

Orée/ Cécile Miguel ; Andŕe Miguel. — Mortemart : Rougerie,
1988. — 138 p.

SBA: 709559

Œuvres compl̀etes/ Oscar Vladislas de Lubicz Milosz ;
[medew.] Edmond Jaloux. — Fribourg : Egloff, 1944

SBA: 709572

1

Trentadue variazioni/ Eugenio Montale. — Milano : Lucini,
1973. — 32 p. — Losbladig

SBA: 709639

Stufen: eine Entwickelung in Aphorismen und
Tagebuch-Notizen/ Christian Morgenstern. — 2 ed. —
München : Piper, 1920. — 272 p.

SBA: 709567

Avonden op het landgoed: op reis met Gerard Reve, 18–26
augustus 1997/ Erwin Mortier. — Amsterdam : Bezige Bij,
2007. — 124 p. — ISBN-13 978–90–234–2521–2

SBA: 707504

SBA: 709164

Met 1 losse foto

Voor de stad en de wereld/ Erwin Mortier. — Antwerpen : De
Slegte, 2006. — 31 p. — (Poëzie-uitgaven ; 4). —
ISBN-10 90–499–7028–1

SBA: 709481

Voor de stad en de wereld/ Erwin Mortier ; [ill.] Jan Decleir. —
Gent : Ergo Pers, 2006. — ill., 4 losse etsen

SBA: 709483

Gijzelaar voor Palestina/ Gust Müller. — Averbode : Goede
Pers. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 959)

SBA: 708999

The bell/ Iris Murdoch ; [medew.] A.S. Byatt. — London :
Vintage, 1999. — 315 p. — (Vintage classics ; 1999: 1). —
ISBN-10 0–09–928389–1

SBA: 709232

Les caprices de Marianne: comédie/ Alfred de Musset ;
[medew.] Claude Jodry. — Paris : Larousse, 1985. — 95 p. —
(Classiques Larousse ; 1985: 1). —
ISBN-13 978–2–03–870125–8 ; ISBN-10 2–03–870125–3

SBA: 709658



Fantasio. Un caprice. Coḿedies, avec: Une biographie
chronologique de Musset, uneétude ǵeńerale de son œuvre, une
analyse ḿethodique de Fantasio, des notes, des questions, des
sujets de devoirs/ Alfred de Musset ; Ramert George. — Paris :
Bordas, 1985. — 127 p., ill. — (Univers des lettres Bordas ;
1985: 2). — ISBN-10 2–04–016062–0 ;
ISBN-13 978–2–04–016062–3

SBA: 709668

Il ne faut jurer de rien: proverbe, avec: une notice sur le
proverbe dramatique, une biographie chronologique de Musset,
uneétude ǵeńerale de son œuvre, une analyse méthodique du
proverbe, des notes, des questions, des sujets de réflexion/
Alfred de Musset ; Bernard Masson. — 2 ed. — Paris : Bordas,
1985. — 127 p., ill. — (Univers des lettres Bordas ; 1985: 1). —
ISBN-10 2–04–016063–9 ; ISBN-13 978–2–04–016063–0

SBA: 709661

On ne badine pas avec l'amour, avec: Une notice biographique,
une notice historique et littéraire, des notes explicatives, une
documentation th́ematique, des jugements, un questionnaire et
des sujets de devoirs/ Alfred de Musset ; Michel Autrand. —
Paris : Larousse, 1986. — 145 p., ill. — (Classiques Larousse ;
1986: 1). — ISBN-10 2–03–870123–7 ;
ISBN-13 978–2–03–870123–4

SBA: 709670

Latifa komt in Belgïe wonen/ Hilde Neefs. — Averbode :
GP-uitgaven, 1992. — 64 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2002- 2003)

SBA: 709035

Luca/ Frank Nöe. — Amsterdam : Querido, 2006. — 194 p. —
ISBN-10 90–214–7649–5 ; ISBN-13 978–90–214–7649–0

SBA: 709305

De blauwe bloem: Heinrich von Ofterdingen/ Novalis ;
[vert.] Ria van Hengel ; [medew.] Arnold Heumakers. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2006. — 223
p. — ISBN-10 90–253–3685-X ; ISBN-13 978–90–253–3685–1

SBA: 709271

313 kaarsjes & 52 spotjes: 365 doordenkertjes & cartoons/
Roger Noyez. — Roeselare : Berek van de Maten van Peegie,
2007. — 224 p., ill.

SBA: 709260

Het land van de laatste kans/ G.W. Ogden ; [vert.] A.
Pleysier. — Amsterdam : Ontwikkeling, 1925. — 295 p.

SBA: 709434

Lucifer: roman/ Connie Palmen. — 5 ed. — Amsterdam :
Prometheus, 2007. — 351 p. — ISBN-13 978–90–446–0999–8

SBA: 709198

Grote Europese roman/ Koen Peeters. — 2 ed. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2007. — 294 p. — ISBN-13 978–90–8542–098–9

SBA: 709200

Vanessa/ Hugues C. Pernath. — S.l. : Vanessa fonds, 1975. —
Folder

SBA: 709167

42 sonnets, 3 chansons, 3 sextines/ François Ṕetrarque ;
[vert.] André Ughetto ; e.a. — S.l. : Lamparo, 1983. — 143 p.

SBA: 709641

Les lois (livres 7–12)/ Plato ; [vert.]Émile Chambry. — Paris :
Garnier, 1946. — 272 p. — (Œuvres complètes ; 7)

SBA: 508673:7 [S4–43f]

Protagoras. Euthyd̀eme. Gorgias. Méńex̀ene. Ménon.
Cratyle/ Plato ; [vert.]Émile Chambry. — Paris : Garnier,
1936. — 572 p. — (Œuvres complètes ; 2)

SBA: 508673:2 [S4–43f]

Second alcibiade. Hippias mineur. Premier alcibiade.
Apologie de Socrate. Criton . Euthyphron. Lach̀es. Charmide
. Lysis. Hippias majeur. Ion / Plato ; [vert.]Émile Chambry. —
Paris : Garnier, 1936. — 488 p. — (Œuvres complètes ; 1)

SBA: 508673: 1 [S4–43f]

De Latino's/ Leo Pleysier. — Amsterdam : Bezige Bij,
2007. — 174 p. — ISBN-13 978–90–234–2529–8

SBA: 709202

De nacht der Girondijnen: novelle/ Jacques Presser ;
[medew.] Primo Levi. — 10 ed. — Amsterdam : Meulenhoff,
2007. — 95 p. — ISBN-13 978–90–290–7907–5

SBA: 709033

De mooiste van Jacques Prévert/ [vert.] Geert van Istendael ;
[edit.] Koen Stassijns ; [edit.] Ivo van Strijtem ; [medew.] Bruno
Tritsmans ; e.a. — Tielt : Lannoo, 2006. — 165 p. — (De
mooiste van. . . ; 2006: 1). — ISBN-10 90–77441–42–5 ;
ISBN-13 978–90–77441–42–8

SBA: 709199

In de zon kijken/ Anne Provoost. — Amsterdam : Querido,
2007. — 202 p. — ISBN-13 978–90–214–8035–0

SBA: 709201

Rechterhand van Nederland: biografie van Michiel
Adriaenszoon de Ruyter/ Ronald Prud'homme van Reine. — 5
ed. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2007. — 424 p., ill. —
ISBN-13 978–90–295–6459–5

SBA: 709332

De dove lakei van Sittersfield in actie/ Rik Puttemans. —
Averbode : Goede Pers. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 956) ;
(De avonturen van Kapitein Caras ; [ 2])

SBA: 708997

De gijzelaar/ Rik Puttemans. — Averbode : Goede Pers. — 31
p. — (Vlaamse filmpjes ; 964) ; (De avonturen van Kapitein
Caras ; [ 4])

SBA: 709004



Handen af van het klooster van Carnarvon/ Rik Puttemans. —
Averbode : Goede Pers. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 960) ;
(De avonturen van Kapitein Caras ; [ 3])

SBA: 709000

Onverwacht bezoek aan boord/ Rik Puttemans. — Averbode :
Goede Pers. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 952) ; (De
avonturen van Kapitein Caras ; [ 1])

SBA: 708992

Op zoek naar Harry/ Rik Puttemans. — Averbode : Goede
Pers. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 980) ; (De avonturen van
Kapitein Caras ; [ 8])

SBA: 709009

De twee stijfkoppen/ Rik Puttemans. — Averbode : Goede
Pers. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 967) ; (De avonturen van
Kapitein Caras ; [ 5])

SBA: 709005

Waar is Harry?/ Rik Puttemans. — Averbode : Goede Pers. —
31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 972) ; (De avonturen van Kapitein
Caras ; [ 6])

SBA: 709006

De zwarte draak/ Rik Puttemans. — Averbode : Goede Pers. —
31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 976) ; (De avonturen van Kapitein
Caras ; [ 7])

SBA: 709008

Het quamen drie coninghen ghereden. — Hove : Van den
Eede-De Wolf, 2006

SBA: 709039

Herz, stirb oder singe: Gedichte/ Juan Raḿon Jiḿenez ;
[comp.] Hans Leopold Favi ; [ill.] Henri Matisse. — Zürich :
Diogenes, 1977. — 108 p., ill. — (Diogenes Taschenbuch ;
20388). — ISBN-10 3–257–20388–8

SBA: 709574

Jean Ray - John Flanders/ [medew.] Anne Richter ;
[edit.] André Goezu ; e.a. — Paris : Agori, 1963. — ill. —
Losbladig

SBA: 625429 [C0–277 a]

Feest in de Mussenstraat/ M.A.M. Renes-Boldingh. —
Nijkerk : Callenbach. — 215 p., ill.

SBA: 709464

Je brief kwam net te laat/ Gerard Reve ; Rudy Kousbroek. —
Rotterdam : B́ebert, 1986. — ISBN-10 90–70370–61–1

SBA: 709461

De cystinoseparty/ Piet Reynders. — Averbode : GP-uitgaven,
1992. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2010)

SBA: 709037

De kaping van de 'Prins Willem'. De Kortrijkse metten/ Piet
Reynders. — Averbode : GP-uitgaven, 1989. — 63 p. —
(Vlaamse filmpjes ; 1853- 1854)

SBA: 709016

Der Rig-Veda/ [vert.] Karl Friedrich Geldner. — 2 ed. —
Cambridge, Mass. : Harvard University Press, 1978. — 4 v. —
(Harvard Oriental series ; 33 (= v. 1)) ; (Harvard Oriental series ;
34 (= v. 2)) ; (Harvard Oriental series ; 35 (= v. 3)) ; (Harvard
Oriental series ; 36 (= v. 4)). — ISBN-10 0–674–76965–1

SBA: 709213

1–4

Das Buch der Bilder/ Rainer Maria Rilke. — Leipzig : Insel,
1991. — 146 p.

SBA: 709589

Gedichten. Een seizoen in de hel. Illuminations/ Arthur
Rimbaud ; [vert.] Paul Claes. — Amsterdam :
Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2006. — 368 p. —
Nederlandse en Franse tekst. — ISBN-10 90–253–4689–8 ;
ISBN-13 978–90–253–4689–8

SBA: 709252

De la foi, pŕećed́e de: De la sinćerité envers soi-m̂eme/ Jacques
Rivière. — Paris : Chronique des lettres françaises, 1927. —
100 p.

SBA: 709717

Les essais critiques d'un journaliste/ Georges Rodenbach ;
[comp.] Paul Gorceix ; [medew.] Jacques de Decker. — Paris :
Champion, 2007. — 360 p. — (Textes de littérature moderne et
contemporaine ; 93). — ISBN-13 978–2–7453–1466–6

SBA: 708960

Leven uit Gods liefde. . ./ Martha Roeters-Swieringa. —
Groningen : Vision, 2007. — 79 p. —
ISBN-13 978–90–75613–38–4

SBA: 709128

Vlees dat spreekt/ Eric Rosseel. — Antwerpen : Ampersand &
Tilde, 2006. — 41 p. — (De Oostakkerse cahiers ; 2006: 2)

SBA: 709468

De gelukkige huisvrouw/ Heleen van Royen. — 21 ed. —
Amsterdam : HVR, 2007. — 298 p. —
ISBN-13 978–90–499–9953–7

SBA: 709336

Die Märchen/ Philipp Otto Runge ; [ill.] Felix Timmermans. —
Alst : Brauns, 1943. — 60 p., ill.

SBA: 709456

Met rode inkt/ Annmarie Sauer. — Antwerpen : Ampersand &
Tilde, 2006. — 49 p. — (De Oostakkerse cahiers ; 2006: 3)

SBA: 709472

Spijsamen: gedichten/ Rob Schouten. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2007. — 59 p. — ISBN-13 978–90–295–6495–3

SBA: 709307

A graver dans le cœur net/ Seng Ts'an ; [vert.] Michel
Seuphor. — Mortemart : Rougerie, 1988. — ill.

SBA: 709174



Vittorio, amigo mio. . . : una poesia e una prosa/ Vittorio
Sereni ; [ill.] Enrico della Torre ; e.a. — Milano : Scheiwiller,
1983. — ill. — (Strenna per gli amici di Paolo Franci ; 1983: 1)

SBA: 709140

Le b́eńefice du jour/ Michel Seuphor. — Nantes : Convergence,
1990. — 74 p.

SBA: 709157

Un cirqueà soi/ Michel Seuphor. — Nantes : 1983. — 58 p. —
(Autour de Calf ; 1983: 3). — ISBN-10 2–904595–02–3

SBA: 709161

Ébauche d'une erreur/ Michel Seuphor ; [ill.] L. Alcopley. —
New York, N.Y. : UNA, 1981. — 55 p. — LC 81–50276

SBA: 709163

Les innocents/ Michel Seuphor. — Paris : Place, 1979. — 171
p. — (Vice versa ; 4) ; (Autour de Calf ; 1979: 1). —
ISBN-10 2–85893–029–5

SBA: 709153

Paroles póetique/ Michel Seuphor. — Nantes : Nantaise,
1985. — 48 p.

SBA: 709148

Telle une jourńee de mars/ Michel Seuphor. — Nantes :
1984. — 69 p. — (Autour de Calf ; 1984: 2). —
ISBN-10 2–904595–07–4

SBA: 709159

Tous jours et toutes heures/ Michel Seuphor. — Nantes :
Convergence, 1986. — 94 p. — (Autour de Calf ; 1986: 1)

SBA: 709160

Tout homme/ Michel Seuphor. — Paris : Place, 1978. — 133 p.,
ill. — (Vice versa ; 3) ; (Autour de Calf ; 1978: 1). —
ISBN-10 2–85893–018-X

SBA: 709158

Témoignages: 50 ans de réflexion/ Gino Severini ;
[medew.] Georges Borgeaud. — Rome : Art moderne, 1963. —
275 p., ill. — (Témoignages ; 1)

SBA: 709632

Antonius en Cleopatra. Cymbelinus. Pericles/ William
Shakespeare ; [vert.] Willy Courteaux. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2007. — 327 p. — (Tragedies ; 2007: 4). —
ISBN-13 978–90–8542–103–0

SBA: 709206:11

Eind goed al goed. Driekoningenavond. Wintersprookje/
William Shakespeare ; [vert.] Willy Courteaux. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2007. — 291 p. — (Komedies ; 2007: 4). —
ISBN-13 978–90–8542–103–0

SBA: 709206:4

Hamlet. Koning Lear. Othello/ William Shakespeare ;
[vert.] Willy Courteaux. — Amsterdam : Meulenhoff, 2007. —
403 p. — (Tragedies ; 2007: 3). —
ISBN-13 978–90–8542–103–0

SBA: 709206:10

Hendrik IV (2). Hendrik V . Hendrik VI (1). Hendrik VI (2)/
William Shakespeare ; [vert.] Willy Courteaux. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2007. — 407 p. — (Koningsdrama's ; 2007: 2). —
ISBN-13 978–90–8542–103–0

SBA: 709206:6

Hendrik VI (3). Richard III . Hendrik VIII / William
Shakespeare ; [vert.] Willy Courteaux. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2007. — 323 p. — (Koningsdrama's ; 2007: 3). —
ISBN-13 978–90–8542–103–0

SBA: 709206:7

Koning Jan. Richard II . Hendrik IV (1)/ William
Shakespeare ; [vert.] Willy Courteaux. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2007. — 307 p. — (Koningsdrama's ; 2007: 1). —
ISBN-13 978–90–8542–103–0

SBA: 709206:5

Leer om leer. Een klucht vol verwarring. Veel drukte om niets.
Liefdes list en leed/ William Shakespeare ; [vert.] Willy
Courteaux. — Amsterdam : Meulenhoff, 2007. — 328 p. —
(Komedies ; 2007: 2). — ISBN-13 978–90–8542–103–0

SBA: 709206:2

Een midzomernachtdroom. De koopman van Venetië . Naar het
u bevalt. De feeks wordt getemd/ William Shakespeare ;
[vert.] Willy Courteaux. — Amsterdam : Meulenhoff, 2007. —
343 p. — (Komedies ; 2007: 3). —
ISBN-13 978–90–8542–103–0

SBA: 709206:3

Romeo en Julia. Timon van Athene. Julius Caesar. Macbeth/
William Shakespeare ; [vert.] Willy Courteaux. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2007. — 383 p. — (Tragedies ; 2007: 2). —
ISBN-13 978–90–8542–103–0

SBA: 709206:9

De storm. De twee Veronezen. De vrolijke vrouwtjes van
Windsor/ William Shakespeare ; [vert.] Willy Courteaux. —
Amsterdam : Meulenhoff, 2007. — 261 p. — (Komedies ;
2007: 1). — ISBN-13 978–90–8542–103–0

SBA: 709206:1

Troilus en Cressida. Coriolanus. Titus Andronicus/ William
Shakespeare ; [vert.] Willy Courteaux. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2007. — 323 p. — (Tragedies ; 2007: 1). —
ISBN-13 978–90–8542–103–0

SBA: 709206:8

Verzameld werk/ William Shakespeare ; [vert.] Willy
Courteaux. — Amsterdam : Meulenhoff, 2007. — 11 v. —
ISBN-13 978–90–8542–103–0

SBA: 709206
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Mijn leven met Tikker/ Jan Siebelink. — 4 ed. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2007. — 206 p. — ISBN-13 978–90–234–2498–7

SBA: 709320

Autobiography: memorable lives for the young thoughts/
H.A.E. Silver. — S.l. : s.n., 1989. — 185 p. — Titel varieert: A
miscellany

SBA: 709637

De handschoen en andere verhalen: nagekomen berichten uit
Kolyma/ Varlam Sjalamov ; [vert.] Marja Wiebes. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2006. — 372 p. —
ISBN-10 90–234–1706–2 ; ISBN-13 978–90–234–1706–4

SBA: 709273

Grappenmaker/ Karel Smolders ; [ill.] Ann de Bode. —
Averbode : Averbode, 2007. — 32 p., ill. — (Vlaamse filmpjes ;
3205)

SBA: 709276

Verzameld scheppend proza/ Paul Snoek ; [edit.] Herwig
Leus. — Antwerpen : s.n., 1984. — 644 p. —
ISBN-10 90–223–0956–8 ; ISBN-10 90–223–0956–8

SBA: 709165

SBA: 515355 [S4–77 c]

Verzamelde gedichten/ Paul Snoek ; [comp.] Herwig Leus. —
Antwerpen : Manteau, 1982. — 782 p. —
ISBN-10 90–223–0859–6

SBA: 503718 [S4–20 c]

SBA: 709166

Waterspuwer/ Jonathan Sonnst. — Antwerpen : Manteau,
2007. — 361 p. — (Manteau thriller ; 2007: 1). —
ISBN-13 978–90–223–2149–2

SBA: 709215

Ik / Erik Spinoy. — Gent : Druksel, 2006
SBA: 709602

Probeer het mortuarium/ Eva Maria Staal. — 2 ed. — S.l. :
Nieuw Amsterdam, 2007. — 192 p. —
ISBN-13 978–90–468–0153–6

SBA: 709041

Sadhana/ Rabindranath Tagore ; [vert.] Jean Herbert. — 2
ed. — Paris : Maisonneuve, 1940. — 176 p. — (Les grands
mâıtres spirituels dans l'Inde contemporaine ; 1940: 1)

SBA: 709532

Inediti 1957/1982= Inéditos 1957/1982/ Salette Tavares ;
[vert.] Adelina Aletti. — Milano : Scheiwiller, 1984. — 89
p. — (Strenna per gli amici di Paolo Franci ; 1984: 1)

SBA: 709138

Onrust in de onderbuik/ Marleen Temmerman ;
[medew.] D́esiŕee de Poot. — Leuven : Van Halewyck, 2007. —
197 p. — Titel varieert: Onrust in de onderbuik: een
gynaecologe vertelt. — ISBN-13 978–90–5617–568–9

SBA: 709402

De paenitentia. De pudicitia/ Quintus Septimius Florens
Tertullianus ; [edit.] Pierre de Labriolle. — Paris : Picard,
1906. — 237 p. — (Textes et documents pour l'étude historique
du christianisme ; 3). — Latijnse en Franse tekst

SBA: 709126

Bayamus and the Theatre of Semantic Poetry: a novel/ Stefan
Themerson. — 2 ed. — London : Gaberbocchus, 1965. — 111
p.

SBA: 709617

De Navolging van Christus . . . , met gebeden en oefeningen/
Thomas a Kempis ; [vert.] R. Bouman ; [medew.] J. van
Gorp. — 10 ed. — Brugge : Desclée de Brouwer, 1914. — ill.

SBA: 709688

De grootgroeiers. Het monster van Loch Ness. De
geheimzinnige sleutel/ Marten Toonder. — Amsterdam : Bezige
Bij, 2007. — 197 p., ill. — (Avonturen van Tom Poes ; 5). —
ISBN-13 978–90–234–2294–5

SBA: 707715:5

De kneep van Knipmenis. Kwetal de breinbaas. Mom
Bakkesz/ Marten Toonder. — Amsterdam : Bezige Bij,
2007. — 209 p., ill. — (Avonturen van Tom Poes ; 8). —
ISBN-13 978–90–234–2297–6

SBA: 707715:8

Neem een voorbeeld aan mij/ Marten Toonder. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 2006. — 224 p., ill. — (Toplijsters ; 2006:
1). — ISBN-10 90–01–56053–9 ;
ISBN-13 978–90–01–56053–9

SBA: 709295

De partenspeler. De gebroeders Weeromstuit. De betoverde
prinses/ Marten Toonder. — Amsterdam : Bezige Bij, 2007. —
234 p., ill. — (Avonturen van Tom Poes ; 6). —
ISBN-13 978–90–234–2295–2

SBA: 707715:6

De Pierrace. Het vibreerputje. Solfertje/ Marten Toonder. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2007. — 217 p., ill. — (Avonturen van
Tom Poes ; 7). — ISBN-13 978–90–234–2296–9

SBA: 707715:7

De zonderlinge avonturen van Primus Prikkebeen, met de
oorspronkelijke tekeningen/ Rodolphe T̈opffer ; [bew.] Gerrit
Komrij ; [medew.] Dirkje Kruik. — 2 ed. — Amsterdam : Loeb,
1984. — 113 p., ill. — ISBN-10 90–6213–971-X

SBA: 709465

De vliegfiets/ Pieter Toussaint. — Amsterdam : Cossee,
2006. — 189 p. — ISBN-10 90–5936–104–0 ;
ISBN-13 978–90–5936–104–1

SBA: 709297

Zand-Steen= Stein-Sand/ Leo Tuor ; Johan van Cauwenberge ;
Heinz Salvisberg ; [ill.] Mathias Balzer ; e.a. — Berchem :
Studio Artist Printmaker, 2006. — 53 p., ill., 16 oorspronkelijke
werken van vier grafische kunstenaars

SBA: 709542



Reunion= L'ami retrouv́e / Fred Uhlman ; [medew.] Arthur
Koestler ; [vert.] Ĺeo Lack. — S.l. : Gallimard, 1990. — 181 p.,
ill. — (Folio bilingue ; 2). — ISBN-13 978–2–07–038308–5 ;
ISBN-10 2–07–038308–3

SBA: 709672

Schaduwvlammen: alle verhalen tot vandaag/ Manon
Uphoff. — Amsterdam : Bezige Bij, 2007. — 507 p. —
ISBN-13 978–90–234–2560–1

SBA: 709223

Vergeelde dromen: gedichten/ V.P.M. Bio. — Antwerpen :
Litera Este, 2006. — 68 p.

SBA: 709725

Didar en Faroek: roman/ Sana Valiulina. — 4 ed. —
Amsterdam : Meulenhoff, 2007. — 429 p. —
ISBN-13 978–90–290–7504–6

SBA: 709040

De spooktrein/ Hilde Vandermeeren ; [ill.] Winnie Trekker. —
Averbode : Averbode, 2007. — 32 p., ill. — (Vlaamse filmpjes ;
3203)

SBA: 709274

Patchoeli/ Luc Vandromme. — Breda : Geus, 2007. — 285
p. — ISBN-13 978–90–445–0771–3

SBA: 709188

De kink in de kabel/ Clara Vanuytven. — Averbode :
GP-uitgaven, 1992. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1994)

SBA: 709028

Dubbelspoor: roman/ Ingrid van der Veken. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2007. — 302 p. — ISBN-13 978–90–8542–100–9

SBA: 709265

Beloken dagen: notities, 2001–2003/ Wannes van de Velde. —
Leuven : P, 2007. — 202 p. — ISBN-13 978–90–77757–38–3

SBA: 709256

Bee/ André Velghe. — Averbode : GP-uitgaven, 1992. — 32
p. — (Vlaamse filmpjes ; 1998)

SBA: 709034

Vlierbloesemlimonade/ Katie Velghe ; [ill.] Johan Dockx. —
Averbode : Averbode, 2007. — 32 p., ill. — (Vlaamse filmpjes ;
3204)

SBA: 709275

Wat gebeurde er met Lien G.? Soms komt een woord of gebaar
zo diep uit het hart dat het wonderen doet/ Ria van de Ven. —
Antwerpen : Manteau, 2006. — 296 p. —
ISBN-10 90–223–1981–4 ; ISBN-13 978–90–223–1981–9

SBA: 708996

De bedreiging/ Lydia Verbeeck. — Averbode : GP-uitgaven,
1992. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1996- 1997). — Samen
met Dood aan Wodan

SBA: 709032

Prooi van een bezeten liefde: waargebeurd/ Eddy
Vereycken. — Leuven : Van Halewyck, 2007. — 208 p. —
ISBN-13 978–90–5617–776–8

SBA: 709270

Les Ǵeorgiques/ Publius Vergilius Maro ; [vert.] Jacques
Delille. — Traduites en vers français. — Paris : Chez Bleuet
père, 1803. — 282 p., 16°

SBA: 709533

Œuvres compl̀etes/ Publius Vergilius Maro ; [vert.] Th.
Cabaret-Dupaty. — Paris : Hachette, 1886. — 396 p.

SBA: 708888

Stormsonate/ Kees Verheul. — Amsterdam : Van Oorschot,
2006. — 267 p. — (De Tutcheffs: een meerdelige
familieroman ; 2). — ISBN-10 90–282–4055–1 ;
ISBN-13 978–90–282–4055–1

SBA: 709397:2

De Tutcheffs: een meerdelige familieroman/ Kees Verheul. —
Amsterdam : Van Oorschot, 2006. — 2 v.

SBA: 709397

1

Villa Bermond/ Kees Verheul. — Amsterdam : Van Oorschot,
2006. — 194 p. — (De Tutcheffs: een meerdelige
familieroman ; 1). — ISBN-10 90–282–4054–3 ;
ISBN-13 978–90–282–4054–4

SBA: 709397:1

Het condormysterie/ Jos Verhoogen. — Averbode : Goede
Pers. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 963)

SBA: 709002

Dodende dadels/ Jos Verhoogen. — Averbode : Goede Pers. —
31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 958)

SBA: 708998

De gevangene van Mahzar Khan/ Jos Verhoogen. —
Averbode : Goede Pers. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 955)

SBA: 708993

De roof van de Bernstein-diamanten/ Jos Verhoogen. —
Averbode : Goede Pers. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 973)

SBA: 709007

De schrik van Maupala/ Jos Verhoogen. — Averbode : Goede
Pers. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 981)

SBA: 709010

Het laatste offer/ Simone van der Vlugt. — Amsterdam :
Anthos, 2007. — 310 p. — ISBN-13 978–90–414–1172–3

SBA: 709120

Souvenirs d'un marchand de tableaux/ Ambroise Vollard. —
Paris : Club des libraires de France, 1957. — 275 p., ill.

SBA: 709599



Vordemberge-Gildewart: Briefwechsel. — Wiesbaden :
Museum Wiesbaden, 1977. — 2 v., ill. —
ISBN-10 3–928342–88–6

SBA: 709682

2

Onder andere: herinneringen en dagboekbladen/ Johannes
Jacobus Voskuil. — Amsterdam : Van Oorschot, 2007. — 430
p. — ISBN-13 978–90–282–4107–7

SBA: 709189

Volksrepubliek van verlangen: ontmoetingen in het
hedendaagse China/ Catherine Vuylsteke. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2007. — 267 p. — ISBN-13 978–90–8542–094–1

SBA: 709386

Halve muiterij/ Joop Waasdorp. — Amsterdam : Rap, 2006. —
221 p. — ISBN-10 90–6005–626–4 ;
ISBN-13 978–90–6005–626–4

SBA: 709301

Vrolike vertelsels/ Frank van Waes ; [ill.] George van
Raemdonck. — Amsterdam : Arbeiderspers. — 159 p., ill.

SBA: 709427

Autobiografie van mijn vader/ Gerard Walschap. —
Antwerpen : Houtekiet, 1989. — 157 p. —
ISBN-10 90–5067–095–4

SBA: 709607

Met origineel omslagontwerp naar een schilderij van Henri De

Braekeleer, collage en verf (265x133 mm), gesigneerd en gedateerd

1988

SBA: 528979 [S4–138 c]

Politiek gevangene: roman/ Aukelien Weverling. —
Amsterdam : Meulenhoff, 2006. — 324 p. —
ISBN-10 90–290–7749–2 ; ISBN-13 978–90–290–7749–1

SBA: 709321

Alles over Tristan/ Tommy Wieringa. — 7 ed. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2007. — 159 p. — ISBN-13 978–90–234–2564–9

SBA: 709257

De kaart die de wereld veranderde/ Simon Winchester ;
[vert.] Herman J.V. van den Bijtel. — Amsterdam : Atlas,
2007. — 349 p., ill. — ISBN-13 978–90–450–0905–6

SBA: 709031

Louise Honing/ Lucas Winnips. — Amsterdam : Uitgeverij
521, 2006. — 159 p. — ISBN-13 978–90–499–7033–8

SBA: 709312

Niggie/ Ingrid Winterbach ; [vert.] Riet de Jong-Goossens. —
Amsterdam : Cossee, 2007. — 285 p. —
ISBN-13 978–90–5936–153–9

SBA: 709292

Parzival (Perceval le Gallois)/ Wolfram von Eschenbach ;
[edit.] Ernest Tonnelat. — Paris : Montaigne, 1934. — 2 v. —
(Collection des textes rares ou inédits ; 1934: 1 (=v. 1)) ;
(Collection des textes rares ou inédits ; 1934: 2 (=v. 2))

SBA: 708915

Kelp / Peter Wullen. — Kortrijk : 3-werf, 2006. — ill.
SBA: 709509

Het experiment/ Anne Wyckmans. — Averbode : GP-uitgaven,
1991. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1984)

SBA: 709020

Het volksmisboek/ Franco de Wyels ; Willem van de Kamp. —
2 ed. — Affligem : Abdij, 1921. — 1940 p.

SBA: 709667

Germaanse letterkunde

Wanneer wij samen zijn/ Karin Amatmoekrim. — Amsterdam :
Prometheus, 2006. — 289 p. — ISBN-10 90–446–0869-X ;
ISBN-13 978–90–446–0869–4

SBA: 709145

De catacombe van Molussië: roman/ Günther Anders ;
[vert.] Piet Meeuse. — Rotterdam : Lemniscaat, 2007. — 308
p. — ISBN-13 978–90–5637–850–9

SBA: 709311

Hajar en Daan/ Robert Anker. — 4 ed. — Amsterdam :
Querido, 2005. — 288 p. — ISBN-10 90–214–5019–4 ;
ISBN-13 978–90–214–5019–3

SBA: 709142

Muscheln und Schirme/ Hans Arp ; [ill.] Sophie Taeuber. —
Meudon-Val-Fleury : s.n., 1939. — ill.

SBA: 709698

Worte mit und ohne Anker/ Hans Arp. — M̈unchen : Heyne,
1979. — 87 p., ill. — (Heyne Lyrik ; 8). —
ISBN-10 3–453–85008–4

SBA: 709629

Gewoon doorlopen, er is niets te zien: zoektochten door het
Franse land/ Rudolf Bakker. — Amsterdam : Arbeiderspers,
2006. — 225 p., ill. — ISBN-13 978–90–295–6406–9 ;
ISBN-10 90–295–6406–7

SBA: 709376

Pottenkijken/ Vero Beauprez. — Antwerpen : Verschil,
2007. — ill. — ISBN-13 978–90–809236–3–8

SBA: 709139

Het kleine onweer/ Johan van den Berg. — Amsterdam : Beuk,
1977. — 52 p.

SBA: 709634

SBA: C 167940:[2] [M-99 f]

Mijn Mercedes is (niet) te koop/ Jeroen van Bergeijk. — 4
ed. — Amsterdam : Augustus, 2006. — 221 p. —
ISBN-10 90–457–0037–9 ; ISBN-13 978–90–457–0037–3

SBA: 709319



De eerlijke vinders/ Patrick Bernauw. — Averbode :
GP-uitgaven, 1991. — 64 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1942- 1943)

SBA: 709018

De komst van Kasper/ Patrick Bernauw. — Averbode :
GP-uitgaven, 1992. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1988)

SBA: 709022

Wat leuk is en wat niet/ Erik Bindervoet ; Robbert-Jan
Henkes. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep,
2007. — 80 p., ill. — ISBN-13 978–90–253–0333–4

SBA: 708995

De tuinkamer/ Lilian Blom. — 2 ed. — Amsterdam : Bezige
Bij, 2007. — 159 p. — ISBN-13 978–90–234–2532–8

SBA: 709298

De tocht van de prins en de heksendochter/ Jaap Boekestein. —
Averbode : GP-uitgaven, 1992. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
1995)

SBA: 709030

De samenzwering/ Bruno Boen. — Averbode : GP-uitgaven,
1992. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1992)

SBA: 709025

Brieven uit de oorlog, 1939–1945/ Heinrich Böll ;
[vert.] Goverdien Hauth-Grubben. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2007. — 358 p., ill. —
ISBN-13 978–90–295–6464–9

SBA: 709254

Landman/ Mark Boog. — Gent : Druksel, 2006
SBA: 709603

Danish literature: a short critical survey/ Poul Borum. —
Copenhagen : Danske Selskab, 1979. — 141 p., ill. — (Danes
of the present and past ; 1979: 1). — ISBN-10 87–7429–030–4

SBA: 709555

Komt op, rookt wat, gaat af/ Ko van den Bosch. — Breda :
Geus, 2007. — 511 p. — Titel varieert: Komt op, rookt wat,
gaat af: elf theaterteksten, 1996/2006. —
ISBN-10 978–90–445–1018–8

SBA: 709366

Eigentijdse ergernissen: van A tot Z/ Sjaak Bral ; [ill.] Marnix
Rueb. — Amsterdam : Rap, 2007. — 196 p., ill. —
ISBN-13 978–90–6005–651–6

SBA: 709261

Domenico/ Jo Briels. — Averbode : GP-uitgaven, 1991. — 32
p. — (Vlaamse filmpjes ; 1980)

SBA: 709019

Verliefd / Patrick de Bruyn. — Antwerpen : Manteau, 2007. —
329 p. — (Manteau thriller ; 2007: 3). — Titel varieert:
Verliefd: hun passie is onweerstaanbaar, hun noodlot
onafwendbaar. — ISBN-13 978–90–223–2132–4

SBA: 709242

Het lexicon/ Jean-Marie Bytebier. — Gent : Druksel, 2006
SBA: 709604

Ik lieg de waarheid: de beste Kronkels/ Simon Carmiggelt ;
[comp.] Sylvia Witteman. — Amsterdam : Arbeiderspers,
2007. — 231 p. — Met 1 CD. — ISBN-13 978–90–295–6442–7

SBA: 709247

Basiswerk; 1 CD

The hunting of the snark: an agony in eight fits= De jacht op de
slaai: een agonie in acht schokken/ Lewis Carroll ; [vert.] Jan
Kuijper ; [ill.] Henry Holiday. — Amsterdam :
Athenaeum-Pollak & Van Gennep, 2007. — 62 p., ill. —
Engelse en Nederlandse tekst. — ISBN-13 978–90–253–0671–7

SBA: 709325

Meer dan de feiten: gesprekken met auteurs van literaire
non-fictie/ Han Ceelen ; Jeroen van Bergeijk. — Amsterdam :
Atlas, 2007. — 239 p. — ISBN-13 978–90–450–1507–1

SBA: 709317

Cadillac boogie/ Bart Chabot. — Amsterdam : Nijgh & Van
Ditmar, 2007. — 47 p. — (McPain ; 2007: 1). —
ISBN-13 978–90–388–9001–2

SBA: 709236

Dracula's ontbijt/ Bart Chabot. — Amsterdam : Nijgh & Van
Ditmar, 2007. — 102 p. — (McPain ; 2007: 3). —
ISBN-13 978–90–388–9003–6

SBA: 709238

FC Dood: autobiografische verhalen en reportages/ Bart
Chabot. — Amsterdam : Nigh & Van Ditmar, 2006. — 253
p. — ISBN-10 90–388–1452–6 ; ISBN-13 978–90–388–1452–0

SBA: 709231

Peter Schlemihls wundersame Geschichte/ Adelbert von
Chamisso ; [medew.] René Riegel. — Paris : Belin, 1940. —
120 p., ill. — (Deutsche Kultur und Literatur: collection
d'auteurs allemands ; 1940: 1). — Duitse en Franse tekst

SBA: 709676

De Oostakkerse gedichten/ Hugo Claus. — Amsterdam :
Bezige Bij, 1955. — 63 p.

SBA: 709169

Waarover spreken/ Hugo Claus. — Amstelveen : AMO, 1998
SBA: 709170

Gedichten/ Herman de Coninck. — S.l. : Poetry national,
1976. — 5 p.

SBA: 709172

Xerocopie

Kerstvertellingen: een vijftal sagen/ Antoon Coolen ; [ill.] Pol
Dom. — Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar, 1935. — 118 p., ill.

SBA: 709541



A selection of poems/ Edward Estlin Cummings ;
[medew.] Horace Gregory. — New York, N.Y. : Harcourt, Brace
& World, 1965. — 194 p.

SBA: 709080

Dansen met de schaduw van het onbewuste: Eric De Volder &
Toneelgroep Ceremonia/ Freddy Decreus ; Ellen Stynen. —
Gent : Academia, 2007. — 176 p., ill. —
ISBN-13 978–90–382–1052–0 ; ISBN-10 90–382–1052–3

SBA: 709087

Spoorloos/ Luc Deflo. — Antwerpen : Manteau, 2007. — 300
p. — (Cel 5 ; 3) ; (Manteau thriller ; 2007: 2). —
ISBN-13 978–90–223–2147–8

SBA: 709219

Een dag uit het leven van Hannes, pechvogel/ Joris Denoo. —
Averbode : GP-uitgaven, 1991. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
1985)

SBA: 709021

Chief of station, Congo: a memoir of 1960–67/ Larry
Devlin. — New York, N.Y. : PublicAffairs, 2007. — 288 p.,
ill. — ISBN-13 978–1–58648–405–7 ;
ISBN-10 1–58648–405–2

SBA: 709489

Vorst tussen twee werelden: historische roman/ Madelon
Djajadiningrat ; [medew.] Hella Haasse. — Schoorl : Conserve,
2006. — 380 p., ill. — ISBN-10 90–5429–220–2 ;
ISBN-13 978–90–5429–220–3

SBA: 709359

Het duister dat ons scheidt/ Renate Dorrestein. — 11 ed. —
S.l. : Pandora, 2006. — 351 p. —
ISBN-13 978–90–467–0333–5 ; ISBN-10 90–467–0333–9

SBA: 709099

Dorrestijns vogelgids. — 3 ed. — Amsterdam : Nijgh & Van
Ditmar, 2007. — 272 p., ill. — ISBN-13 978–90–388–1451–3

SBA: 709326

Note sur ‘L'oiseau-qui-n'existe-pas’ et son portrait découvert en
1950 par Claude Aveline/ Jean Dorst. — S.l. : L'orycte, 1986

SBA: 709644

Moddergraf: literaire thriller / Lupko Ellen. — Groningen :
Passage, 2006. — 266 p. — ISBN-10 90–5452–162–7 ;
ISBN-13 978–90–5452–162–4

SBA: 709286

L'embrouille/ Willem Elsschot ; [vert.] Marnix Vincent. —
Bordeaux : Castor astral, 2006. — 326 p. — (W.E.G.-serie ;
41) ; (Escales des lettres ; 2006: 2). —
ISBN-10 2–85920–646–9

SBA: 709724

Ik dank u allen zeer: toespraken/ Willem Elsschot. — S.l. :
Februari Boekhandels, 2007. — 36 p., ill. — (W.E.G.-serie ;
42). — ISBN-10 90–71376–29-X ;
ISBN-13 978–90–71376–29–0

SBA: 709721

Chaos/ Escober ; Escober. — Amsterdam : Rothschild & Bach,
2006. — 319 p. — ISBN-13 978–90–499–5041–5

SBA: 709403

Essais sur Kierkegaard, Ṕetrarque, Gœthe: réligion et
philosophie, musique et poésie, dessins. — Paris : Descĺee De
Brouwer, 1934. — 326 p., ill. — (Courrier desı̂les ; 4)

SBA: 708912

De grote nood van Torrington/ John Flanders ; [bew.] Roger
Vanbrabant. — Averbode : GP-uitgaven, 1992. — 32 p. —
(Vlaamse filmpjes ; 2006)

SBA: 709036

Twee jongens en een oude heer/ Emiel Fredrix ; [ill.] Désiŕe
Acket. — 2 ed. — Antwerpen : Opdebeek, 1952. — 103 p., ill.

SBA: 709581

SBA: C 154027 [M-18 e]

Gerard Walschap: regionalist of Europeeër? (1922–1940)/
[edit.] Lut Missinne ; [edit.] Hans Vandevoorde. — Antwerpen :
Garant, 2007. — 194 p. — (Literatuur in veelvoud ; 17). —
ISBN-13 978–90–441–2017–2

SBA: 709345

Geachte heer/ Maurice Gilliams. — Terhorst : Prop, 2006
SBA: 709171

Ademnood/ Cyriel Gladines. — Leuven : P, 2007. — 63 p.,
ill. — ISBN-13 978–90–77757–77–2

SBA: 709513

Met 5 losse etsen

Word wakker/ Nadine Gordimer ; [vert.] Molly van Gelder. —
Breda : Geus, 2006. — 188 p. — ISBN-10 90–445–0767–2 ;
ISBN-13 978–90–445–0767–6

SBA: 709197

De verborgen rivier/ Kate Grenville ; [vert.] Irene Ketman. — 2
ed. — Amsterdam : Anthos, 2006. — 342 p. —
ISBN-10 90–414–1015–5 ; ISBN-13 978–90–414–1015–3

SBA: 709264

Herman is alive! Herinneringen aan het fenomeen Brood/
Martin Groenewold. — S.l. : Noordboek, 2006. — 128 p., ill. —
ISBN-13 978–90–330–0579–4 ; ISBN-10 90–330–0579–4

SBA: 709337

De komst van de ransuil: gedichten/ Maria de Groot. —
Kampen : Ten Have, 2007. — 72 p. —
ISBN-13 978–90–259–5767–4

SBA: 709314

Maria, mijn kind/ Emiel van Hemeldonck. — Antwerpen :
Standaard, 1962. — 182 p. — (Standaard-pocket ; 16)

SBA: 709523



De kleurling/ Herman Hennink Monkau. — Amsterdam :
Prometheus, 2006. — 307 p. — ISBN-10 90–446–0810-X ;
ISBN-13 978–90–446–0810–6

SBA: 709373

Muziek voor de overtocht: gedichten 1975–2005/ Stefan
Hertmans. — Amsterdam : Bezige Bij, 2006. — 843 p. —
ISBN-10 90–234–1852–2

SBA: 709451

Cicero Consultants: een scenario/ H.J.A. Hofland. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2007. — 159 p. —
ISBN-13 978–90–234–3601–0

SBA: 709285

Gedichte und Briefe/ Friedrich Ḧolderlin ; [edit.] Karl
Vi ëtor. — Berlin : Francke, 1925. — 224 p.

SBA: 709538

Hymnische Bruchstücke aus der Sp̈atzeit/ Friedrich
Hölderlin. — Hannover : Banas & Dette, 1920. — 27 p.

SBA: 709601

Tjon / Theodoor Holman. — Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar,
2007. — 223 p. — ISBN-13 978–90–388–3116–9

SBA: 709384

Bekentenissen/ Guy van Hoof. — Antwerpen : Litera Este,
2006. — 39 p.

SBA: 709727

Zwarte vijvers/ Guy van Hoof. — Antwerpen : Litera Este,
2005. — 24 p.

SBA: 709726

De uitgegomde dichter: over Roland Jooris/ Nico van
Campenhout ; Bernard Dewulf ; Hans Vandevoorde. —
Lokeren : Stadsbestuur, 2007. — 52 p. — Tentoonstelling: Huis
Thuysbaert [Lokeren]. - 2007/04/15 - 2007/07/15

SBA: 709227

Waar je valt/ M.J. Hyland ; [vert.] Guido Gol̈uke. —
Amsterdam : Mouria, 2006. — 303 p. —
ISBN-10 90–458–4913–5 ; ISBN-13 978–90–458–4913–3

SBA: 709258

Dokter Mambo/ Theo IJzermans. — Utrecht : Signature,
2006. — 205 p. — ISBN-10 90–5672–208–5 ;
ISBN-13 978–90–5672–208–1

SBA: 709304

Ondergang: een levensfragment/ A.M. de Jong. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 1935. — 271 p.

SBA: 709441

Ambacht en wetenschap: elf wetenschappers over de Nieuwe
bijbelvertaling/ [edit.] Rieuwerd Buitenwerf ;
[edit.] Jan Willem van Henten ; Nelleke de Jong-van den
Berg. — Heerenveen : NBG, 2006. — 187 p. —
ISBN-10 90–6126–886–9 ; ISBN-13 978–90–6126–886–4

SBA: 709121

Het boek van Bert/ Kamagurka. — Amsterdam : Harmonie,
2007. — 239 p., ill. — Titel varieert: Het boek van Bert en een
beetje van Bobje. — ISBN-13 978–90–6169–812–8

SBA: 709280

Ex: psychologische thriller/ Martine Kamphuis. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 2007. — 286 p. —
ISBN-13 978–90–295–6485–4

SBA: 709476

In gezelschap van engelen/ N.M. Kelby ; [vert.] Kathleen
Rutten. — Breda : Geus, 2002. — 160 p. —
ISBN-13 978–90–445–0158–2 ; ISBN-10 90–445–0158–5

SBA: 709230

Dr. Borms: een leven voor Vlaanderen/ Oswald Kielemoes. —
Antwerpen : Bormshuis, 2002. — 51 p.

SBA: 709491

Het leugenverhaal: roman/ Corine Kisling ; Paul Verhuyck. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 2007. — 319 p. —
ISBN-13 978–90–295–6490–8

SBA: 709229

Ziekbedpöezie/ Céles Kleenaerd ; [medew.] Anton van
Wilderode. — Boechout : Kleenaerd, 1975. — 106 p.

SBA: 709420

Kinderballade/ Gerrit Komrij ; [ill.] Bram Malisse. —
Kalmthout : Carbolineum Pers, 2006. — ill.

SBA: 709600

Episodes: een romance/ Kees van Kooten. — 2 ed. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2007. — 125 p. —
ISBN-13 978–90–234–2273–0

SBA: 709299

De familie Goldwasser/ Ari ëlla Kornmehl. — Amsterdam :
Cossee, 2007. — 126 p. — ISBN-13 978–90–5936–126–3

SBA: 709294

Het gebied van Nevski/ Bart Koubaa. — Amsterdam : Querido,
2007. — 127 p. — ISBN-13 978–90–214–7039–9

SBA: 709243

Storm over de Himalaja/ Theodor Kr̈oger ; [vert.] L. de
Tombe. — Antwerpen : Van Tuyl. — 278 p. — (Triomf-reeks ; [
2])

SBA: 709547

Strooi maar met je dwaallichten/ Jan J.B. Kuipers. —
Averbode : GP-uitgaven, 1992. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
1990)

SBA: 709023

Kurt Schwitters. — Köln : Galerie Gmurzynska, 1980. — 128
p., ill. — Franse, Engelse en Duitse tekst ; tentoonstelling:
FIAC, Grand palais [Paris]. 1980/10/22 - 1980/10/29

SBA: 709646



Retro/ Line Lambert. — Antwerpen : Facet, 1997. — 52 p.,
ill. — ISBN-10 90–5016–240–1

SBA: 709431

Kindertoneeltjes: Wante en Crabbe, Reus Kloefneus, De
ontvoering van Sinterklaas & Co/ A. van Lancker. — Torhout :
Christen Onderwijzersverbond, 1947. — 44 p. —
(Opvoedkundige brochurenreeks van het Christelijk
Onderwijzersverbond ; 34). — Titel varieert: Jongens op de
planken: kindertoneeltjes

SBA: 709066

Ankie/ Max de Lange-Praamsma. — Kampen : Kok. — 168 p.
SBA: 709446

Bannockburn/ Ron Langenus. — Averbode : GP-uitgaven,
1992. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1991)

SBA: 709024

Traag is uw verbazing: gedichten/ Bert Lema. — Antwerpen :
Ampersand & Tilde, 2007. — 49 p. — (De Oostakkerse
cahiers ; 2007: 1)

SBA: 709479

Nathan de wijze: tooneelspel in 5 bedrijven/ Gotthold Ephraim
Lessing ; [vert.] Edward B. Koster. — 2 ed. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 1936. — 165 p. — (Wereldbibliotheek ;
1936: 5)

SBA: 709707

De goede stad/ Geert Mak. — Amsterdam : Atlas, 2007. —
255 p. — ISBN-13 978–90–450–0025–1

SBA: 709253

Een vrouw met name Suzanna/ Yvonne de Man. — 3 ed. —
Amsterdam : Veen, 1968. — 160 p. — (Reinaert literaire
paperbacks ; 14) ; (Amstel literaire paperbacks ; 1968: 1)

SBA: 709702

Het rieten valiesje: een oorlogsdrama in Stekene/ Arthur
Masśe. — Antwerpen : Masśe, 2007. — 127 p., ill. —
ISBN-13 978–90–811607–1–1

SBA: 709214

Niemandsland: roman/ Hisham Matar ; [vert.] Manik
Sarkar. — Amsterdam : Meulenhoff, 2006. — 253 p. —
ISBN-10 90–290–7735–2 ; ISBN-13 978–90–290–7735–4

SBA: 709226

Op de klippen/ Marck Meul. — Averbode : GP-uitgaven,
1992. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1993)

SBA: 709026

Twee tonnetjes voor de prijs vanéén/ Marck Meul. —
Averbode : GP-uitgaven, 1992. — 65 p. — (Vlaamse filmpjes ;
2018- 2021). — Samen met De ogen van Sharnatra ; samen met
Honger ; samen met Het goud van Timboektoe

SBA: 709038

Een keizer op kamers: een pelgrimage langs de 11 Haarlemse
woonadressen en het graf van de sjieke kostganger Mijnheer
Thijm, beter bekend als Lodewijk van Deyssel/ George
Moormann. — Haarlem : Zingende Zaag, s.a. — 112 p., ill. —
(De zingende zaag ; 2002: 2)

SBA: 647395:2002,2 [S2–1055 i]

L. Ex.

SBA: 709220

Stufen: eine Entwickelung in Aphorismen und
Tagebuch-Notizen/ Christian Morgenstern. — 2 ed. —
München : Piper, 1920. — 272 p.

SBA: 709567

Avonden op het landgoed: op reis met Gerard Reve, 18–26
augustus 1997/ Erwin Mortier. — Amsterdam : Bezige Bij,
2007. — 124 p. — ISBN-13 978–90–234–2521–2

SBA: 707504

SBA: 709164

Met 1 losse foto

Voor de stad en de wereld/ Erwin Mortier. — Antwerpen : De
Slegte, 2006. — 31 p. — (Poëzie-uitgaven ; 4). —
ISBN-10 90–499–7028–1

SBA: 709481

Voor de stad en de wereld/ Erwin Mortier ; [ill.] Jan Decleir. —
Gent : Ergo Pers, 2006. — ill., 4 losse etsen

SBA: 709483

Gijzelaar voor Palestina/ Gust Müller. — Averbode : Goede
Pers. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 959)

SBA: 708999

The bell/ Iris Murdoch ; [medew.] A.S. Byatt. — London :
Vintage, 1999. — 315 p. — (Vintage classics ; 1999: 1). —
ISBN-10 0–09–928389–1

SBA: 709232

Latifa komt in Belgïe wonen/ Hilde Neefs. — Averbode :
GP-uitgaven, 1992. — 64 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2002- 2003)

SBA: 709035

Dit is een treurbrief/ Frans Neels. — Antwerpen : Neels,
1963. — Folder

SBA: 709168

Geadresseerd aan Roger Dacremont

Sporen: de stijlen van Nietzsche/ Jacques Derrida ; [vert.] Ger
Groot. — 2 ed. — Amsterdam : Sun, 2005. — 183 p. —
Congres: Nietzsche-Colloquium [Cerisy], juli 1972. —
ISBN-10 90–5875–127–9 ; ISBN-13 978–90–5875–127–0

SBA: 709315

Luca/ Frank Nöe. — Amsterdam : Querido, 2006. — 194 p. —
ISBN-10 90–214–7649–5 ; ISBN-13 978–90–214–7649–0

SBA: 709305



De blauwe bloem: Heinrich von Ofterdingen/ Novalis ;
[vert.] Ria van Hengel ; [medew.] Arnold Heumakers. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2006. — 223
p. — ISBN-10 90–253–3685-X ; ISBN-13 978–90–253–3685–1

SBA: 709271

313 kaarsjes & 52 spotjes: 365 doordenkertjes & cartoons/
Roger Noyez. — Roeselare : Berek van de Maten van Peegie,
2007. — 224 p., ill.

SBA: 709260

Het land van de laatste kans/ G.W. Ogden ; [vert.] A.
Pleysier. — Amsterdam : Ontwikkeling, 1925. — 295 p.

SBA: 709434

Lucifer: roman/ Connie Palmen. — 5 ed. — Amsterdam :
Prometheus, 2007. — 351 p. — ISBN-13 978–90–446–0999–8

SBA: 709198

Grote Europese roman/ Koen Peeters. — 2 ed. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2007. — 294 p. — ISBN-13 978–90–8542–098–9

SBA: 709200

Vanessa/ Hugues C. Pernath. — S.l. : Vanessa fonds, 1975. —
Folder

SBA: 709167

Mijnheer Gezelle: biografie van een priester-dichter
(1830–1899)/ Michel van der Plas. — 3 ed. — Tielt : Lannoo,
1991. — 608 p., ill. — ISBN-10 90–6074–636–8

SBA: 709591

De Latino's/ Leo Pleysier. — Amsterdam : Bezige Bij,
2007. — 174 p. — ISBN-13 978–90–234–2529–8

SBA: 709202

De nacht der Girondijnen: novelle/ Jacques Presser ;
[medew.] Primo Levi. — 10 ed. — Amsterdam : Meulenhoff,
2007. — 95 p. — ISBN-13 978–90–290–7907–5

SBA: 709033

In de zon kijken/ Anne Provoost. — Amsterdam : Querido,
2007. — 202 p. — ISBN-13 978–90–214–8035–0

SBA: 709201

De dove lakei van Sittersfield in actie/ Rik Puttemans. —
Averbode : Goede Pers. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 956) ;
(De avonturen van Kapitein Caras ; [ 2])

SBA: 708997

De gijzelaar/ Rik Puttemans. — Averbode : Goede Pers. — 31
p. — (Vlaamse filmpjes ; 964) ; (De avonturen van Kapitein
Caras ; [ 4])

SBA: 709004

Handen af van het klooster van Carnarvon/ Rik Puttemans. —
Averbode : Goede Pers. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 960) ;
(De avonturen van Kapitein Caras ; [ 3])

SBA: 709000

Onverwacht bezoek aan boord/ Rik Puttemans. — Averbode :
Goede Pers. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 952) ; (De
avonturen van Kapitein Caras ; [ 1])

SBA: 708992

Op zoek naar Harry/ Rik Puttemans. — Averbode : Goede
Pers. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 980) ; (De avonturen van
Kapitein Caras ; [ 8])

SBA: 709009

De twee stijfkoppen/ Rik Puttemans. — Averbode : Goede
Pers. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 967) ; (De avonturen van
Kapitein Caras ; [ 5])

SBA: 709005

Waar is Harry?/ Rik Puttemans. — Averbode : Goede Pers. —
31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 972) ; (De avonturen van Kapitein
Caras ; [ 6])

SBA: 709006

De zwarte draak/ Rik Puttemans. — Averbode : Goede Pers. —
31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 976) ; (De avonturen van Kapitein
Caras ; [ 7])

SBA: 709008

Jean Ray - John Flanders/ [medew.] Anne Richter ;
[edit.] André Goezu ; e.a. — Paris : Agori, 1963. — ill. —
Losbladig

SBA: 625429 [C0–277 a]

Feest in de Mussenstraat/ M.A.M. Renes-Boldingh. —
Nijkerk : Callenbach. — 215 p., ill.

SBA: 709464

Je brief kwam net te laat/ Gerard Reve ; Rudy Kousbroek. —
Rotterdam : B́ebert, 1986. — ISBN-10 90–70370–61–1

SBA: 709461

De cystinoseparty/ Piet Reynders. — Averbode : GP-uitgaven,
1992. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2010)

SBA: 709037

De kaping van de 'Prins Willem'. De Kortrijkse metten/ Piet
Reynders. — Averbode : GP-uitgaven, 1989. — 63 p. —
(Vlaamse filmpjes ; 1853- 1854)

SBA: 709016

Das Buch der Bilder/ Rainer Maria Rilke. — Leipzig : Insel,
1991. — 146 p.

SBA: 709589

Vlees dat spreekt/ Eric Rosseel. — Antwerpen : Ampersand &
Tilde, 2006. — 41 p. — (De Oostakkerse cahiers ; 2006: 2)

SBA: 709468

De gelukkige huisvrouw/ Heleen van Royen. — 21 ed. —
Amsterdam : HVR, 2007. — 298 p. —
ISBN-13 978–90–499–9953–7

SBA: 709336



Die Märchen/ Philipp Otto Runge ; [ill.] Felix Timmermans. —
Alst : Brauns, 1943. — 60 p., ill.

SBA: 709456

Met rode inkt/ Annmarie Sauer. — Antwerpen : Ampersand &
Tilde, 2006. — 49 p. — (De Oostakkerse cahiers ; 2006: 3)

SBA: 709472

Kurt Schwitters/ Werner Schmalenbach. — Köln : DuMont
Schauberg, 1967. — 404 p., ill.

SBA: 709674

Spijsamen: gedichten/ Rob Schouten. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2007. — 59 p. — ISBN-13 978–90–295–6495–3

SBA: 709307

Antonius en Cleopatra. Cymbelinus. Pericles/ William
Shakespeare ; [vert.] Willy Courteaux. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2007. — 327 p. — (Tragedies ; 2007: 4). —
ISBN-13 978–90–8542–103–0

SBA: 709206:11

Eind goed al goed. Driekoningenavond. Wintersprookje/
William Shakespeare ; [vert.] Willy Courteaux. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2007. — 291 p. — (Komedies ; 2007: 4). —
ISBN-13 978–90–8542–103–0

SBA: 709206:4

Hamlet. Koning Lear. Othello/ William Shakespeare ;
[vert.] Willy Courteaux. — Amsterdam : Meulenhoff, 2007. —
403 p. — (Tragedies ; 2007: 3). —
ISBN-13 978–90–8542–103–0

SBA: 709206:10

Hendrik IV (2). Hendrik V . Hendrik VI (1). Hendrik VI (2)/
William Shakespeare ; [vert.] Willy Courteaux. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2007. — 407 p. — (Koningsdrama's ; 2007: 2). —
ISBN-13 978–90–8542–103–0

SBA: 709206:6

Hendrik VI (3). Richard III . Hendrik VIII / William
Shakespeare ; [vert.] Willy Courteaux. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2007. — 323 p. — (Koningsdrama's ; 2007: 3). —
ISBN-13 978–90–8542–103–0

SBA: 709206:7

Koning Jan. Richard II . Hendrik IV (1)/ William
Shakespeare ; [vert.] Willy Courteaux. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2007. — 307 p. — (Koningsdrama's ; 2007: 1). —
ISBN-13 978–90–8542–103–0

SBA: 709206:5

Leer om leer. Een klucht vol verwarring. Veel drukte om niets.
Liefdes list en leed/ William Shakespeare ; [vert.] Willy
Courteaux. — Amsterdam : Meulenhoff, 2007. — 328 p. —
(Komedies ; 2007: 2). — ISBN-13 978–90–8542–103–0

SBA: 709206:2

Een midzomernachtdroom. De koopman van Venetië . Naar het
u bevalt. De feeks wordt getemd/ William Shakespeare ;
[vert.] Willy Courteaux. — Amsterdam : Meulenhoff, 2007. —
343 p. — (Komedies ; 2007: 3). —
ISBN-13 978–90–8542–103–0

SBA: 709206:3

Romeo en Julia. Timon van Athene. Julius Caesar. Macbeth/
William Shakespeare ; [vert.] Willy Courteaux. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2007. — 383 p. — (Tragedies ; 2007: 2). —
ISBN-13 978–90–8542–103–0

SBA: 709206:9

De storm. De twee Veronezen. De vrolijke vrouwtjes van
Windsor/ William Shakespeare ; [vert.] Willy Courteaux. —
Amsterdam : Meulenhoff, 2007. — 261 p. — (Komedies ;
2007: 1). — ISBN-13 978–90–8542–103–0

SBA: 709206:1

Troilus en Cressida. Coriolanus. Titus Andronicus/ William
Shakespeare ; [vert.] Willy Courteaux. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2007. — 323 p. — (Tragedies ; 2007: 1). —
ISBN-13 978–90–8542–103–0

SBA: 709206:8

Verzameld werk/ William Shakespeare ; [vert.] Willy
Courteaux. — Amsterdam : Meulenhoff, 2007. — 11 v. —
ISBN-13 978–90–8542–103–0

SBA: 709206

1–11

Mijn leven met Tikker/ Jan Siebelink. — 4 ed. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2007. — 206 p. — ISBN-13 978–90–234–2498–7

SBA: 709320

Autobiography: memorable lives for the young thoughts/
H.A.E. Silver. — S.l. : s.n., 1989. — 185 p. — Titel varieert: A
miscellany

SBA: 709637

Grappenmaker/ Karel Smolders ; [ill.] Ann de Bode. —
Averbode : Averbode, 2007. — 32 p., ill. — (Vlaamse filmpjes ;
3205)

SBA: 709276

Verzameld scheppend proza/ Paul Snoek ; [edit.] Herwig
Leus. — Antwerpen : s.n., 1984. — 644 p. —
ISBN-10 90–223–0956–8 ; ISBN-10 90–223–0956–8

SBA: 709165

SBA: 515355 [S4–77 c]

Verzamelde gedichten/ Paul Snoek ; [comp.] Herwig Leus. —
Antwerpen : Manteau, 1982. — 782 p. —
ISBN-10 90–223–0859–6

SBA: 503718 [S4–20 c]

SBA: 709166

Waterspuwer/ Jonathan Sonnst. — Antwerpen : Manteau,
2007. — 361 p. — (Manteau thriller ; 2007: 1). —
ISBN-13 978–90–223–2149–2

SBA: 709215



Ik / Erik Spinoy. — Gent : Druksel, 2006
SBA: 709602

Probeer het mortuarium/ Eva Maria Staal. — 2 ed. — S.l. :
Nieuw Amsterdam, 2007. — 192 p. —
ISBN-13 978–90–468–0153–6

SBA: 709041

Roken, neuken, drinken/ Peter van Straaten. — Amsterdam :
Harmonie, 2007. — 159 p., ill. —
ISBN-13 978–90–223–2203–1 ; ISBN-13 978–90–6169–818–0

SBA: 709267

Bayamus and the Theatre of Semantic Poetry: a novel/ Stefan
Themerson. — 2 ed. — London : Gaberbocchus, 1965. — 111
p.

SBA: 709617

De grootgroeiers. Het monster van Loch Ness. De
geheimzinnige sleutel/ Marten Toonder. — Amsterdam : Bezige
Bij, 2007. — 197 p., ill. — (Avonturen van Tom Poes ; 5). —
ISBN-13 978–90–234–2294–5

SBA: 707715:5

De kneep van Knipmenis. Kwetal de breinbaas. Mom
Bakkesz/ Marten Toonder. — Amsterdam : Bezige Bij,
2007. — 209 p., ill. — (Avonturen van Tom Poes ; 8). —
ISBN-13 978–90–234–2297–6

SBA: 707715:8

Neem een voorbeeld aan mij/ Marten Toonder. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 2006. — 224 p., ill. — (Toplijsters ; 2006:
1). — ISBN-10 90–01–56053–9 ;
ISBN-13 978–90–01–56053–9

SBA: 709295

De partenspeler. De gebroeders Weeromstuit. De betoverde
prinses/ Marten Toonder. — Amsterdam : Bezige Bij, 2007. —
234 p., ill. — (Avonturen van Tom Poes ; 6). —
ISBN-13 978–90–234–2295–2

SBA: 707715:6

De Pierrace. Het vibreerputje. Solfertje/ Marten Toonder. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2007. — 217 p., ill. — (Avonturen van
Tom Poes ; 7). — ISBN-13 978–90–234–2296–9

SBA: 707715:7

De vliegfiets/ Pieter Toussaint. — Amsterdam : Cossee,
2006. — 189 p. — ISBN-10 90–5936–104–0 ;
ISBN-13 978–90–5936–104–1

SBA: 709297

Zand-Steen= Stein-Sand/ Leo Tuor ; Johan van Cauwenberge ;
Heinz Salvisberg ; [ill.] Mathias Balzer ; e.a. — Berchem :
Studio Artist Printmaker, 2006. — 53 p., ill., 16 oorspronkelijke
werken van vier grafische kunstenaars

SBA: 709542

Reunion= L'ami retrouv́e / Fred Uhlman ; [medew.] Arthur
Koestler ; [vert.] Ĺeo Lack. — S.l. : Gallimard, 1990. — 181 p.,
ill. — (Folio bilingue ; 2). — ISBN-13 978–2–07–038308–5 ;
ISBN-10 2–07–038308–3

SBA: 709672

Schaduwvlammen: alle verhalen tot vandaag/ Manon
Uphoff. — Amsterdam : Bezige Bij, 2007. — 507 p. —
ISBN-13 978–90–234–2560–1

SBA: 709223

Vergeelde dromen: gedichten/ V.P.M. Bio. — Antwerpen :
Litera Este, 2006. — 68 p.

SBA: 709725

Didar en Faroek: roman/ Sana Valiulina. — 4 ed. —
Amsterdam : Meulenhoff, 2007. — 429 p. —
ISBN-13 978–90–290–7504–6

SBA: 709040

De spooktrein/ Hilde Vandermeeren ; [ill.] Winnie Trekker. —
Averbode : Averbode, 2007. — 32 p., ill. — (Vlaamse filmpjes ;
3203)

SBA: 709274

Patchoeli/ Luc Vandromme. — Breda : Geus, 2007. — 285
p. — ISBN-13 978–90–445–0771–3

SBA: 709188

De kink in de kabel/ Clara Vanuytven. — Averbode :
GP-uitgaven, 1992. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1994)

SBA: 709028

Dubbelspoor: roman/ Ingrid van der Veken. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2007. — 302 p. — ISBN-13 978–90–8542–100–9

SBA: 709265

Beloken dagen: notities, 2001–2003/ Wannes van de Velde. —
Leuven : P, 2007. — 202 p. — ISBN-13 978–90–77757–38–3

SBA: 709256

Bee/ André Velghe. — Averbode : GP-uitgaven, 1992. — 32
p. — (Vlaamse filmpjes ; 1998)

SBA: 709034

Vlierbloesemlimonade/ Katie Velghe ; [ill.] Johan Dockx. —
Averbode : Averbode, 2007. — 32 p., ill. — (Vlaamse filmpjes ;
3204)

SBA: 709275

Wat gebeurde er met Lien G.? Soms komt een woord of gebaar
zo diep uit het hart dat het wonderen doet/ Ria van de Ven. —
Antwerpen : Manteau, 2006. — 296 p. —
ISBN-10 90–223–1981–4 ; ISBN-13 978–90–223–1981–9

SBA: 708996

Over ‘Een ontgoocheling’/ Herman Verbeeck. — Antwerpen :
Willem Elsschot Genootschap, 2006. — 56 p., ill. — (W.E.G.
cahier ; 4). — ISBN-10 90–810801–1–3

SBA: 709719



De bedreiging/ Lydia Verbeeck. — Averbode : GP-uitgaven,
1992. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1996- 1997). — Samen
met Dood aan Wodan

SBA: 709032

Prooi van een bezeten liefde: waargebeurd/ Eddy
Vereycken. — Leuven : Van Halewyck, 2007. — 208 p. —
ISBN-13 978–90–5617–776–8

SBA: 709270

Stormsonate/ Kees Verheul. — Amsterdam : Van Oorschot,
2006. — 267 p. — (De Tutcheffs: een meerdelige
familieroman ; 2). — ISBN-10 90–282–4055–1 ;
ISBN-13 978–90–282–4055–1

SBA: 709397:2

De Tutcheffs: een meerdelige familieroman/ Kees Verheul. —
Amsterdam : Van Oorschot, 2006. — 2 v.

SBA: 709397

1

Villa Bermond/ Kees Verheul. — Amsterdam : Van Oorschot,
2006. — 194 p. — (De Tutcheffs: een meerdelige
familieroman ; 1). — ISBN-10 90–282–4054–3 ;
ISBN-13 978–90–282–4054–4

SBA: 709397:1

Het condormysterie/ Jos Verhoogen. — Averbode : Goede
Pers. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 963)

SBA: 709002

Dodende dadels/ Jos Verhoogen. — Averbode : Goede Pers. —
31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 958)

SBA: 708998

De gevangene van Mahzar Khan/ Jos Verhoogen. —
Averbode : Goede Pers. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 955)

SBA: 708993

De roof van de Bernstein-diamanten/ Jos Verhoogen. —
Averbode : Goede Pers. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 973)

SBA: 709007

De schrik van Maupala/ Jos Verhoogen. — Averbode : Goede
Pers. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 981)

SBA: 709010

Laat mij maar doen: Vlaams proza tussen tekstgenese en
discursieve identiteit/ Julien Vermeulen. — Antwerpen :
Garant, 2007. — 250 p. — (Literatuur in veelvoud ; 20). —
ISBN-13 978–90–441–1994–7 ; ISBN-10 90–441–1994-X

SBA: 709346

Het laatste offer/ Simone van der Vlugt. — Amsterdam :
Anthos, 2007. — 310 p. — ISBN-13 978–90–414–1172–3

SBA: 709120

Onder andere: herinneringen en dagboekbladen/ Johannes
Jacobus Voskuil. — Amsterdam : Van Oorschot, 2007. — 430
p. — ISBN-13 978–90–282–4107–7

SBA: 709189

Halve muiterij/ Joop Waasdorp. — Amsterdam : Rap, 2006. —
221 p. — ISBN-10 90–6005–626–4 ;
ISBN-13 978–90–6005–626–4

SBA: 709301

Vrolike vertelsels/ Frank van Waes ; [ill.] George van
Raemdonck. — Amsterdam : Arbeiderspers. — 159 p., ill.

SBA: 709427

Autobiografie van mijn vader/ Gerard Walschap. —
Antwerpen : Houtekiet, 1989. — 157 p. —
ISBN-10 90–5067–095–4

SBA: 709607

Met origineel omslagontwerp naar een schilderij van Henri De

Braekeleer, collage en verf (265x133 mm), gesigneerd en gedateerd

1988

SBA: 528979 [S4–138 c]

Moedertaal als denkschool/ F. Waterhoef. — Torhout : Christen
Onderwijzersverbond, 1946. — 63 p. — (Opvoedkundige
brochurenreeks van het Christelijk Onderwijzersverbond ; 33)

SBA: 709063

Politiek gevangene: roman/ Aukelien Weverling. —
Amsterdam : Meulenhoff, 2006. — 324 p. —
ISBN-10 90–290–7749–2 ; ISBN-13 978–90–290–7749–1

SBA: 709321

Alles over Tristan/ Tommy Wieringa. — 7 ed. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2007. — 159 p. — ISBN-13 978–90–234–2564–9

SBA: 709257

De kaart die de wereld veranderde/ Simon Winchester ;
[vert.] Herman J.V. van den Bijtel. — Amsterdam : Atlas,
2007. — 349 p., ill. — ISBN-13 978–90–450–0905–6

SBA: 709031

Louise Honing/ Lucas Winnips. — Amsterdam : Uitgeverij
521, 2006. — 159 p. — ISBN-13 978–90–499–7033–8

SBA: 709312

Niggie/ Ingrid Winterbach ; [vert.] Riet de Jong-Goossens. —
Amsterdam : Cossee, 2007. — 285 p. —
ISBN-13 978–90–5936–153–9

SBA: 709292

Parzival (Perceval le Gallois)/ Wolfram von Eschenbach ;
[edit.] Ernest Tonnelat. — Paris : Montaigne, 1934. — 2 v. —
(Collection des textes rares ou inédits ; 1934: 1 (=v. 1)) ;
(Collection des textes rares ou inédits ; 1934: 2 (=v. 2))

SBA: 708915

Kelp / Peter Wullen. — Kortrijk : 3-werf, 2006. — ill.
SBA: 709509

Het experiment/ Anne Wyckmans. — Averbode : GP-uitgaven,
1991. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1984)

SBA: 709020



Engelse letterkunde

The hunting of the snark: an agony in eight fits= De jacht op de
slaai: een agonie in acht schokken/ Lewis Carroll ; [vert.] Jan
Kuijper ; [ill.] Henry Holiday. — Amsterdam :
Athenaeum-Pollak & Van Gennep, 2007. — 62 p., ill. —
Engelse en Nederlandse tekst. — ISBN-13 978–90–253–0671–7

SBA: 709325

A selection of poems/ Edward Estlin Cummings ;
[medew.] Horace Gregory. — New York, N.Y. : Harcourt, Brace
& World, 1965. — 194 p.

SBA: 709080

Chief of station, Congo: a memoir of 1960–67/ Larry
Devlin. — New York, N.Y. : PublicAffairs, 2007. — 288 p.,
ill. — ISBN-13 978–1–58648–405–7 ;
ISBN-10 1–58648–405–2

SBA: 709489

Word wakker/ Nadine Gordimer ; [vert.] Molly van Gelder. —
Breda : Geus, 2006. — 188 p. — ISBN-10 90–445–0767–2 ;
ISBN-13 978–90–445–0767–6

SBA: 709197

De verborgen rivier/ Kate Grenville ; [vert.] Irene Ketman. — 2
ed. — Amsterdam : Anthos, 2006. — 342 p. —
ISBN-10 90–414–1015–5 ; ISBN-13 978–90–414–1015–3

SBA: 709264

Waar je valt/ M.J. Hyland ; [vert.] Guido Gol̈uke. —
Amsterdam : Mouria, 2006. — 303 p. —
ISBN-10 90–458–4913–5 ; ISBN-13 978–90–458–4913–3

SBA: 709258

In gezelschap van engelen/ N.M. Kelby ; [vert.] Kathleen
Rutten. — Breda : Geus, 2002. — 160 p. —
ISBN-13 978–90–445–0158–2 ; ISBN-10 90–445–0158–5

SBA: 709230

Niemandsland: roman/ Hisham Matar ; [vert.] Manik
Sarkar. — Amsterdam : Meulenhoff, 2006. — 253 p. —
ISBN-10 90–290–7735–2 ; ISBN-13 978–90–290–7735–4

SBA: 709226

The bell/ Iris Murdoch ; [medew.] A.S. Byatt. — London :
Vintage, 1999. — 315 p. — (Vintage classics ; 1999: 1). —
ISBN-10 0–09–928389–1

SBA: 709232

Het land van de laatste kans/ G.W. Ogden ; [vert.] A.
Pleysier. — Amsterdam : Ontwikkeling, 1925. — 295 p.

SBA: 709434

Antonius en Cleopatra. Cymbelinus. Pericles/ William
Shakespeare ; [vert.] Willy Courteaux. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2007. — 327 p. — (Tragedies ; 2007: 4). —
ISBN-13 978–90–8542–103–0

SBA: 709206:11

Eind goed al goed. Driekoningenavond. Wintersprookje/
William Shakespeare ; [vert.] Willy Courteaux. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2007. — 291 p. — (Komedies ; 2007: 4). —
ISBN-13 978–90–8542–103–0

SBA: 709206:4

Hamlet. Koning Lear. Othello/ William Shakespeare ;
[vert.] Willy Courteaux. — Amsterdam : Meulenhoff, 2007. —
403 p. — (Tragedies ; 2007: 3). —
ISBN-13 978–90–8542–103–0

SBA: 709206:10

Hendrik IV (2). Hendrik V . Hendrik VI (1). Hendrik VI (2)/
William Shakespeare ; [vert.] Willy Courteaux. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2007. — 407 p. — (Koningsdrama's ; 2007: 2). —
ISBN-13 978–90–8542–103–0

SBA: 709206:6

Hendrik VI (3). Richard III . Hendrik VIII / William
Shakespeare ; [vert.] Willy Courteaux. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2007. — 323 p. — (Koningsdrama's ; 2007: 3). —
ISBN-13 978–90–8542–103–0

SBA: 709206:7

Koning Jan. Richard II . Hendrik IV (1)/ William
Shakespeare ; [vert.] Willy Courteaux. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2007. — 307 p. — (Koningsdrama's ; 2007: 1). —
ISBN-13 978–90–8542–103–0

SBA: 709206:5

Leer om leer. Een klucht vol verwarring. Veel drukte om niets.
Liefdes list en leed/ William Shakespeare ; [vert.] Willy
Courteaux. — Amsterdam : Meulenhoff, 2007. — 328 p. —
(Komedies ; 2007: 2). — ISBN-13 978–90–8542–103–0

SBA: 709206:2

Een midzomernachtdroom. De koopman van Venetië . Naar het
u bevalt. De feeks wordt getemd/ William Shakespeare ;
[vert.] Willy Courteaux. — Amsterdam : Meulenhoff, 2007. —
343 p. — (Komedies ; 2007: 3). —
ISBN-13 978–90–8542–103–0

SBA: 709206:3

Romeo en Julia. Timon van Athene. Julius Caesar. Macbeth/
William Shakespeare ; [vert.] Willy Courteaux. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2007. — 383 p. — (Tragedies ; 2007: 2). —
ISBN-13 978–90–8542–103–0

SBA: 709206:9

De storm. De twee Veronezen. De vrolijke vrouwtjes van
Windsor/ William Shakespeare ; [vert.] Willy Courteaux. —
Amsterdam : Meulenhoff, 2007. — 261 p. — (Komedies ;
2007: 1). — ISBN-13 978–90–8542–103–0

SBA: 709206:1

Troilus en Cressida. Coriolanus. Titus Andronicus/ William
Shakespeare ; [vert.] Willy Courteaux. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2007. — 323 p. — (Tragedies ; 2007: 1). —
ISBN-13 978–90–8542–103–0

SBA: 709206:8



Verzameld werk/ William Shakespeare ; [vert.] Willy
Courteaux. — Amsterdam : Meulenhoff, 2007. — 11 v. —
ISBN-13 978–90–8542–103–0

SBA: 709206

1–11

Autobiography: memorable lives for the young thoughts/
H.A.E. Silver. — S.l. : s.n., 1989. — 185 p. — Titel varieert: A
miscellany

SBA: 709637

Bayamus and the Theatre of Semantic Poetry: a novel/ Stefan
Themerson. — 2 ed. — London : Gaberbocchus, 1965. — 111
p.

SBA: 709617

Reunion= L'ami retrouv́e / Fred Uhlman ; [medew.] Arthur
Koestler ; [vert.] Ĺeo Lack. — S.l. : Gallimard, 1990. — 181 p.,
ill. — (Folio bilingue ; 2). — ISBN-13 978–2–07–038308–5 ;
ISBN-10 2–07–038308–3

SBA: 709672

De kaart die de wereld veranderde/ Simon Winchester ;
[vert.] Herman J.V. van den Bijtel. — Amsterdam : Atlas,
2007. — 349 p., ill. — ISBN-13 978–90–450–0905–6

SBA: 709031

Amerikaanse letterkunde

A selection of poems/ Edward Estlin Cummings ;
[medew.] Horace Gregory. — New York, N.Y. : Harcourt, Brace
& World, 1965. — 194 p.

SBA: 709080

Chief of station, Congo: a memoir of 1960–67/ Larry
Devlin. — New York, N.Y. : PublicAffairs, 2007. — 288 p.,
ill. — ISBN-13 978–1–58648–405–7 ;
ISBN-10 1–58648–405–2

SBA: 709489

In gezelschap van engelen/ N.M. Kelby ; [vert.] Kathleen
Rutten. — Breda : Geus, 2002. — 160 p. —
ISBN-13 978–90–445–0158–2 ; ISBN-10 90–445–0158–5

SBA: 709230

Niemandsland: roman/ Hisham Matar ; [vert.] Manik
Sarkar. — Amsterdam : Meulenhoff, 2006. — 253 p. —
ISBN-10 90–290–7735–2 ; ISBN-13 978–90–290–7735–4

SBA: 709226

Het land van de laatste kans/ G.W. Ogden ; [vert.] A.
Pleysier. — Amsterdam : Ontwikkeling, 1925. — 295 p.

SBA: 709434

De kaart die de wereld veranderde/ Simon Winchester ;
[vert.] Herman J.V. van den Bijtel. — Amsterdam : Atlas,
2007. — 349 p., ill. — ISBN-13 978–90–450–0905–6

SBA: 709031

Duitse letterkunde

De catacombe van Molussië: roman/ Günther Anders ;
[vert.] Piet Meeuse. — Rotterdam : Lemniscaat, 2007. — 308
p. — ISBN-13 978–90–5637–850–9

SBA: 709311

Muscheln und Schirme/ Hans Arp ; [ill.] Sophie Taeuber. —
Meudon-Val-Fleury : s.n., 1939. — ill.

SBA: 709698

Worte mit und ohne Anker/ Hans Arp. — M̈unchen : Heyne,
1979. — 87 p., ill. — (Heyne Lyrik ; 8). —
ISBN-10 3–453–85008–4

SBA: 709629

Brieven uit de oorlog, 1939–1945/ Heinrich Böll ;
[vert.] Goverdien Hauth-Grubben. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2007. — 358 p., ill. —
ISBN-13 978–90–295–6464–9

SBA: 709254

Peter Schlemihls wundersame Geschichte/ Adelbert von
Chamisso ; [medew.] René Riegel. — Paris : Belin, 1940. —
120 p., ill. — (Deutsche Kultur und Literatur: collection
d'auteurs allemands ; 1940: 1). — Duitse en Franse tekst

SBA: 709676

Essais sur Kierkegaard, Ṕetrarque, Gœthe: réligion et
philosophie, musique et poésie, dessins. — Paris : Descĺee De
Brouwer, 1934. — 326 p., ill. — (Courrier desı̂les ; 4)

SBA: 708912

Gedichte und Briefe/ Friedrich Ḧolderlin ; [edit.] Karl
Vi ëtor. — Berlin : Francke, 1925. — 224 p.

SBA: 709538

Hymnische Bruchstücke aus der Sp̈atzeit/ Friedrich
Hölderlin. — Hannover : Banas & Dette, 1920. — 27 p.

SBA: 709601

Storm over de Himalaja/ Theodor Kr̈oger ; [vert.] L. de
Tombe. — Antwerpen : Van Tuyl. — 278 p. — (Triomf-reeks ; [
2])

SBA: 709547

Kurt Schwitters. — Köln : Galerie Gmurzynska, 1980. — 128
p., ill. — Franse, Engelse en Duitse tekst ; tentoonstelling:
FIAC, Grand palais [Paris]. 1980/10/22 - 1980/10/29

SBA: 709646

Nathan de wijze: tooneelspel in 5 bedrijven/ Gotthold Ephraim
Lessing ; [vert.] Edward B. Koster. — 2 ed. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 1936. — 165 p. — (Wereldbibliotheek ;
1936: 5)

SBA: 709707



Stufen: eine Entwickelung in Aphorismen und
Tagebuch-Notizen/ Christian Morgenstern. — 2 ed. —
München : Piper, 1920. — 272 p.

SBA: 709567

Sporen: de stijlen van Nietzsche/ Jacques Derrida ; [vert.] Ger
Groot. — 2 ed. — Amsterdam : Sun, 2005. — 183 p. —
Congres: Nietzsche-Colloquium [Cerisy], juli 1972. —
ISBN-10 90–5875–127–9 ; ISBN-13 978–90–5875–127–0

SBA: 709315

De blauwe bloem: Heinrich von Ofterdingen/ Novalis ;
[vert.] Ria van Hengel ; [medew.] Arnold Heumakers. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2006. — 223
p. — ISBN-10 90–253–3685-X ; ISBN-13 978–90–253–3685–1

SBA: 709271

Das Buch der Bilder/ Rainer Maria Rilke. — Leipzig : Insel,
1991. — 146 p.

SBA: 709589

Die Märchen/ Philipp Otto Runge ; [ill.] Felix Timmermans. —
Alst : Brauns, 1943. — 60 p., ill.

SBA: 709456

Kurt Schwitters/ Werner Schmalenbach. — Köln : DuMont
Schauberg, 1967. — 404 p., ill.

SBA: 709674

Zand-Steen= Stein-Sand/ Leo Tuor ; Johan van Cauwenberge ;
Heinz Salvisberg ; [ill.] Mathias Balzer ; e.a. — Berchem :
Studio Artist Printmaker, 2006. — 53 p., ill., 16 oorspronkelijke
werken van vier grafische kunstenaars

SBA: 709542

Parzival (Perceval le Gallois)/ Wolfram von Eschenbach ;
[edit.] Ernest Tonnelat. — Paris : Montaigne, 1934. — 2 v. —
(Collection des textes rares ou inédits ; 1934: 1 (=v. 1)) ;
(Collection des textes rares ou inédits ; 1934: 2 (=v. 2))

SBA: 708915

Nederlandse letterkunde

Wanneer wij samen zijn/ Karin Amatmoekrim. — Amsterdam :
Prometheus, 2006. — 289 p. — ISBN-10 90–446–0869-X ;
ISBN-13 978–90–446–0869–4

SBA: 709145

Hajar en Daan/ Robert Anker. — 4 ed. — Amsterdam :
Querido, 2005. — 288 p. — ISBN-10 90–214–5019–4 ;
ISBN-13 978–90–214–5019–3

SBA: 709142

Gewoon doorlopen, er is niets te zien: zoektochten door het
Franse land/ Rudolf Bakker. — Amsterdam : Arbeiderspers,
2006. — 225 p., ill. — ISBN-13 978–90–295–6406–9 ;
ISBN-10 90–295–6406–7

SBA: 709376

Pottenkijken/ Vero Beauprez. — Antwerpen : Verschil,
2007. — ill. — ISBN-13 978–90–809236–3–8

SBA: 709139

Het kleine onweer/ Johan van den Berg. — Amsterdam : Beuk,
1977. — 52 p.

SBA: 709634

SBA: C 167940:[2] [M-99 f]

Mijn Mercedes is (niet) te koop/ Jeroen van Bergeijk. — 4
ed. — Amsterdam : Augustus, 2006. — 221 p. —
ISBN-10 90–457–0037–9 ; ISBN-13 978–90–457–0037–3

SBA: 709319

De eerlijke vinders/ Patrick Bernauw. — Averbode :
GP-uitgaven, 1991. — 64 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1942- 1943)

SBA: 709018

De komst van Kasper/ Patrick Bernauw. — Averbode :
GP-uitgaven, 1992. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1988)

SBA: 709022

Wat leuk is en wat niet/ Erik Bindervoet ; Robbert-Jan
Henkes. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep,
2007. — 80 p., ill. — ISBN-13 978–90–253–0333–4

SBA: 708995

De tuinkamer/ Lilian Blom. — 2 ed. — Amsterdam : Bezige
Bij, 2007. — 159 p. — ISBN-13 978–90–234–2532–8

SBA: 709298

De tocht van de prins en de heksendochter/ Jaap Boekestein. —
Averbode : GP-uitgaven, 1992. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
1995)

SBA: 709030

De samenzwering/ Bruno Boen. — Averbode : GP-uitgaven,
1992. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1992)

SBA: 709025

Landman/ Mark Boog. — Gent : Druksel, 2006
SBA: 709603

Komt op, rookt wat, gaat af/ Ko van den Bosch. — Breda :
Geus, 2007. — 511 p. — Titel varieert: Komt op, rookt wat,
gaat af: elf theaterteksten, 1996/2006. —
ISBN-10 978–90–445–1018–8

SBA: 709366

Eigentijdse ergernissen: van A tot Z/ Sjaak Bral ; [ill.] Marnix
Rueb. — Amsterdam : Rap, 2007. — 196 p., ill. —
ISBN-13 978–90–6005–651–6

SBA: 709261

Domenico/ Jo Briels. — Averbode : GP-uitgaven, 1991. — 32
p. — (Vlaamse filmpjes ; 1980)

SBA: 709019



Verliefd / Patrick de Bruyn. — Antwerpen : Manteau, 2007. —
329 p. — (Manteau thriller ; 2007: 3). — Titel varieert:
Verliefd: hun passie is onweerstaanbaar, hun noodlot
onafwendbaar. — ISBN-13 978–90–223–2132–4

SBA: 709242

Het lexicon/ Jean-Marie Bytebier. — Gent : Druksel, 2006
SBA: 709604

Ik lieg de waarheid: de beste Kronkels/ Simon Carmiggelt ;
[comp.] Sylvia Witteman. — Amsterdam : Arbeiderspers,
2007. — 231 p. — Met 1 CD. — ISBN-13 978–90–295–6442–7

SBA: 709247

Basiswerk; 1 CD

Meer dan de feiten: gesprekken met auteurs van literaire
non-fictie/ Han Ceelen ; Jeroen van Bergeijk. — Amsterdam :
Atlas, 2007. — 239 p. — ISBN-13 978–90–450–1507–1

SBA: 709317

Cadillac boogie/ Bart Chabot. — Amsterdam : Nijgh & Van
Ditmar, 2007. — 47 p. — (McPain ; 2007: 1). —
ISBN-13 978–90–388–9001–2

SBA: 709236

Dracula's ontbijt/ Bart Chabot. — Amsterdam : Nijgh & Van
Ditmar, 2007. — 102 p. — (McPain ; 2007: 3). —
ISBN-13 978–90–388–9003–6

SBA: 709238

FC Dood: autobiografische verhalen en reportages/ Bart
Chabot. — Amsterdam : Nigh & Van Ditmar, 2006. — 253
p. — ISBN-10 90–388–1452–6 ; ISBN-13 978–90–388–1452–0

SBA: 709231

De Oostakkerse gedichten/ Hugo Claus. — Amsterdam :
Bezige Bij, 1955. — 63 p.

SBA: 709169

Waarover spreken/ Hugo Claus. — Amstelveen : AMO, 1998
SBA: 709170

Gedichten/ Herman de Coninck. — S.l. : Poetry national,
1976. — 5 p.

SBA: 709172

Xerocopie

Kerstvertellingen: een vijftal sagen/ Antoon Coolen ; [ill.] Pol
Dom. — Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar, 1935. — 118 p., ill.

SBA: 709541

Dansen met de schaduw van het onbewuste: Eric De Volder &
Toneelgroep Ceremonia/ Freddy Decreus ; Ellen Stynen. —
Gent : Academia, 2007. — 176 p., ill. —
ISBN-13 978–90–382–1052–0 ; ISBN-10 90–382–1052–3

SBA: 709087

Spoorloos/ Luc Deflo. — Antwerpen : Manteau, 2007. — 300
p. — (Cel 5 ; 3) ; (Manteau thriller ; 2007: 2). —
ISBN-13 978–90–223–2147–8

SBA: 709219

Een dag uit het leven van Hannes, pechvogel/ Joris Denoo. —
Averbode : GP-uitgaven, 1991. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
1985)

SBA: 709021

Vorst tussen twee werelden: historische roman/ Madelon
Djajadiningrat ; [medew.] Hella Haasse. — Schoorl : Conserve,
2006. — 380 p., ill. — ISBN-10 90–5429–220–2 ;
ISBN-13 978–90–5429–220–3

SBA: 709359

Het duister dat ons scheidt/ Renate Dorrestein. — 11 ed. —
S.l. : Pandora, 2006. — 351 p. —
ISBN-13 978–90–467–0333–5 ; ISBN-10 90–467–0333–9

SBA: 709099

Dorrestijns vogelgids. — 3 ed. — Amsterdam : Nijgh & Van
Ditmar, 2007. — 272 p., ill. — ISBN-13 978–90–388–1451–3

SBA: 709326

Note sur ‘L'oiseau-qui-n'existe-pas’ et son portrait découvert en
1950 par Claude Aveline/ Jean Dorst. — S.l. : L'orycte, 1986

SBA: 709644

Moddergraf: literaire thriller / Lupko Ellen. — Groningen :
Passage, 2006. — 266 p. — ISBN-10 90–5452–162–7 ;
ISBN-13 978–90–5452–162–4

SBA: 709286

L'embrouille/ Willem Elsschot ; [vert.] Marnix Vincent. —
Bordeaux : Castor astral, 2006. — 326 p. — (W.E.G.-serie ;
41) ; (Escales des lettres ; 2006: 2). —
ISBN-10 2–85920–646–9

SBA: 709724

Ik dank u allen zeer: toespraken/ Willem Elsschot. — S.l. :
Februari Boekhandels, 2007. — 36 p., ill. — (W.E.G.-serie ;
42). — ISBN-10 90–71376–29-X ;
ISBN-13 978–90–71376–29–0

SBA: 709721

Chaos/ Escober ; Escober. — Amsterdam : Rothschild & Bach,
2006. — 319 p. — ISBN-13 978–90–499–5041–5

SBA: 709403

De grote nood van Torrington/ John Flanders ; [bew.] Roger
Vanbrabant. — Averbode : GP-uitgaven, 1992. — 32 p. —
(Vlaamse filmpjes ; 2006)

SBA: 709036

Twee jongens en een oude heer/ Emiel Fredrix ; [ill.] Désiŕe
Acket. — 2 ed. — Antwerpen : Opdebeek, 1952. — 103 p., ill.

SBA: 709581

SBA: C 154027 [M-18 e]

Gerard Walschap: regionalist of Europeeër? (1922–1940)/
[edit.] Lut Missinne ; [edit.] Hans Vandevoorde. — Antwerpen :
Garant, 2007. — 194 p. — (Literatuur in veelvoud ; 17). —
ISBN-13 978–90–441–2017–2

SBA: 709345



Geachte heer/ Maurice Gilliams. — Terhorst : Prop, 2006
SBA: 709171

Ademnood/ Cyriel Gladines. — Leuven : P, 2007. — 63 p.,
ill. — ISBN-13 978–90–77757–77–2

SBA: 709513

Met 5 losse etsen

Herman is alive! Herinneringen aan het fenomeen Brood/
Martin Groenewold. — S.l. : Noordboek, 2006. — 128 p., ill. —
ISBN-13 978–90–330–0579–4 ; ISBN-10 90–330–0579–4

SBA: 709337

De komst van de ransuil: gedichten/ Maria de Groot. —
Kampen : Ten Have, 2007. — 72 p. —
ISBN-13 978–90–259–5767–4

SBA: 709314

Maria, mijn kind/ Emiel van Hemeldonck. — Antwerpen :
Standaard, 1962. — 182 p. — (Standaard-pocket ; 16)

SBA: 709523

De kleurling/ Herman Hennink Monkau. — Amsterdam :
Prometheus, 2006. — 307 p. — ISBN-10 90–446–0810-X ;
ISBN-13 978–90–446–0810–6

SBA: 709373

Muziek voor de overtocht: gedichten 1975–2005/ Stefan
Hertmans. — Amsterdam : Bezige Bij, 2006. — 843 p. —
ISBN-10 90–234–1852–2

SBA: 709451

Cicero Consultants: een scenario/ H.J.A. Hofland. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2007. — 159 p. —
ISBN-13 978–90–234–3601–0

SBA: 709285

Tjon / Theodoor Holman. — Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar,
2007. — 223 p. — ISBN-13 978–90–388–3116–9

SBA: 709384

Bekentenissen/ Guy van Hoof. — Antwerpen : Litera Este,
2006. — 39 p.

SBA: 709727

Zwarte vijvers/ Guy van Hoof. — Antwerpen : Litera Este,
2005. — 24 p.

SBA: 709726

De uitgegomde dichter: over Roland Jooris/ Nico van
Campenhout ; Bernard Dewulf ; Hans Vandevoorde. —
Lokeren : Stadsbestuur, 2007. — 52 p. — Tentoonstelling: Huis
Thuysbaert [Lokeren]. - 2007/04/15 - 2007/07/15

SBA: 709227

Dokter Mambo/ Theo IJzermans. — Utrecht : Signature,
2006. — 205 p. — ISBN-10 90–5672–208–5 ;
ISBN-13 978–90–5672–208–1

SBA: 709304

Ondergang: een levensfragment/ A.M. de Jong. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 1935. — 271 p.

SBA: 709441

Ambacht en wetenschap: elf wetenschappers over de Nieuwe
bijbelvertaling/ [edit.] Rieuwerd Buitenwerf ;
[edit.] Jan Willem van Henten ; Nelleke de Jong-van den
Berg. — Heerenveen : NBG, 2006. — 187 p. —
ISBN-10 90–6126–886–9 ; ISBN-13 978–90–6126–886–4

SBA: 709121

Het boek van Bert/ Kamagurka. — Amsterdam : Harmonie,
2007. — 239 p., ill. — Titel varieert: Het boek van Bert en een
beetje van Bobje. — ISBN-13 978–90–6169–812–8

SBA: 709280

Ex: psychologische thriller/ Martine Kamphuis. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 2007. — 286 p. —
ISBN-13 978–90–295–6485–4

SBA: 709476

Dr. Borms: een leven voor Vlaanderen/ Oswald Kielemoes. —
Antwerpen : Bormshuis, 2002. — 51 p.

SBA: 709491

Het leugenverhaal: roman/ Corine Kisling ; Paul Verhuyck. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 2007. — 319 p. —
ISBN-13 978–90–295–6490–8

SBA: 709229

Ziekbedpöezie/ Céles Kleenaerd ; [medew.] Anton van
Wilderode. — Boechout : Kleenaerd, 1975. — 106 p.

SBA: 709420

Kinderballade/ Gerrit Komrij ; [ill.] Bram Malisse. —
Kalmthout : Carbolineum Pers, 2006. — ill.

SBA: 709600

Episodes: een romance/ Kees van Kooten. — 2 ed. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2007. — 125 p. —
ISBN-13 978–90–234–2273–0

SBA: 709299

De familie Goldwasser/ Ari ëlla Kornmehl. — Amsterdam :
Cossee, 2007. — 126 p. — ISBN-13 978–90–5936–126–3

SBA: 709294

Het gebied van Nevski/ Bart Koubaa. — Amsterdam : Querido,
2007. — 127 p. — ISBN-13 978–90–214–7039–9

SBA: 709243

Strooi maar met je dwaallichten/ Jan J.B. Kuipers. —
Averbode : GP-uitgaven, 1992. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
1990)

SBA: 709023

Retro/ Line Lambert. — Antwerpen : Facet, 1997. — 52 p.,
ill. — ISBN-10 90–5016–240–1

SBA: 709431



Kindertoneeltjes: Wante en Crabbe, Reus Kloefneus, De
ontvoering van Sinterklaas & Co/ A. van Lancker. — Torhout :
Christen Onderwijzersverbond, 1947. — 44 p. —
(Opvoedkundige brochurenreeks van het Christelijk
Onderwijzersverbond ; 34). — Titel varieert: Jongens op de
planken: kindertoneeltjes

SBA: 709066

Ankie/ Max de Lange-Praamsma. — Kampen : Kok. — 168 p.
SBA: 709446

Bannockburn/ Ron Langenus. — Averbode : GP-uitgaven,
1992. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1991)

SBA: 709024

Traag is uw verbazing: gedichten/ Bert Lema. — Antwerpen :
Ampersand & Tilde, 2007. — 49 p. — (De Oostakkerse
cahiers ; 2007: 1)

SBA: 709479

De goede stad/ Geert Mak. — Amsterdam : Atlas, 2007. —
255 p. — ISBN-13 978–90–450–0025–1

SBA: 709253

Een vrouw met name Suzanna/ Yvonne de Man. — 3 ed. —
Amsterdam : Veen, 1968. — 160 p. — (Reinaert literaire
paperbacks ; 14) ; (Amstel literaire paperbacks ; 1968: 1)

SBA: 709702

Het rieten valiesje: een oorlogsdrama in Stekene/ Arthur
Masśe. — Antwerpen : Masśe, 2007. — 127 p., ill. —
ISBN-13 978–90–811607–1–1

SBA: 709214

Op de klippen/ Marck Meul. — Averbode : GP-uitgaven,
1992. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1993)

SBA: 709026

Twee tonnetjes voor de prijs vanéén/ Marck Meul. —
Averbode : GP-uitgaven, 1992. — 65 p. — (Vlaamse filmpjes ;
2018- 2021). — Samen met De ogen van Sharnatra ; samen met
Honger ; samen met Het goud van Timboektoe

SBA: 709038

Een keizer op kamers: een pelgrimage langs de 11 Haarlemse
woonadressen en het graf van de sjieke kostganger Mijnheer
Thijm, beter bekend als Lodewijk van Deyssel/ George
Moormann. — Haarlem : Zingende Zaag, s.a. — 112 p., ill. —
(De zingende zaag ; 2002: 2)

SBA: 647395:2002,2 [S2–1055 i]

L. Ex.

SBA: 709220

Avonden op het landgoed: op reis met Gerard Reve, 18–26
augustus 1997/ Erwin Mortier. — Amsterdam : Bezige Bij,
2007. — 124 p. — ISBN-13 978–90–234–2521–2

SBA: 707504

SBA: 709164

Met 1 losse foto

Voor de stad en de wereld/ Erwin Mortier. — Antwerpen : De
Slegte, 2006. — 31 p. — (Poëzie-uitgaven ; 4). —
ISBN-10 90–499–7028–1

SBA: 709481

Voor de stad en de wereld/ Erwin Mortier ; [ill.] Jan Decleir. —
Gent : Ergo Pers, 2006. — ill., 4 losse etsen

SBA: 709483

Gijzelaar voor Palestina/ Gust Müller. — Averbode : Goede
Pers. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 959)

SBA: 708999

Latifa komt in Belgïe wonen/ Hilde Neefs. — Averbode :
GP-uitgaven, 1992. — 64 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2002- 2003)

SBA: 709035

Dit is een treurbrief/ Frans Neels. — Antwerpen : Neels,
1963. — Folder

SBA: 709168

Geadresseerd aan Roger Dacremont

Luca/ Frank Nöe. — Amsterdam : Querido, 2006. — 194 p. —
ISBN-10 90–214–7649–5 ; ISBN-13 978–90–214–7649–0

SBA: 709305

313 kaarsjes & 52 spotjes: 365 doordenkertjes & cartoons/
Roger Noyez. — Roeselare : Berek van de Maten van Peegie,
2007. — 224 p., ill.

SBA: 709260

Lucifer: roman/ Connie Palmen. — 5 ed. — Amsterdam :
Prometheus, 2007. — 351 p. — ISBN-13 978–90–446–0999–8

SBA: 709198

Grote Europese roman/ Koen Peeters. — 2 ed. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2007. — 294 p. — ISBN-13 978–90–8542–098–9

SBA: 709200

Vanessa/ Hugues C. Pernath. — S.l. : Vanessa fonds, 1975. —
Folder

SBA: 709167

Mijnheer Gezelle: biografie van een priester-dichter
(1830–1899)/ Michel van der Plas. — 3 ed. — Tielt : Lannoo,
1991. — 608 p., ill. — ISBN-10 90–6074–636–8

SBA: 709591

De Latino's/ Leo Pleysier. — Amsterdam : Bezige Bij,
2007. — 174 p. — ISBN-13 978–90–234–2529–8

SBA: 709202

De nacht der Girondijnen: novelle/ Jacques Presser ;
[medew.] Primo Levi. — 10 ed. — Amsterdam : Meulenhoff,
2007. — 95 p. — ISBN-13 978–90–290–7907–5

SBA: 709033

In de zon kijken/ Anne Provoost. — Amsterdam : Querido,
2007. — 202 p. — ISBN-13 978–90–214–8035–0

SBA: 709201



De dove lakei van Sittersfield in actie/ Rik Puttemans. —
Averbode : Goede Pers. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 956) ;
(De avonturen van Kapitein Caras ; [ 2])

SBA: 708997

De gijzelaar/ Rik Puttemans. — Averbode : Goede Pers. — 31
p. — (Vlaamse filmpjes ; 964) ; (De avonturen van Kapitein
Caras ; [ 4])

SBA: 709004

Handen af van het klooster van Carnarvon/ Rik Puttemans. —
Averbode : Goede Pers. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 960) ;
(De avonturen van Kapitein Caras ; [ 3])

SBA: 709000

Onverwacht bezoek aan boord/ Rik Puttemans. — Averbode :
Goede Pers. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 952) ; (De
avonturen van Kapitein Caras ; [ 1])

SBA: 708992

Op zoek naar Harry/ Rik Puttemans. — Averbode : Goede
Pers. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 980) ; (De avonturen van
Kapitein Caras ; [ 8])

SBA: 709009

De twee stijfkoppen/ Rik Puttemans. — Averbode : Goede
Pers. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 967) ; (De avonturen van
Kapitein Caras ; [ 5])

SBA: 709005

Waar is Harry?/ Rik Puttemans. — Averbode : Goede Pers. —
31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 972) ; (De avonturen van Kapitein
Caras ; [ 6])

SBA: 709006

De zwarte draak/ Rik Puttemans. — Averbode : Goede Pers. —
31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 976) ; (De avonturen van Kapitein
Caras ; [ 7])

SBA: 709008

Jean Ray - John Flanders/ [medew.] Anne Richter ;
[edit.] André Goezu ; e.a. — Paris : Agori, 1963. — ill. —
Losbladig

SBA: 625429 [C0–277 a]

Feest in de Mussenstraat/ M.A.M. Renes-Boldingh. —
Nijkerk : Callenbach. — 215 p., ill.

SBA: 709464

Je brief kwam net te laat/ Gerard Reve ; Rudy Kousbroek. —
Rotterdam : B́ebert, 1986. — ISBN-10 90–70370–61–1

SBA: 709461

De cystinoseparty/ Piet Reynders. — Averbode : GP-uitgaven,
1992. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 2010)

SBA: 709037

De kaping van de 'Prins Willem'. De Kortrijkse metten/ Piet
Reynders. — Averbode : GP-uitgaven, 1989. — 63 p. —
(Vlaamse filmpjes ; 1853- 1854)

SBA: 709016

Vlees dat spreekt/ Eric Rosseel. — Antwerpen : Ampersand &
Tilde, 2006. — 41 p. — (De Oostakkerse cahiers ; 2006: 2)

SBA: 709468

De gelukkige huisvrouw/ Heleen van Royen. — 21 ed. —
Amsterdam : HVR, 2007. — 298 p. —
ISBN-13 978–90–499–9953–7

SBA: 709336

Met rode inkt/ Annmarie Sauer. — Antwerpen : Ampersand &
Tilde, 2006. — 49 p. — (De Oostakkerse cahiers ; 2006: 3)

SBA: 709472

Spijsamen: gedichten/ Rob Schouten. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2007. — 59 p. — ISBN-13 978–90–295–6495–3

SBA: 709307

Mijn leven met Tikker/ Jan Siebelink. — 4 ed. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2007. — 206 p. — ISBN-13 978–90–234–2498–7

SBA: 709320

Grappenmaker/ Karel Smolders ; [ill.] Ann de Bode. —
Averbode : Averbode, 2007. — 32 p., ill. — (Vlaamse filmpjes ;
3205)

SBA: 709276

Verzameld scheppend proza/ Paul Snoek ; [edit.] Herwig
Leus. — Antwerpen : s.n., 1984. — 644 p. —
ISBN-10 90–223–0956–8 ; ISBN-10 90–223–0956–8

SBA: 709165

SBA: 515355 [S4–77 c]

Verzamelde gedichten/ Paul Snoek ; [comp.] Herwig Leus. —
Antwerpen : Manteau, 1982. — 782 p. —
ISBN-10 90–223–0859–6

SBA: 503718 [S4–20 c]

SBA: 709166

Waterspuwer/ Jonathan Sonnst. — Antwerpen : Manteau,
2007. — 361 p. — (Manteau thriller ; 2007: 1). —
ISBN-13 978–90–223–2149–2

SBA: 709215

Ik / Erik Spinoy. — Gent : Druksel, 2006
SBA: 709602

Probeer het mortuarium/ Eva Maria Staal. — 2 ed. — S.l. :
Nieuw Amsterdam, 2007. — 192 p. —
ISBN-13 978–90–468–0153–6

SBA: 709041

Roken, neuken, drinken/ Peter van Straaten. — Amsterdam :
Harmonie, 2007. — 159 p., ill. —
ISBN-13 978–90–223–2203–1 ; ISBN-13 978–90–6169–818–0

SBA: 709267

De grootgroeiers. Het monster van Loch Ness. De
geheimzinnige sleutel/ Marten Toonder. — Amsterdam : Bezige
Bij, 2007. — 197 p., ill. — (Avonturen van Tom Poes ; 5). —
ISBN-13 978–90–234–2294–5



SBA: 707715:5

De kneep van Knipmenis. Kwetal de breinbaas. Mom
Bakkesz/ Marten Toonder. — Amsterdam : Bezige Bij,
2007. — 209 p., ill. — (Avonturen van Tom Poes ; 8). —
ISBN-13 978–90–234–2297–6

SBA: 707715:8

Neem een voorbeeld aan mij/ Marten Toonder. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 2006. — 224 p., ill. — (Toplijsters ; 2006:
1). — ISBN-10 90–01–56053–9 ;
ISBN-13 978–90–01–56053–9

SBA: 709295

De partenspeler. De gebroeders Weeromstuit. De betoverde
prinses/ Marten Toonder. — Amsterdam : Bezige Bij, 2007. —
234 p., ill. — (Avonturen van Tom Poes ; 6). —
ISBN-13 978–90–234–2295–2

SBA: 707715:6

De Pierrace. Het vibreerputje. Solfertje/ Marten Toonder. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2007. — 217 p., ill. — (Avonturen van
Tom Poes ; 7). — ISBN-13 978–90–234–2296–9

SBA: 707715:7

De vliegfiets/ Pieter Toussaint. — Amsterdam : Cossee,
2006. — 189 p. — ISBN-10 90–5936–104–0 ;
ISBN-13 978–90–5936–104–1

SBA: 709297

Zand-Steen= Stein-Sand/ Leo Tuor ; Johan van Cauwenberge ;
Heinz Salvisberg ; [ill.] Mathias Balzer ; e.a. — Berchem :
Studio Artist Printmaker, 2006. — 53 p., ill., 16 oorspronkelijke
werken van vier grafische kunstenaars

SBA: 709542

Schaduwvlammen: alle verhalen tot vandaag/ Manon
Uphoff. — Amsterdam : Bezige Bij, 2007. — 507 p. —
ISBN-13 978–90–234–2560–1

SBA: 709223

Vergeelde dromen: gedichten/ V.P.M. Bio. — Antwerpen :
Litera Este, 2006. — 68 p.

SBA: 709725

Didar en Faroek: roman/ Sana Valiulina. — 4 ed. —
Amsterdam : Meulenhoff, 2007. — 429 p. —
ISBN-13 978–90–290–7504–6

SBA: 709040

De spooktrein/ Hilde Vandermeeren ; [ill.] Winnie Trekker. —
Averbode : Averbode, 2007. — 32 p., ill. — (Vlaamse filmpjes ;
3203)

SBA: 709274

Patchoeli/ Luc Vandromme. — Breda : Geus, 2007. — 285
p. — ISBN-13 978–90–445–0771–3

SBA: 709188

De kink in de kabel/ Clara Vanuytven. — Averbode :
GP-uitgaven, 1992. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1994)

SBA: 709028

Dubbelspoor: roman/ Ingrid van der Veken. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2007. — 302 p. — ISBN-13 978–90–8542–100–9

SBA: 709265

Beloken dagen: notities, 2001–2003/ Wannes van de Velde. —
Leuven : P, 2007. — 202 p. — ISBN-13 978–90–77757–38–3

SBA: 709256

Bee/ André Velghe. — Averbode : GP-uitgaven, 1992. — 32
p. — (Vlaamse filmpjes ; 1998)

SBA: 709034

Vlierbloesemlimonade/ Katie Velghe ; [ill.] Johan Dockx. —
Averbode : Averbode, 2007. — 32 p., ill. — (Vlaamse filmpjes ;
3204)

SBA: 709275

Wat gebeurde er met Lien G.? Soms komt een woord of gebaar
zo diep uit het hart dat het wonderen doet/ Ria van de Ven. —
Antwerpen : Manteau, 2006. — 296 p. —
ISBN-10 90–223–1981–4 ; ISBN-13 978–90–223–1981–9

SBA: 708996
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[medew.] Jean-Marie Gustave le Clézio ; [edit.] Hubert Juin. —
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proverbe dramatique, une biographie chronologique de Musset,
uneétude ǵeńerale de son œuvre, une analyse méthodique du
proverbe, des notes, des questions, des sujets de réflexion/
Alfred de Musset ; Bernard Masson. — 2 ed. — Paris : Bordas,
1985. — 127 p., ill. — (Univers des lettres Bordas ; 1985: 1). —
ISBN-10 2–04–016063–9 ; ISBN-13 978–2–04–016063–0

SBA: 709661

On ne badine pas avec l'amour, avec: Une notice biographique,
une notice historique et littéraire, des notes explicatives, une
documentation th́ematique, des jugements, un questionnaire et
des sujets de devoirs/ Alfred de Musset ; Michel Autrand. —
Paris : Larousse, 1986. — 145 p., ill. — (Classiques Larousse ;
1986: 1). — ISBN-10 2–03–870123–7 ;
ISBN-13 978–2–03–870123–4

SBA: 709670

Jacques Derrida: een inleiding/ Erik Oger. — Kapellen :
Pelckmans, 2005. — 216 p. — (Denkers ; 2005: 2). — Titel
varieert: Derrida: een inleiding. — ISBN-10 90–289–3707–2 ;
ISBN-10 90–77070–67–2 ; ISBN-13 978–90–289–3707–9 ;
ISBN-13 978–90–77070–67–3

SBA: 709375

De mooiste van Jacques Prévert/ [vert.] Geert van Istendael ;
[edit.] Koen Stassijns ; [edit.] Ivo van Strijtem ; [medew.] Bruno
Tritsmans ; e.a. — Tielt : Lannoo, 2006. — 165 p. — (De
mooiste van. . . ; 2006: 1). — ISBN-10 90–77441–42–5 ;
ISBN-13 978–90–77441–42–8

SBA: 709199

Jean Ray - John Flanders/ [medew.] Anne Richter ;
[edit.] André Goezu ; e.a. — Paris : Agori, 1963. — ill. —
Losbladig

SBA: 625429 [C0–277 a]

Gedichten. Een seizoen in de hel. Illuminations/ Arthur
Rimbaud ; [vert.] Paul Claes. — Amsterdam :
Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2006. — 368 p. —
Nederlandse en Franse tekst. — ISBN-10 90–253–4689–8 ;
ISBN-13 978–90–253–4689–8

SBA: 709252



De la foi, pŕećed́e de: De la sinćerité envers soi-m̂eme/ Jacques
Rivière. — Paris : Chronique des lettres françaises, 1927. —
100 p.

SBA: 709717

Les essais critiques d'un journaliste/ Georges Rodenbach ;
[comp.] Paul Gorceix ; [medew.] Jacques de Decker. — Paris :
Champion, 2007. — 360 p. — (Textes de littérature moderne et
contemporaine ; 93). — ISBN-13 978–2–7453–1466–6

SBA: 708960

Le b́eńefice du jour/ Michel Seuphor. — Nantes : Convergence,
1990. — 74 p.

SBA: 709157

Un cirqueà soi/ Michel Seuphor. — Nantes : 1983. — 58 p. —
(Autour de Calf ; 1983: 3). — ISBN-10 2–904595–02–3

SBA: 709161

Ébauche d'une erreur/ Michel Seuphor ; [ill.] L. Alcopley. —
New York, N.Y. : UNA, 1981. — 55 p. — LC 81–50276

SBA: 709163

Les innocents/ Michel Seuphor. — Paris : Place, 1979. — 171
p. — (Vice versa ; 4) ; (Autour de Calf ; 1979: 1). —
ISBN-10 2–85893–029–5

SBA: 709153

Paroles póetique/ Michel Seuphor. — Nantes : Nantaise,
1985. — 48 p.

SBA: 709148

Telle une jourńee de mars/ Michel Seuphor. — Nantes :
1984. — 69 p. — (Autour de Calf ; 1984: 2). —
ISBN-10 2–904595–07–4

SBA: 709159

Tous jours et toutes heures/ Michel Seuphor. — Nantes :
Convergence, 1986. — 94 p. — (Autour de Calf ; 1986: 1)

SBA: 709160

Tout homme/ Michel Seuphor. — Paris : Place, 1978. — 133 p.,
ill. — (Vice versa ; 3) ; (Autour de Calf ; 1978: 1). —
ISBN-10 2–85893–018-X

SBA: 709158

De zonderlinge avonturen van Primus Prikkebeen, met de
oorspronkelijke tekeningen/ Rodolphe T̈opffer ; [bew.] Gerrit
Komrij ; [medew.] Dirkje Kruik. — 2 ed. — Amsterdam : Loeb,
1984. — 113 p., ill. — ISBN-10 90–6213–971-X

SBA: 709465

Les Ǵeorgiques/ Publius Vergilius Maro ; [vert.] Jacques
Delille. — Traduites en vers français. — Paris : Chez Bleuet
père, 1803. — 282 p., 16°

SBA: 709533

Buitenlandse Franse letterkunde

Tranche de vie/ Philippe van Beek. — Antwerpen : Stichting
Pipelines

SBA: 709216

Transparencèa vif / J.E. Bencheikh. — Mortemart : Rougerie,
1990. — 113 p.

SBA: 709669

Aforismen/ Alessandro Bonnefis ; [bew.] F.J. Schmit ; e.a. —
's-Gravenhage : Boucher, 1966. — 26 p.

SBA: 709598

De l'univers: roman/ Xavier Deutsch. — Bordeaux : Castor
Astral, 2006. — 102 p. — (Escales du nord ; 2006: 3). —
ISBN-10 2–85920–628–0 ; ISBN-13 978–2–85920–628–4

SBA: 709357

La maison de personne/ Gaspard Hons. — Mortemart :
Rougerie, 1988. — 87 p.

SBA: 709573

Zou: roman/ Albert Hublet. — 2 ed. — Bruges : Desclée de
Brouwer, 1946. — 296 p. — (Belle humeur ; 1946: 1)

SBA: 709660

Pays d'autre/ André Jaccard ; [ill.] Jean-Claude Vieillefond. —
Mont-sur-Lausanne : Bron, 1976. — ill. — Losbladig

SBA: 708923

Les dormeurs/ Nic Klecker ; [ill.] Roger Bertemes. —
Luxembourg : Cahiers luxembourgeois, 1991. — ill.

SBA: 709711

Michel Seuphor: la force d'une ligne/ Alain Germoz ; Henri
Floris Jespers ; e.a. ; [edit.] Hildegard van de Velde. — Brussel :
Kredietbank, 1977. — ill. — Tentoonstelling: Kredietbank
[Bruxelles]. 1997/05/28 - 1997/06/29

SBA: 709151

Naakt: een autobiografie/ Sylvia Kristel ; Jean Arcelin ;
[vert.] Truus Boot ; e.a. — Amsterdam : Bezige Bij, 2007. —
302 p., ill. — ISBN-13 978–90–234–2553–3

SBA: 709240

Michel Seuphor: poezja-plastyka. — Łódź : Muzeum Sztuki,
1967. — ill. — Poolse en Franse tekst ; tentoonstelling:
Muzeum Sztuki [Ł́odź]. 1967/06/00 - 1967/07/00

SBA: 709685

Orée/ Cécile Miguel ; Andŕe Miguel. — Mortemart : Rougerie,
1988. — 138 p.

SBA: 709559

Jean Ray - John Flanders/ [medew.] Anne Richter ;
[edit.] André Goezu ; e.a. — Paris : Agori, 1963. — ill. —
Losbladig

SBA: 625429 [C0–277 a]



Les essais critiques d'un journaliste/ Georges Rodenbach ;
[comp.] Paul Gorceix ; [medew.] Jacques de Decker. — Paris :
Champion, 2007. — 360 p. — (Textes de littérature moderne et
contemporaine ; 93). — ISBN-13 978–2–7453–1466–6

SBA: 708960

Le b́eńefice du jour/ Michel Seuphor. — Nantes : Convergence,
1990. — 74 p.

SBA: 709157

Un cirqueà soi/ Michel Seuphor. — Nantes : 1983. — 58 p. —
(Autour de Calf ; 1983: 3). — ISBN-10 2–904595–02–3

SBA: 709161

Ébauche d'une erreur/ Michel Seuphor ; [ill.] L. Alcopley. —
New York, N.Y. : UNA, 1981. — 55 p. — LC 81–50276

SBA: 709163

Les innocents/ Michel Seuphor. — Paris : Place, 1979. — 171
p. — (Vice versa ; 4) ; (Autour de Calf ; 1979: 1). —
ISBN-10 2–85893–029–5

SBA: 709153

Paroles póetique/ Michel Seuphor. — Nantes : Nantaise,
1985. — 48 p.

SBA: 709148

Telle une jourńee de mars/ Michel Seuphor. — Nantes :
1984. — 69 p. — (Autour de Calf ; 1984: 2). —
ISBN-10 2–904595–07–4

SBA: 709159

Tous jours et toutes heures/ Michel Seuphor. — Nantes :
Convergence, 1986. — 94 p. — (Autour de Calf ; 1986: 1)

SBA: 709160

Tout homme/ Michel Seuphor. — Paris : Place, 1978. — 133 p.,
ill. — (Vice versa ; 3) ; (Autour de Calf ; 1978: 1). —
ISBN-10 2–85893–018-X

SBA: 709158

De zonderlinge avonturen van Primus Prikkebeen, met de
oorspronkelijke tekeningen/ Rodolphe T̈opffer ; [bew.] Gerrit
Komrij ; [medew.] Dirkje Kruik. — 2 ed. — Amsterdam : Loeb,
1984. — 113 p., ill. — ISBN-10 90–6213–971-X

SBA: 709465

Italiaanse letterkunde

Vita nova/ Dante Alighieri ; [edit.] Louis-Paul Guigues. —
Paris : Gallimard, 1989. — 121 p. — (Collection poésie ; 107)

SBA: 709152

Vita nuova/ Dante Alighieri. — 11 ed. — Milano : Rizzoli,
1952. — 93 p. — (Biblioteca universale Rizzoli ; 401)

SBA: 709633

Essais sur Kierkegaard, Ṕetrarque, Gœthe: réligion et
philosophie, musique et poésie, dessins. — Paris : Descĺee De
Brouwer, 1934. — 326 p., ill. — (Courrier desı̂les ; 4)

SBA: 708912

Canti / Giacomo Leopardi ; [edit.] Niccoló Gallo ; [edit.] Cesare
Gàrboli. — Torino : Einaudi, 1972. — 447 p. — (Nuova
universale Einaudi ; 1)

SBA: 709645

Michel-Ange: Sonnets. Dessins/ [vert.] Georges
Ribemont-Dessaignes. — S.l. : Club français du livre, 1961. —
139 p., ill. — (Póesie ; 19)

SBA: 709102

Trentadue variazioni/ Eugenio Montale. — Milano : Lucini,
1973. — 32 p. — Losbladig

SBA: 709639

42 sonnets, 3 chansons, 3 sextines/ François Ṕetrarque ;
[vert.] André Ughetto ; e.a. — S.l. : Lamparo, 1983. — 143 p.

SBA: 709641

Vittorio, amigo mio. . . : una poesia e una prosa/ Vittorio
Sereni ; [ill.] Enrico della Torre ; e.a. — Milano : Scheiwiller,
1983. — ill. — (Strenna per gli amici di Paolo Franci ; 1983: 1)

SBA: 709140

Spaanse letterkunde

El jardı́n de las musas= De tuin der muzen/ Maŕıa Victoria
Atencia ; Carlos Edmundo de Ory ; Chantal Maillard Decoster ;
[vert.] Bart Vonck ; e.a. — Leuven : P, 2006. — 143 p. —
(Bloemlezing hedendaagse Spaanse poëzie ; 2). — Spaanse en
Nederlandse tekst. — ISBN-10 90–77757–64–3

SBA: 709277

Peso y medida de Alberto Hidalgo/ Kosice. — Buenos Aires :
SIGLA, 1953. — 60 p.

SBA: 709715

Herz, stirb oder singe: Gedichte/ Juan Raḿon Jiḿenez ;
[comp.] Hans Leopold Favi ; [ill.] Henri Matisse. — Zürich :
Diogenes, 1977. — 108 p., ill. — (Diogenes Taschenbuch ;
20388). — ISBN-10 3–257–20388–8

SBA: 709574

Portugese letterkunde

Inediti 1957/1982= Inéditos 1957/1982/ Salette Tavares ;
[vert.] Adelina Aletti. — Milano : Scheiwiller, 1984. — 89
p. — (Strenna per gli amici di Paolo Franci ; 1984: 1)

SBA: 709138



Latijnse letterkunde

Bibliotheca Lipsiana Bruxellensis: boeken van Justus Lipsius
bewaard in de Koninklijke Bibliotheek van België /
[edit.] Renaud Adam ; [edit.] Marcus de Schepper. — Brussel :
KBR.be, 2006. — 270 p. — (Farrago: philologie & typographie
néolatines ; 4). — Tentoonstelling: Erasmushuis [Anderlecht].
2006/12/01 - 2007/02/04 ; titel varieert: Constanten in roerige
tijden. — ISBN-13 978–2–930414–16–4

SBA: 709450

La naissance de la littérature dans la Gr̀ece ancienne/ Philippe
Brunet. — Paris : Librairie ǵeńerale française, 1997. — 223
p. — (Le livre de poche: ŕeférences ; 530) ; (Antiquité ; 1997:
1). — ISBN-10 2–253–90530–5

SBA: 709642

Abréǵe de grammaire grecque/ A. Croiset ; J. Petitjean. — 5
ed. — Paris : Hachette, 1902. — 432 p.

SBA: 709136

Colloquia familiaria repurgata/ Desiderius Erasmus ;
[edit.] Nicolas Mercier. — Editio novissima multò auctior. —
Parisiis : Apud viduam Claudii Thiboust, et Petrum Esclassan,
1674. — 536 p., front., 12°,π1 ã8 e4 i4 A-2X8/4 2Y4 ∗4. —
Vingerafdruk: 167412 - # a1̃a2 $Ti : # a2 p$pl - # b1 A ,$ : # b2
2Y4 $Vide$sup - # c1∗ e : # c2∗3 gi$sup

SBA: 709510

Essais sur Kierkegaard, Ṕetrarque, Gœthe: réligion et
philosophie, musique et poésie, dessins. — Paris : Descĺee De
Brouwer, 1934. — 326 p., ill. — (Courrier desı̂les ; 4)

SBA: 708912

Virgile, père de l'Occident/ Theodor Haecker ; [vert.] Jean
Chuzeville. — Paris : Desclée de Brouwer, 1935. — 208 p. —
(Lesı̂les ; 1935: 3)

SBA: 709110

Liber de laudibus sanctae crucis: vollständige
Faksimile-Ausgabe im Originalformat des Codex Vindobonensis
652 derÖsterreichischen Nationalbibliothek, Wien/ Hrabanus
Maurus ; [medew.] Kurt Holter. — Graz : Akademische Druck-
und Verlagsanstalt, 1972-1973. — 2 v. — (Codices selecti ; 33)

SBA: 709560

Basiswerk+ Kommentar

Frammenti letterari e filosofici: favole, allegorie, pensieri,
paesi, figure, profezie, facezie/ Leonardo da Vinci ;
[edit.] Edmondo Solmi. — Firenze : Barbèra, 1925. — 437 p.

SBA: 709514

De la nature/ Lucrèce ; [vert.] Henri Clouard. — Paris :
Garnier-Flammarion, 1964. — 243 p. — (GF ; 30)

SBA: 709628

Les lois (livres 7–12)/ Plato ; [vert.]Émile Chambry. — Paris :
Garnier, 1946. — 272 p. — (Œuvres complètes ; 7)

SBA: 508673:7 [S4–43f]

Protagoras. Euthyd̀eme. Gorgias. Méńex̀ene. Ménon.
Cratyle/ Plato ; [vert.]Émile Chambry. — Paris : Garnier,
1936. — 572 p. — (Œuvres complètes ; 2)

SBA: 508673:2 [S4–43f]

Second alcibiade. Hippias mineur. Premier alcibiade.
Apologie de Socrate. Criton . Euthyphron. Lach̀es. Charmide
. Lysis. Hippias majeur. Ion / Plato ; [vert.]Émile Chambry. —
Paris : Garnier, 1936. — 488 p. — (Œuvres complètes ; 1)

SBA: 508673: 1 [S4–43f]

Œuvres compl̀etes/ Publius Vergilius Maro ; [vert.] Th.
Cabaret-Dupaty. — Paris : Hachette, 1886. — 396 p.

SBA: 708888

Erasme: grandeur et d́ecadence d'une idée/ Stefan Zweig ;
[vert.] Alzir Hella. — 5 ed. — Paris : Grasset, 1951. — 239 p.,
ill.

SBA: 709718

Griekse letterkunde

Bibliotheca Lipsiana Bruxellensis: boeken van Justus Lipsius
bewaard in de Koninklijke Bibliotheek van België /
[edit.] Renaud Adam ; [edit.] Marcus de Schepper. — Brussel :
KBR.be, 2006. — 270 p. — (Farrago: philologie & typographie
néolatines ; 4). — Tentoonstelling: Erasmushuis [Anderlecht].
2006/12/01 - 2007/02/04 ; titel varieert: Constanten in roerige
tijden. — ISBN-13 978–2–930414–16–4

SBA: 709450

La naissance de la littérature dans la Gr̀ece ancienne/ Philippe
Brunet. — Paris : Librairie ǵeńerale française, 1997. — 223
p. — (Le livre de poche: ŕeférences ; 530) ; (Antiquité ; 1997:
1). — ISBN-10 2–253–90530–5

SBA: 709642

Abréǵe de grammaire grecque/ A. Croiset ; J. Petitjean. — 5
ed. — Paris : Hachette, 1902. — 432 p.

SBA: 709136

Colloquia familiaria repurgata/ Desiderius Erasmus ;
[edit.] Nicolas Mercier. — Editio novissima multò auctior. —
Parisiis : Apud viduam Claudii Thiboust, et Petrum Esclassan,
1674. — 536 p., front., 12°,π1 ã8 e4 i4 A-2X8/4 2Y4 ∗4. —
Vingerafdruk: 167412 - # a1̃a2 $Ti : # a2 p$pl - # b1 A ,$ : # b2
2Y4 $Vide$sup - # c1∗ e : # c2∗3 gi$sup

SBA: 709510

Essais sur Kierkegaard, Ṕetrarque, Gœthe: réligion et
philosophie, musique et poésie, dessins. — Paris : Descĺee De
Brouwer, 1934. — 326 p., ill. — (Courrier desı̂les ; 4)

SBA: 708912

Virgile, père de l'Occident/ Theodor Haecker ; [vert.] Jean
Chuzeville. — Paris : Desclée de Brouwer, 1935. — 208 p. —
(Lesı̂les ; 1935: 3)

SBA: 709110



Liber de laudibus sanctae crucis: vollständige
Faksimile-Ausgabe im Originalformat des Codex Vindobonensis
652 derÖsterreichischen Nationalbibliothek, Wien/ Hrabanus
Maurus ; [medew.] Kurt Holter. — Graz : Akademische Druck-
und Verlagsanstalt, 1972-1973. — 2 v. — (Codices selecti ; 33)

SBA: 709560

Basiswerk+ Kommentar

Frammenti letterari e filosofici: favole, allegorie, pensieri,
paesi, figure, profezie, facezie/ Leonardo da Vinci ;
[edit.] Edmondo Solmi. — Firenze : Barbèra, 1925. — 437 p.

SBA: 709514

De la nature/ Lucrèce ; [vert.] Henri Clouard. — Paris :
Garnier-Flammarion, 1964. — 243 p. — (GF ; 30)

SBA: 709628

Les lois (livres 7–12)/ Plato ; [vert.]Émile Chambry. — Paris :
Garnier, 1946. — 272 p. — (Œuvres complètes ; 7)

SBA: 508673:7 [S4–43f]

Protagoras. Euthyd̀eme. Gorgias. Méńex̀ene. Ménon.
Cratyle/ Plato ; [vert.]Émile Chambry. — Paris : Garnier,
1936. — 572 p. — (Œuvres complètes ; 2)

SBA: 508673:2 [S4–43f]

Second alcibiade. Hippias mineur. Premier alcibiade.
Apologie de Socrate. Criton . Euthyphron. Lach̀es. Charmide
. Lysis. Hippias majeur. Ion / Plato ; [vert.]Émile Chambry. —
Paris : Garnier, 1936. — 488 p. — (Œuvres complètes ; 1)

SBA: 508673: 1 [S4–43f]

Œuvres compl̀etes/ Publius Vergilius Maro ; [vert.] Th.
Cabaret-Dupaty. — Paris : Hachette, 1886. — 396 p.

SBA: 708888

Erasme: grandeur et d́ecadence d'une idée/ Stefan Zweig ;
[vert.] Alzir Hella. — 5 ed. — Paris : Grasset, 1951. — 239 p.,
ill.

SBA: 709718

Slavische en Baltische letterkunde

Moderne Russische literatuur: van Poesjkin tot heden/ Arthur
Langeveld ; Willem G. Weststeijn. — Amsterdam : Pegasus,
2005. — 399 p., ill. — ISBN-10 90–6143–289–8 ;
ISBN-13 978–90–6143–289–0

SBA: 709296

Russische literatuur in een notendop/ Arthur Langeveld. —
Amsterdam : Bakker, 2006. — 128 p. — (In een notendop ;
2006: 2). — Titel varieert: Russische literatuur in een notendop:
alles wat je altijd wilde weten. — ISBN-10 90–351–2894-X ;
ISBN-13 978–90–351–2894–1

SBA: 709328

De handschoen en andere verhalen: nagekomen berichten uit
Kolyma/ Varlam Sjalamov ; [vert.] Marja Wiebes. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2006. — 372 p. —
ISBN-10 90–234–1706–2 ; ISBN-13 978–90–234–1706–4

SBA: 709273

Indo-europese letterkunde

Der Rig-Veda/ [vert.] Karl Friedrich Geldner. — 2 ed. —
Cambridge, Mass. : Harvard University Press, 1978. — 4 v. —
(Harvard Oriental series ; 33 (= v. 1)) ; (Harvard Oriental series ;
34 (= v. 2)) ; (Harvard Oriental series ; 35 (= v. 3)) ; (Harvard
Oriental series ; 36 (= v. 4)). — ISBN-10 0–674–76965–1

SBA: 709213

1–4

Overige letterkunde

Het lied van de regen: Arabische gedichten/ [vert.] Hafid
Bouazza ; [ill.] Dick Matena. — Antwerpen : De Slegte,
2006. — ill.

SBA: 709478

A graver dans le cœur net/ Seng Ts'an ; [vert.] Michel
Seuphor. — Mortemart : Rougerie, 1988. — ill.

SBA: 709174

Landelijke en gewestelijke documentatie.
Heemkunde

Le sud-est de la France: du Juràa la Méditerrańee y compris la
Corse/ Karl Baedeker. — 9 ed. — Leipzig : Bædeker, 1910. —
547 p., ill.

SBA: 709178

9 losse krtn

Paris et ses environs: manuel du voyageur/ Karl Bædeker. —
18 ed. — Leipzig : Bædeker, 1914. — 488 p., ill. — (Guides
Bædeker ; 1914)

SBA: 709528

Beknopte gids voor Griekenland. — Brussel : Fratelzon,
1981. — 151 p., ill.

SBA: 709561

Cairo, ALexandria and environs. — Paris : Hachette, 1963. —
139 p., ill. — (Hachette World guides ; 1963: 1)

SBA: 709507

Tweede scheeps-togt, van de Engelse Oost-Indische
Maatschappy, onder den hr. Hendrik Middleton . . . in 't jaer
1604 . . . Mitsgaders des voornoemde generaals scheeps-togt na
de Moluccas in 't selve jaar/ Thomas Clayborn. — Leyden :
Van der Aa, 1706. — 13 p.

SBA: 709722

SBA: K 90795:22,[6] [C2–522 f]

Winterfeesten en gebak: mythen, folklore en tradities/ André
Delcart. — Antwerpen : Cyclus, 2007. — 175 p., ill. —
ISBN-13 978–90–8575–009–3 ; ISBN-10 90–8575–009–1

SBA: 709362



Verdwenen Nederland: Nederland in oude schoolwandplaten/
Henk Donkers. — Groningen : Wolters-Noordhoff
Atlasproducties, 2006. — 223 p., ill. —
ISBN-10 90–01–12234–5 ; ISBN-13 978–90–01–12234–8

SBA: 709367

Fietsen in Antwerpen: nuttige tips, adressen en fietsroutes/
Antwerpen, Stad. Cultuur, Sport & Recreatie. — Antwerpen :
Cultuur, Sport & Recreatie, 2007. — 40 p., ill.

SBA: 708972

France/ [edit.] Marcel Monmarch́e ; [medew.] Lucien
Lheureux. — Paris : Hachette, 1923-1929. — 4 v.., ill. —
(Bibliothèque des Guides bleus ; 1923: 1) ; (Bibliothèque des
Guides bleus ; 1929: 1)

SBA: 709562

[1]; [2]

Grèce. — Paris : Hachette, 1959. — 703 p., losse krtn. —
(Bibliothèque des Guides bleus ; 1959: 1)

SBA: 709502

Islande/ [medew.] Bj̈orn Th. Bj̈ornsson ; [vert.] David
Rosset. — Paris : Biblioth̀eque des arts, 1967. — 61 p., ill.

SBA: 709577

Italie. — Paris : Hachette, 1968. — 982 p., ill. — (Bibliothèque
des Guides bleus ; 1968: 1)

SBA: 709564

Londres et ses environs, suivi de: Votre week-endà Londres/
[edit.] Robert Boulanger. — Paris : Hachette, 1973. — 256
p. — (Bibliothèque des Guides bleus ; 1973: 1)

SBA: 709494

Lyon et ses environs. — Paris : Hachette, 1964. — 85 p., ill., 1
losse krt. — (Les guides bleus illustrés ; 1964: 1)

SBA: 709122

Brugge in 't echt= Brügge: Sie trauen Ihren Augen nicht!=
Bruges: really the real thing!= Bruges comme vous ne l'avez
jamais vue!/ Frank Matthys. — S.l. : Matthys, 2007. — 112 p.,
ill., 1 losse bijl. — (See the world in 3D series ; 2007: 1). —
ISBN-13 978–90–811387–1–0

SBA: 709499

New York et ses environs/ [edit.] Lila Marabini ; [edit.] Jean
Marabini. — Paris : Hachette, 1964. — 189 p., 1 losse krt. —
(Les guides bleus illustrés ; 1964: 2)

SBA: 709565

Londres et ses environs/ Georges Roth. — 2 ed. — Paris :
Hachette, 1948. — 449 p., ill. — (Bibliothèque des Guides
bleus ; 1948: 2)

SBA: 709505

Suisse/ [edit.] Magdelaine Parisot ; [edit.] Franz Melichar ;
[medew.] Jean-Jacques Fauvel. — Paris : Hachette, 1967. —
858 p., ill. — (Biblioth̀eque des Guides bleus ; 1967: 3)

SBA: 709477

Tea cult of Japan. — Tokyo : Japan Tourist Bureau, 1937. — 77
p., ill. — (Tourist library ; 1)

SBA: 709075

Pracht en kraal: van Madonna tot de Masaı̈ / Loan Oei. —
Amsterdam : KIT, 2006. — 119 p., ill. — Tentoonstelling:
Tropenmuseum [Amsterdam]. 2006/12/16 - 2007/05/13. —
ISBN-13 978–90–6832–489–1 ; ISBN-10 90–6832–489–6

SBA: 709341

Arm Wallonïe: een reis door het beloofde land/ Pascal
Verbeken ; [ill.] Michiel Hendryckx. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2007. — 294 p., ill. —
ISBN-13 978–90–8542–072–9

SBA: 709251

Vosges, Lorraine, Alsace/ [bew.] Georges Monmarché. —
Paris : Hachette, 1961. — 619 p., ill. — (Bibliothèque des
Guides bleus) ; (Biblioth̀eque des Guides bleus ; 1961: 2)

SBA: 709550

Van Aardappelhoek- tot Zwingelaarsstraat/ Siegfried Aneca ;
Roeselare, Stad. Stadsbestuur ; Werkgroep Straatnamen
[Roeselare]. — Rumbeke : Drukkerij Verduyn, 2006. — 3 v., ill.

SBA: 709263

1–3

Aardrijkskunde

Perspectieven op het landschap: achtergronden om
landschappen te lezen en te begrijpen/ Marc Antrop. — Gent :
Academia, 2007. — 322 p., ill. —
ISBN-13 978–90–382–0939–5

SBA: 709291

Atlas ǵeńeral Larousse. — Paris : Larousse, 1959. — 456 p., ill.
SBA: 708901

Atlas international Larousse politique etéconomique=
Larousse interational atlas: political and economical= Atlas
internacional Larousse polı́tico y ecońomico/ [edit.] Jean
Chardonnet ; [medew.] André Siegfried. — Paris : Larousse,
1950. — ill.

SBA: 709615

Inheemse bomen en struiken in Nederland en Vlaanderen:
herkenning, verspreiding, geschiedenis en gebruik/ Jan
Bastiaens ; Otto Brinkkemper ; Koen Deforce ; e.a. —
Amsterdam : Boom, 2006. — 376 p., ill. —
ISBN-10 90–8506–176–8 ; ISBN-13 978–90–8506–176–2

SBA: 709329

Belgïe: toeristische kaart, 1:400.000= Belgique: carte
touristique, 1:400.000= Belgium: tourist map, 1:400.000=
Belgien: touristische Karte, 1:400.000. — Brussel : BNTO,
1977. — 1 krt, 73 × 62 cm

SBA: 709709



Belgïe: toeristische kaart, 1:400.000= Belgique: carte
touristique, 1:400.000= Belgium: tourist map, 1:400.000=
Belgien: touristische Karte, 1:400.000. — Brussel : BNTO,
1979. — 1 krt, 73 × 62 cm

SBA: 709710

Belle-Ile-en-Mer,́echelle 1/50000. — S.l. : Petitjean. — 1 krt
SBA: 709584

Leeven en daden der doorluchtighste zee-helden en ontdeckers
van landen, deser eeuwen/ Lambertus van den Bosch. —
Amsterdam : [Boekverkoper] By Jan Claesz. ten Hooren, 1676 ;
Amsterdam : [Boekverkoper] Jan Bouman, 1676. — 350, 303
p., ill., krtn., 4°,∗4 A-2X4 3A-4P4 3Q4 (-3Q4). —
Bibliografische referentie STCN 009588386X. —
Vingerafdruk: 167604 - # a1=a2∗3 e - # 1b1 A t : # 1b2 2X3
ment$ - # 2b1 3A ems : # 2b2 4Q3 et$licha

SBA: 709687

SBA: K 15852 [C2–549 b]

Premiers chariots, premiers araires : la diffusion de la traction
animale en Europe pendant les 4e et 3e millénaires avant notre
ère/ [edit.] Pierre Ṕetrequin ; [edit.] Rose-Marie Arbogast ;
[edit.] Anne-Marie Ṕetrequin ; e.a. ; Centre national de la
recherche scientifique. Centre d'études Pŕehistoire, Antiquit́e,
MoyenÂge [Paris]. — Paris : CNRS, 2006. — 397 p., ill. —
(Collection de recherches archéologiques: CRA monographies ;
29). — ISBN-13 978–2–271–06426–4 ;
ISBN-10 2–271–06426–0

SBA: 708927

Tweede scheeps-togt, van de Engelse Oost-Indische
Maatschappy, onder den hr. Hendrik Middleton . . . in 't jaer
1604 . . . Mitsgaders des voornoemde generaals scheeps-togt na
de Moluccas in 't selve jaar/ Thomas Clayborn. — Leyden :
Van der Aa, 1706. — 13 p.

SBA: 709722

SBA: K 90795:22,[6] [C2–522 f]

Geschiedenis (algemeen en hulpwetenschappen)

16 Americans/ [edit.] Dorothy C. Miller. — New York, N.Y. :
Museum of Modern Art, 1959. — 96 p., ill. — Tentoonstelling:
Museum of Modern Art [New York, N.Y.]. 1959/00/00 -
1959/00/00

SBA: 708911

40 x 80: le strenne per gli amici di Paolo e Paola Franci/
[edit.] Vanni Scheiwiller. — Milano : Biblioteca Nazionale
Braidense, 1994. — 113 p.

SBA: 709173

44 protagonisti della visualit̀a strutturata. — Milano : Galleria
Lorenzelli, 1964. — ill. — Tentoonstelling: Galleria Lorenzelli
[Bergamo]. 1964/04/00 - 1964/05/00

SBA: 709622

500ste verjaardag van de eerste Europese postverbinding en
200 jaar ‘Turn- en Tassisverleden’ in Hemiksem/ [comp.] Ćesar
de Smet ; Open Monumentendag. — Hemiksem : Heemkundige
Kring Heymissen, 1990. — 9 p.

SBA: 709411

2314: Philip Akkerman: 2314 self-portraits, 1981–2005. —
Rotterdam : Veenman, 2006. — 706 p., ill. —
ISBN-10 90–8690–002-X ; ISBN-13 978–90–8690–002–2

SBA: 709001

Feito / Marc Albert-Levin. — Paris : SMI, 1968. — 121 p.,
ill. — Franse en Engelse tekst

SBA: 708949

Animatieprogramma in voorbereiding op de ontmoeting met
Paus Johannes-Paulus II. — Gent : Drukkerij Vanmelle,
1985. — 56 p. — Titel varieert: Onmoeting met Paus
Johannes-Paulus II, Gent 17 mei 1985

SBA: 709535

Malevich, Suetin, Chashnik, Lissitzky: the suprematist straight
line / Andrei B. Nakov. — London : Annely Juda Fine Art,
1977. — 79 p., ill. — Engelse en Franse tekst ; tentoonstelling:
Annely Juda Fine Art [London]. 1977/06/30 - 1977/09/30

SBA: 709654

The non-objective world, 1914–1924/ Eckhard Neumann. —
London : Annely Juda Fine Art, 1970. — ill. — Tentoonstelling:
Annely Juda Fine Art [London] . 1970/06/30 - 1970/09/30

SBA: 709580

Perspectieven op het landschap: achtergronden om
landschappen te lezen en te begrijpen/ Marc Antrop. — Gent :
Academia, 2007. — 322 p., ill. —
ISBN-13 978–90–382–0939–5

SBA: 709291

De apocriefe Jezus/ [edit.] Geert van Oyen ; [edit.] Paul
Kevers. — Leuven : Vlaamse Bijbelstichting, 2006. — 218
p. — (Verslagboek Vliebergh-Sencie-Leergang: afd. bijbel ;
2005). — Congres: Vliebergh-Sencie-Leergang. Afdeling
Bijbel [Leuven], 23–24 augustus 2005. —
ISBN-10 90–334–6116–1 ; ISBN-13 978–90–334–6116–3

SBA: 709284

Appel, Ćesar. — Paris : Galerie Rive droite, 1955. — ill. —
Tentoonstelling: Galerie Rive droite [Paris]. 1955/10/04 -
1955/10/31

SBA: 709657

La couronne de Belgique et le Saint-Siège (1830–1831)/ Jean d'
Arenberg. — Enghien : Studium Arenbergense, 1991. — 277
p., ill.

SBA: 709469

De profeet: over het leven van Mohammed/ Karen Armstrong ;
[vert.] Johan Hos. — Amsterdam : Bezige Bij, 2006. — 227
p. — ISBN-10 90–234–2165–5 ; ISBN-13 978–90–234–2165–8

SBA: 709303



Arp, 1886–1966. — S.l. : Hatje, 1986. — 303 p., ill. —
Tentoonstelling: Ẅurttembergischer Kunstverein [Stuttgart].
1986/07/13 - 1986/08/31 ; tentoonstelling: Musée d'art moderne
et contemporain [Strasbourg]. 1986/09/16 - 1986/11/16 ;
tentoonstelling: Muśee d'art moderne de la ville de Paris.
1986/12/10 - 1987/02/08 ; tentoonstelling: Minneapolis Institute
of Arts. 1987/03/15 - 1987/05/24 ; tentoonstelling: Museum of
Fine Arts [Boston, Mass.]. 1987/07/01 - 1987/09/06 ;
tentoonstelling: San Francisco Museum of Modern Art.
1987/12/03 - 1988/01/31. — ISBN-10 2–85346–026–6 ;
ISBN-13 978–2–85346–026–2

SBA: 708935

Art contemporain: samedi 5 décembre 1998. — Paris : Drouot
Montaigne, 1998. — 79 p., ill. — Veiling: Francis Briest,
commissaire priseur [Paris]. 1998/12/05 - 1998/12/05

SBA: 709651

Arte astratta e concreta in Italia, 1951. — Roma : Age d'or,
1951. — 64 p., 1 losse bijl. — Tentoonstelling: Galleria
nazionale d'arte moderna [Roma]. 1951/02/03 - 1951/02/28

SBA: 708905

At the table: metaphorical and material cultures of food in
medieval and early modern Europe/ [edit.] Timothy J.
Tomasik ; [edit.] Juiann M. Vitullo. — Turnhout : Brepols,
2007. — 225 p. — (Arizona studies in the Middle Ages and the
Renaissance ; 18). — ISBN-13 978–2–503–52398–9

SBA: 709453

L'Autriche presente Hundertwasser aux continents. — Glarus :
Gruener Janura, 1975. — 561 p., ill. — Titel varieert:
Hundertwasser ; tentoonstelling: Musée d'art moderne [Paris].
1975/05/00 - 1975/07/00

SBA: 709675

Azuma. Benevelli. Marchese. — La Chaux-de-Fonds : Musée
des beaux-arts, 1966. — ill., 1 losse bijl. — Italiaanse, Franse,
Engelse en Duitse tekst ; tentoonstelling: Musée des beaux-arts
[La Chaux-de-Fonds]. 1966/03/05 - 1966/04/03

SBA: 708906

Moraliteyt saelt wesen: het laatmiddeleeuwse moralistisch
discours in de Nederlanden/ Petty Bange. — Hilversum :
Verloren, 2007. — 271 p., ill. — (Middeleeuwse studies en
bronnen ; 99). — ISBN-13 978–90–6550–961–1

SBA: 709289

Banque Lambert. — Bruxelles : Malvaux, 1965. — 58 p., ill.
SBA: 709500

9 augustus 378: de dag van de barbaren/ Alessandro Barbero ;
[vert.] Anton Haakman. — Brussel : Globe, 2006. — 173 p. —
ISBN-13 978–90–8679–075–3

SBA: 709255

James Ensor, 1860–1949: de maskers, de dood en de zee/
Ulrike Becks-Malorny. — K̈oln : Taschen, 2007. — 95 p., ill. —
(Meesterlijk modern: De Morgen- Kunstcollectie ; 19). —
ISBN-13 978–90–77686–39–3

SBA: 709429

Beeldhouwwerken van het Rijksmuseum Kröller-Müller. — 3
ed. — Otterlo : Rijksmuseum Kröller-Müller, 1962. — 111 p.,
ill.

SBA: 709655

Beknopte geschiedenis van de Sint-Bernardusabdij, de trots van
Hemiksem/ Open Monumentendag. — Hemiksem : Heemkring
Heymissen, 1989

SBA: 709407

Unita organizzate: Antonio Calderara/ Carlo Belloli. —
Milano : Salto, 1961. — ill. — Italiaanse, Franse, Duitse en
Engelse tekst

SBA: 709570

Avonden met het orkest/ Hector Berlioz ; [vert.] Pepijn van
Doesburg. — Amsterdam : Atlas, 2006. — 512 p. —
ISBN-10 90–450–1371–1 ; ISBN-13 978–90–450–1371–8

SBA: 709316

Bertini. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1963. — ill. —
Tentoonstelling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1963/05/00 -
1963/05/00

SBA: 709650

Jacques Lacan: proefvlucht in het luchtledige/ Filip
Beukens. — Leuven : Acco, 2006. — 287 p. —
ISBN-10 90–334–6115–3 ; ISBN-13 978–90–334–6115–6

SBA: 709318

Bibliophilies et reliures: ḿelanges offerts̀a Michel Wittock/
[edit.] Annie de Coster ; [edit.] Claude Sorgeloos ; [pass.
aut.] Michel Wittock ; [medew.] Marcus de Schepper. —
Bruxelles : Tulkens, 2006. — 518 p., ill.

SBA: 708957

Bibliotheca Lipsiana Bruxellensis: boeken van Justus Lipsius
bewaard in de Koninklijke Bibliotheek van België /
[edit.] Renaud Adam ; [edit.] Marcus de Schepper. — Brussel :
KBR.be, 2006. — 270 p. — (Farrago: philologie & typographie
néolatines ; 4). — Tentoonstelling: Erasmushuis [Anderlecht].
2006/12/01 - 2007/02/04 ; titel varieert: Constanten in roerige
tijden. — ISBN-13 978–2–930414–16–4

SBA: 709450

Edvard Munch, 1863–1944/ Ulrich Bischoff. — Hong Kong :
Taschen, 2007. — 96 p., ill. — (Meesterlijk modern: De
Morgen- Kunstcollectie ; 5). — ISBN-13 978–90–77686–25–6

SBA: 709409

Black Africans in renaissance Europe/ [edit.] T.F. Earle ;
[edit.] K.J.P. Lowe. — Cambridge : University Press, 2005. —
417 p., ill. — ISBN-13 978–0–521–81582–6 ;
ISBN-10 0–521–81582–7

SBA: 709112

Archiefbeelden: Brugge/ Nico Blontrock ; Chris Weymeis. —
Stroud : Tempus, 2005-2006. — 3 v., ill. —
ISBN-10 90–76684–41–3 ; ISBN-10 90–76684–55–3 ;
ISBN-10 90–76684–62–6 ; ISBN-13 978–90–76684–41–3 ;
ISBN-13 978–90–76684–55–0 ; ISBN-13 978–90–76684–62–8



SBA: 709347

1–3

Piet Mondrian, 1872–1944/ Yve-Alain Bois ; Joop Joosten ;
Angelica Zander Rudenstine ; e.a. — Milan : Leonardo arte,
1994. — 406 p., ill. — ISBN-13 978–88–7813–530–7 ;
ISBN-10 88–7813–530–5

SBA: 708900

Abraham Bloemaert, c.1565–1651: the drawings/ Jaap
Bolten. — Leiden : Drukkerij Nautilus, 2007. — 2 v., ill. —
ISBN-13 978–90–811060–1–6 ; ISBN-10 90–811060–1–5

SBA: 709279

1–2

A propos d'une Madone de Conrat Meijt/ J. de Borchgrave d'
Altena. — s.l. : s.n., 1954. — p. 225–228, ill. — Overdruk uit
Revue belge d'archeologie et d'histoire de l'art. - 23:3–4(1954)

SBA: 709498

Met opdracht aan meneer en mevrouw Olbrechts

In het spoor van Emile Zola: de narratologische code(s) van het
Europese naturalisme/ Pieter Borghart. — Gent : Academia,
2006. — 244 p. — ISBN-13 978–90–382–1043–8 ;
ISBN-10 90–382–1043–4

SBA: 709095

Het Bormshuis: een kennismaking/ [edit.] Luk Dieudonńe ;
[edit.] Lieve van Onckelen. — 4 ed. — Antwerpen : Bormshuis,
2007. — 47 p., ill.

SBA: 709488

Leeven en daden der doorluchtighste zee-helden en ontdeckers
van landen, deser eeuwen/ Lambertus van den Bosch. —
Amsterdam : [Boekverkoper] By Jan Claesz. ten Hooren, 1676 ;
Amsterdam : [Boekverkoper] Jan Bouman, 1676. — 350, 303
p., ill., krtn., 4°,∗4 A-2X4 3A-4P4 3Q4 (-3Q4). —
Bibliografische referentie STCN 009588386X. —
Vingerafdruk: 167604 - # a1=a2∗3 e - # 1b1 A t : # 1b2 2X3
ment$ - # 2b1 3A ems : # 2b2 4Q3 et$licha

SBA: 709687

SBA: K 15852 [C2–549 b]

Le manœuvrier, ou: Essai sur la théorie et la pratique des
mouvements du navire et desévolutions navales/ Jacques
Bourd́e de Villehuet. — Paris : Chez Desaint, 1769. — 408 p.,
ill., 8°

SBA: 709701

SBA: G 72447 [S0–151 e]

The world of the Luttrell Psalter/ Michelle P. Brown. —
London : British Library, 2006. — 96 p., ill. —
ISBN-13 978–0–7123–4959–8 ; ISBN-10 0–7123–4959–6

SBA: 708952

La naissance de la littérature dans la Gr̀ece ancienne/ Philippe
Brunet. — Paris : Librairie ǵeńerale française, 1997. — 223
p. — (Le livre de poche: ŕeférences ; 530) ; (Antiquité ; 1997:
1). — ISBN-10 2–253–90530–5

SBA: 709642

The angles of Bærtling: open form, infinite space: from
cinétisme to open form, 1949–1968/ Teddy Brunius. —
Stockholm : Nyblom, 1968. — 21 p.

SBA: 709571

Baertling: pŕecurseur de la forme ouverte/ Teddy Brunius. —
Stockholm : Nyblom, 1968. — 81 p., ill.

SBA: 709681

Alfred Harou over Hemiksem in 1886/ Willy de Bruyn. —
Hemiksem : Heemkundige Kring Heymissen, 1994. — 58 p. —
Nederlandse en Franse tekst

SBA: 709393

Locus Sancti Bernardi: Sint Bernardusabdij Hemiksem:
historisch overzicht/ Willy de Bruyn ; Johan Morel ; Jos
Pauwels ; e.a. — Hemiksem : Heemkring Heymissen, 2006. —
39 p., ill.

SBA: 709391

Jean Arp/ Gabrielle Buffet-Picabia. — Paris : Presses littéraires
de France, 1952. — ill. — (L'art abstrait ; 1952: 2)

SBA: 709705

God van vooruitgang: de popularisering van het
modern-theologische gedachtegoed in Nederland (1857–1880)/
Mirjam Buitenwerf-Van der Molen. — Hilversum : Verloren,
2007. — 241 p., ill. — ISBN-13 978–90–6550–956–7

SBA: 709116

Installation des vaisseaux/ Edouard Burgues de Missiessy. —
Paris : De l'imprimerie de la Ŕepublique, an VI [=
1797–1798]. — 404 p., 4°

SBA: 709699

SBA: G 70859 [S0–134 c]

Onvolledig platen ontbreken

Cahiers Staf de Clercq: bijdragen ter bevordering van de studie
van Staf de Clercq en tijdgenoten/ [edit.] Pieter Jan
Verstraete. — Kortrijk : Verstraete, 2007. — 10 v., ill.

SBA: 709484

1

La calligraphie dans l'art japonais contemporain. — Kyoto :
Bokubi, 1956. — 40 p., ill. — Japanse tekst ; tentoonstelling:
Musée Cernuschi [Paris]. 1956/05/03 - 1956/05/31

SBA: 708973

Heroes and hero-worship: extraits/ Thomas Carlyle ;
[medew.] L. Cazamian. — Paris : Hachette, 1925. — 197 p. —
Engelse en Franse tekst

SBA: 709529

Piaubert/ Jean Cassou ; [medew.] H. Bing-Bodmer. — Paris :
Bing, 1951. — 74 p., ill. — Losbladig

SBA: 708917

Catalogo: donazione Jean Arp. — Locarno : Museo d'arte
contemporanea Castello Visconti, 1968. — ill.

SBA: 708916



Cent ans de peinture chinoise, 1850–1950. — La
Chaux-de-Fonds : Musée des beaux-arts, 1959. — ill. —
Tentoonstelling: Muśee des beaux-arts [La Chaux-de-Fonds].
1959/03/07 - 1959/04/08

SBA: 709143

Premiers chariots, premiers araires : la diffusion de la traction
animale en Europe pendant les 4e et 3e millénaires avant notre
ère/ [edit.] Pierre Ṕetrequin ; [edit.] Rose-Marie Arbogast ;
[edit.] Anne-Marie Ṕetrequin ; e.a. ; Centre national de la
recherche scientifique. Centre d'études Pŕehistoire, Antiquit́e,
MoyenÂge [Paris]. — Paris : CNRS, 2006. — 397 p., ill. —
(Collection de recherches archéologiques: CRA monographies ;
29). — ISBN-13 978–2–271–06426–4 ;
ISBN-10 2–271–06426–0

SBA: 708927

Jean Arp: sculpture, reliefs, works on paper/ Madeleine
Chalette Lejwa. — New York, N.Y. : Chalette International,
1975. — ill.

SBA: 709704

De verborgen kunstenaar: het schrijversleven van Sigmund
Freud / Lesley Chamberlain ; [vert.] Frans van Zetten. —
Amsterdam : Atlas, 2006. — 399 p. —
ISBN-10 90–450–0971–4 ; ISBN-13 978–90–450–0971–1

SBA: 709383

De Flandriens: opkomst en ondergang van een wielersoort/
Herman Chevrolet. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2007. —
274 p., ill. — ISBN-13 978–90–295–6457–1

SBA: 709055 [C0–546 f]

The typography of Syriac: a historical catalogue of printing
types, 1537–1958/ J.F. Coakley. — New Castle, Del. : Oak
Knoll Press, 2006. — 272 p., ill. —
ISBN-13 978–0–7123–4963–5

SBA: 709107

Cobra, 1948–1951. — Paris : Place, 1980. — ill. — Herdruk
van uitgave 1948–1951: Bruxelles. — ISBN-10 2–85893–043–0

SBA: 709630

Cobra and contrasts. — Detroit : Detroit Institute of Arts,
1974. — 183 p., ill. — Tentoonstelling: Detroit Institute of Arts.
1974/09/25 - 1974/11/17. — LC 7482581

SBA: 708937

Het overzicht: een Antwerps avant-garde tijdschrift,
1921–1925/ Bob Coppens. — Leuven : 1974. — 175 p. —
Eindwerk: Licentiaatsproefschrift, KUL, Instituut voor
Archeologie en Kunstwetenschap

SBA: 708894

Ajmone, Brunori, Carmassi, Romiti/ Enrico Crispolti. — S.l. :
s.n., 1956. — 37 p., ill. — Overdruk uit Commentari. 3–4(1956)

SBA: 709678

Dansen met de schaduw van het onbewuste: Eric De Volder &
Toneelgroep Ceremonia/ Freddy Decreus ; Ellen Stynen. —
Gent : Academia, 2007. — 176 p., ill. —
ISBN-13 978–90–382–1052–0 ; ISBN-10 90–382–1052–3

SBA: 709087

Piet Mondriaan 1872–1944: composities op het lege vlak/
Susanne Deicher. — K̈oln : Taschen, 2007. — 95 p., ill. —
(Meesterlijk modern: De Morgen- Kunstcollectie ; 7). —
ISBN-13 978–90–77686–27–0

SBA: 709415

Op nieuwe banen met het onderricht in de gewijde geschiedenis
van het Oud-Testament/ Joris Denaux. — Torhout : Christen
Onderwijzersverbond, 1940. — 64 p. — (Opvoedkundige
brochurenreeks van het Christelijk Onderwijzersverbond ; 17)

SBA: 709078

Baertling/ Alberto Sartoris. — Stockholm : Nyblom, 1962. —
ill. — Tentoonstelling: Galerie Denise René [Paris]. 1962/03/00
- 1962/04/00

SBA: 709694

Baertling: Dramaturge des Formes/ Oscar Reutersv̈ard. —
Stockholm : Nyblom, 1958. — ill. — Tentoonstelling: Galerie
Denise Reńe [Paris]. 1958/03/00 - 1958/03/00

SBA: 709697

Des sources pour l'histoire de l'immigration en France de 1830
à nos jours : guide/ [edit.] Claude Collard. — Paris :
Bibliothèque nationale de France, 2006. — 427 p. —
ISBN-13 978–2–7177–2360–1 ; ISBN-10 2–7177–2360–9

SBA: 708930

Temples de Nubie: des trésors menaćes/ Christiane
Desroches-Noblecourt. — Paris : Art et style, 1961. — ill. —
(Art et style ; 58)

SBA: 709631

La dette publique aux 18e et 19e siècles: son d́eveloppement sur
le plan local, ŕegional et national= De openbare schuld in de
18de en 19de eeuw: ontwikkeling op het plaatselijk, gewestelijk
en nationaal vlak. — Brussel : 1980. — 323 p. — (Actes ; 9)

SBA: 709460

Dokumentation konstruktiver systematischer Kunst. —
Frankfurt/M : Hoffmann, 1971. — ill. — Losbladig

SBA: 709563

Verdwenen Nederland: Nederland in oude schoolwandplaten/
Henk Donkers. — Groningen : Wolters-Noordhoff
Atlasproducties, 2006. — 223 p., ill. —
ISBN-10 90–01–12234–5 ; ISBN-13 978–90–01–12234–8

SBA: 709367

Ellen Vogel: een hommage/ Tonko Dop ; Anneke Muller. —
Arnhem : Terra, 2007. — 200 p., ill. — (Theater- en
televisiefenomenen ; 4). — ISBN-10 978–90–5897–723–6

SBA: 709369



Note sur ‘L'oiseau-qui-n'existe-pas’ et son portrait découvert en
1950 par Claude Aveline/ Jean Dorst. — S.l. : L'orycte, 1986

SBA: 709644

Max Liebermann en zijn Nederlandse kunstenaarsvrienden/
[edit.] Thomas Andratschke ; [edit.] Jan Jaap Heij ; Renske van
der Linden-Beins ; Cornelia Aman. — Zwolle : Waanders,
2006. — 160 p., ill. — Tentoonstelling: Niedersächsisches
Landesmuseum [Hannover]. 2006/10/14 - 2007/02/18 ;
tentoonstelling: Drents Museum [Assen]. 2007/03/18 -
2007/06/17. — ISBN-10 90–400–8329–0 ;
ISBN-13 978–90–400–8329–7

SBA: 709379

Schermen in de schemering: vijf opstellen over modernisme en
orthodoxie/ C.M. van Driel. — Hilversum : Verloren, 2007. —
288 p., ill. — (Passage ; 28). — ISBN-13 978–90–6550–970–3

SBA: 709103

Wassily Kandinsky, 1866–1944: revolutie in de schilderkunst/
Hajo Düchting. — K̈oln : Taschen, 2007. — 95 p., ill. —
(Meesterlijk modern: De Morgen- Kunstcollectie ; 20). —
ISBN-13 978–90–77686–40–9

SBA: 709430

Van oude dingen, de mensen, die voorbij gaan. . . : over de
voorwaarden meer recht te kunnen doen aan de door burgers
gewaardeerde cultuurhistories/ Martijn Duineveld. — Delft :
Eburon, 2006. — 172 p. — ISBN-10 90–5972–162–4 ;
ISBN-13 978–90–5972–162–3

SBA: 709351

Een Hollands heiligdom: de moeizame architectonische
eenwording van Nederland/ Thomas H. von der Dunk. —
Amsterdam : Bakker, 2007. — 574 p., ill. —
ISBN-13 978–90–351–3059–3

SBA: 709353

Léon Zack/ Jean-Marie Dunoyer ; [medew.] Florent Zack. —
Paris : Diff́erence, 1989. — 213 p., ill. —
ISBN-10 2–7291–0437–2

SBA: 709673

Christiaen Eliaerts: een visionair criminoloog/ [edit.] Jenneke
Christiaens ; [edit.] Els Enhus ; [edit.] An Nuytiens ; e.a. —
Brussel : VUBPRESS, 2007. — 190 p. — (Criminologie: tussen
kritiek en realisme ; 1). — ISBN-13 978–90–5487–411–9

SBA: 709486:1

Creations: medieval rituals, the arts, and the concept of
creation/ [edit.] Sven Rune Havsteen ; [edit.] Nils Holger
Petersen ; [edit.] Heinrich W. Schwab ; [edit.] W. Heinrich ;
e.a. — Turnhout : Brepols, 2007. — 269 p., ill. — (Ritus et
artes: traditions and transformations ; 2). —
ISBN-13 978–2–503–52295–1

SBA: 709458

Criminologie: tussen kritiek en realisme/ [edit.] Jenneke
Christiaens ; [edit.] Els Enhus ; [edit.] An Nuytiens ; e.a. —
Brussel : VUBPRESS, 2007. — 2 v. — (Criminologische
studies ; 2007: 2). — ISBN-13 978–90–5487–411–9

SBA: 709486

Histoire de la peinture moderne/ [edit.] Germain Bazin ;
[edit.] André Gloeckner ; [medew.] Gaston Diehl ; e.a. —
New-York, N.Y. : Hyṕerion, 1950. — 391 p., ill. — Titel
varieert: La peinture moderne

SBA: 709653

Josef Albers/ [edit.] Getulio Alviani ; [medew.] Nicholas Fox
Weber ; e.a. — Milano : Arcaedizioni, 1988. — 272 p., ill. —
Engelse, Franse, Duitse en Italiaanse tekst. —
ISBN-10 88–7838–001–6

SBA: 708965

Ooggetuigen van de Russische geschiedenis in meer dan
honderd reportages/ [comp.] Michel Krielaars ; e.a. —
Amsterdam : Bakker, 2007. — 364 p. —
ISBN-13 978–90–351–3062–3

SBA: 709308

St. Jan: patroonheilige van de drukkers: Johannes 1:1–5/
[medew.] Jos Brabants ; e.a. — Delft : Klaproos, 2006. — ill.,
21 losse bijl. — Titel varieert: In het begin was God het woord ;
Losbladig

SBA: 709518

Tom Schamp illustrator: the early years/ [comp.] Tom Schamp ;
e.a. — S.l. : Oogachtend, 2005. — ill. — Nederlandse, Franse
en Engelse tekst. — ISBN-10 90–77549–13–7

SBA: 709467

Met origineel acrylwerkje

Waar is de tijd: 2000 jaar Brugge, de Bruggelingen en hun
kopstukken/ [edit.] Andries van den Abeele ; [edit.] Eric Faes ;
[edit.] Menno van der Laan ; e.a. — Zwolle :
Waanders/Diogenes, 1997-1999. — 21 v., ill. —
ISBN-10 90–400–1065-X

SBA: 709713

1

Expressionisme: een revolutie in de Duitse kunst/ Dietmar
Elger. — Hong Kong : Taschen, 2007. — 255 p., ill. —
ISBN-13 978–3–8228–3215–8

SBA: 709065

Guy Leclercq of de paradox van de lyrische geometrie= Guy
Leclercq ou le paradoxe de la géoḿetrie lyrique/ Willem
Elias. — Gent : Snoeck, 2007. — 158 p., ill. —
ISBN-13 978–90–5349–628–2

SBA: 709470

Met origineel olieverfschilderij (24,5 x 30,5 cm), vervat in een

houten koffer

Lesélites au haut moyen̂age: crises et renouvellements/
[edit.] François Bougard ; [edit.] Laurent Feller ; [edit.] Régine
le Jan. — Turnhout : Brepols, 2006. — 512 p. — (Haut moyen
âge ; 1). — ISBN-13 978–2–503–52272–2 ;
ISBN-10 2–503–52272–6

SBA: 709377



Ik dank u allen zeer: toespraken/ Willem Elsschot. — S.l. :
Februari Boekhandels, 2007. — 36 p., ill. — (W.E.G.-serie ;
42). — ISBN-10 90–71376–29-X ;
ISBN-13 978–90–71376–29–0

SBA: 709721

Jackson Pollock, 1912–1956/ Leonhard Emmerling. — K̈oln :
Taschen, 2007. — 96 p., ill. — (Meesterlijk modern: De
Morgen- Kunstcollectie ; 3). — ISBN-13 978–90–77686–23–2

SBA: 709406

M.C.Escher: grafiek en tekeningen. — Köln : Taschen, 2007. —
16 p., ill. — (Meesterlijk modern: De Morgen- Kunstcollectie ;
12). — ISBN-13 978–90–77686–32–4

SBA: 709421

El espiritu dada, 1915/1925. — 2 ed. — Caracas : Museo de
Arte Contemporaneo, 1981. — 191 p., ill. — Tentoonstelling:
Museo de Arte Contemporáneo de Caracas. 1980/11/00 -
1980/11/00

SBA: 708899

Essais sur Kierkegaard, Ṕetrarque, Gœthe: réligion et
philosophie, musique et poésie, dessins. — Paris : Descĺee De
Brouwer, 1934. — 326 p., ill. — (Courrier desı̂les ; 4)

SBA: 708912

Henri Matisse, 1869–1954: meester van de kleur/ Volkmar
Essers. — K̈oln : Taschen, 2007. — 95 p., ill. — (Meesterlijk
modern: De Morgen- Kunstcollectie ; 18). —
ISBN-13 978–90–77686–38–6

SBA: 709428

European music, 1520–1640/ [edit.] James Haar. —
Woodbridge : Boydell, 2007. — 576 p. — (Studies in medieval
and Renaissance music ; 5). — ISBN-13 978–1–84383–200–3

SBA: 709109

Exposition d'art moderne italien. — Paris : Muśee national d'art
moderne, 1950. — ill. — Tentoonstelling: Musée national d'art
moderne [Paris]. 1950/05/00 - 1950/06/00

SBA: 708904

Fernand Ĺeger. — Basel : Galerie Beyeler, 1964. — ill. —
Duitse en Franse tekst ; tentoonstelling: Galerie Beyeler
[Basel]. 1964/05/00 - 1964/06/00

SBA: 708946

Francis Bacon, 1909–1992/ Luigi Ficacci. — Köln : Taschen,
2007. — 96 p., ill. — (Meesterlijk modern: De Morgen-
Kunstcollectie ; 15). — ISBN-13 978–90–77686–35–5

SBA: 709424

Egon Schiele, 1890–1918: pantomimes van lust, visioenen van
sterfelijkheid/ Wolfgang Georg Fischer. — Hong Kong :
Taschen, 2007. — 200 p., ill. — ISBN-13 978–3–8228–3764–1

SBA: 709342

Forma italiana-individualit̀a / [edit.] Francesco Poli. — Cuneo :
Confini arte contemporanea, 1993. — 30 p., ill. — Italiaanse en
Franse tekst ; tentoonstelling: Confini arte contemporanea
[Cuneo]. 1993/11/00 - 1993/12/00 ; tentoonstelling: Galerie
Alessandro Vivas [Paris]. 1994/01/00 - 1994/02/00. —
ISBN-10 2–909597–03–2

SBA: 708977

Commerce and print in the early reformation/ John D.
Fudge. — Leiden : Brill, 2007. — 289 p. — (The Northern
world: North Europe and the Baltic c.400–1700 AD: peoples,
economies and culture ; 28). — ISBN-13 978–90–04–15662–3

SBA: 709553

Diva: portretten van beroemde en beruchte zangeressen/ Joost
Galema. — Amsterdam : Archipel, 2006. — 167 p. — Met 1
CD. — ISBN-10 90–6305–211–1 ;
ISBN-10 978–90–6305–211–9 ; ISBN-13 0028947693925 ;
ISBN-10 00289476392

SBA: 708438

Basiswerk; 1 CD

Xavier Esselinck: mise au carré / Pascal Letellier ; Michel
Leter ; Francesco Poli ; e.a. — Paris : Vivas, 1993. — ill. —
Engelse en Franse tekst ; tentoonstelling: Willow Gallery [New
York, N.Y.]. 1993/04/00 - 1993/05/00 ; tentoonstelling: Galerie
Alessandro Vivas [Paris]. 1993/04/00 - 1993/05/00. —
ISBN-10 2–909597–01–6

SBA: 708974

The non-objective world, 1924–1939= La peinture
non-objective, 1924–1939= Il mondo della non-oggettività,
1924–1939/ George Rickey. — Milano : Electa Editrice,
1971. — 167 p., ill. — Tentoonstelling: Galerie Jean Chauvelin
[Paris]. 1971/06/07 -1971/09/30 ; tentoonstelling: Annely Juda
Fine Art [London]. 1971/07/01 -1971/06/30 ; tentoonstelling:
Galleria Milano. 1971/10/15 -1971/11/15

SBA: 709579

The non-objective world, 1939–1955= Die gegenstandslose
Welt, 1939–1955= Il mondo della non-oggettivita, 1939–1955/
George Rickey. — S.l. : s.n., 1972. — 197 p., ill. —
Tentoonstelling: Annely Juda Fine Art [London]. 1972/07/06 -
1972/09/08 ; tentoonstelling: Galerie Liatowitsch [Basel].
1972/09/20 - 1972/10/26 ; tentoonstelling: Galleria Milano.
1972/11/14 - 1972/12/30

SBA: 709578

Silvano Scheiwiller: incisioni, 1957–1979/ Elda Fezzi. —
Roma : Galleria skema, 1979. — 79 p., ill. — Tentoonstelling:
Galleria skema [Rome]. 1979/00/00 - 1979/00/00

SBA: 708902

Freud: pionier van het moderne leven: biografie/ Peter Gay ;
[vert.] Bert van Rijswijk. — 4 ed. — Amsterdam : Bezige Bij,
2005. — 845 p. — (Tweede leven ; 2005: 1). —
ISBN-10 90–234–1797–6 ; ISBN-13 978–90–234–1797–2

SBA: 709395



Gemaltes Licht: die Stilleben von Willem Kalf, 1619–1693. —
München : Deutscher Kunstverlag, 2007. — 169 p., ill. —
Tentoonstelling: Museum Boymans-van Beuningen
[Rotterdam]. 2006/11/25 - 2007/02/18 ; tentoonstelling:
Suermondt-Ludwig-Museum [Aachen]. 2007/03/08 -
2007/06/03. — ISBN-10 3–422–06673-X ;
ISBN-13 978–3–422–06673–1

SBA: 708933

Vazen met tuiten: 300 jaar pronkstukken= Vases with spouts:
three centuries of splendour/ Marion S. van Aken-Fehmers ;
[medew.] Sarah A. Bosmans ; [edit.] Titus M. Eliëns ;
[vert.] Janey Tucker ; e.a. — Zwolle : Waanders, 2007. — 327
p., ill. — (Delfts aardewerk: geschiedenis van een nationaal
product ; 4). — Nederlandse en Engelse tekst ; tentoonstelling:
Gemeentemuseum [Den Haag]. 2007/03/31 - 2007/07/29. —
ISBN-13 978–90–400–8354–9

SBA: 641001:4

Les tr̀es riches heures de la civilisation française: exposé des
principaux faits de l'histoire, de la littérature et des arts aux
différenteśepoques de la vie française/ Jacques Gengoux. —
Saint-Aquilin-de-Pacy : Mallier, 1970. — 206 p., ill.

SBA: 709612

Gerard Walschap: regionalist of Europeeër? (1922–1940)/
[edit.] Lut Missinne ; [edit.] Hans Vandevoorde. — Antwerpen :
Garant, 2007. — 194 p. — (Literatuur in veelvoud ; 17). —
ISBN-13 978–90–441–2017–2

SBA: 709345

Van constitutioneel monarch tot roofridder: rood rubber: de
exploitatie door Leopold II van de Kongo Vrijstaat
(1885–1908)/ Theo Gerritse. — Soesterberg : Aspekt, 2007. —
45 p., ill. — (Aspekt monografie ; 2007: 1). —
ISBN-13 978–90–5911–235–3 ; ISBN-10 90–5911–235–0

SBA: 709300

Freud uitgeven/ Elisabeth Greven. — Amsterdam : Boom,
2006. — 268 p., ill. — ISBN-10 90–8506–291–8 ;
ISBN-13 978–90–8506–291–2

SBA: 709302

Zo zong de NSB: liedcultuur van de NSB, 1931–1945/ Gerard
Groeneveld. — Nijmegen : Vantilt, 2007. — 224 p., ill. — Met
1 CD. — ISBN-13 978–90–77503–66–9

SBA: 709079

Basiswerk; 1CD

Herman is alive! Herinneringen aan het fenomeen Brood/
Martin Groenewold. — S.l. : Noordboek, 2006. — 128 p., ill. —
ISBN-13 978–90–330–0579–4 ; ISBN-10 90–330–0579–4

SBA: 709337

Virgile, père de l'Occident/ Theodor Haecker ; [vert.] Jean
Chuzeville. — Paris : Desclée de Brouwer, 1935. — 208 p. —
(Lesı̂les ; 1935: 3)

SBA: 709110

Edward Cuelenaere (1855–1931), burgemeester van Philippine:
een vergeten omstreden man/ Guy van Haelst. — Mechelen :
Van Haelst, 2007. — 40 p., ill.

SBA: 709501

2016: un groupe, une galerie d'art/ François Hainard ; Jacques
Hainard. — Hauterive : Galerie, 1978. — 112 p., ill. — Titel
varieert: 2016

SBA: 708914

Hans Arp: die Reliefs: Œuvre-Katalog/ [edit.] Bernd Rau ;
[medew.] Michel Seuphor. — Stuttgart : Hatje, 1981. — 407 p.,
ill. — ISBN-10 3–7757–0148–6

SBA: 708963

Hans Hofmann: ten major works. — New York, N.Y. :
Emmerich, 1973. — ill. — Tentoonstelling: André Emmerich
Gallery [New York]. 1973/01/06 - 1973/01/24

SBA: 709662

Roy Lichtenstein/ Janis Hendrickson. — Hong Kong : Taschen,
2007. — 96 p., ill. — (Meesterlijk modern: De Morgen-
Kunstcollectie ; 14). — ISBN-13 978–90–77686–34–8

SBA: 709423

Herkomst gezocht: eindrapportage Commissie Ekkart= Origins
unknown: final report Ekkart Committee/ Commissie Ekkart ;
Ekkart Committee. — Zwolle : Waanders, 2007. — 136 p.,
ill. — Met 1 CD–ROM. — ISBN-13 978–90–400–8348–8 ;
ISBN-10 90–400–8348–7

SBA: 709013

Basiswerk; 1 CD–ROM

Seks met de koning: het verborgen verhaal van maı̂tresses aan
de Europese vorstenhuizen/ Eleanor Herman. — Antwerpen :
Manteau, 2007. — 320 p. — ISBN-13 978–90–223–2166–9

SBA: 709245

Willem de Kooning, 1904–1997: het wezen van de vluchtige
blik / Barbara Hess. — K̈oln : Taschen, 2007. — 96 p., ill. —
(Meesterlijk modern: De Morgen- Kunstcollectie ; 10). —
ISBN-13 978–90–77686–30–0

SBA: 709418

Madness in seventeenth-century autobiography/ Katharine
Hodgkin. — Basingstoke : Palgrave Macmillan, 2007. — 266
p. — (Early modern history: society and culture ; 2007: 1). —
ISBN-13 978–1–4039–1765–2 ; ISBN-10 1–4039–1765–5

SBA: 709111

Ben Nicholson, the meaning of his art/ J.P. Hodin. — London :
Tiranti, 1957. — 30 p., ill. — (New & contemporary arts series ;
1957: 1)

SBA: 709606

Andy Warhol, 1928–1987: kunst als commercie/ Klaus
Honnef. — K̈oln : Taschen, 2007. — 95 p., ill. — (Meesterlijk
modern: De Morgen- Kunstcollectie ; 2). —
ISBN-13 978–90–77686–22–5

SBA: 709405



Kortrijk op porseleinkaarten, 1840–1865. Porseleinkaarten
onder een laserstraal/ Egied van Hoonacker ; [medew.] Peter
Vandenabeele ; e.a. — Kortrijk : Van Hoonacker, 2007. — 191
p., ill. — ISBN-13 978–90–74427–27–2

SBA: 709452

La Sainte Vierge dans la tradition, dans l'art, dans l'âme des
saints et dans notre vie/ J. Hoppenot. — Lille : Sociét́e
Saint-Augustin, 1911. — 238 p., ill.

SBA: 709490

Liber de laudibus sanctae crucis: vollständige
Faksimile-Ausgabe im Originalformat des Codex Vindobonensis
652 derÖsterreichischen Nationalbibliothek, Wien/ Hrabanus
Maurus ; [medew.] Kurt Holter. — Graz : Akademische Druck-
und Verlagsanstalt, 1972-1973. — 2 v. — (Codices selecti ; 33)

SBA: 709560

Basiswerk+ Kommentar

100 jaar Rode Duivels/ Christian Hubert ; [vert.] Jos
Segaert. — Leuven : Van Halewyck, 2006. — 151 p., ill. —
ISBN-10 90–5617–598-X ; ISBN-13 978–90–5617–598–6

SBA: 709290

De uitgegomde dichter: over Roland Jooris/ Nico van
Campenhout ; Bernard Dewulf ; Hans Vandevoorde. —
Lokeren : Stadsbestuur, 2007. — 52 p. — Tentoonstelling: Huis
Thuysbaert [Lokeren]. - 2007/04/15 - 2007/07/15

SBA: 709227

De laatste dagen van Hendrik VIII: samenzwering, verraad en
ketterij aan het hof van de stervende tiran/ Robert Hutchinson ;
[vert.] Hans Keizer. — Antwerpen : Houtekiet, 2006. — 337 p.,
ill. — ISBN-10 90–5240–873–4 ;
ISBN-13 978–90–5240–873–6

SBA: 709378

L'initiative publique des communes en Belgique, 1795–1940=
Het openbaar initiatief van de gemeenten in België,
1795–1940. — S.l. : Cŕedit communal, 1986. — 2 v. — (Actes ;
12). — ISBN-10 90–5066–001–0

SBA: 709544

2

Vincent van Gogh dessinateur: exposition/ V.W. van Gogh ;
Abraham M. Hammacher. — Paris : Institut néerlandais,
1966. — ill. — Tentoonstelling: Institut ńeerlandais [Paris].
1966/01/28 - 1966/03/20

SBA: 709686

De historische Mohammed: de verhalen uit Medina/ Hans
Jansen. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2007. — 312 p. —
ISBN-13 978–90–295–6451–9

SBA: 709222

Jean Arp: opere, 1912–1965. — Roma : Collezionista d'arte
contemporanea, 1971. — 123 p., ill. — Tentoonstelling:
Galleria Il collezionista d'arte contemporanea [Roma].
1971/01/14 - 1971/02/26

SBA: 709700

Het heele jaar door. . . : kleine bijdrage tot het
gelegenheidsonderwijs/ Hendrik Jespers. — Torhout : Christen
Onderwijzersverbond. — 47 p. — (Opvoedkundige
brochurenreeks van het Christelijk Onderwijzersverbond ; 29)

SBA: 709058

Lao Tseu et le taöısme/ Max Kaltenmark. — Paris : Seuil,
1965. — 190 p., ill. — (Collections microcosme: maı̂tres
spirituels ; 34)

SBA: 709636

Kandinsky: trente peintures des musées sovietiques. — Paris :
Musée national d'art moderne, 1979. — 89 p., ill. —
Tentoonstelling: Muśee national d'art moderne [Paris].
1979/02/01 - 1979/03/26. — ISBN-10 2–85850–089–4

SBA: 708951

Immanuel Kant over de ziekten van het hoofd: ‘Versuchüber die
Krankheiten des Kopfes’/ Jan Godderis. — Antwerpen :
Garant, 2006. — 125 p. — Nederlandse en Duitse tekst. —
ISBN-13 978–90–441–2064–6

SBA: 709387

Aan de slag met archief en documentatie: handleiding voor de
lokale erfgoedhouder/ Bart de Keyser ; Matthias
Vandermaesen ; Dirk van Duyse ; e.a. — Mechelen :
Heemkunde Vlaanderen, 2007. — 101 p., ill.

SBA: 709207

De omwenteling van Parijs: over de geboorte van het
impressionisme/ Ross King ; [vert.] Ronald Jonkers. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2006. — 527 p., ill. —
ISBN-10 90–234–1937–5 ; ISBN-13 978–90–234–1937–2

SBA: 709233

Professoren van de stad: het Athenaeum Illustre en de
Universiteit van Amsterdam, 1632–1960/ Peter Jan
Knegtmans. — Amsterdam : University Press, 2007. — 511 p.,
ill. — ISBN-13 978–90–5356–963–4

SBA: 709117

The book of signs, which contains: all manner of symbols used
from the earliest times to the Middle Ages by primitive peoples
and early christians/ Rudolf Koch ; [vert.] Vyvyan Holland. —
New York, N.Y. : Dover. — 104 p., ill. —
ISBN-10 0–486–20162–7

SBA: 709586

Keith Haring, 1958–1990: een leven voor de kunst/ Alexandra
Kolossa. — K̈oln : Taschen, 2007. — 96 p., ill. — (Meesterlijk
modern: De Morgen- Kunstcollectie ; 11). —
ISBN-13 978–90–77686–31–7

SBA: 709419

Konkrete pöezie? Klankteksten, visuele teksten= Concrete
poetry? Sound texts, visual texts= Konkrete Poesie? Akustische
Texte, visuelle Texte. — Amsterdam : Stedelijk Museum,
1970. — 230 p., ill. — Nederlandse, Engelse en Duitse tekst ;
tentoonstelling: Stedelijk Museum [Amsterdam]. 1970/00/00 -
1971/00/00 ; tentoonstelling: Ẅurttembergischer Kunstverein



[Stuttgart]. 1971/03/23 - 1971/05/09 ; tentoonstelling: Institut
für Moderne Kunst [N̈urnberg]. 1971/07/03 - 1971/08/30

SBA: 708929

Peso y medida de Alberto Hidalgo/ Kosice. — Buenos Aires :
SIGLA, 1953. — 60 p.

SBA: 709715

Geocultura de la Europa de hoy: mis entrevistas= Géoculture
de l'Europe d'aujourd'hui: mes entretiens/ Gyula Kosice. —
Buenos Aires : Losange, 1959. — 130 p., ill.

SBA: 709576

Préserver l'art de l'ennemi? Le patrimoine artistique en
Belgique et en France occupées, 1914–1918/ Christina Kott. —
Bruxelles : Lang, 2006. — 441 p., ill. — (Comparatisme et
socíet́e ; 4). — ISBN-10 90–5201–332–2 ;
ISBN-13 978–90–5201–332–9

SBA: 709540

Michel Seuphor: la force d'une ligne/ Alain Germoz ; Henri
Floris Jespers ; e.a. ; [edit.] Hildegard van de Velde. — Brussel :
Kredietbank, 1977. — ill. — Tentoonstelling: Kredietbank
[Bruxelles]. 1997/05/28 - 1997/06/29

SBA: 709151

Under cover= Aus dem Verborgenen/ [medew.] Ulrike Groos ;
e.a. — K̈oln : König, 2006. — 109 p., ill. — Tentoonstelling:
Kunsthalle [D̈usseldorf]. 2006/09/16 - 2007/01/07. —
ISBN-10 3–86560–156–1 ; ISBN-13 978–3–86560–156–8

SBA: 709343

Die Kunstismen in Russland, 1907–30= The isms of art in
Russia, 1907–30/ [edit.] Krystyna Rubinger. — K̈oln : 1977. —
216 p., ill. — Tentoonstelling: Galerie Gmurzynska [Köln].
1977/05/11 - 1977/06/00

SBA: 709649

Kurt Schwitters. — Köln : Galerie Gmurzynska, 1980. — 128
p., ill. — Franse, Engelse en Duitse tekst ; tentoonstelling:
FIAC, Grand palais [Paris]. 1980/10/22 - 1980/10/29

SBA: 709646

Dynastiëen: voorspoed en tegenslagen van de grootste
familiebedrijven ter wereld/ David S. Landes. — Utrecht :
Spectrum, 2007. — 427 p., ill. —
ISBN-13 978–90–274–4538–4

SBA: 709333

Moderne Russische literatuur: van Poesjkin tot heden/ Arthur
Langeveld ; Willem G. Weststeijn. — Amsterdam : Pegasus,
2005. — 399 p., ill. — ISBN-10 90–6143–289–8 ;
ISBN-13 978–90–6143–289–0

SBA: 709296

Scottish bookplates/ Brian North Lee ; Ilay Campbell. —
London : Bookplate Society, 2006. — 144 p., ill. —
ISBN-13 978–0–9555428–0–0

SBA: 709205

Jean Couy/ Jean-Jacques Lévêque. — Paris : Territoire de
l'oeil, 1976. — ill. — (Le territoire de l'oeil ; 3)

SBA: 708934

Licini / [medew.] Giuseppe Marchiori. — Ivrea : Centro
culturale Olivetti, 1958. — 65 p., ill. — Tentoonstelling: Centro
culturale Olivetti [Ivrea]. 1958/02/12 - 1958/00/00

SBA: 708947

History of the concept of mind/ Paul S. MacDonald. —
Aldershot : Ashgate, 2004-2007. — 2 v. —
ISBN-10 0–7546–1364-X ; ISBN-10 0–7546–1365–8 ;
ISBN-13 978–0–7546–3991–6 ; ISBN-13 978–0–7546–3992–3

SBA: 709543

1–2

Œuvres choisies/ Pierre Maine de Biran ; [medew.] Henri
Gouhier. — Paris : Aubier, 1942. — 322 p. — (Bibliothèque
philosophique ; 1942: 1)

SBA: 709593

1491: de ontdekking van precolumbiaans Amerika/ Charles C.
Mann. — Amsterdam : Nieuw Amsterdam, 2006. — 624 p. —
ISBN-10 90–8625–002–5 ; ISBN-13 978–90–8625–002–8 ;
ISBN-13 978–90–223–2029–7 ; ISBN-10 90–223–2029–4

SBA: 709323

La vie d'artiste au 19e siècle/ Anne Martin-Fugier. — Paris :
Audibert, 2007. — 471 p., ill. — ISBN-13 978–2–84749–084–8

SBA: 709508

Hendrik Nicolaas Werkman 1882–1945: 'druksels' en
gebruiksdrukwerk= Hendrik Nicolaas Werkman 1882–1945 :
'druksel' prints and general printed matter/ Jan Martinet. —
Amsterdam : Stedelijk Museum, 1977. — 72 p., ill.

SBA: 708913

Mary of Oignies: mother of salvation/ [edit.] Anneke B.
Mulder-Bakker. — Turnhout : Brepols, 2006. — 258 p. —
(Medieval women: texts and contexts ; 7). —
ISBN-13 978–2–503–51703–2 ; ISBN-10 2–503–51703-X

SBA: 709480

Mijmeringen bij een mythe: Hans G. Kresse's Eric de
Noordman/ Dick Matena. — Amsterdam : Atlas, 2007. — 95
p., ill. — ISBN-13 978–90–450–1360–2

SBA: 709404

Maurice van de Wijngaert: tentoonstelling van schilderijen &
tekeningen. — Ekeren : Kunstcentrum Hof de Bist, 2007. — 19
p., ill. — Tentoonstelling: Kunstcentrum De Bist [Ekeren].
2007/04/06 - 2007/04/22

SBA: 708961

China voor Vlamingen/ Jan van Meenen. — Tielt : Lannoo,
2007. — 363 p., ill. — ISBN-13 978–90–209–6979–5

SBA: 709217



Sla een spijker in mijn hart: Roemeense Roma na de revolutie/
Mariët Meester. — Amsterdam : Balans, 2006. — 335 p., ill. —
ISBN-10 90–5018–767–6 ; ISBN-13 978–90–5018–767–1

SBA: 709372

De Ruslui: Nederlanders in Sint-Petersburg, 1720–1920/
Karina Meeuwse. — 2 ed. — Amsterdam : Pegasus, 2007. —
198 p., ill. — Met 1 DVD. — ISBN-13 978–90–6143–312–5 ;
ISBN-10 90–6143–312–6

SBA: 709124

Basiswerk; 1 DVD

Reńe Magritte, 1898–1967/ Jacques Meuris. — Hong Kong :
Taschen, 2007. — 216 p., ill. — ISBN-13 978–3–8228–3688–0

SBA: 709060

Michel Seuphor: poezja-plastyka. — Łódź : Muzeum Sztuki,
1967. — ill. — Poolse en Franse tekst ; tentoonstelling:
Muzeum Sztuki [Ł́odź]. 1967/06/00 - 1967/07/00

SBA: 709685

Mikhail Larionov: la voie vers l'abstraction, œuvres sur papier,
1908–1915= Mikhail Larionov: der Weg in die Abstraktion,
Werke auf Papier, 1908–1915/ [edit.] Sybille
Ebert-Schifferer. — Frankfurt : Kulturgesellschaft Frankfurt,
1987. — 244 p., ill. — Franse en Duitse tekst ; tentoonstelling:
Schirn Kunsthalle [Frankfurt am Main]. 1987/04/09 -
1987/05/24 ; tentoonstelling: Musée Rath [Geǹeve]. 1988/03/10
- 1988/04/24. — ISBN-10 3–922608–63–9

SBA: 708955

Marcel Duchamp, 1887–1968: kunst als anti-kunst/ Janis
Mink. — Hong Kong : Taschen, 2007. — 95 p., ill. —
(Meesterlijk modern: De Morgen- Kunstcollectie ; 17). —
ISBN-13 978–90–77686–37–9

SBA: 709426

Die konservative Revolution in Deutschland, 1918–1932: ein
Handbuch/ Armin Mohler ; Karlheinz Weissmann. — 6 ed. —
Graz : Ares, 2005. — 643 p., ill. — ISBN-10 3–902475–02–1 ;
ISBN-13 978–3–902475–02–2

SBA: 709370

Montaigne and the Low Countries (1580–1700)/ [edit.] Paul J.
Smith ; [edit.] Karl A.E. Enenkel. — Leiden : Brill, 2007. —
372 p., ill. — (Intersections: yearbook for early modern
studies ; 8). — ISBN-10 90–04–15632–1 ;
ISBN-13 978–90–04–15632–6

SBA: 709525

Een keizer op kamers: een pelgrimage langs de 11 Haarlemse
woonadressen en het graf van de sjieke kostganger Mijnheer
Thijm, beter bekend als Lodewijk van Deyssel/ George
Moormann. — Haarlem : Zingende Zaag, s.a. — 112 p., ill. —
(De zingende zaag ; 2002: 2)

SBA: 647395:2002,2 [S2–1055 i]

L. Ex.

SBA: 709220

Goederen van de Poort van de Kerk van de Infirmerie van de
Sint-Bernardusabdij, 1671: Hemiksem, Schelle, Niel, Reet,
Aartselaar, Hoboken/ Johan Morel ; Eugeen van Goethem. —
Hemiksem : Heemkundige Kring Heymissen, 2007. — 59 p., ill.

SBA: 709413

Parochieregisters Hemiksem: dopen, 1609–1800/ Johan
Morel. — Hemiksem : Heemkundige Kring Heymissen,
1991. — 282 p., ill.

SBA: 709401

Parochieregisters Hemiksem: huwelijken, 1609–1797/ Johan
Morel. — Hemiksem : Heemkundige Kring Heymissen,
1992. — 170 p.

SBA: 709400

Parochieregisters Hemiksem: overlijdensregister, 1–10–1609
t.e.m. 21–09–1800/ Johan Morel. — Hemiksem : Heemkundige
Kring Heymissen, 1994. — 155 p., ill. — Titel varieert:
Parochieregisters Hemiksem: overlijdens, 1609–1800

SBA: 709396

Avonden op het landgoed: op reis met Gerard Reve, 18–26
augustus 1997/ Erwin Mortier. — Amsterdam : Bezige Bij,
2007. — 124 p. — ISBN-13 978–90–234–2521–2

SBA: 707504

SBA: 709164

Met 1 losse foto

Mostra antologica del pittore Galliano Mazzon. — Montecatini
Terme : Salone Terme tamerici, 1971. — 91 p., ill. —
Tentoonstelling: Salone Terme tamerici [Montecatini Terme].
1971/09/00 - 1971/09/00

SBA: 709610

Muśee national Kr̈oller-Müller Otterlo. — Otterlo : Fondation
Kröller-Müller, 1973. — 64 p., ill.

SBA: 709677

Narrative and history in the early medieval West/
[edit.] Elisabeth M. Tyler ; [edit.] Ross Balzaretti. — Turnhout :
Brepols, 2006. — 265 p. — (Studies in the Early Middle Ages ;
16). — ISBN-13 978–2–503–51828–2 ;
ISBN-10 2–503–51828–1

SBA: 709462

Nederland en Denemarken: een expositie over de wederzijdse
relaties sinds de zestiende eeuw: een keuze uit de zestigjarige
Bibliotheca Danica en een selectie uit de collecties van de
Algemene Bibliotheek, Universiteit van Amsterdam= Danmark
og Holland/ [comp.] Caroline Godfried. — Amsterdam :
Universiteitsbibliotheek, 1990. — 57 p., ill. — Tentoonstelling:
Universiteitsbibliotheek [Amsterdam]. 1990/04/27 - 1990/05/18

SBA: 709556

Nederland van prehistorie tot Beeldenstorm/ [edit.] Wim
Blockmans ; [edit.] Herman Pleij. — Amsterdam : Bakker,
2007. — 563 p., ill. — (Plaatsen van herinnering ; 1). —
ISBN-13 978–90–351–2989–4

SBA: 709381



Dit is een treurbrief/ Frans Neels. — Antwerpen : Neels,
1963. — Folder

SBA: 709168

Geadresseerd aan Roger Dacremont

Kazimir Malevich, 1878–1935 en het suprematisme/ Gilles
Néret. — K̈oln : Taschen, 2007. — 96 p., ill. — (Meesterlijk
modern: De Morgen- Kunstcollectie ; 13). —
ISBN-13 978–90–77686–33–1

SBA: 709422

Salvador Dali, 1904–1989/ Gilles Néret. — K̈oln : Taschen,
2007. — 96 p., ill. — (Meesterlijk modern: De Morgen-
Kunstcollectie ; 4). — ISBN-13 978–90–77686–24–9

SBA: 709408

ni: Nouvelles images: 25 jaar. — Den Haag : Galerie Nouvelles
images, 1985. — 95 p., ill. — Tentoonstelling: Galerie
Nouvelles images [Den Haag]. 1985/09/06 - 1985/10/16

SBA: 709619

Sporen: de stijlen van Nietzsche/ Jacques Derrida ; [vert.] Ger
Groot. — 2 ed. — Amsterdam : Sun, 2005. — 183 p. —
Congres: Nietzsche-Colloquium [Cerisy], juli 1972. —
ISBN-10 90–5875–127–9 ; ISBN-13 978–90–5875–127–0

SBA: 709315

Not so long ago: art of the 1920s in Europe and America. —
Austin, Tex. : University of Texas, 1972. — 95 p., ill. —
Tentoonstelling: University of Texas. University Art Museum
[Austin, Tex.]. 1972/10/15 - 1972/12/17

SBA: 709583

Jacques Derrida: een inleiding/ Erik Oger. — Kapellen :
Pelckmans, 2005. — 216 p. — (Denkers ; 2005: 2). — Titel
varieert: Derrida: een inleiding. — ISBN-10 90–289–3707–2 ;
ISBN-10 90–77070–67–2 ; ISBN-13 978–90–289–3707–9 ;
ISBN-13 978–90–77070–67–3

SBA: 709375

Een open boek: 8 jaar Verhofstadt. — Brussel :
VLD–Nationaal, 2007. — 194 p., ill.

SBA: 709218

L'autoportrait au 20e sìecle: moi je, par soi-m̂eme/ Pascal
Bonafoux ; [medew.] Jorge Semprún. — Paris : De Selliers,
2004. — 444 p., ill. — Titel varieert: Moi! Autoportraits du 20e
siècle ; tentoonstelling: Musée du Luxembourg [Paris].
2004/03/31 - 2004/07/25 ; tentoonstelling: Palazzo Strozzi
[Florence]. 2004/09/01 - 2005/01/20. —
ISBN-10 2–903656–29–0

SBA: 709515

Reńe Magritte, 1898–1967: de zichtbare gedachte/ Marcel
Paquet. — K̈oln : Taschen, 2007. — 96 p., ill. — (Meesterlijk
modern: De Morgen- Kunstcollectie ; 8). —
ISBN-13 978–90–77686–28–7

SBA: 709416

Paris, patrie des peintres: 150 chefs-d'œuvre de Renoirà nos
jours évoquent un siècle d'histoirèa travers les caf́es artistiques
de Montmartrèa Montparnasse. — Paris : Forum des Halles,
1978. — 94 p., ill. — Tentoonstelling: Forum des halles [Paris].
1978/06/12 - 1978/07/16

SBA: 709625

Paul Klee, 1879 - 1940/ Susanna Partsch. — Köln : Taschen,
2007. — 96 p., ill. — (Meesterlijk modern: De Morgen-
Kunstcollectie ; 9). — ISBN-13 978–90–77686–29–4

SBA: 709417

Peinture flamande, 19e-20e siècle: d'Ensor̀a Permeke.
Sculptures de Claude Alard. — Bourges : Cŕedit agricole
mutuel du Cher, 1981. — 45 p., ill. — Tentoonstelling: Crédit
agricole mutuel du Cher [Bourges]. 1981/05/09 - 1981/06/03

SBA: 708981

De pelgrimstocht der mensheid: geillustreerde
wereldgeschiedenis van de oudste tijden tot op heden/
[edit.] J.W. Berkelbach van der Sprenkel ; [medew.] J.S.
Bartstra. — Utrecht : De Haan, 1950. — 743 p., ill.

SBA: 709503

People and texts: relationships in medieval literature/
[edit.] Thea Summerfield ; [edit.] Keith Busby ; [pass. aut.] Erik
Kooper. — Amsterdam : Rodopi, 2007. — 205 p. — (Costerus:
new series ; 166). — ISBN-13 978–90–420–2145–7

SBA: 709365

Pericle Fazzini/ [medew.] Rodolfo Pallucchini. — Tokyo :
Bijutsu Shuppan-Sha, 1963. — 250 p., ill.

SBA: 709638

Améd́ee Cortier: het merg van de kleur: de abstracte werken,
1961–1975= Améd́ee Cortier: le cœur de la couleur: l'œuvre
abstrait, 1961–1975/ Eric Pil. — Gent : Ludion, 2007. — 255
p., ill. — ISBN-13 978–90–5544–518–9

SBA: 709466

La fin du moyen̂age: la d́esagŕegation du monde ḿedíeval
(1285–1453)/ Henri Pirenne ; Augustin Renaudet ;Édouard
Perroy ; e.a. — Paris : Alcan, 1931. — 569 p. — (Peuples et
civilisations: histoire ǵeńerale ; 7)

SBA: 708909

Mijnheer Gezelle: biografie van een priester-dichter
(1830–1899)/ Michel van der Plas. — 3 ed. — Tielt : Lannoo,
1991. — 608 p., ill. — ISBN-10 90–6074–636–8

SBA: 709591

Ensor en de avant-gardes aan zee/ Willy van den Bussche. —
Brussel : Mercatorfonds, 2006. — 256 p., ill. —
Tentoonstelling: Provinciaal Museum voor Moderne Kunst
[Oostende]. 2006/09/29 - 2007/02/25. —
ISBN-10 90–6153–689–8 ; ISBN-13 978–90–6153–689–5

SBA: 709493



Een kleine geschiedenis van de Spaanse Burgeroorlog/ Paul
Preston ; [vert.] Jan Braks. — Amsterdam : Atlas, 2006. — 360
p., ill. — ISBN-10 90–450–0669–3 ;
ISBN-13 978–90–450–0669–7

SBA: 709309 [C0–548 e]

Rechterhand van Nederland: biografie van Michiel
Adriaenszoon de Ruyter/ Ronald Prud'homme van Reine. — 5
ed. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2007. — 424 p., ill. —
ISBN-13 978–90–295–6459–5

SBA: 709332

Gunpowder and incense: the Catholic Church and the Spanish
Civil War / Hilary Raguer ; [vert.] Gerald Howson. — London :
Routledge, 2007. — 418 p. — (Routledge/Cañada Blanch
studies on contemporary Spain ; 11). —
ISBN-13 978–0–415–31889–1

SBA: 709549

Histoire de la peinture moderne/ Herbert Read. — Paris :
Somogy, 1960. — 375 p., ill.

SBA: 709664

Le registre d'inquisition de Jacques Fournier (év̂eque de
Palmiers), 1318–1325/ [edit.] Jean Duvernoy ;
[medew.] Emmanuel le Roy Ladurie. — Paris : Bibliothéque
des introuvables, 2006. — 3 v., ill. —
ISBN-13 978–2–84575–227–6 ; ISBN-10 2–84575–227-X

SBA: 709512

1–3

Reńe Lalique: bijoux d'exception, 1890–1912/ [edit.] Yvonne
Brunnhammer. — Milan : Skira, 2007. — 285 p., ill. —
Tentoonstelling: Muśee du Luxembourg [Paris]. 2007/03/07 -
2007/07/29. — ISBN-13 978–88–6130–121–4

SBA: 709380

Edward Hopper, 1882–1967: transformaties van het werkelijke/
Rolf Günter Renner. — Hong Kong : Taschen, 2007. — 95 p.,
ill. — (Meesterlijk modern: De Morgen- Kunstcollectie ; 6). —
ISBN-13 978–90–77686–26–3

SBA: 709410

De Nijl stroomopwaarts: het Egypte van de farao's/ Marleen
Reynders. — Leuven : Davidsfonds, 2006. — 360 p., ill. —
ISBN-10 90–5826–406–8 ; ISBN-13 978–90–5826–406–0

SBA: 709364

Onder het oog van de zonnegod: 3000 jaar Oud-Egyptische
beschaving/ Marleen Reynders. — 2 ed. — Leuven :
Davidsfonds, 2005. — 372 p., ill. — ISBN-10 90–806759–2-X ;
ISBN-13 978–90–806759–2–6

SBA: 708592

Baertling: creator of open form= Baertling: pŕecurseur de la
forme ouverte= Baertling: Erfinder der offenen Form=
Baertling: denöppna formens skapare/ George Rickey ;
Alberto Sartoris ; Gunnar Berefelt ; Teddy Brunius ; Oscar
Reutersv̈ard. — Stockholm : Nyblom, 1969. — 83 p., ill.

SBA: 709680

Baertling: creator of open form/ Oscar Reutersv̈ard. —
Stockholm : Nyblom, 1966. — 50 p., ill. — Tentoonstelling:
Rose Fried Gallery [New York]. 1967/00/00 - 1967/00/00

SBA: 709696

Bonfanti, 1905/1978/ Willy Rotzler. — Milano : Alfieri,
1979. — 237 p., ill. — Italiaanse, Engelse en Duitse tekst

SBA: 708944

Stout: over flirten, succes, macht, lingerie & erotiek/ Heleen
van Royen ; Marlies Dekkers. — Amsterdam : HVR, 2007. —
249 p., ill. — ISBN-13 978–90–499–5036–1

SBA: 709194

L'art des bruits: manifeste futuriste, 1913/ Luigi Russolo ;
[medew.] Maurice Lemâıtre. — Paris : Richard-Masse, 1954. —
47 p.

SBA: 709517

De Saegher, De Cocker, Verheyden. — Puurs :
Gemeentebestuur, 1985. — ill. — Tentoonstelling:
Gemeentehuis [Puurs]. 1985/00/00 - 1985/00/00

SBA: 709521

La loi de Hammourabi (vers 2000 av. J.-C.)/ V. Scheil. — 3
ed. — Paris : Leroux, 1906. — 80 p.

SBA: 709073

Oud- en nieuw Hemiksem, met de Sint-Bernardusabdij/ L. de
Schepper. — Antwerpen : De Vlijt, 1957. — 500 p., ill.

SBA: K 175474 [M-142 c]

SBA: 669992

SBA: 709221

Trouw nooit een vrouw met grote voeten/ Mineke Schipper. —
Utrecht : Spectrum, 2006. — 319 p. —
ISBN-10 90–274–2764-X ; ISBN-13 978–90–274–2764–9

SBA: 709322

Kurt Schwitters/ Werner Schmalenbach. — Köln : DuMont
Schauberg, 1967. — 404 p., ill.

SBA: 709674

Les pages immortelles de Schopenhauer/ [edit.] Thomas
Mann ; [vert.] J.-A. Cantacuzène ; e.a. — Paris : Corrêa,
1939. — 229 p. — (Les page immortelles ; 1939: 2)

SBA: 709054

Essen und Trinken im Mittelalter/ Ernst Schubert. —
Darmstadt : WBG, 2006. — 439 p., ill. —
ISBN-13 978–3–534–19897–9 ; ISBN-10 3–89678–578–8

SBA: 708954

Scottish libraries/ [edit.] John Higgitt ; [medew.] John
Durkan. — London : British Library, 2006. — 506 p., ill. —
(Corpus of British medieval library catalogues ; 12). —
ISBN-13 978–0–7123–4979–6

SBA: 709524



Arp / Michel Seuphor. — London : Zwemmer, 1961. — ill. —
(Modern sculptors ; 1961: 1)

SBA: 709706

Arp: sculptures/ Michel Seuphor. — Paris : Hazan, 1964. — 24
p., ill. — (Petite encycloṕedie de l'art ; 61)

SBA: 708918

L'art abstrait: ses origines, ses premiers maı̂tres/ Michel
Seuphor. — 2 ed. — Paris : Maeght, 1950. — 322 p., ill.

SBA: 709150

Gisiger / Michel Seuphor. — Neuchatel : Griffon, 1961. — ill.
SBA: 709175

Témoignages: 50 ans de réflexion/ Gino Severini ;
[medew.] Georges Borgeaud. — Rome : Art moderne, 1963. —
275 p., ill. — (Témoignages ; 1)

SBA: 709632

Joost Sicking/ Caro Sicking ; Maarten Beks. — Wijk en
Aalburg : Pictures Publishers, 1993. — 184 p., ill. — Titel
varieert: Joost Sicking: 1932–1986. —
ISBN-10 90–73187–18–4

SBA: 708959

Kijken naar geschiedenis: onderzoeken en tentoonstellen van
historische voorwerpen/ J.P. Sigmond ; E. Sint Nicolaas. —
Zwolle : Waanders, 2005. — 127 p., ill. —
ISBN-10 90–400–9053-X ; ISBN-13 978–90–400–9053–0

SBA: 709352

Off the record: in gesprek met de grootste rocksterren van
vandaag/ Serge Simonart. — Tielt : Lannoo, 2007. — 472 p.,
ill. — ISBN-13 978–90–209–6976–4

SBA: 709192

Sint-Felixpakhuis wordt FelixArchief, de film!. Antwerpen
kunststad (1925–1927). — Antwerpen : Stadsarchief, 2006. —
1 DVD ; 19 min+ 39 min

SBA: 708975

Masterpieces of Netherlandish art in Slovakia= Majstrovsḱe
diela nizozemsḱeho umenia na Slovensku/ Ivan Rusina. —
Bratislava : Slovart, 2006. — 214 p., ill. — Tentoonstelling:
Slovak National Gallery [Bratislava]. 2006/12/15 - 2007/03/18 ;
titel varieert: Flying Dutchmen: masterpieces of Netherlandish
art in Slovakia ; titel varieert: Bludni Holandania: majstrovské
diela nizozemsḱeho umenia na Slovensku. —
ISBN-13 978–80–8085–217–7

SBA: 709539

De staten van goed van de heerlijkheid Sint-Lievens-Esse en
Schonenberge (1647–1796) en van de heerlijkheid Ter Erpen
(1654–1792)/ Georges L . Souffreau. — Woubrechtegem :
Souffreau, 2007. — 208 p.

SBA: 709504

Corneille/ Max Loreau. — Amsterdam : Stedelijk Museum,
1966. — ill. — (Catalogus ; 402). — Tentoonstelling: Stedelijk
Museum[Amsterdam]. 1966/10/21 - 1966/12/11

SBA: 708897

Egon Schiele, 1890–1918: de middernachtziel van de
kunstenaar/ Reinhard Steiner. — K̈oln : Taschen, 2007. — 96
p., ill. — (Meesterlijk modern: De Morgen- Kunstcollectie ;
16). — ISBN-13 978–90–77686–36–2

SBA: 709425

Ernest Mandel: rebel tussen droom en daad, 1923–1995/
Jan Willem Stutje. — Antwerpen : Houtekiet, 2007. — 475 p.,
ill. — ISBN-13 978–90–5240–926–9

SBA: 709195

‘The art of the book from East to West’ and ‘Memories of the
Ottoman world’: masterpieces of the Calouste Gulbenkian
Museum, Lisbon. — Istanbul : Sabanci Universitesi, 2006. —
256 p., ill. — Tentoonstelling: Sakip Sabanci Müzesi [Istanbul].
2006/04/15 - 2006/05/28. — ISBN-13 978–975–8362–59–2 ;
ISBN-10 975–8362–59–3

SBA: 708939

Théodore Bally/ [medew.] Willy Rotzler. — Neucĥatel :
Griffon, 1968. — 2 v., ill. — (Arts plastiques du 20e siècle ;
1968: 1)

SBA: 708943

2

Les gueux́etaient-ils des Goths?/ Walter Thys. — S.l. : Didier
érudition, 2006. — p. 618–627. — Overdruk uit Etudes
germaniques. - 61:4(2006)

SBA: 709268

Van Gogh en Japan/ Louis van Tiborgh. — Amsterdam : Van
Gogh Museum, 2006. — 71 p., ill. — (Van Gogh in focus ;
2006: 3). — ISBN-10 90–6153–696–3 ;
ISBN-13 978–90–6153–696–3

SBA: 709027

Les toilesà bandes. — Malakoff : Legros, 1982. — 30 p., ill., 3
sérigraphies. — (Cahiers Jean Legros ; 1). — Losbladig

SBA: 709566

Jan Pieterszoon Coen: de bedwinger van Indië / Joyce
Tulkens. — Kampen : Kok Omniboek, 2007. — 288 p. —
ISBN-13 978–90–5977–197–0

SBA: 709266

Doué pour la peinture: conversations avec Jean-Paul Jungo/
Luc Tuymans. — Geǹeve : Mamco, 2006. — 102 p. —
ISBN-10 2–940159–38–6 ; ISBN-13 978–2–940159–38–3

SBA: 709394

Observations sur l'état actuel de la republique des
Provinces-Unies, et sur la liberté de l'Escaut/ un Hollandois
impartial. — La Haye : Chez Gosse, 1784. — 12 p., 8°, [A]6 χ2

(χ1 blanco), 15. — Met: Augurium ad Scaldim (f.χ2 recto). —
Vingerafdruk: 178408 - # b1 ne $ : # b2 de sé

SBA: K 27886:3 [C2–550 b]



Convoluut

SBA: 709716

Jan Oort, astronomer/ J. Katgert-Merkelijn ; Jos Damen. —
Leiden : University Library, 2000. — 47 p., ill. — (Kleine
publicaties van de Leidse Universiteitsbibliotheek ; 35). —
Tentoonstelling: University Library [Leiden]. 2000/04/20 -
2000/05/27

SBA: 709558

Uittreksel uit een enqûete over de cholera gedaan in het jaar
1866 in de kantons Contich en Wilrijck door dokter J.J.D.
Saunier van Hemiksem/ Brigit Vanderhelst-Morel. — S.l. :
Vanderhelst-Morel, 1993. — 97 p.

SBA: 709398

Vivre des arts du dessin, France 16e-18e siècle/ Martine
Vasselin. — Aix-en-Provence : Université de Provence,
2007. — 375 p., ill. — (Histoire des arts ; 2007: 1). —
ISBN-13 978–2–85399–654–9

SBA: 709506

Projectmatig werken in de erfgoedsector: handleiding tot het
vermijden van uitschuivers/ Geert de Vent. — Berchem :
Culturele Biografie Vlaanderen, 2005. — 44 p.

SBA: 709211

Over ‘Een ontgoocheling’/ Herman Verbeeck. — Antwerpen :
Willem Elsschot Genootschap, 2006. — 56 p., ill. — (W.E.G.
cahier ; 4). — ISBN-10 90–810801–1–3

SBA: 709719

Laat mij maar doen: Vlaams proza tussen tekstgenese en
discursieve identiteit/ Julien Vermeulen. — Antwerpen :
Garant, 2007. — 250 p. — (Literatuur in veelvoud ; 20). —
ISBN-13 978–90–441–1994–7 ; ISBN-10 90–441–1994-X

SBA: 709346

Walter Bouchery en de Dietse Jeugdbeweging/ Pieter Jan
Verstraete. — Turnhout : Oranjejeugd, 1998. — 56 p., ill.

SBA: 709485

Taalkundige geschriften (1701–1711): met de Letterkonstige,
dichtkonstige en redenkonstige schetse van de Nederduitsche
tale en brieven over taalkunde/ Adriaen Pietersz. Verwer ;
[medew.] Igor van de Bilt ; Arnold Moonen ; Willem Séwel ;
[vert.] Adriaan Kluit. — Amsterdam : Stichting Neerlandistiek
VU, 2005. — 218 p. — (Uitgaven Stichting Neerlandistiek ;
50). — ISBN-10 3–89323–750-X ; ISBN-10 90–72365–89–5

SBA: 709147

Het proces Jespers/ Gust Verwerft. — Antwerpen : Manteau,
2006. — 375 p., ill. — Titel varieert: Het proces Jespers: de
waarheid achter het meest sensationele proces van de twintigste
eeuw. — ISBN-10 90–223–1960–1 ;
ISBN-13 978–90–223–1960–4

SBA: 709262

M.J. Visser, 65 jaar: felicitatienummer van de boekverkoper. —
S.l. : s.n., 1953. — 46 p.

SBA: 709272

Souvenirs d'un marchand de tableaux/ Ambroise Vollard. —
Paris : Club des libraires de France, 1957. — 275 p., ill.

SBA: 709599

Vordemberge-Gildewart: Briefwechsel. — Wiesbaden :
Museum Wiesbaden, 1977. — 2 v., ill. —
ISBN-10 3–928342–88–6

SBA: 709682

2

Het Belgisch buitenlands beleid: geschiedenis en actoren/ Luc
de Vos ; Etienne Rooms. — Leuven : Acco, 2006. — 198 p. —
ISBN-10 90–334–5973–6 ; ISBN-13 978–90–334–5973–3

SBA: 709287

Vijfhonderd jaar grote molens op de Demer in Aarschot/ Johan
Breugelmans ; Jef Ceulemans ; Paul de Keulenaer ; e.a. —
Aarschot : Werkgroep Wagdi, 2006. — 320 p., ill.

SBA: 709449

Getuigen voor Borms/ Herman Wagemans ; Wies Moens ;
Edmond Borms ; e.a. — Antwerpen : BDAC, 1987. — 40 p., ill.

SBA: 709487

Wien und die Kunst in unserem Jahrhundert/ Robert
Waissenberger. — Wien : Für Jugend und Volk, 1965. — 119 p.,
ill.

SBA: 709643

Warfare and society: archaeological and social anthropological
perspectives/ [edit.] Ton Otto ; [edit.] Henrik Thrane ;
[edit.] Helle Vandkilde. — Aarhus : University Press, 2006. —
557 p., ill. — ISBN-13 978–87–7934–110–4

SBA: 709531

Pablo Picasso, 1881–1973/ Carsten-Peter Warncke. — Köln :
Taschen, 2006. — 240 p., ill. —
ISBN-13 978–3–8228–5133–3 ; ISBN-10 3–8228–5133–7

SBA: 709062

Onderwijs en schoolgebouwen te Hemiksem/ Emiel Wastyn. —
Hemiksem : Heemkundige Kring Heymissen, 1992. — 42 p., ill.

SBA: 709399

Adolf Fleischmann/ Rolf Wedewer. — Stuttgart : Hatje,
1977. — 271 p., ill. — ISBN-10 3–7757–0124–9

SBA: 708940

Roeselare, centrumstad in beweging: vijftig jaar stedelijk
beleid, 1955–2005/ Tine Eeckhout ; Roeselare, Stad.
Stadsbestuur ; Werkgroep Beleidsgeschiedenis [Roeselare]. —
Roeselare : Drukkerij Verduyn, 2006. — 176 p., ill.

SBA: 709259



Van Aardappelhoek- tot Zwingelaarsstraat/ Siegfried Aneca ;
Roeselare, Stad. Stadsbestuur ; Werkgroep Straatnamen
[Roeselare]. — Rumbeke : Drukkerij Verduyn, 2006. — 3 v., ill.

SBA: 709263

1–3

A guide to the printed work of Jessie M. King/ Colin White. —
London : British Library, 2007. — 212 p., ill. — Met
CD–ROM. — ISBN-13 978–0–7123–4933–8 ;
ISBN-13 978–1–58456–204–7

SBA: 709108

Basiswerk+ CD–ROM

Willi Baumeister/ [edit.] Ulrike Bleicker. — Berlijn : Staatliche
Museen Preussischer Kulturbesitz Berlin, 1989. — 254 p.,
ill. — Tentoonstelling: Nationalgalerie [Berlin]. 1989/04/07 -
1989/05/28. — ISBN-10 3–89322–136–0

SBA: 708950

Achternamen in Nederland en Vlaanderen: oorsprong,
geschiedenis en betekenis/ Johan Winkler ; Jan Nijen
Twilhaar. — Den Haag : SDU, 2006. — 598 p. —
ISBN-13 978–90–12–11660–2 ; ISBN-10 90–12–11660–0

SBA: 709354

Aeloude en hedendaegsche scheeps-bouw en bestier/ Nicolaes
Witsen. — Amsterdam : By Casparus Commelijn, 1671. — 516
p., 40 p., front.; ill.; met uitslaande pltn., 2°,∗-2∗4 A-3S4 3T2,
2A–E4 2F2 2[G]1. — Bibliografische referentie STCN
0853708711. — Vingerafdruk: 167102 - # a1∗3 e$z : # a2 2∗2
$circu - # 1b1 A $ : # 1b2 3T2 apte$st - # 2b1 A H : # 2b2 F n

SBA: G 5064 [C2–515 c]

SBA: 709712

Onvolledig f. C4, 3O2 ontbreken

De Nederlandsche scheeps-bouw-konst open gestelt/ Cornelis
van Yk ; [ill.] Jan Luyken. — Delft : [Gedrukt bij] by Andries
Voorstad, 1697 ; Amsterdam : [Boekverkoper] voor Jan ten
Hoorn, 1697. — 372 p., ill.; uitsl. platen, 2°,∗-2∗4 A-2Z4

3A2. — Bibliografische referentie STCN 0832277479. —
Vingerafdruk: 169702 - # a1∗3 A : # a2 2∗3 my,$d - # b1 A de :
# b2 2Z3 ter$Sc

SBA: G 151016 [C2–524 d]

Onvolledig 4 platen buiten collatie ontbreken

SBA: 709695

f. ∗4, prent voor f. 2X4 ontbreken, vervangen door fotokopie

La statue de Freud/ Gérard Zwang. — Paris : Laffont, 1985. —
952 p. — ISBN-10 2–221–00747–6

SBA: 709595

Erasme: grandeur et d́ecadence d'une idée/ Stefan Zweig ;
[vert.] Alzir Hella. — 5 ed. — Paris : Grasset, 1951. — 239 p.,
ill.

SBA: 709718

Cultuurgeschiedenis

40 x 80: le strenne per gli amici di Paolo e Paola Franci/
[edit.] Vanni Scheiwiller. — Milano : Biblioteca Nazionale
Braidense, 1994. — 113 p.

SBA: 709173

At the table: metaphorical and material cultures of food in
medieval and early modern Europe/ [edit.] Timothy J.
Tomasik ; [edit.] Juiann M. Vitullo. — Turnhout : Brepols,
2007. — 225 p. — (Arizona studies in the Middle Ages and the
Renaissance ; 18). — ISBN-13 978–2–503–52398–9

SBA: 709453

Bibliophilies et reliures: ḿelanges offerts̀a Michel Wittock/
[edit.] Annie de Coster ; [edit.] Claude Sorgeloos ; [pass.
aut.] Michel Wittock ; [medew.] Marcus de Schepper. —
Bruxelles : Tulkens, 2006. — 518 p., ill.

SBA: 708957

The world of the Luttrell Psalter/ Michelle P. Brown. —
London : British Library, 2006. — 96 p., ill. —
ISBN-13 978–0–7123–4959–8 ; ISBN-10 0–7123–4959–6

SBA: 708952

De verborgen kunstenaar: het schrijversleven van Sigmund
Freud / Lesley Chamberlain ; [vert.] Frans van Zetten. —
Amsterdam : Atlas, 2006. — 399 p. —
ISBN-10 90–450–0971–4 ; ISBN-13 978–90–450–0971–1

SBA: 709383

The typography of Syriac: a historical catalogue of printing
types, 1537–1958/ J.F. Coakley. — New Castle, Del. : Oak
Knoll Press, 2006. — 272 p., ill. —
ISBN-13 978–0–7123–4963–5

SBA: 709107

Van oude dingen, de mensen, die voorbij gaan. . . : over de
voorwaarden meer recht te kunnen doen aan de door burgers
gewaardeerde cultuurhistories/ Martijn Duineveld. — Delft :
Eburon, 2006. — 172 p. — ISBN-10 90–5972–162–4 ;
ISBN-13 978–90–5972–162–3

SBA: 709351

Een Hollands heiligdom: de moeizame architectonische
eenwording van Nederland/ Thomas H. von der Dunk. —
Amsterdam : Bakker, 2007. — 574 p., ill. —
ISBN-13 978–90–351–3059–3

SBA: 709353

St. Jan: patroonheilige van de drukkers: Johannes 1:1–5/
[medew.] Jos Brabants ; e.a. — Delft : Klaproos, 2006. — ill.,
21 losse bijl. — Titel varieert: In het begin was God het woord ;
Losbladig

SBA: 709518

Commerce and print in the early reformation/ John D.
Fudge. — Leiden : Brill, 2007. — 289 p. — (The Northern
world: North Europe and the Baltic c.400–1700 AD: peoples,
economies and culture ; 28). — ISBN-13 978–90–04–15662–3

SBA: 709553



Freud: pionier van het moderne leven: biografie/ Peter Gay ;
[vert.] Bert van Rijswijk. — 4 ed. — Amsterdam : Bezige Bij,
2005. — 845 p. — (Tweede leven ; 2005: 1). —
ISBN-10 90–234–1797–6 ; ISBN-13 978–90–234–1797–2

SBA: 709395

Les tr̀es riches heures de la civilisation française: exposé des
principaux faits de l'histoire, de la littérature et des arts aux
différenteśepoques de la vie française/ Jacques Gengoux. —
Saint-Aquilin-de-Pacy : Mallier, 1970. — 206 p., ill.

SBA: 709612

Freud uitgeven/ Elisabeth Greven. — Amsterdam : Boom,
2006. — 268 p., ill. — ISBN-10 90–8506–291–8 ;
ISBN-13 978–90–8506–291–2

SBA: 709302

Seks met de koning: het verborgen verhaal van maı̂tresses aan
de Europese vorstenhuizen/ Eleanor Herman. — Antwerpen :
Manteau, 2007. — 320 p. — ISBN-13 978–90–223–2166–9

SBA: 709245

Geocultura de la Europa de hoy: mis entrevistas= Géoculture
de l'Europe d'aujourd'hui: mes entretiens/ Gyula Kosice. —
Buenos Aires : Losange, 1959. — 130 p., ill.

SBA: 709576

Scottish bookplates/ Brian North Lee ; Ilay Campbell. —
London : Bookplate Society, 2006. — 144 p., ill. —
ISBN-13 978–0–9555428–0–0

SBA: 709205

China voor Vlamingen/ Jan van Meenen. — Tielt : Lannoo,
2007. — 363 p., ill. — ISBN-13 978–90–209–6979–5

SBA: 709217

Nederland en Denemarken: een expositie over de wederzijdse
relaties sinds de zestiende eeuw: een keuze uit de zestigjarige
Bibliotheca Danica en een selectie uit de collecties van de
Algemene Bibliotheek, Universiteit van Amsterdam= Danmark
og Holland/ [comp.] Caroline Godfried. — Amsterdam :
Universiteitsbibliotheek, 1990. — 57 p., ill. — Tentoonstelling:
Universiteitsbibliotheek [Amsterdam]. 1990/04/27 - 1990/05/18

SBA: 709556

De Nijl stroomopwaarts: het Egypte van de farao's/ Marleen
Reynders. — Leuven : Davidsfonds, 2006. — 360 p., ill. —
ISBN-10 90–5826–406–8 ; ISBN-13 978–90–5826–406–0

SBA: 709364

Onder het oog van de zonnegod: 3000 jaar Oud-Egyptische
beschaving/ Marleen Reynders. — 2 ed. — Leuven :
Davidsfonds, 2005. — 372 p., ill. — ISBN-10 90–806759–2-X ;
ISBN-13 978–90–806759–2–6

SBA: 708592

Stout: over flirten, succes, macht, lingerie & erotiek/ Heleen
van Royen ; Marlies Dekkers. — Amsterdam : HVR, 2007. —
249 p., ill. — ISBN-13 978–90–499–5036–1

SBA: 709194

Trouw nooit een vrouw met grote voeten/ Mineke Schipper. —
Utrecht : Spectrum, 2006. — 319 p. —
ISBN-10 90–274–2764-X ; ISBN-13 978–90–274–2764–9

SBA: 709322

Essen und Trinken im Mittelalter/ Ernst Schubert. —
Darmstadt : WBG, 2006. — 439 p., ill. —
ISBN-13 978–3–534–19897–9 ; ISBN-10 3–89678–578–8

SBA: 708954

‘The art of the book from East to West’ and ‘Memories of the
Ottoman world’: masterpieces of the Calouste Gulbenkian
Museum, Lisbon. — Istanbul : Sabanci Universitesi, 2006. —
256 p., ill. — Tentoonstelling: Sakip Sabanci Müzesi [Istanbul].
2006/04/15 - 2006/05/28. — ISBN-13 978–975–8362–59–2 ;
ISBN-10 975–8362–59–3

SBA: 708939

M.J. Visser, 65 jaar: felicitatienummer van de boekverkoper. —
S.l. : s.n., 1953. — 46 p.

SBA: 709272

Souvenirs d'un marchand de tableaux/ Ambroise Vollard. —
Paris : Club des libraires de France, 1957. — 275 p., ill.

SBA: 709599

A guide to the printed work of Jessie M. King/ Colin White. —
London : British Library, 2007. — 212 p., ill. — Met
CD–ROM. — ISBN-13 978–0–7123–4933–8 ;
ISBN-13 978–1–58456–204–7

SBA: 709108

Basiswerk+ CD–ROM

La statue de Freud/ Gérard Zwang. — Paris : Laffont, 1985. —
952 p. — ISBN-10 2–221–00747–6

SBA: 709595

Oude geschiedenis

9 augustus 378: de dag van de barbaren/ Alessandro Barbero ;
[vert.] Anton Haakman. — Brussel : Globe, 2006. — 173 p. —
ISBN-13 978–90–8679–075–3

SBA: 709255

La naissance de la littérature dans la Gr̀ece ancienne/ Philippe
Brunet. — Paris : Librairie ǵeńerale française, 1997. — 223
p. — (Le livre de poche: ŕeférences ; 530) ; (Antiquité ; 1997:
1). — ISBN-10 2–253–90530–5

SBA: 709642

Temples de Nubie: des trésors menaćes/ Christiane
Desroches-Noblecourt. — Paris : Art et style, 1961. — ill. —
(Art et style ; 58)

SBA: 709631

The book of signs, which contains: all manner of symbols used
from the earliest times to the Middle Ages by primitive peoples
and early christians/ Rudolf Koch ; [vert.] Vyvyan Holland. —
New York, N.Y. : Dover. — 104 p., ill. —
ISBN-10 0–486–20162–7



SBA: 709586

De Nijl stroomopwaarts: het Egypte van de farao's/ Marleen
Reynders. — Leuven : Davidsfonds, 2006. — 360 p., ill. —
ISBN-10 90–5826–406–8 ; ISBN-13 978–90–5826–406–0

SBA: 709364

Onder het oog van de zonnegod: 3000 jaar Oud-Egyptische
beschaving/ Marleen Reynders. — 2 ed. — Leuven :
Davidsfonds, 2005. — 372 p., ill. — ISBN-10 90–806759–2-X ;
ISBN-13 978–90–806759–2–6

SBA: 708592

La loi de Hammourabi (vers 2000 av. J.-C.)/ V. Scheil. — 3
ed. — Paris : Leroux, 1906. — 80 p.

SBA: 709073

Geschiedenis van Europa

500ste verjaardag van de eerste Europese postverbinding en
200 jaar ‘Turn- en Tassisverleden’ in Hemiksem/ [comp.] Ćesar
de Smet ; Open Monumentendag. — Hemiksem : Heemkundige
Kring Heymissen, 1990. — 9 p.

SBA: 709411

2314: Philip Akkerman: 2314 self-portraits, 1981–2005. —
Rotterdam : Veenman, 2006. — 706 p., ill. —
ISBN-10 90–8690–002-X ; ISBN-13 978–90–8690–002–2

SBA: 709001

Feito / Marc Albert-Levin. — Paris : SMI, 1968. — 121 p.,
ill. — Franse en Engelse tekst

SBA: 708949

Malevich, Suetin, Chashnik, Lissitzky: the suprematist straight
line / Andrei B. Nakov. — London : Annely Juda Fine Art,
1977. — 79 p., ill. — Engelse en Franse tekst ; tentoonstelling:
Annely Juda Fine Art [London]. 1977/06/30 - 1977/09/30

SBA: 709654

Appel, Ćesar. — Paris : Galerie Rive droite, 1955. — ill. —
Tentoonstelling: Galerie Rive droite [Paris]. 1955/10/04 -
1955/10/31

SBA: 709657

La couronne de Belgique et le Saint-Siège (1830–1831)/ Jean d'
Arenberg. — Enghien : Studium Arenbergense, 1991. — 277
p., ill.

SBA: 709469

Arp, 1886–1966. — S.l. : Hatje, 1986. — 303 p., ill. —
Tentoonstelling: Ẅurttembergischer Kunstverein [Stuttgart].
1986/07/13 - 1986/08/31 ; tentoonstelling: Musée d'art moderne
et contemporain [Strasbourg]. 1986/09/16 - 1986/11/16 ;
tentoonstelling: Muśee d'art moderne de la ville de Paris.
1986/12/10 - 1987/02/08 ; tentoonstelling: Minneapolis Institute
of Arts. 1987/03/15 - 1987/05/24 ; tentoonstelling: Museum of
Fine Arts [Boston, Mass.]. 1987/07/01 - 1987/09/06 ;
tentoonstelling: San Francisco Museum of Modern Art.
1987/12/03 - 1988/01/31. — ISBN-10 2–85346–026–6 ;
ISBN-13 978–2–85346–026–2

SBA: 708935

L'Autriche presente Hundertwasser aux continents. — Glarus :
Gruener Janura, 1975. — 561 p., ill. — Titel varieert:
Hundertwasser ; tentoonstelling: Musée d'art moderne [Paris].
1975/05/00 - 1975/07/00

SBA: 709675

Azuma. Benevelli. Marchese. — La Chaux-de-Fonds : Musée
des beaux-arts, 1966. — ill., 1 losse bijl. — Italiaanse, Franse,
Engelse en Duitse tekst ; tentoonstelling: Musée des beaux-arts
[La Chaux-de-Fonds]. 1966/03/05 - 1966/04/03

SBA: 708906

Moraliteyt saelt wesen: het laatmiddeleeuwse moralistisch
discours in de Nederlanden/ Petty Bange. — Hilversum :
Verloren, 2007. — 271 p., ill. — (Middeleeuwse studies en
bronnen ; 99). — ISBN-13 978–90–6550–961–1

SBA: 709289

9 augustus 378: de dag van de barbaren/ Alessandro Barbero ;
[vert.] Anton Haakman. — Brussel : Globe, 2006. — 173 p. —
ISBN-13 978–90–8679–075–3

SBA: 709255

James Ensor, 1860–1949: de maskers, de dood en de zee/
Ulrike Becks-Malorny. — K̈oln : Taschen, 2007. — 95 p., ill. —
(Meesterlijk modern: De Morgen- Kunstcollectie ; 19). —
ISBN-13 978–90–77686–39–3

SBA: 709429

Beknopte geschiedenis van de Sint-Bernardusabdij, de trots van
Hemiksem/ Open Monumentendag. — Hemiksem : Heemkring
Heymissen, 1989

SBA: 709407

Unita organizzate: Antonio Calderara/ Carlo Belloli. —
Milano : Salto, 1961. — ill. — Italiaanse, Franse, Duitse en
Engelse tekst

SBA: 709570

Avonden met het orkest/ Hector Berlioz ; [vert.] Pepijn van
Doesburg. — Amsterdam : Atlas, 2006. — 512 p. —
ISBN-10 90–450–1371–1 ; ISBN-13 978–90–450–1371–8

SBA: 709316

Bertini. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1963. — ill. —
Tentoonstelling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1963/05/00 -
1963/05/00

SBA: 709650

Jacques Lacan: proefvlucht in het luchtledige/ Filip
Beukens. — Leuven : Acco, 2006. — 287 p. —
ISBN-10 90–334–6115–3 ; ISBN-13 978–90–334–6115–6

SBA: 709318

Bibliotheca Lipsiana Bruxellensis: boeken van Justus Lipsius
bewaard in de Koninklijke Bibliotheek van België /
[edit.] Renaud Adam ; [edit.] Marcus de Schepper. — Brussel :
KBR.be, 2006. — 270 p. — (Farrago: philologie & typographie
néolatines ; 4). — Tentoonstelling: Erasmushuis [Anderlecht].



2006/12/01 - 2007/02/04 ; titel varieert: Constanten in roerige
tijden. — ISBN-13 978–2–930414–16–4

SBA: 709450

Edvard Munch, 1863–1944/ Ulrich Bischoff. — Hong Kong :
Taschen, 2007. — 96 p., ill. — (Meesterlijk modern: De
Morgen- Kunstcollectie ; 5). — ISBN-13 978–90–77686–25–6

SBA: 709409

Archiefbeelden: Brugge/ Nico Blontrock ; Chris Weymeis. —
Stroud : Tempus, 2005-2006. — 3 v., ill. —
ISBN-10 90–76684–41–3 ; ISBN-10 90–76684–55–3 ;
ISBN-10 90–76684–62–6 ; ISBN-13 978–90–76684–41–3 ;
ISBN-13 978–90–76684–55–0 ; ISBN-13 978–90–76684–62–8

SBA: 709347

1–3

Piet Mondrian, 1872–1944/ Yve-Alain Bois ; Joop Joosten ;
Angelica Zander Rudenstine ; e.a. — Milan : Leonardo arte,
1994. — 406 p., ill. — ISBN-13 978–88–7813–530–7 ;
ISBN-10 88–7813–530–5

SBA: 708900

Abraham Bloemaert, c.1565–1651: the drawings/ Jaap
Bolten. — Leiden : Drukkerij Nautilus, 2007. — 2 v., ill. —
ISBN-13 978–90–811060–1–6 ; ISBN-10 90–811060–1–5

SBA: 709279

1–2

A propos d'une Madone de Conrat Meijt/ J. de Borchgrave d'
Altena. — s.l. : s.n., 1954. — p. 225–228, ill. — Overdruk uit
Revue belge d'archeologie et d'histoire de l'art. - 23:3–4(1954)

SBA: 709498

Met opdracht aan meneer en mevrouw Olbrechts

Het Bormshuis: een kennismaking/ [edit.] Luk Dieudonńe ;
[edit.] Lieve van Onckelen. — 4 ed. — Antwerpen : Bormshuis,
2007. — 47 p., ill.

SBA: 709488

The angles of Bærtling: open form, infinite space: from
cinétisme to open form, 1949–1968/ Teddy Brunius. —
Stockholm : Nyblom, 1968. — 21 p.

SBA: 709571

Baertling: pŕecurseur de la forme ouverte/ Teddy Brunius. —
Stockholm : Nyblom, 1968. — 81 p., ill.

SBA: 709681

Alfred Harou over Hemiksem in 1886/ Willy de Bruyn. —
Hemiksem : Heemkundige Kring Heymissen, 1994. — 58 p. —
Nederlandse en Franse tekst

SBA: 709393

Locus Sancti Bernardi: Sint Bernardusabdij Hemiksem:
historisch overzicht/ Willy de Bruyn ; Johan Morel ; Jos
Pauwels ; e.a. — Hemiksem : Heemkring Heymissen, 2006. —
39 p., ill.

SBA: 709391

Jean Arp/ Gabrielle Buffet-Picabia. — Paris : Presses littéraires
de France, 1952. — ill. — (L'art abstrait ; 1952: 2)

SBA: 709705

God van vooruitgang: de popularisering van het
modern-theologische gedachtegoed in Nederland (1857–1880)/
Mirjam Buitenwerf-Van der Molen. — Hilversum : Verloren,
2007. — 241 p., ill. — ISBN-13 978–90–6550–956–7

SBA: 709116

Cahiers Staf de Clercq: bijdragen ter bevordering van de studie
van Staf de Clercq en tijdgenoten/ [edit.] Pieter Jan
Verstraete. — Kortrijk : Verstraete, 2007. — 10 v., ill.

SBA: 709484

1

Piaubert/ Jean Cassou ; [medew.] H. Bing-Bodmer. — Paris :
Bing, 1951. — 74 p., ill. — Losbladig

SBA: 708917

Jean Arp: sculpture, reliefs, works on paper/ Madeleine
Chalette Lejwa. — New York, N.Y. : Chalette International,
1975. — ill.

SBA: 709704

De verborgen kunstenaar: het schrijversleven van Sigmund
Freud / Lesley Chamberlain ; [vert.] Frans van Zetten. —
Amsterdam : Atlas, 2006. — 399 p. —
ISBN-10 90–450–0971–4 ; ISBN-13 978–90–450–0971–1

SBA: 709383

Ajmone, Brunori, Carmassi, Romiti/ Enrico Crispolti. — S.l. :
s.n., 1956. — 37 p., ill. — Overdruk uit Commentari. 3–4(1956)

SBA: 709678

Dansen met de schaduw van het onbewuste: Eric De Volder &
Toneelgroep Ceremonia/ Freddy Decreus ; Ellen Stynen. —
Gent : Academia, 2007. — 176 p., ill. —
ISBN-13 978–90–382–1052–0 ; ISBN-10 90–382–1052–3

SBA: 709087

Piet Mondriaan 1872–1944: composities op het lege vlak/
Susanne Deicher. — K̈oln : Taschen, 2007. — 95 p., ill. —
(Meesterlijk modern: De Morgen- Kunstcollectie ; 7). —
ISBN-13 978–90–77686–27–0

SBA: 709415

Baertling/ Alberto Sartoris. — Stockholm : Nyblom, 1962. —
ill. — Tentoonstelling: Galerie Denise René [Paris]. 1962/03/00
- 1962/04/00

SBA: 709694

Baertling: Dramaturge des Formes/ Oscar Reutersv̈ard. —
Stockholm : Nyblom, 1958. — ill. — Tentoonstelling: Galerie
Denise Reńe [Paris]. 1958/03/00 - 1958/03/00

SBA: 709697

Des sources pour l'histoire de l'immigration en France de 1830
à nos jours : guide/ [edit.] Claude Collard. — Paris :
Bibliothèque nationale de France, 2006. — 427 p. —
ISBN-13 978–2–7177–2360–1 ; ISBN-10 2–7177–2360–9



SBA: 708930

La dette publique aux 18e et 19e siècles: son d́eveloppement sur
le plan local, ŕegional et national= De openbare schuld in de
18de en 19de eeuw: ontwikkeling op het plaatselijk, gewestelijk
en nationaal vlak. — Brussel : 1980. — 323 p. — (Actes ; 9)

SBA: 709460

Ellen Vogel: een hommage/ Tonko Dop ; Anneke Muller. —
Arnhem : Terra, 2007. — 200 p., ill. — (Theater- en
televisiefenomenen ; 4). — ISBN-10 978–90–5897–723–6

SBA: 709369

Note sur ‘L'oiseau-qui-n'existe-pas’ et son portrait découvert en
1950 par Claude Aveline/ Jean Dorst. — S.l. : L'orycte, 1986

SBA: 709644

Max Liebermann en zijn Nederlandse kunstenaarsvrienden/
[edit.] Thomas Andratschke ; [edit.] Jan Jaap Heij ; Renske van
der Linden-Beins ; Cornelia Aman. — Zwolle : Waanders,
2006. — 160 p., ill. — Tentoonstelling: Niedersächsisches
Landesmuseum [Hannover]. 2006/10/14 - 2007/02/18 ;
tentoonstelling: Drents Museum [Assen]. 2007/03/18 -
2007/06/17. — ISBN-10 90–400–8329–0 ;
ISBN-13 978–90–400–8329–7

SBA: 709379

Schermen in de schemering: vijf opstellen over modernisme en
orthodoxie/ C.M. van Driel. — Hilversum : Verloren, 2007. —
288 p., ill. — (Passage ; 28). — ISBN-13 978–90–6550–970–3

SBA: 709103

Wassily Kandinsky, 1866–1944: revolutie in de schilderkunst/
Hajo Düchting. — K̈oln : Taschen, 2007. — 95 p., ill. —
(Meesterlijk modern: De Morgen- Kunstcollectie ; 20). —
ISBN-13 978–90–77686–40–9

SBA: 709430

Léon Zack/ Jean-Marie Dunoyer ; [medew.] Florent Zack. —
Paris : Diff́erence, 1989. — 213 p., ill. —
ISBN-10 2–7291–0437–2

SBA: 709673

Christiaen Eliaerts: een visionair criminoloog/ [edit.] Jenneke
Christiaens ; [edit.] Els Enhus ; [edit.] An Nuytiens ; e.a. —
Brussel : VUBPRESS, 2007. — 190 p. — (Criminologie: tussen
kritiek en realisme ; 1). — ISBN-13 978–90–5487–411–9

SBA: 709486:1

Criminologie: tussen kritiek en realisme/ [edit.] Jenneke
Christiaens ; [edit.] Els Enhus ; [edit.] An Nuytiens ; e.a. —
Brussel : VUBPRESS, 2007. — 2 v. — (Criminologische
studies ; 2007: 2). — ISBN-13 978–90–5487–411–9

SBA: 709486

Ooggetuigen van de Russische geschiedenis in meer dan
honderd reportages/ [comp.] Michel Krielaars ; e.a. —
Amsterdam : Bakker, 2007. — 364 p. —
ISBN-13 978–90–351–3062–3

SBA: 709308

Tom Schamp illustrator: the early years/ [comp.] Tom Schamp ;
e.a. — S.l. : Oogachtend, 2005. — ill. — Nederlandse, Franse
en Engelse tekst. — ISBN-10 90–77549–13–7

SBA: 709467

Met origineel acrylwerkje

Waar is de tijd: 2000 jaar Brugge, de Bruggelingen en hun
kopstukken/ [edit.] Andries van den Abeele ; [edit.] Eric Faes ;
[edit.] Menno van der Laan ; e.a. — Zwolle :
Waanders/Diogenes, 1997-1999. — 21 v., ill. —
ISBN-10 90–400–1065-X

SBA: 709713

1

Guy Leclercq of de paradox van de lyrische geometrie= Guy
Leclercq ou le paradoxe de la géoḿetrie lyrique/ Willem
Elias. — Gent : Snoeck, 2007. — 158 p., ill. —
ISBN-13 978–90–5349–628–2

SBA: 709470

Met origineel olieverfschilderij (24,5 x 30,5 cm), vervat in een

houten koffer

Ik dank u allen zeer: toespraken/ Willem Elsschot. — S.l. :
Februari Boekhandels, 2007. — 36 p., ill. — (W.E.G.-serie ;
42). — ISBN-10 90–71376–29-X ;
ISBN-13 978–90–71376–29–0

SBA: 709721

M.C.Escher: grafiek en tekeningen. — Köln : Taschen, 2007. —
16 p., ill. — (Meesterlijk modern: De Morgen- Kunstcollectie ;
12). — ISBN-13 978–90–77686–32–4

SBA: 709421

Essais sur Kierkegaard, Ṕetrarque, Gœthe: réligion et
philosophie, musique et poésie, dessins. — Paris : Descĺee De
Brouwer, 1934. — 326 p., ill. — (Courrier desı̂les ; 4)

SBA: 708912

Henri Matisse, 1869–1954: meester van de kleur/ Volkmar
Essers. — K̈oln : Taschen, 2007. — 95 p., ill. — (Meesterlijk
modern: De Morgen- Kunstcollectie ; 18). —
ISBN-13 978–90–77686–38–6

SBA: 709428

Fernand Ĺeger. — Basel : Galerie Beyeler, 1964. — ill. —
Duitse en Franse tekst ; tentoonstelling: Galerie Beyeler
[Basel]. 1964/05/00 - 1964/06/00

SBA: 708946

Francis Bacon, 1909–1992/ Luigi Ficacci. — Köln : Taschen,
2007. — 96 p., ill. — (Meesterlijk modern: De Morgen-
Kunstcollectie ; 15). — ISBN-13 978–90–77686–35–5

SBA: 709424

Egon Schiele, 1890–1918: pantomimes van lust, visioenen van
sterfelijkheid/ Wolfgang Georg Fischer. — Hong Kong :
Taschen, 2007. — 200 p., ill. — ISBN-13 978–3–8228–3764–1

SBA: 709342



Xavier Esselinck: mise au carré / Pascal Letellier ; Michel
Leter ; Francesco Poli ; e.a. — Paris : Vivas, 1993. — ill. —
Engelse en Franse tekst ; tentoonstelling: Willow Gallery [New
York, N.Y.]. 1993/04/00 - 1993/05/00 ; tentoonstelling: Galerie
Alessandro Vivas [Paris]. 1993/04/00 - 1993/05/00. —
ISBN-10 2–909597–01–6

SBA: 708974

Silvano Scheiwiller: incisioni, 1957–1979/ Elda Fezzi. —
Roma : Galleria skema, 1979. — 79 p., ill. — Tentoonstelling:
Galleria skema [Rome]. 1979/00/00 - 1979/00/00

SBA: 708902

Freud: pionier van het moderne leven: biografie/ Peter Gay ;
[vert.] Bert van Rijswijk. — 4 ed. — Amsterdam : Bezige Bij,
2005. — 845 p. — (Tweede leven ; 2005: 1). —
ISBN-10 90–234–1797–6 ; ISBN-13 978–90–234–1797–2

SBA: 709395

Gemaltes Licht: die Stilleben von Willem Kalf, 1619–1693. —
München : Deutscher Kunstverlag, 2007. — 169 p., ill. —
Tentoonstelling: Museum Boymans-van Beuningen
[Rotterdam]. 2006/11/25 - 2007/02/18 ; tentoonstelling:
Suermondt-Ludwig-Museum [Aachen]. 2007/03/08 -
2007/06/03. — ISBN-10 3–422–06673-X ;
ISBN-13 978–3–422–06673–1

SBA: 708933

Gerard Walschap: regionalist of Europeeër? (1922–1940)/
[edit.] Lut Missinne ; [edit.] Hans Vandevoorde. — Antwerpen :
Garant, 2007. — 194 p. — (Literatuur in veelvoud ; 17). —
ISBN-13 978–90–441–2017–2

SBA: 709345

Van constitutioneel monarch tot roofridder: rood rubber: de
exploitatie door Leopold II van de Kongo Vrijstaat
(1885–1908)/ Theo Gerritse. — Soesterberg : Aspekt, 2007. —
45 p., ill. — (Aspekt monografie ; 2007: 1). —
ISBN-13 978–90–5911–235–3 ; ISBN-10 90–5911–235–0

SBA: 709300

Freud uitgeven/ Elisabeth Greven. — Amsterdam : Boom,
2006. — 268 p., ill. — ISBN-10 90–8506–291–8 ;
ISBN-13 978–90–8506–291–2

SBA: 709302

Zo zong de NSB: liedcultuur van de NSB, 1931–1945/ Gerard
Groeneveld. — Nijmegen : Vantilt, 2007. — 224 p., ill. — Met
1 CD. — ISBN-13 978–90–77503–66–9

SBA: 709079

Basiswerk; 1CD

Herman is alive! Herinneringen aan het fenomeen Brood/
Martin Groenewold. — S.l. : Noordboek, 2006. — 128 p., ill. —
ISBN-13 978–90–330–0579–4 ; ISBN-10 90–330–0579–4

SBA: 709337

Edward Cuelenaere (1855–1931), burgemeester van Philippine:
een vergeten omstreden man/ Guy van Haelst. — Mechelen :
Van Haelst, 2007. — 40 p., ill.

SBA: 709501

Hans Arp: die Reliefs: Œuvre-Katalog/ [edit.] Bernd Rau ;
[medew.] Michel Seuphor. — Stuttgart : Hatje, 1981. — 407 p.,
ill. — ISBN-10 3–7757–0148–6

SBA: 708963

Hans Hofmann: ten major works. — New York, N.Y. :
Emmerich, 1973. — ill. — Tentoonstelling: André Emmerich
Gallery [New York]. 1973/01/06 - 1973/01/24

SBA: 709662

Ben Nicholson, the meaning of his art/ J.P. Hodin. — London :
Tiranti, 1957. — 30 p., ill. — (New & contemporary arts series ;
1957: 1)

SBA: 709606

De uitgegomde dichter: over Roland Jooris/ Nico van
Campenhout ; Bernard Dewulf ; Hans Vandevoorde. —
Lokeren : Stadsbestuur, 2007. — 52 p. — Tentoonstelling: Huis
Thuysbaert [Lokeren]. - 2007/04/15 - 2007/07/15

SBA: 709227

De laatste dagen van Hendrik VIII: samenzwering, verraad en
ketterij aan het hof van de stervende tiran/ Robert Hutchinson ;
[vert.] Hans Keizer. — Antwerpen : Houtekiet, 2006. — 337 p.,
ill. — ISBN-10 90–5240–873–4 ;
ISBN-13 978–90–5240–873–6

SBA: 709378

L'initiative publique des communes en Belgique, 1795–1940=
Het openbaar initiatief van de gemeenten in België,
1795–1940. — S.l. : Cŕedit communal, 1986. — 2 v. — (Actes ;
12). — ISBN-10 90–5066–001–0

SBA: 709544

2

Vincent van Gogh dessinateur: exposition/ V.W. van Gogh ;
Abraham M. Hammacher. — Paris : Institut néerlandais,
1966. — ill. — Tentoonstelling: Institut ńeerlandais [Paris].
1966/01/28 - 1966/03/20

SBA: 709686

Jean Arp: opere, 1912–1965. — Roma : Collezionista d'arte
contemporanea, 1971. — 123 p., ill. — Tentoonstelling:
Galleria Il collezionista d'arte contemporanea [Roma].
1971/01/14 - 1971/02/26

SBA: 709700

Kandinsky: trente peintures des musées sovietiques. — Paris :
Musée national d'art moderne, 1979. — 89 p., ill. —
Tentoonstelling: Muśee national d'art moderne [Paris].
1979/02/01 - 1979/03/26. — ISBN-10 2–85850–089–4

SBA: 708951

Immanuel Kant over de ziekten van het hoofd: ‘Versuchüber die
Krankheiten des Kopfes’/ Jan Godderis. — Antwerpen :
Garant, 2006. — 125 p. — Nederlandse en Duitse tekst. —
ISBN-13 978–90–441–2064–6

SBA: 709387



De omwenteling van Parijs: over de geboorte van het
impressionisme/ Ross King ; [vert.] Ronald Jonkers. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2006. — 527 p., ill. —
ISBN-10 90–234–1937–5 ; ISBN-13 978–90–234–1937–2

SBA: 709233

Professoren van de stad: het Athenaeum Illustre en de
Universiteit van Amsterdam, 1632–1960/ Peter Jan
Knegtmans. — Amsterdam : University Press, 2007. — 511 p.,
ill. — ISBN-13 978–90–5356–963–4

SBA: 709117

Préserver l'art de l'ennemi? Le patrimoine artistique en
Belgique et en France occupées, 1914–1918/ Christina Kott. —
Bruxelles : Lang, 2006. — 441 p., ill. — (Comparatisme et
socíet́e ; 4). — ISBN-10 90–5201–332–2 ;
ISBN-13 978–90–5201–332–9

SBA: 709540

Michel Seuphor: la force d'une ligne/ Alain Germoz ; Henri
Floris Jespers ; e.a. ; [edit.] Hildegard van de Velde. — Brussel :
Kredietbank, 1977. — ill. — Tentoonstelling: Kredietbank
[Bruxelles]. 1997/05/28 - 1997/06/29

SBA: 709151

Under cover= Aus dem Verborgenen/ [medew.] Ulrike Groos ;
e.a. — K̈oln : König, 2006. — 109 p., ill. — Tentoonstelling:
Kunsthalle [D̈usseldorf]. 2006/09/16 - 2007/01/07. —
ISBN-10 3–86560–156–1 ; ISBN-13 978–3–86560–156–8

SBA: 709343

Kurt Schwitters. — Köln : Galerie Gmurzynska, 1980. — 128
p., ill. — Franse, Engelse en Duitse tekst ; tentoonstelling:
FIAC, Grand palais [Paris]. 1980/10/22 - 1980/10/29

SBA: 709646

Jean Couy/ Jean-Jacques Lévêque. — Paris : Territoire de
l'oeil, 1976. — ill. — (Le territoire de l'oeil ; 3)

SBA: 708934

Licini / [medew.] Giuseppe Marchiori. — Ivrea : Centro
culturale Olivetti, 1958. — 65 p., ill. — Tentoonstelling: Centro
culturale Olivetti [Ivrea]. 1958/02/12 - 1958/00/00

SBA: 708947

Hendrik Nicolaas Werkman 1882–1945: 'druksels' en
gebruiksdrukwerk= Hendrik Nicolaas Werkman 1882–1945 :
'druksel' prints and general printed matter/ Jan Martinet. —
Amsterdam : Stedelijk Museum, 1977. — 72 p., ill.

SBA: 708913

Mary of Oignies: mother of salvation/ [edit.] Anneke B.
Mulder-Bakker. — Turnhout : Brepols, 2006. — 258 p. —
(Medieval women: texts and contexts ; 7). —
ISBN-13 978–2–503–51703–2 ; ISBN-10 2–503–51703-X

SBA: 709480

Mijmeringen bij een mythe: Hans G. Kresse's Eric de
Noordman/ Dick Matena. — Amsterdam : Atlas, 2007. — 95
p., ill. — ISBN-13 978–90–450–1360–2

SBA: 709404

Maurice van de Wijngaert: tentoonstelling van schilderijen &
tekeningen. — Ekeren : Kunstcentrum Hof de Bist, 2007. — 19
p., ill. — Tentoonstelling: Kunstcentrum De Bist [Ekeren].
2007/04/06 - 2007/04/22

SBA: 708961

Reńe Magritte, 1898–1967/ Jacques Meuris. — Hong Kong :
Taschen, 2007. — 216 p., ill. — ISBN-13 978–3–8228–3688–0

SBA: 709060

Michel Seuphor: poezja-plastyka. — Łódź : Muzeum Sztuki,
1967. — ill. — Poolse en Franse tekst ; tentoonstelling:
Muzeum Sztuki [Ł́odź]. 1967/06/00 - 1967/07/00

SBA: 709685

Mikhail Larionov: la voie vers l'abstraction, œuvres sur papier,
1908–1915= Mikhail Larionov: der Weg in die Abstraktion,
Werke auf Papier, 1908–1915/ [edit.] Sybille
Ebert-Schifferer. — Frankfurt : Kulturgesellschaft Frankfurt,
1987. — 244 p., ill. — Franse en Duitse tekst ; tentoonstelling:
Schirn Kunsthalle [Frankfurt am Main]. 1987/04/09 -
1987/05/24 ; tentoonstelling: Musée Rath [Geǹeve]. 1988/03/10
- 1988/04/24. — ISBN-10 3–922608–63–9

SBA: 708955

Marcel Duchamp, 1887–1968: kunst als anti-kunst/ Janis
Mink. — Hong Kong : Taschen, 2007. — 95 p., ill. —
(Meesterlijk modern: De Morgen- Kunstcollectie ; 17). —
ISBN-13 978–90–77686–37–9

SBA: 709426

Montaigne and the Low Countries (1580–1700)/ [edit.] Paul J.
Smith ; [edit.] Karl A.E. Enenkel. — Leiden : Brill, 2007. —
372 p., ill. — (Intersections: yearbook for early modern
studies ; 8). — ISBN-10 90–04–15632–1 ;
ISBN-13 978–90–04–15632–6

SBA: 709525

Een keizer op kamers: een pelgrimage langs de 11 Haarlemse
woonadressen en het graf van de sjieke kostganger Mijnheer
Thijm, beter bekend als Lodewijk van Deyssel/ George
Moormann. — Haarlem : Zingende Zaag, s.a. — 112 p., ill. —
(De zingende zaag ; 2002: 2)

SBA: 647395:2002,2 [S2–1055 i]

L. Ex.

SBA: 709220

Parochieregisters Hemiksem: dopen, 1609–1800/ Johan
Morel. — Hemiksem : Heemkundige Kring Heymissen,
1991. — 282 p., ill.

SBA: 709401

Parochieregisters Hemiksem: huwelijken, 1609–1797/ Johan
Morel. — Hemiksem : Heemkundige Kring Heymissen,
1992. — 170 p.

SBA: 709400



Parochieregisters Hemiksem: overlijdensregister, 1–10–1609
t.e.m. 21–09–1800/ Johan Morel. — Hemiksem : Heemkundige
Kring Heymissen, 1994. — 155 p., ill. — Titel varieert:
Parochieregisters Hemiksem: overlijdens, 1609–1800

SBA: 709396

Avonden op het landgoed: op reis met Gerard Reve, 18–26
augustus 1997/ Erwin Mortier. — Amsterdam : Bezige Bij,
2007. — 124 p. — ISBN-13 978–90–234–2521–2

SBA: 707504

SBA: 709164

Met 1 losse foto

Mostra antologica del pittore Galliano Mazzon. — Montecatini
Terme : Salone Terme tamerici, 1971. — 91 p., ill. —
Tentoonstelling: Salone Terme tamerici [Montecatini Terme].
1971/09/00 - 1971/09/00

SBA: 709610

Nederland van prehistorie tot Beeldenstorm/ [edit.] Wim
Blockmans ; [edit.] Herman Pleij. — Amsterdam : Bakker,
2007. — 563 p., ill. — (Plaatsen van herinnering ; 1). —
ISBN-13 978–90–351–2989–4

SBA: 709381

Dit is een treurbrief/ Frans Neels. — Antwerpen : Neels,
1963. — Folder

SBA: 709168

Geadresseerd aan Roger Dacremont

Kazimir Malevich, 1878–1935 en het suprematisme/ Gilles
Néret. — K̈oln : Taschen, 2007. — 96 p., ill. — (Meesterlijk
modern: De Morgen- Kunstcollectie ; 13). —
ISBN-13 978–90–77686–33–1

SBA: 709422

Salvador Dali, 1904–1989/ Gilles Néret. — K̈oln : Taschen,
2007. — 96 p., ill. — (Meesterlijk modern: De Morgen-
Kunstcollectie ; 4). — ISBN-13 978–90–77686–24–9

SBA: 709408

Sporen: de stijlen van Nietzsche/ Jacques Derrida ; [vert.] Ger
Groot. — 2 ed. — Amsterdam : Sun, 2005. — 183 p. —
Congres: Nietzsche-Colloquium [Cerisy], juli 1972. —
ISBN-10 90–5875–127–9 ; ISBN-13 978–90–5875–127–0

SBA: 709315

Jacques Derrida: een inleiding/ Erik Oger. — Kapellen :
Pelckmans, 2005. — 216 p. — (Denkers ; 2005: 2). — Titel
varieert: Derrida: een inleiding. — ISBN-10 90–289–3707–2 ;
ISBN-10 90–77070–67–2 ; ISBN-13 978–90–289–3707–9 ;
ISBN-13 978–90–77070–67–3

SBA: 709375

Een open boek: 8 jaar Verhofstadt. — Brussel :
VLD–Nationaal, 2007. — 194 p., ill.

SBA: 709218

Reńe Magritte, 1898–1967: de zichtbare gedachte/ Marcel
Paquet. — K̈oln : Taschen, 2007. — 96 p., ill. — (Meesterlijk
modern: De Morgen- Kunstcollectie ; 8). —
ISBN-13 978–90–77686–28–7

SBA: 709416

Paul Klee, 1879 - 1940/ Susanna Partsch. — Köln : Taschen,
2007. — 96 p., ill. — (Meesterlijk modern: De Morgen-
Kunstcollectie ; 9). — ISBN-13 978–90–77686–29–4

SBA: 709417

Peinture flamande, 19e-20e siècle: d'Ensor̀a Permeke.
Sculptures de Claude Alard. — Bourges : Cŕedit agricole
mutuel du Cher, 1981. — 45 p., ill. — Tentoonstelling: Crédit
agricole mutuel du Cher [Bourges]. 1981/05/09 - 1981/06/03

SBA: 708981

Pericle Fazzini/ [medew.] Rodolfo Pallucchini. — Tokyo :
Bijutsu Shuppan-Sha, 1963. — 250 p., ill.

SBA: 709638

Améd́ee Cortier: het merg van de kleur: de abstracte werken,
1961–1975= Améd́ee Cortier: le cœur de la couleur: l'œuvre
abstrait, 1961–1975/ Eric Pil. — Gent : Ludion, 2007. — 255
p., ill. — ISBN-13 978–90–5544–518–9

SBA: 709466

La fin du moyen̂age: la d́esagŕegation du monde ḿedíeval
(1285–1453)/ Henri Pirenne ; Augustin Renaudet ;Édouard
Perroy ; e.a. — Paris : Alcan, 1931. — 569 p. — (Peuples et
civilisations: histoire ǵeńerale ; 7)

SBA: 708909

Mijnheer Gezelle: biografie van een priester-dichter
(1830–1899)/ Michel van der Plas. — 3 ed. — Tielt : Lannoo,
1991. — 608 p., ill. — ISBN-10 90–6074–636–8

SBA: 709591

Een kleine geschiedenis van de Spaanse Burgeroorlog/ Paul
Preston ; [vert.] Jan Braks. — Amsterdam : Atlas, 2006. — 360
p., ill. — ISBN-10 90–450–0669–3 ;
ISBN-13 978–90–450–0669–7

SBA: 709309 [C0–548 e]

Rechterhand van Nederland: biografie van Michiel
Adriaenszoon de Ruyter/ Ronald Prud'homme van Reine. — 5
ed. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2007. — 424 p., ill. —
ISBN-13 978–90–295–6459–5

SBA: 709332

Gunpowder and incense: the Catholic Church and the Spanish
Civil War / Hilary Raguer ; [vert.] Gerald Howson. — London :
Routledge, 2007. — 418 p. — (Routledge/Cañada Blanch
studies on contemporary Spain ; 11). —
ISBN-13 978–0–415–31889–1

SBA: 709549

Le registre d'inquisition de Jacques Fournier (év̂eque de
Palmiers), 1318–1325/ [edit.] Jean Duvernoy ;
[medew.] Emmanuel le Roy Ladurie. — Paris : Bibliothéque



des introuvables, 2006. — 3 v., ill. —
ISBN-13 978–2–84575–227–6 ; ISBN-10 2–84575–227-X

SBA: 709512

1–3

Reńe Lalique: bijoux d'exception, 1890–1912/ [edit.] Yvonne
Brunnhammer. — Milan : Skira, 2007. — 285 p., ill. —
Tentoonstelling: Muśee du Luxembourg [Paris]. 2007/03/07 -
2007/07/29. — ISBN-13 978–88–6130–121–4

SBA: 709380

Baertling: creator of open form= Baertling: pŕecurseur de la
forme ouverte= Baertling: Erfinder der offenen Form=
Baertling: denöppna formens skapare/ George Rickey ;
Alberto Sartoris ; Gunnar Berefelt ; Teddy Brunius ; Oscar
Reutersv̈ard. — Stockholm : Nyblom, 1969. — 83 p., ill.

SBA: 709680

Baertling: creator of open form/ Oscar Reutersv̈ard. —
Stockholm : Nyblom, 1966. — 50 p., ill. — Tentoonstelling:
Rose Fried Gallery [New York]. 1967/00/00 - 1967/00/00

SBA: 709696

Bonfanti, 1905/1978/ Willy Rotzler. — Milano : Alfieri,
1979. — 237 p., ill. — Italiaanse, Engelse en Duitse tekst

SBA: 708944

De Saegher, De Cocker, Verheyden. — Puurs :
Gemeentebestuur, 1985. — ill. — Tentoonstelling:
Gemeentehuis [Puurs]. 1985/00/00 - 1985/00/00

SBA: 709521

Oud- en nieuw Hemiksem, met de Sint-Bernardusabdij/ L. de
Schepper. — Antwerpen : De Vlijt, 1957. — 500 p., ill.

SBA: K 175474 [M-142 c]

SBA: 669992

SBA: 709221

Kurt Schwitters/ Werner Schmalenbach. — Köln : DuMont
Schauberg, 1967. — 404 p., ill.

SBA: 709674

Les pages immortelles de Schopenhauer/ [edit.] Thomas
Mann ; [vert.] J.-A. Cantacuzène ; e.a. — Paris : Corrêa,
1939. — 229 p. — (Les page immortelles ; 1939: 2)

SBA: 709054

Arp / Michel Seuphor. — London : Zwemmer, 1961. — ill. —
(Modern sculptors ; 1961: 1)

SBA: 709706

Arp: sculptures/ Michel Seuphor. — Paris : Hazan, 1964. — 24
p., ill. — (Petite encycloṕedie de l'art ; 61)

SBA: 708918

Gisiger / Michel Seuphor. — Neuchatel : Griffon, 1961. — ill.
SBA: 709175

Témoignages: 50 ans de réflexion/ Gino Severini ;
[medew.] Georges Borgeaud. — Rome : Art moderne, 1963. —
275 p., ill. — (Témoignages ; 1)

SBA: 709632

Joost Sicking/ Caro Sicking ; Maarten Beks. — Wijk en
Aalburg : Pictures Publishers, 1993. — 184 p., ill. — Titel
varieert: Joost Sicking: 1932–1986. —
ISBN-10 90–73187–18–4

SBA: 708959

Corneille/ Max Loreau. — Amsterdam : Stedelijk Museum,
1966. — ill. — (Catalogus ; 402). — Tentoonstelling: Stedelijk
Museum[Amsterdam]. 1966/10/21 - 1966/12/11

SBA: 708897

Egon Schiele, 1890–1918: de middernachtziel van de
kunstenaar/ Reinhard Steiner. — K̈oln : Taschen, 2007. — 96
p., ill. — (Meesterlijk modern: De Morgen- Kunstcollectie ;
16). — ISBN-13 978–90–77686–36–2

SBA: 709425

Ernest Mandel: rebel tussen droom en daad, 1923–1995/
Jan Willem Stutje. — Antwerpen : Houtekiet, 2007. — 475 p.,
ill. — ISBN-13 978–90–5240–926–9

SBA: 709195

Théodore Bally/ [medew.] Willy Rotzler. — Neucĥatel :
Griffon, 1968. — 2 v., ill. — (Arts plastiques du 20e siècle ;
1968: 1)

SBA: 708943

2

Les gueux́etaient-ils des Goths?/ Walter Thys. — S.l. : Didier
érudition, 2006. — p. 618–627. — Overdruk uit Etudes
germaniques. - 61:4(2006)

SBA: 709268

Van Gogh en Japan/ Louis van Tiborgh. — Amsterdam : Van
Gogh Museum, 2006. — 71 p., ill. — (Van Gogh in focus ;
2006: 3). — ISBN-10 90–6153–696–3 ;
ISBN-13 978–90–6153–696–3

SBA: 709027

Les toilesà bandes. — Malakoff : Legros, 1982. — 30 p., ill., 3
sérigraphies. — (Cahiers Jean Legros ; 1). — Losbladig

SBA: 709566

Jan Pieterszoon Coen: de bedwinger van Indië / Joyce
Tulkens. — Kampen : Kok Omniboek, 2007. — 288 p. —
ISBN-13 978–90–5977–197–0

SBA: 709266

Doué pour la peinture: conversations avec Jean-Paul Jungo/
Luc Tuymans. — Geǹeve : Mamco, 2006. — 102 p. —
ISBN-10 2–940159–38–6 ; ISBN-13 978–2–940159–38–3

SBA: 709394



Observations sur l'état actuel de la republique des
Provinces-Unies, et sur la liberté de l'Escaut/ un Hollandois
impartial. — La Haye : Chez Gosse, 1784. — 12 p., 8°, [A]6 χ2

(χ1 blanco), 15. — Met: Augurium ad Scaldim (f.χ2 recto). —
Vingerafdruk: 178408 - # b1 ne $ : # b2 de sé

SBA: K 27886:3 [C2–550 b]

Convoluut

SBA: 709716

Jan Oort, astronomer/ J. Katgert-Merkelijn ; Jos Damen. —
Leiden : University Library, 2000. — 47 p., ill. — (Kleine
publicaties van de Leidse Universiteitsbibliotheek ; 35). —
Tentoonstelling: University Library [Leiden]. 2000/04/20 -
2000/05/27

SBA: 709558

Uittreksel uit een enqûete over de cholera gedaan in het jaar
1866 in de kantons Contich en Wilrijck door dokter J.J.D.
Saunier van Hemiksem/ Brigit Vanderhelst-Morel. — S.l. :
Vanderhelst-Morel, 1993. — 97 p.

SBA: 709398

Over ‘Een ontgoocheling’/ Herman Verbeeck. — Antwerpen :
Willem Elsschot Genootschap, 2006. — 56 p., ill. — (W.E.G.
cahier ; 4). — ISBN-10 90–810801–1–3

SBA: 709719

Walter Bouchery en de Dietse Jeugdbeweging/ Pieter Jan
Verstraete. — Turnhout : Oranjejeugd, 1998. — 56 p., ill.

SBA: 709485

M.J. Visser, 65 jaar: felicitatienummer van de boekverkoper. —
S.l. : s.n., 1953. — 46 p.

SBA: 709272

Souvenirs d'un marchand de tableaux/ Ambroise Vollard. —
Paris : Club des libraires de France, 1957. — 275 p., ill.

SBA: 709599

Vordemberge-Gildewart: Briefwechsel. — Wiesbaden :
Museum Wiesbaden, 1977. — 2 v., ill. —
ISBN-10 3–928342–88–6

SBA: 709682

2

Het Belgisch buitenlands beleid: geschiedenis en actoren/ Luc
de Vos ; Etienne Rooms. — Leuven : Acco, 2006. — 198 p. —
ISBN-10 90–334–5973–6 ; ISBN-13 978–90–334–5973–3

SBA: 709287

Vijfhonderd jaar grote molens op de Demer in Aarschot/ Johan
Breugelmans ; Jef Ceulemans ; Paul de Keulenaer ; e.a. —
Aarschot : Werkgroep Wagdi, 2006. — 320 p., ill.

SBA: 709449

Getuigen voor Borms/ Herman Wagemans ; Wies Moens ;
Edmond Borms ; e.a. — Antwerpen : BDAC, 1987. — 40 p., ill.

SBA: 709487

Pablo Picasso, 1881–1973/ Carsten-Peter Warncke. — Köln :
Taschen, 2006. — 240 p., ill. —
ISBN-13 978–3–8228–5133–3 ; ISBN-10 3–8228–5133–7

SBA: 709062

Adolf Fleischmann/ Rolf Wedewer. — Stuttgart : Hatje,
1977. — 271 p., ill. — ISBN-10 3–7757–0124–9

SBA: 708940

Van Aardappelhoek- tot Zwingelaarsstraat/ Siegfried Aneca ;
Roeselare, Stad. Stadsbestuur ; Werkgroep Straatnamen
[Roeselare]. — Rumbeke : Drukkerij Verduyn, 2006. — 3 v., ill.

SBA: 709263

1–3

A guide to the printed work of Jessie M. King/ Colin White. —
London : British Library, 2007. — 212 p., ill. — Met
CD–ROM. — ISBN-13 978–0–7123–4933–8 ;
ISBN-13 978–1–58456–204–7

SBA: 709108

Basiswerk+ CD–ROM

Willi Baumeister/ [edit.] Ulrike Bleicker. — Berlijn : Staatliche
Museen Preussischer Kulturbesitz Berlin, 1989. — 254 p.,
ill. — Tentoonstelling: Nationalgalerie [Berlin]. 1989/04/07 -
1989/05/28. — ISBN-10 3–89322–136–0

SBA: 708950

Aeloude en hedendaegsche scheeps-bouw en bestier/ Nicolaes
Witsen. — Amsterdam : By Casparus Commelijn, 1671. — 516
p., 40 p., front.; ill.; met uitslaande pltn., 2°,∗-2∗4 A-3S4 3T2,
2A–E4 2F2 2[G]1. — Bibliografische referentie STCN
0853708711. — Vingerafdruk: 167102 - # a1∗3 e$z : # a2 2∗2
$circu - # 1b1 A $ : # 1b2 3T2 apte$st - # 2b1 A H : # 2b2 F n

SBA: G 5064 [C2–515 c]

SBA: 709712

Onvolledig f. C4, 3O2 ontbreken

La statue de Freud/ Gérard Zwang. — Paris : Laffont, 1985. —
952 p. — ISBN-10 2–221–00747–6

SBA: 709595

Erasme: grandeur et d́ecadence d'une idée/ Stefan Zweig ;
[vert.] Alzir Hella. — 5 ed. — Paris : Grasset, 1951. — 239 p.,
ill.

SBA: 709718

Geschiedenis van de Nederlanden

500ste verjaardag van de eerste Europese postverbinding en
200 jaar ‘Turn- en Tassisverleden’ in Hemiksem/ [comp.] Ćesar
de Smet ; Open Monumentendag. — Hemiksem : Heemkundige
Kring Heymissen, 1990. — 9 p.

SBA: 709411

2314: Philip Akkerman: 2314 self-portraits, 1981–2005. —
Rotterdam : Veenman, 2006. — 706 p., ill. —
ISBN-10 90–8690–002-X ; ISBN-13 978–90–8690–002–2

SBA: 709001



Appel, Ćesar. — Paris : Galerie Rive droite, 1955. — ill. —
Tentoonstelling: Galerie Rive droite [Paris]. 1955/10/04 -
1955/10/31

SBA: 709657

La couronne de Belgique et le Saint-Siège (1830–1831)/ Jean d'
Arenberg. — Enghien : Studium Arenbergense, 1991. — 277
p., ill.

SBA: 709469

Moraliteyt saelt wesen: het laatmiddeleeuwse moralistisch
discours in de Nederlanden/ Petty Bange. — Hilversum :
Verloren, 2007. — 271 p., ill. — (Middeleeuwse studies en
bronnen ; 99). — ISBN-13 978–90–6550–961–1

SBA: 709289

James Ensor, 1860–1949: de maskers, de dood en de zee/
Ulrike Becks-Malorny. — K̈oln : Taschen, 2007. — 95 p., ill. —
(Meesterlijk modern: De Morgen- Kunstcollectie ; 19). —
ISBN-13 978–90–77686–39–3

SBA: 709429

Beknopte geschiedenis van de Sint-Bernardusabdij, de trots van
Hemiksem/ Open Monumentendag. — Hemiksem : Heemkring
Heymissen, 1989

SBA: 709407

Bibliotheca Lipsiana Bruxellensis: boeken van Justus Lipsius
bewaard in de Koninklijke Bibliotheek van België /
[edit.] Renaud Adam ; [edit.] Marcus de Schepper. — Brussel :
KBR.be, 2006. — 270 p. — (Farrago: philologie & typographie
néolatines ; 4). — Tentoonstelling: Erasmushuis [Anderlecht].
2006/12/01 - 2007/02/04 ; titel varieert: Constanten in roerige
tijden. — ISBN-13 978–2–930414–16–4

SBA: 709450

Archiefbeelden: Brugge/ Nico Blontrock ; Chris Weymeis. —
Stroud : Tempus, 2005-2006. — 3 v., ill. —
ISBN-10 90–76684–41–3 ; ISBN-10 90–76684–55–3 ;
ISBN-10 90–76684–62–6 ; ISBN-13 978–90–76684–41–3 ;
ISBN-13 978–90–76684–55–0 ; ISBN-13 978–90–76684–62–8

SBA: 709347

1–3

Piet Mondrian, 1872–1944/ Yve-Alain Bois ; Joop Joosten ;
Angelica Zander Rudenstine ; e.a. — Milan : Leonardo arte,
1994. — 406 p., ill. — ISBN-13 978–88–7813–530–7 ;
ISBN-10 88–7813–530–5

SBA: 708900

Abraham Bloemaert, c.1565–1651: the drawings/ Jaap
Bolten. — Leiden : Drukkerij Nautilus, 2007. — 2 v., ill. —
ISBN-13 978–90–811060–1–6 ; ISBN-10 90–811060–1–5

SBA: 709279

1–2

Het Bormshuis: een kennismaking/ [edit.] Luk Dieudonńe ;
[edit.] Lieve van Onckelen. — 4 ed. — Antwerpen : Bormshuis,
2007. — 47 p., ill.

SBA: 709488

Alfred Harou over Hemiksem in 1886/ Willy de Bruyn. —
Hemiksem : Heemkundige Kring Heymissen, 1994. — 58 p. —
Nederlandse en Franse tekst

SBA: 709393

Locus Sancti Bernardi: Sint Bernardusabdij Hemiksem:
historisch overzicht/ Willy de Bruyn ; Johan Morel ; Jos
Pauwels ; e.a. — Hemiksem : Heemkring Heymissen, 2006. —
39 p., ill.

SBA: 709391

God van vooruitgang: de popularisering van het
modern-theologische gedachtegoed in Nederland (1857–1880)/
Mirjam Buitenwerf-Van der Molen. — Hilversum : Verloren,
2007. — 241 p., ill. — ISBN-13 978–90–6550–956–7

SBA: 709116

Cahiers Staf de Clercq: bijdragen ter bevordering van de studie
van Staf de Clercq en tijdgenoten/ [edit.] Pieter Jan
Verstraete. — Kortrijk : Verstraete, 2007. — 10 v., ill.

SBA: 709484

1

Dansen met de schaduw van het onbewuste: Eric De Volder &
Toneelgroep Ceremonia/ Freddy Decreus ; Ellen Stynen. —
Gent : Academia, 2007. — 176 p., ill. —
ISBN-13 978–90–382–1052–0 ; ISBN-10 90–382–1052–3

SBA: 709087

Piet Mondriaan 1872–1944: composities op het lege vlak/
Susanne Deicher. — K̈oln : Taschen, 2007. — 95 p., ill. —
(Meesterlijk modern: De Morgen- Kunstcollectie ; 7). —
ISBN-13 978–90–77686–27–0

SBA: 709415

La dette publique aux 18e et 19e siècles: son d́eveloppement sur
le plan local, ŕegional et national= De openbare schuld in de
18de en 19de eeuw: ontwikkeling op het plaatselijk, gewestelijk
en nationaal vlak. — Brussel : 1980. — 323 p. — (Actes ; 9)

SBA: 709460

Ellen Vogel: een hommage/ Tonko Dop ; Anneke Muller. —
Arnhem : Terra, 2007. — 200 p., ill. — (Theater- en
televisiefenomenen ; 4). — ISBN-10 978–90–5897–723–6

SBA: 709369

Schermen in de schemering: vijf opstellen over modernisme en
orthodoxie/ C.M. van Driel. — Hilversum : Verloren, 2007. —
288 p., ill. — (Passage ; 28). — ISBN-13 978–90–6550–970–3

SBA: 709103

Christiaen Eliaerts: een visionair criminoloog/ [edit.] Jenneke
Christiaens ; [edit.] Els Enhus ; [edit.] An Nuytiens ; e.a. —
Brussel : VUBPRESS, 2007. — 190 p. — (Criminologie: tussen
kritiek en realisme ; 1). — ISBN-13 978–90–5487–411–9

SBA: 709486:1

Criminologie: tussen kritiek en realisme/ [edit.] Jenneke
Christiaens ; [edit.] Els Enhus ; [edit.] An Nuytiens ; e.a. —
Brussel : VUBPRESS, 2007. — 2 v. — (Criminologische
studies ; 2007: 2). — ISBN-13 978–90–5487–411–9



SBA: 709486

Tom Schamp illustrator: the early years/ [comp.] Tom Schamp ;
e.a. — S.l. : Oogachtend, 2005. — ill. — Nederlandse, Franse
en Engelse tekst. — ISBN-10 90–77549–13–7

SBA: 709467

Met origineel acrylwerkje

Waar is de tijd: 2000 jaar Brugge, de Bruggelingen en hun
kopstukken/ [edit.] Andries van den Abeele ; [edit.] Eric Faes ;
[edit.] Menno van der Laan ; e.a. — Zwolle :
Waanders/Diogenes, 1997-1999. — 21 v., ill. —
ISBN-10 90–400–1065-X

SBA: 709713

1

Guy Leclercq of de paradox van de lyrische geometrie= Guy
Leclercq ou le paradoxe de la géoḿetrie lyrique/ Willem
Elias. — Gent : Snoeck, 2007. — 158 p., ill. —
ISBN-13 978–90–5349–628–2

SBA: 709470

Met origineel olieverfschilderij (24,5 x 30,5 cm), vervat in een

houten koffer

Ik dank u allen zeer: toespraken/ Willem Elsschot. — S.l. :
Februari Boekhandels, 2007. — 36 p., ill. — (W.E.G.-serie ;
42). — ISBN-10 90–71376–29-X ;
ISBN-13 978–90–71376–29–0

SBA: 709721

M.C.Escher: grafiek en tekeningen. — Köln : Taschen, 2007. —
16 p., ill. — (Meesterlijk modern: De Morgen- Kunstcollectie ;
12). — ISBN-13 978–90–77686–32–4

SBA: 709421

Gemaltes Licht: die Stilleben von Willem Kalf, 1619–1693. —
München : Deutscher Kunstverlag, 2007. — 169 p., ill. —
Tentoonstelling: Museum Boymans-van Beuningen
[Rotterdam]. 2006/11/25 - 2007/02/18 ; tentoonstelling:
Suermondt-Ludwig-Museum [Aachen]. 2007/03/08 -
2007/06/03. — ISBN-10 3–422–06673-X ;
ISBN-13 978–3–422–06673–1

SBA: 708933

Gerard Walschap: regionalist of Europeeër? (1922–1940)/
[edit.] Lut Missinne ; [edit.] Hans Vandevoorde. — Antwerpen :
Garant, 2007. — 194 p. — (Literatuur in veelvoud ; 17). —
ISBN-13 978–90–441–2017–2

SBA: 709345

Van constitutioneel monarch tot roofridder: rood rubber: de
exploitatie door Leopold II van de Kongo Vrijstaat
(1885–1908)/ Theo Gerritse. — Soesterberg : Aspekt, 2007. —
45 p., ill. — (Aspekt monografie ; 2007: 1). —
ISBN-13 978–90–5911–235–3 ; ISBN-10 90–5911–235–0

SBA: 709300

Zo zong de NSB: liedcultuur van de NSB, 1931–1945/ Gerard
Groeneveld. — Nijmegen : Vantilt, 2007. — 224 p., ill. — Met
1 CD. — ISBN-13 978–90–77503–66–9

SBA: 709079

Basiswerk; 1CD

Herman is alive! Herinneringen aan het fenomeen Brood/
Martin Groenewold. — S.l. : Noordboek, 2006. — 128 p., ill. —
ISBN-13 978–90–330–0579–4 ; ISBN-10 90–330–0579–4

SBA: 709337

Edward Cuelenaere (1855–1931), burgemeester van Philippine:
een vergeten omstreden man/ Guy van Haelst. — Mechelen :
Van Haelst, 2007. — 40 p., ill.

SBA: 709501

De uitgegomde dichter: over Roland Jooris/ Nico van
Campenhout ; Bernard Dewulf ; Hans Vandevoorde. —
Lokeren : Stadsbestuur, 2007. — 52 p. — Tentoonstelling: Huis
Thuysbaert [Lokeren]. - 2007/04/15 - 2007/07/15

SBA: 709227

L'initiative publique des communes en Belgique, 1795–1940=
Het openbaar initiatief van de gemeenten in België,
1795–1940. — S.l. : Cŕedit communal, 1986. — 2 v. — (Actes ;
12). — ISBN-10 90–5066–001–0

SBA: 709544

2

Vincent van Gogh dessinateur: exposition/ V.W. van Gogh ;
Abraham M. Hammacher. — Paris : Institut néerlandais,
1966. — ill. — Tentoonstelling: Institut ńeerlandais [Paris].
1966/01/28 - 1966/03/20

SBA: 709686

Professoren van de stad: het Athenaeum Illustre en de
Universiteit van Amsterdam, 1632–1960/ Peter Jan
Knegtmans. — Amsterdam : University Press, 2007. — 511 p.,
ill. — ISBN-13 978–90–5356–963–4

SBA: 709117

Préserver l'art de l'ennemi? Le patrimoine artistique en
Belgique et en France occupées, 1914–1918/ Christina Kott. —
Bruxelles : Lang, 2006. — 441 p., ill. — (Comparatisme et
socíet́e ; 4). — ISBN-10 90–5201–332–2 ;
ISBN-13 978–90–5201–332–9

SBA: 709540

Michel Seuphor: la force d'une ligne/ Alain Germoz ; Henri
Floris Jespers ; e.a. ; [edit.] Hildegard van de Velde. — Brussel :
Kredietbank, 1977. — ill. — Tentoonstelling: Kredietbank
[Bruxelles]. 1997/05/28 - 1997/06/29

SBA: 709151

Under cover= Aus dem Verborgenen/ [medew.] Ulrike Groos ;
e.a. — K̈oln : König, 2006. — 109 p., ill. — Tentoonstelling:
Kunsthalle [D̈usseldorf]. 2006/09/16 - 2007/01/07. —
ISBN-10 3–86560–156–1 ; ISBN-13 978–3–86560–156–8

SBA: 709343

Hendrik Nicolaas Werkman 1882–1945: 'druksels' en
gebruiksdrukwerk= Hendrik Nicolaas Werkman 1882–1945 :
'druksel' prints and general printed matter/ Jan Martinet. —
Amsterdam : Stedelijk Museum, 1977. — 72 p., ill.

SBA: 708913



Mary of Oignies: mother of salvation/ [edit.] Anneke B.
Mulder-Bakker. — Turnhout : Brepols, 2006. — 258 p. —
(Medieval women: texts and contexts ; 7). —
ISBN-13 978–2–503–51703–2 ; ISBN-10 2–503–51703-X

SBA: 709480

Mijmeringen bij een mythe: Hans G. Kresse's Eric de
Noordman/ Dick Matena. — Amsterdam : Atlas, 2007. — 95
p., ill. — ISBN-13 978–90–450–1360–2

SBA: 709404

Maurice van de Wijngaert: tentoonstelling van schilderijen &
tekeningen. — Ekeren : Kunstcentrum Hof de Bist, 2007. — 19
p., ill. — Tentoonstelling: Kunstcentrum De Bist [Ekeren].
2007/04/06 - 2007/04/22

SBA: 708961

Reńe Magritte, 1898–1967/ Jacques Meuris. — Hong Kong :
Taschen, 2007. — 216 p., ill. — ISBN-13 978–3–8228–3688–0

SBA: 709060

Michel Seuphor: poezja-plastyka. — Łódź : Muzeum Sztuki,
1967. — ill. — Poolse en Franse tekst ; tentoonstelling:
Muzeum Sztuki [Ł́odź]. 1967/06/00 - 1967/07/00

SBA: 709685

Een keizer op kamers: een pelgrimage langs de 11 Haarlemse
woonadressen en het graf van de sjieke kostganger Mijnheer
Thijm, beter bekend als Lodewijk van Deyssel/ George
Moormann. — Haarlem : Zingende Zaag, s.a. — 112 p., ill. —
(De zingende zaag ; 2002: 2)

SBA: 647395:2002,2 [S2–1055 i]

L. Ex.

SBA: 709220

Parochieregisters Hemiksem: dopen, 1609–1800/ Johan
Morel. — Hemiksem : Heemkundige Kring Heymissen,
1991. — 282 p., ill.

SBA: 709401

Parochieregisters Hemiksem: huwelijken, 1609–1797/ Johan
Morel. — Hemiksem : Heemkundige Kring Heymissen,
1992. — 170 p.

SBA: 709400

Parochieregisters Hemiksem: overlijdensregister, 1–10–1609
t.e.m. 21–09–1800/ Johan Morel. — Hemiksem : Heemkundige
Kring Heymissen, 1994. — 155 p., ill. — Titel varieert:
Parochieregisters Hemiksem: overlijdens, 1609–1800

SBA: 709396

Avonden op het landgoed: op reis met Gerard Reve, 18–26
augustus 1997/ Erwin Mortier. — Amsterdam : Bezige Bij,
2007. — 124 p. — ISBN-13 978–90–234–2521–2

SBA: 707504

SBA: 709164

Met 1 losse foto

Nederland van prehistorie tot Beeldenstorm/ [edit.] Wim
Blockmans ; [edit.] Herman Pleij. — Amsterdam : Bakker,
2007. — 563 p., ill. — (Plaatsen van herinnering ; 1). —
ISBN-13 978–90–351–2989–4

SBA: 709381

Dit is een treurbrief/ Frans Neels. — Antwerpen : Neels,
1963. — Folder

SBA: 709168

Geadresseerd aan Roger Dacremont

Een open boek: 8 jaar Verhofstadt. — Brussel :
VLD–Nationaal, 2007. — 194 p., ill.

SBA: 709218

Reńe Magritte, 1898–1967: de zichtbare gedachte/ Marcel
Paquet. — K̈oln : Taschen, 2007. — 96 p., ill. — (Meesterlijk
modern: De Morgen- Kunstcollectie ; 8). —
ISBN-13 978–90–77686–28–7

SBA: 709416

Peinture flamande, 19e-20e siècle: d'Ensor̀a Permeke.
Sculptures de Claude Alard. — Bourges : Cŕedit agricole
mutuel du Cher, 1981. — 45 p., ill. — Tentoonstelling: Crédit
agricole mutuel du Cher [Bourges]. 1981/05/09 - 1981/06/03

SBA: 708981

Améd́ee Cortier: het merg van de kleur: de abstracte werken,
1961–1975= Améd́ee Cortier: le cœur de la couleur: l'œuvre
abstrait, 1961–1975/ Eric Pil. — Gent : Ludion, 2007. — 255
p., ill. — ISBN-13 978–90–5544–518–9

SBA: 709466

Mijnheer Gezelle: biografie van een priester-dichter
(1830–1899)/ Michel van der Plas. — 3 ed. — Tielt : Lannoo,
1991. — 608 p., ill. — ISBN-10 90–6074–636–8

SBA: 709591

Rechterhand van Nederland: biografie van Michiel
Adriaenszoon de Ruyter/ Ronald Prud'homme van Reine. — 5
ed. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2007. — 424 p., ill. —
ISBN-13 978–90–295–6459–5

SBA: 709332

De Saegher, De Cocker, Verheyden. — Puurs :
Gemeentebestuur, 1985. — ill. — Tentoonstelling:
Gemeentehuis [Puurs]. 1985/00/00 - 1985/00/00

SBA: 709521

Oud- en nieuw Hemiksem, met de Sint-Bernardusabdij/ L. de
Schepper. — Antwerpen : De Vlijt, 1957. — 500 p., ill.

SBA: K 175474 [M-142 c]

SBA: 669992

SBA: 709221

Joost Sicking/ Caro Sicking ; Maarten Beks. — Wijk en
Aalburg : Pictures Publishers, 1993. — 184 p., ill. — Titel
varieert: Joost Sicking: 1932–1986. —
ISBN-10 90–73187–18–4

SBA: 708959



Corneille/ Max Loreau. — Amsterdam : Stedelijk Museum,
1966. — ill. — (Catalogus ; 402). — Tentoonstelling: Stedelijk
Museum[Amsterdam]. 1966/10/21 - 1966/12/11

SBA: 708897

Ernest Mandel: rebel tussen droom en daad, 1923–1995/
Jan Willem Stutje. — Antwerpen : Houtekiet, 2007. — 475 p.,
ill. — ISBN-13 978–90–5240–926–9

SBA: 709195

Van Gogh en Japan/ Louis van Tiborgh. — Amsterdam : Van
Gogh Museum, 2006. — 71 p., ill. — (Van Gogh in focus ;
2006: 3). — ISBN-10 90–6153–696–3 ;
ISBN-13 978–90–6153–696–3

SBA: 709027

Jan Pieterszoon Coen: de bedwinger van Indië / Joyce
Tulkens. — Kampen : Kok Omniboek, 2007. — 288 p. —
ISBN-13 978–90–5977–197–0

SBA: 709266

Doué pour la peinture: conversations avec Jean-Paul Jungo/
Luc Tuymans. — Geǹeve : Mamco, 2006. — 102 p. —
ISBN-10 2–940159–38–6 ; ISBN-13 978–2–940159–38–3

SBA: 709394

Observations sur l'état actuel de la republique des
Provinces-Unies, et sur la liberté de l'Escaut/ un Hollandois
impartial. — La Haye : Chez Gosse, 1784. — 12 p., 8°, [A]6 χ2

(χ1 blanco), 15. — Met: Augurium ad Scaldim (f.χ2 recto). —
Vingerafdruk: 178408 - # b1 ne $ : # b2 de sé

SBA: K 27886:3 [C2–550 b]

Convoluut

SBA: 709716

Jan Oort, astronomer/ J. Katgert-Merkelijn ; Jos Damen. —
Leiden : University Library, 2000. — 47 p., ill. — (Kleine
publicaties van de Leidse Universiteitsbibliotheek ; 35). —
Tentoonstelling: University Library [Leiden]. 2000/04/20 -
2000/05/27

SBA: 709558

Uittreksel uit een enqûete over de cholera gedaan in het jaar
1866 in de kantons Contich en Wilrijck door dokter J.J.D.
Saunier van Hemiksem/ Brigit Vanderhelst-Morel. — S.l. :
Vanderhelst-Morel, 1993. — 97 p.

SBA: 709398

Over ‘Een ontgoocheling’/ Herman Verbeeck. — Antwerpen :
Willem Elsschot Genootschap, 2006. — 56 p., ill. — (W.E.G.
cahier ; 4). — ISBN-10 90–810801–1–3

SBA: 709719

Walter Bouchery en de Dietse Jeugdbeweging/ Pieter Jan
Verstraete. — Turnhout : Oranjejeugd, 1998. — 56 p., ill.

SBA: 709485

M.J. Visser, 65 jaar: felicitatienummer van de boekverkoper. —
S.l. : s.n., 1953. — 46 p.

SBA: 709272

Het Belgisch buitenlands beleid: geschiedenis en actoren/ Luc
de Vos ; Etienne Rooms. — Leuven : Acco, 2006. — 198 p. —
ISBN-10 90–334–5973–6 ; ISBN-13 978–90–334–5973–3

SBA: 709287

Vijfhonderd jaar grote molens op de Demer in Aarschot/ Johan
Breugelmans ; Jef Ceulemans ; Paul de Keulenaer ; e.a. —
Aarschot : Werkgroep Wagdi, 2006. — 320 p., ill.

SBA: 709449

Getuigen voor Borms/ Herman Wagemans ; Wies Moens ;
Edmond Borms ; e.a. — Antwerpen : BDAC, 1987. — 40 p., ill.

SBA: 709487

Van Aardappelhoek- tot Zwingelaarsstraat/ Siegfried Aneca ;
Roeselare, Stad. Stadsbestuur ; Werkgroep Straatnamen
[Roeselare]. — Rumbeke : Drukkerij Verduyn, 2006. — 3 v., ill.

SBA: 709263

1–3

Erasme: grandeur et d́ecadence d'une idée/ Stefan Zweig ;
[vert.] Alzir Hella. — 5 ed. — Paris : Grasset, 1951. — 239 p.,
ill.

SBA: 709718

Geschiedenis overige werelddelen

Azuma. Benevelli. Marchese. — La Chaux-de-Fonds : Musée
des beaux-arts, 1966. — ill., 1 losse bijl. — Italiaanse, Franse,
Engelse en Duitse tekst ; tentoonstelling: Musée des beaux-arts
[La Chaux-de-Fonds]. 1966/03/05 - 1966/04/03

SBA: 708906

Josef Albers/ [edit.] Getulio Alviani ; [medew.] Nicholas Fox
Weber ; e.a. — Milano : Arcaedizioni, 1988. — 272 p., ill. —
Engelse, Franse, Duitse en Italiaanse tekst. —
ISBN-10 88–7838–001–6

SBA: 708965

Jackson Pollock, 1912–1956/ Leonhard Emmerling. — K̈oln :
Taschen, 2007. — 96 p., ill. — (Meesterlijk modern: De
Morgen- Kunstcollectie ; 3). — ISBN-13 978–90–77686–23–2

SBA: 709406

Roy Lichtenstein/ Janis Hendrickson. — Hong Kong : Taschen,
2007. — 96 p., ill. — (Meesterlijk modern: De Morgen-
Kunstcollectie ; 14). — ISBN-13 978–90–77686–34–8

SBA: 709423

Willem de Kooning, 1904–1997: het wezen van de vluchtige
blik / Barbara Hess. — K̈oln : Taschen, 2007. — 96 p., ill. —
(Meesterlijk modern: De Morgen- Kunstcollectie ; 10). —
ISBN-13 978–90–77686–30–0

SBA: 709418

Andy Warhol, 1928–1987: kunst als commercie/ Klaus
Honnef. — K̈oln : Taschen, 2007. — 95 p., ill. — (Meesterlijk
modern: De Morgen- Kunstcollectie ; 2). —
ISBN-13 978–90–77686–22–5

SBA: 709405



Lao Tseu et le taöısme/ Max Kaltenmark. — Paris : Seuil,
1965. — 190 p., ill. — (Collections microcosme: maı̂tres
spirituels ; 34)

SBA: 709636

Keith Haring, 1958–1990: een leven voor de kunst/ Alexandra
Kolossa. — K̈oln : Taschen, 2007. — 96 p., ill. — (Meesterlijk
modern: De Morgen- Kunstcollectie ; 11). —
ISBN-13 978–90–77686–31–7

SBA: 709419

Peso y medida de Alberto Hidalgo/ Kosice. — Buenos Aires :
SIGLA, 1953. — 60 p.

SBA: 709715

1491: de ontdekking van precolumbiaans Amerika/ Charles C.
Mann. — Amsterdam : Nieuw Amsterdam, 2006. — 624 p. —
ISBN-10 90–8625–002–5 ; ISBN-13 978–90–8625–002–8 ;
ISBN-13 978–90–223–2029–7 ; ISBN-10 90–223–2029–4

SBA: 709323

Marcel Duchamp, 1887–1968: kunst als anti-kunst/ Janis
Mink. — Hong Kong : Taschen, 2007. — 95 p., ill. —
(Meesterlijk modern: De Morgen- Kunstcollectie ; 17). —
ISBN-13 978–90–77686–37–9

SBA: 709426

Edward Hopper, 1882–1967: transformaties van het werkelijke/
Rolf Günter Renner. — Hong Kong : Taschen, 2007. — 95 p.,
ill. — (Meesterlijk modern: De Morgen- Kunstcollectie ; 6). —
ISBN-13 978–90–77686–26–3

SBA: 709410

La loi de Hammourabi (vers 2000 av. J.-C.)/ V. Scheil. — 3
ed. — Paris : Leroux, 1906. — 80 p.

SBA: 709073

La personnalit́e de Cuevas. Le peintre Jośe Luis Cuevas/
Philippe Soupault ; Horacio Flores-Sanchez. — Paris : Brient,
1955. — ill. — (Artistes de ce temps ; 1955: 1). — Franse,
Engelse en Spaanse tekst

SBA: 708898

‘The art of the book from East to West’ and ‘Memories of the
Ottoman world’: masterpieces of the Calouste Gulbenkian
Museum, Lisbon. — Istanbul : Sabanci Universitesi, 2006. —
256 p., ill. — Tentoonstelling: Sakip Sabanci Müzesi [Istanbul].
2006/04/15 - 2006/05/28. — ISBN-13 978–975–8362–59–2 ;
ISBN-10 975–8362–59–3

SBA: 708939


